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USO - USE - UTILISATION - XPHSH - UTILIZAGAO
KULLANIM - UTILIZARE - POUZITi - POUZIVANIE - OBSLUGA

EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 1

)

(*) entrada de aire: ver el capitulo de instalacion (apartados 5 y 6)
(*) entrata aria: vedi capitolo installazione (paragrafi 5 e 6)

(*) air inlet: see installation chapter (paragraphs 5 and 6)

(*) entree d’air: voir chapitre installation (paragraphes 5 et 6)

(*) e100d0¢ agpa: BAemre kepaAaio TorrobeTnong (rapaypagor 5 kai 6)
(*) entrada de ar de 100 cm? de sec¢do minima (paragrafos 5 e 6)
(*) hava girisi: montajla ilgili 6 ve 6 nolu paragraflara bakiniz

(*) intrare aer: vezi capitolul instalare (paragrafele 5 si 6)

(*) privod vzduchu: viz. kapitola tikajici se instalace (bod 5 a 6)

(*) privod vzduch: vid. kapitola inStalacie (paragraf 5 a 6)

(*) wlot powietrza: patrz czes$¢ dotyczgca instalacji (rozdziat 5 i 6)

(%) () (*)

EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 2 EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.- RYS. 3 EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 4

LIMPIEZA - PULIZIA - CLEANING - NETTOYAGE - KAGAPIZMA - LIMPEZA
TEMIZLEME - CURATARE - CISTENI - CISTENIE - CZYSZCZENIE
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EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 5 EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.- RYS. 6 EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 7




INSTALACION - INSTALLAZIONE - INSTALLATION - EFKATAZTAZH
INSTALACAO - MONTAJ - INSTALARE - INSTALACE - INSTALACIA

GBC 75-G1 GBC 64-G1

Ganchos Laterales cromada Fase 1
Ganci  Laterali cromati Kancalar Kromlu yanlar Phase 1
Hooks Lateral chrome Carlige Lateral crom ddon 1
Crochets Cote chrome Haéky Boéni chrom A 1
Favr{oucTAeupik6g XpwuIo Haciky Bocény chréom §a!“a
Ganchos Lateral cromados Zaczepy Boczne - chromowane Faza 1

Faze 1
Faza 1
Etap 1

EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 8

Ganchos Trasero negros

Ganci Posteriori neri Kancalar Arka siyah
Hooks Rear black Carlige Spate negre
Crochets Arriére noirs Hacéky Zadni €ernou
yavt{ouo Omiobev paupol Haciky Zadné cierne
Ganchos Traseiro pretos Zaczepy Tylne - czarne

I/ EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 9
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INSTALACION - INSTALLAZIONE - INSTALLATION - EFKATAZTAZH
INSTALACAO - MONTAJ - INSTALARE - INSTALACE - INSTALACIA

La instalacion correcta de la placa de coccion
Corretta installazione del piano cottura
Correct installation of the hob

Installation correcte de la table de cuisson
2W0TI EYKATACTACN TNG E0TIAG

Instalagdo correta da placa

Ocagin dogru kurulumu

Instalarea corecta a plitei de gatit

Spravna instalace varné desky

Spravna montaz varnej dosky

i I -— G ] T

- —F

EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 10 F EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 12

[]
EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 11

-G EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 13




INSTALACION - INSTALLAZIONE - INSTALLATION - EFKATAZTAZH
INSTALACAO - MONTAJ - INSTALARE - INSTALACE - INSTALACIA

EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 15

EIK -SEKIL-OBR--FIG-RYS. 14 EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 16
A B C D E F G
GBC 75-G1 570 480 60 60 165 70 min.  min. 30 - max 50
GBC 64-G1 570 480 60 60 165 70 min.  min. 30 - max 50
medidas que es preciso respetar (en mm) medidas a respeitar (en mm)
misure da rispettare (in mm) ebatlara es deger (mm)
comply with the dimensions (in mm) distante ce trebuiesc respectate (in mm)
dimensions a respecter (en mm) rozméry, které musi bit dodrzeny (v mm)

UeyEBN mTou mpetel va Tnpnbouv (o€ mm) zavadzné miery (v mm)

o

Min. 650 mm

EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 17

inserto de madera horizontal inser¢do de madeira horizontal

setto separatore orizzontale yatay ahsap inse
horizontal wooden insert insertie orizontaléa din lemn

inserte en bois horizontal horizontalni drevéna oddelovac
opigovria E0Aivn 6nkn horizontalna drevena vioZka

£
=
R
:
EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 18




REGULACIONES - REGOLAZIONI - ADJUSTMENTS - REGLAGES - KANONIZMOZ
REGULACOES - AYARLAMALAR - INSTALARE - SERIZENI - NASTAVENIA - REGULACJA

EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 19 EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 20

TRANSFORMACIONES - TRASFORMAZIONI - CONVERSIONS - TRANSFORMATIONS
METATPOINEXTRANSFORMAGOES-CEVIRMELER - MODIFICARI -PREMENA -VIMENY - KONWERSJA

///

EIK.-SEKIL-OBR.-FIG.-RYS. 21



dados técnicos relativos a regulagdo de gas do aparelho
dati tecnici per la regolazione del gas dell'apparecchio
technical data for the appliance gas regulation

donnees techniques de la régulation gaz de I'appareil
TEXVIKQ OTOIXEIA TNG PUBUIONS AEPIOU TNG OUOKEUNG

datos técnicos de la regulacion gas del aparatohio
aygitin gaz ayatri ile ilgili teknik bilgiler

date tehnice pentru reglarea aparatelor electro-casnice alimentate cu gaz
technicka data uvadéna na Stitku

technické udaje pre nastavenie plynu spotrebica

dane techniczne zawarte na tabliczce znamionowej

En caso de adaptacion de la cocina a otro tipo de gas, operar como se describe en las instrucciones
para la instalacién y el uso y sustituir la etiqueta del fondo con la suministrada en la bolsa de
repuestos.

In caso di adattamento del piano cottura ad altro tipo di gas, operare come descritto nelle istruzioni per
I'uso e l'installazione e sostituire I'etichetta posta sul fondo con quella presente nel sacchetto di
ricambio.

In case of adaptation of the hob to another type of gas, operate as described in the directions for the
and installation use and replace the label on the bottom with the one provided in the spare bag.

En cas d’adaptation de la plaque de cuisson a un autre type de gaz, procédez comme décrit dans les
instructions concernant l'installation et I'utilisation et remplacer I'étiquette sur le fond par celle fournie
dans le sac des piéces de rechange.

2& TTEPITITWAON TTPOCAPUOYNS TNG ETTIQAVEIAS UAYEIPELATOS O AAAO TUTTO agpiou, EPYAOTEITE OTTWS
TEPIYPAPOUV OI 0ONYIES yia TNV EYKATAOTACN Kal TH XPHON Kal QVTIKATAOTHOTE THV ETIKETA OTOV TTATO LIE
EKEIVN TTOU TTAPEXETAI HETQA OTO PAKEAO TWV AVTAAAQKTIKWV.

No caso de adaptacédo da placa do fogéo a outro tipo de gas, proceda tal como descrito nas instrugées
de instalagdo e utilizacdo e substitua a etiqueta que se encontra na parte inferior pela fornecida no
saco de pecas sobresselentes.

Ocagin baska bir gaz tipine uyarlanmasi halinde, kurulum ve kullanim talimatlarina agiklanan sekilde
hareket edin ve altindaki etiketi yedek parca torbasinda mevcut olanla degistirin.

In cazul adaptdrii plutei de gétit la alt tip de gaz, urmati instructiunile de instalare si utilizare si inlocuiti
eticheta de la baza cu cea furnizata in punga cu piese de schimb.

V pfipadé prizptsobeni varné desky jinému typu plynu, postupujte tak, jak je popsano v navodu pro
instalaci a pouziti a vymérite etiketu na dné za etiketu dodanou v sacku s nahradnimi dily.

V pripade prispésobenia varnej dosky inému typu plynu vykonavajte prevadzku podla opisu v navode
na instalaciu a pouZitie a vymerite etiketu na spodnej strane za etiketu dodanu vo vrecuSku s
nahradnymi dielmi.

W przypadku adaptacji ptyty do innego rodzaju gazu, nalezy postepowac zgodnie z zaleceniami w
instrukcji uzytkowania i montazu i wymienic etykiete na dnie na etykiete znajdujgcg sie w worku
zapasowym.



datos técnicos reportados en la etiqueta

dati tecnici sull'etichetta segnaletica

technical data on the data label

caracteristiques techniques reportees sur I'etiquette segnaletique
TEXVIKA OTOIXEIA ETTI TNG ETIKETAC ONUAVOEWV

dados técnicos indicados na etiqueta de caracteristicas
bilgr etiketi lizerinde bulunan teknik bilgiler

date tehnice privind eticheta de date

technické udaje na Stitku udaju

technické udaje na stitku dat

dane techniczne na etykiecie

TQn TQn ¥Qn tension
gas-gaz gas-gaz gas (PL) tension
natural butano propano butan voltage
naturel butane propane propan Taon EEplaca
QUTIKO Boutavio TPOTTAVIO tensao de gas
dogalgaz biitan propan voltaj | eggashob
gazzemni | gazbutdn | gaz propan tensiune | er rigeqe
ziemny prikon piou
napiecie
G20 G30 G31 G30/G31
20 mbar | 28-30 mbar | 37 mbar 37 mbar v~
Country Category
Frequencia / frequence /
ES-GB-GR-PT-IT 12H3+ 3 L
Zuxvortnra / czestotliwos¢:
CZ-SK-TR-RO I2H3B/P 50/60 Hz
PL I2E3B/P

GBC 64-G1

/

6.65kW | 483 gr/h 475 grih 475grlh | 220-240 | 64,65 %

é% )
1/ S
PN PN
o ‘o

2 te

S| 12
00 @OO.

GBC 75-G1

9.40 kW 683 gr/h 683 gr/h 671 gr/h 220-240 63,90 %
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ES)

Los ninos de edad inferior a 8 anos deberan estar lejos
cuando no estén bajo supervision continua.

Este aparato puede ser utilizado por ninos de por lo
menos 8 anos de edad y personas con capacidades
fisicas,sensoriales o mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimientos, a condicién de que estéen
bajo supervision o hayan recibido instrucciones sobre el
uso seguro del aparato y estén enterados de los riesgos
existentes.

Los ninos no deben jugar con el aparato.

Los ninos no deben realizar la limpieza y el mantenimiento
de usuario sin supervision.

A, Esta encimera se ha proyectado para ser
utilizada solo como aparato de coccion:
cualquier otro uso (como calentar ambientes)
tiene que considerarse impropio y peligroso.

11



DESCRIPCION PLACAS DE COCCION

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1 Quemador ultrarrapido de 3500 W
2 Quemador rapido de 2500 W
3 Quemador semirrapido reducido de 1400 W
4 Quemador semirrapido de 1750 W
5 Quemador auxiliar de 1000 W

7 Botdn giratorio mando quemador

Atencion: este aparato ha sido concebido para el uso doméstico,
en ambientes domésticos y por parte de sujetos privados.

12



ADVERTENCIAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS IMPORTANTES
/ - PARA EL USUARIO

e ATENCION: durante el funcionamiento la zona
de trabajo se calienta mucho en las zonas de
coccioén: jmantenga alejados a los nifios!

eATENCION: En caso de rotura del vidrio de la
placa de coccién: apague de inmediato todos
los fuegos y los elementos de calefaccion
electricos, luego desconecte la alimentacion del
aparato,no toque la superficie del aparato, no
utilice el aparato.

o/MPORTANTE: |a instalacion tiene que
efectuarse segun las instrucciones del
fabricante. Una instalacion errbnea puede
provocar dafios en las personas, animales o
cosas, frente a los que el fabricante no puede
considerarse responsable.

oS/ la instalacion necesitara modificaciones a la
instalacion eléctrica doméstica o si se
presentara una incompatibilidad entre el
enchufe y la clavija del aparato, seré necesario
que se ocupe de la sustitucion personal
cualificado profesionalmente. El profesional
tendra que comprobar, especialmente, que la
seccion de los cables del enchufe sea
adecuada a la potencia absorbida por el
aparato.

e/ uso de un aparato de coccion a gas produce
calor y humedad en el local donde ha sido
instalado. En consecuencia, es necesario
garantizar una buena ventilacion del local
manteniendo libres de obstaculos las ranuras
de ventilacién natural (fig. 2) y activando un
dispositivo mecanico de ventilacion (campana
de aspiracion o electroventilador fig. 3 y fig. 4).

e E/ uso intensivo y prolongado del aparato puede
requerir una ventilacion suplementaria, como la
abertura de una ventana, o una ventilacion mas
eficaz aumentando la potencia de la aspiracion
mecanica existente.

oS/ el aparato se usa de manera intensiva y
prolongada, puede ser necesaria una aireacion
suplementaria; en dicho caso, se puede abrir
una ventana o mejorar la aireacion aumentando
la potencia de la aspiracion mecanica en caso
de haberla.

e No intente modificar las caracteristicas técnicas
del producto, puesto que podria resultar
peligroso.
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eSi se decide dejar de utilizar este aparato (o
sustituir un modelo viejo) antes de llevarlo a
desguazar se recomienda inutilizarlo siguiendo
la normativa vigente en materia de tutela de la
salud y de la contaminacion medioambiental
prevista en estos casos, anulando las partes
que pueden suponer un peligro, especialmente
para los nifios, que podrian utilizar el aparato
fuera de uso para jugar.

PRECAUCION:

eNo toque el aparato con las manos o los pies
mojados o humedos.

e No utilice el aparato descalzo.

eE/ fabricante no puede considerarse
responsable por eventuales dafios que deriven
de usos impropios, erroneos e irracionales.

eDurante e inmediatamente después del
funcionamiento, algunas partes de la placa de
coccion alcanzan temperaturas muy elevadas:
evite tocarlas.

e Tras la utilizaciéon de la encimera, asegurese de
que el mando rotativo se encuentra en posicion
de cierre y cierre la llave principal del conducto
de distribucion del gas o la llave de la
bombona.

eEn caso de anomalias de funcionamiento de las
llaves de gas pongase en contacto con el
servicio de asistencia.

e Su uso continuo podria provocar que la zona de
los quemadores adquiera un color distinto del
original, debido a la temperatura elevada.

eGuarde el Certificado de Garantia o la ficha de
datos técnicos junto con el Manual de
Instrucciones durante la vida del aparato.
Contiene datos técnicos importantes.

e IMPORTANTE:
todos nuestros productos son conformes a
las Normas Europeas y las enmiendas
correspondientes. Por lo tanto el producto
es conforme a los requisitos de las
Directivas Europeas en vigor referidas a:

- compatibilidad electromagnética (EMC);

- seguridad eléctrica (LVD);

- restriccion de uso de ciertas sustancias
peligrosas (RoHS);

- EcoDesign (ERP.

IMPORTANTE:

El aparato cumple con las disposiciones de
las sub-regulaciones para Directivas
Europeas:

- Reglamento (UE) 2016/426.



USO / LIMPIEZA

1) QUEMADORES
En la superficie de la placa de coccion hay
serigrafiado un esquema sobre cada botén
giratorio donde se indica el quemador al que se
refiere. Después de abrir la llave de la red del gas
o de la bombona del gas, encienda los
quemadores como se describe a continuacion:
- encendido eléctrico automatico
Presione y haga girar en sentido contrario al de
las agujas del reloj el botén giratorio
correspondiente al quemador que desea utilizar
hasta alcanzar la posicion de Maximo (llama
grande fig. 22). A continuacién, presione el mando
hasta el fondo.
- Encendido quemadores dotados de termopar
de seguridad
En los quemadores dotados de termopar de
seguridad, gire el botén giratorio correspondiente
al quemador que desea utilizar en sentido
contrario al de las agujas del reloj hasta la
posicién de Maximo (llama grande fig. 22) y
presionelo al advertir un tope. Una vez encendido
el quemador, mantenga presionado el botdn
giratorio durante unos 10 segundos.

En todos los modelos, en caso de que la llama
se apague involuntariamente, cierre el boton
giratorio del quemador y espere por lo menos
1 minuto antes de intentar encenderlo de
nuevo.

Coémo utilizar los quemadores

Para obtener el maximo rendimiento con el

minimo consumo de gas, es util recordar lo

siguiente:

- utilice ollas adecuadas para cada quemador (ver
la tabla siguiente y la fig. 1).

- Ponga el botdn giratorio en la posicion de
Minimo una vez alcanzado el punto de ebullicion
(llama pequefia fig. 22).

- Utilice siempre ollas con tapa.

- Utilice solamente recipientes de fondo plano.

- Utilice siempre ollas con tapa.

- Utilice solamente recipientes de fondo plano.

ADVERTENCIAS:

- el encendido de los quemadores con
termopares de seguridad solo puede
efectuarse cuando el mando se encuentra en
la posicion de Maximo (fig. 22).

- En caso de faltar la corriente eléctrica, es
posible encender los quemadores utilizando
fésforos.

14

Quemadores @ Ollas cm
Ultra Rapido 24 + 26
Rapido 20 + 22
Semirrapido reducido 16 + 18
Semirrapido 16 + 18
Auxiliar 10 + 14

- No deje sin vigilancia el aparato durante el
uso de los quemadores y asegurese de que
no haya ninos a su alrededor. En particular,
compruebe que las asas de las ollas estén
colocadas correctamente y vigile la coccion
de los alimentos que utilizan aceites y
grasas, dado que se trata de sustancias
facilmente inflamables.

- No utilice esprais cerca del aparato mientras
esta funcionando.

- No coloque las ollas de modo que
sobresalgan de los bordes de la placa de
coccion.

ATENCION:

antes de efectuar cualquier operacion de
limpieza, desconecte el aparato de la red de
alimentacion eléctrica y del gas.

2) ENCIMERA DE TRABAJO

Para mantener brillante la superficie de cristal, es
fundamental lavarla después de cada uso utilizando
agua jabonosa tibia, aclararla y secarla. Del mismo
modo, deben lavarse las rejillas esmaltadas, las
tapas esmaltadas “A”, “B” y “C” y las cabezas de los
quemadores (ver fig. 5 - 6) y limpiarse las bujias de
encendido “AC” y los sensores termopares “TC”
(ver fig. 5). Estos componentes no deben lavarse
en el lavavajillas. Limpie suavemente con un cepillo
pequefo de nylon como se muestra (vea. Fig. 7) y

dejar secar completamente.

Posicion de cerrado

Posicibonde *

 Maximo J
suministro de gas L
Posicion de
/ minimo
suministro
de gas



LIMPIEZA / INSTALACION

La limpieza debe efectuarse con la placa y sus
componentes en frio, sin utilizar esponjas
metalicas, productos abrasivos en polvo ni esprais
COITOSIVOS.

No permita que sus superficies permanezcan en
contacto con productos como vinagre, café, leche,
agua salina 0 zumo de limén o de tomate.

ADVERTENCIAS:

al volver a montar los componentes de Ia

placa, es necesario seguir los siguientes

consejos:

- compruebe que las fisuras de las cabezas de
los quemadores “T” (fig. 5) no estén
obstruidas por cuerpos extrafos.

- Asegurese de que la tapa esmaltada
“A”,”B”,“C” (fig. 5 - 6) esté colocada
correctamente en la cabeza del quemador.
Esto se verifica cuando Ila tapa colocada
sobre la cabeza resulta perfectamente
estable.

- Si la maniobra de abertura y cierre de alguna
llave resulta dificultosa, no la fuerce: solicite
con urgencia el servicio de asistencia
técnica.

- Para una estabilidad exacta de las rejillas,
compruebe que estdan insertados en sus
nichos de centrado especificos situados en
las bridas.

- No utilice chorros de vapor para limpiar el
aparato.

- Para evitar dificultades de encendido, limpie
periodicamente las bujias (ceramica y
electrodo) y los termopares periédicamente.

INFORMACION TECNICA PARA EL
PERSONAL ENCARGADO DE LA
INSTALACION
La instalacion, todas las regulaciones, las
transformaciones y las operaciones de
mantenimiento listadas en esta parte deben
ser efectuadas exclusivamente por personal

cualificado.

El equipo tiene que instalarse correctamente,
con arreglo a las normas en vigor y segun las
instrucciones del fabricante.

El fabricante no podra ser considerado
responsable de los posibles danos causados a
personas, animales o cosas por una
instalacion errénea del equipo.

Durante la vida de la instalaciéon, los
dispositivos de seguridad o de regulacion
automatica de los aparatos solo podran ser
modificados por el fabricante o por un
proveedor debidamente autorizado.
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3) INCORPORACION DE LA PLACA
DE COCCION

Después de quitar el embalaje externo y todos los
embalajes internos de las distintas partes moviles,
asegurese de que la placa se encuentre en
perfecto estado. En caso de duda, no utilice el
aparato y dirijase a personal cualificado.

Los elementos del embalaje (carton, bolsitas,
poliestireno expandido, clavos...) no deben ser
abandonados al alcance de los ninos dado que
constituyen fuentes potenciales de peligro.
Para encastrar la placa, es necesario efectuar un
corte en la encimera del mueble modular de las
medidas indicadas en la fig. 18 y asegurarse de
respetar las medidas criticas del espacio en el que
debe instalarse el aparato (ver fig. 18).

El aparato ha sido clasificado como producto
de clase 3, por lo que esta sujeto a todas las
prescripciones previstas por las normas
destinadas a estos aparatos.

4) FIJACION DE LA PLACA DE
COCCION

La placa esta dotada de una junta especial que

impide cualquier tipo de infiltracidon de liquidos en

el mueble. Para aplicar correctamente esta junta,
es necesario atenerse escrupulosamente a las
siguientes instrucciones:

- quite todas las partes moviles de la placa de
coccion.

- Corte la junta en 4 partes de la longitud
necesaria para colocarla en los 4 bordes del
cristal.

- Vuelque la placa de coccion y coloque
correctamente el lado adhesivo de la junta “E”
(ver fig. 15 debajo del borde de la misma de
manera que el lado externo de la junta coincida
perfectamente con el borde perimétrico externo
del cristal. Los extremos de las tiras deben
encajar sin solaparse.

- Pegue la junta al cristal de modo uniforme y
seguro presionandola con los dedos.

j/ADVERTENCIA! E| fabricante no se hace
responsable de los dafios causados por la
alteracion o modificacion del producto o de
sus componentes durante la instalacion. El
instalador sera responsable de cualquier
dafio o fallo que se produzca como
consecuencia de un montaje o instalacion
incorrectos. Para cualquier dafio resultante
de la instalacion del producto, contactar al
instalador autorizado.



INSTALACION

FIJACION DE GANCHOS
Modelos: GBC 75-G1 - GBC 64-G1

Fase 1

- Coloque los ganchos cromada en sus
respectivas posiciones, use el agujero no. 1
como referencia para la posicién lateral (fig. 8),
segun el modelo;

- Asegure los ganchos “G” mediante los tornillos
“F” (fig. 10 para los laterales).

Fase 2

- Coloque los ganchos negros usar el agujero no.
2 para la parte trasera (fig. 9), segun el modelo.

- Asegure los ganchos “G” con los tornillos “F” (fig.
11 para la parte trasera).

Fase 3

- Inserte la placa de coccién en el agujero del
armario de la cocina (direccién 1), ejerciendo
una ligera presion hacia abajo (2) ejerciendo un
cierto nivel de fuerza para superar la resistencia
de los ganchos (fig. 12 para los laterales y fig. 13
para la parte trasera).

Para evitar el contacto involuntario con la superficie
de la caja de la placa sobrecalentada durante su
funcionamiento, es necesario aplicar una
separacién de madera bloqueada con tornillos a
una distancia minima de 70 mm desde la encimera
(ver fig. 18).

REGLAS IMPORTANTES

PARA LA INSTALACION
El instalador debe tener en cuenta que las
posibles paredes laterales no deben superar
en altura la placa de coccion. Ademas, la pared
trasera y las superficies adyacentes y
circunstantes a la placa de cocciéon deben
resistir a una temperatura de 90 °C.
El adhesivo que une el laminado plastico al
mueble debe resistir a temperaturas no
inferiores a 150 °C para evitar que se
desprenda el revestimiento.
La instalacion del aparato debe cumplir las
disposiciones de las normas vigentes.
Este aparato no esta conectado a un

Precaucion: No permita que el vaso (A)
Justo estaba sobre la superficie de trabajo.
es el fondo de metal “carter” (B) que tiene
que estar en contacto con la superficie de
trabajo (véase la fig. 16).
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dispositivo de evacuacion de los productos de
la combustion. En consecuencia, debe
conectarse respetando las reglas de
instalacion que se han mencionado
anteriormente. Es necesario prestar una
atencion particular a las disposiciones
aplicables en materia de ventilacion y
aireacion que se citan a continuacion.

5) VENTILACION LOCALES

Para garantizar el correcto funcionamiento del
aparato, es indispensable que el local en el que se
instala esté ventilado permanentemente. La
cantidad de aire necesaria es la que requiere la
combustion normal del gas y la ventilacion del
local, cuyo volumen no podra ser inferior a 20 m?.
El aflujo natural del aire debe tener lugar por via
directa a través de aberturas permanentes,
efectuadas en las paredes del local que se desea
ventilar. Dichas aberturas deben dar al exterior y
tener una seccion minima de 100 cm? (ver fig. 2).
Deben realizarse de modo que no puedan quedar
obstruidas.

También esta permitida la ventilacion indirecta
mediante extraccion del aire de los locales
contiguos al que se debe ventilar, siempre que se
respeten escrupulosamente las disposiciones de
las normas vigentes.

ATENCION: si los quemadores de Ila placa de
coccion estan desprovistos del termopar de
seguridad, la abertura de ventilacion debe
tener una seccion minima de 200 cm’.

6) UBICACION Y AIREACION

Los aparatos de coccion a gas deben descargar
siempre los productos de la combustién por medio
de campanas conectadas a chimeneas, a tubos
de humos o directamente al exterior (ver fig. 3). En
caso de que no sea posible aplicar la chimenea y
siempre que se respeten totalmente las
disposiciones relativas a la ventilacion
mencionadas en las normas vigentes, esta
permitido utilizar un ventilador instalado sobre una
ventana o sobre una pared que dé al exterior, el
cual debera encenderse al mismo tiempo que el
aparato (ver fig. 4).

7) ACOMETIDA DEL GAS

Antes de conectar el aparato, asegurese de
que los datos de la etiqueta de identificacion
situada en la parte inferior del cajén sean
compatibles con los de la red de distribuciéon
del gas.

La etiqueta impresa en este manual y la que se
encuentra en la parte inferior del cajon indican
las condiciones de regulacion del aparato: tipo
de gas y presion de funcionamiento.



INSTALACION

Cuando el gas se distribuye mediante
canalizacioén, es necesario conectar el aparato a
la instalacion de conduccion del gas:

eCon tubo metdlico rigido de acero en
conformidad con las normas vigentes, cuyas
uniones deben estar realizadas con racores
roscados segun la norma EN 10226. e
Con tubo de cobre en conformidad con las
normas vigentes, cuyas uniones deben estar
realizadas con racores de sello mecanico segun
las normas vigentes.

e Con tubo flexible de acero inoxidable de pared
continua, en conformidad con las normas
vigentes, con una extension maxima de 2 metros
y junta de sellado segun las normas vigentes.
Este tubo debe instalarse de manera que no
pueda entrar en contacto con las partes moviles
del modulo de encastre (por ejemplo cajones) ni
atravesar compartimentos en los que se
acumulen objetos.

Cuando el suministro del gas procede

directamente de una bombona, el aparato,

alimentado con un regulador de presién en
conformidad con las normas
vigentes, debe ser conectado:

eCon tubo de cobre en conformidad con las
normas vigentes, cuyas uniones deben estar
realizadas con racores de sello mecanico segun
las normas vigentes.

e Con tubos flexibles de acero inoxidable de pared
continua, segun las normas vigentes, con una
extension maxima de 2 metros y juntas de
sellado segun las normas vigentes. Este tubo
debe instalarse de manera que no pueda entrar
en contacto con las partes moviles del moédulo
de encastre (por ejemplo cajones) ni atravesar
compartimentos en los que se acumulen objetos.
Para facilitar la conexion del regulador de presion
montado en la bombona con el portagoma, es
aconsejable utilizar un adaptador especial en el
tubo flexible. Este tipo de adaptador es facil de
encontrar en el mercado.

Una vez efectuada la conexién, asegurese de su

perfecta estanquidad utilizando una solucién

jabonosa, sin aplicar ninguna llama.

Se recuerda que el racor de entrada del gas del

aparato es roscado 1/2” gas cénico macho

segun las normas EN 10226.

8) ACOMETIDA ELECTRICA

La conexiéon eléctrica debe efectuarse en

conformidad con Ilas normas y las

disposiciones legales vigentes.

- la tensién se corresponda con el valor indicado
en la placa de caracteristicas y que la seccion de
los cables de la instalacién eléctrica pueda
soportar la carga, indicada también en la placa
de caracteristicas.
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- Antes de efectuar la acometida, compruebe que
la toma o la instalacién esté provista de una
conexion a tierra eficaz segun las normas vy las
disposiciones legales vigentes actualmente. Se
declina toda responsabilidad por |la
inobservancia de estas disposiciones.

Cuando la conexién a la red de alimentacion

se ha efectuado mediante toma de corriente:

- si el cable de alimentacion “C” esta desprovisto
de enchufe (ver fig. 17), aplique un enchufe
normalizado adecuado para la carga indicada en
la etiqueta de identificacion. Conecte los cables
segun el esquema de la fig. 17 prestando
atencion para respetar las siguientes
correspondencias:

letra L (fase) = cable de color marrén;

letra N (neutro) = cable de color azul;

simbolo tierra = = cable de color verde-
amarillo.

- El cable de alimentacion debe colocarse de
manera que no alcance en ningun punto una
temperatura de 90 °C.

- No utilice reducciones, adaptaciones o
derivadores para efectuar la conexién puesto
que podrian provocar falsos contactos y
peligrosos sobrecalentamientos.

- La toma debe quedar accesible después de
efectuar el encastre.

Cuando la conexiéon se ha efectuado

directamente a la red eléctrica:

- interponga un interruptor omnipolar entre el
aparato y la red dimensionado para la carga del
aparato, segun las normas de instalacion
vigentes.

- Recuerde que el cable de tierra no debe ser
interrumpido por el interruptor.

- Para lograr una mayor seguridad, es posible
proteger también la conexion eléctrica con un
interruptor diferencial de alta sensibilidad.

Se recomienda vivamente fijar el cable de tierra

de color verde-amarillo a una instalacién de tierra

eficiente.

Antes de efectuar una intervencion cualquier
sobre la parte eléctrica del aparato, es
necesario desconectar absolutamente la
conexion a la red.

Antes de efectuar cualquier regulacién,
interrumpa la alimentacién eléctrica del
aparato.

Al terminar las regulaciones o
prerregulaciones, los posibles sellados
deberan ser restablecidos por el técnico.

La regulacion del aire primario no es necesaria
en nuestros quemadores.



INSTALACION / REGULACIONES / TRANSFORMACIONES

9) LLAVES DE PASO

Regulacion del “Minimo”:

- encienda el quemador y ponga el boton giratorio
en la posicion de “Minimo” (llama pequefa fig.
22).

- Quite el mando giratorio “M” (fig. 19 - 20) de la
llave, fijado simplemente a presion en la varilla.

- El by-pass para el ajuste del caudal minimo
puede ser: lado de la llave (Fig. 19) o en el
interior de la barra. En cualquier caso, el ajuste
se accede mediante la insercién de un
destornillador pequefio "D" al lado de la llave
(Fig. 19), o en el agujero "C" dentro de la llave
del gas (Fig. 20).

- Gire a la derecha oa la izquierda de bypass
correctamente el ajuste de la llama a la posicion
de alcance limitado.

Se recomienda no exagerar la "minima": una

pequefa llama debe ser continua y estable.

Volver a montar los componentes correctamente.

Se sobreentiende que esta regulacién solo
debe efectuarse en los quemadores que
funcionan con G20, mientras que en los
quemadores que funcionan con G30 o G31 el
tornillo debera bloquearse hasta el fondo (en
el sentido de las agujas del reloj).

10) CAMBIO DE LAS BOQUILLAS

Los quemadores pueden adaptarse a distintos
tipos de gas montando las boquillas
correspondientes para cada uno de ellos. Para
efectuar esta operacién es necesario quitar las
cabezas de los quemadores, desenroscar la
boquilla (ver fig. 21) con una llave adecuada y
cambiarla por una boquilla adecuada para el gas
que se desea utilizar.

Es aconsejable bloquear firmemente la boquilla.
Después de realizar los cambios mencionados,
el técnico debera regular los quemadores
como se describe en el parrafo 9, sellar los
posibles o6rganos de regulacién o
prerregulacion y sustituir la etiqueta de
identificaciéon por la etiqueta correspondiente
a la nueva regulacién del gas efectuada en el
aparato. Esta etiqueta esta incluida en la bolsa
de las boquillas de repuesto.

Para facilitar la labor del instalador, a continuacién
se ofrece una tabla con los caudales, los caudales
térmicos de los quemadores, el diametro de las
boquillas y la presién de ejercicio para los distintos
tipos de gas.

LUBRICACION DE LAS LLAVES
Si un grifo esta bloqueado, no
forzar y pedir asistencia técnica.

TABLA
~ | CAPACIDAD ; CAUDAL
QUEMADORES PRESION DE TERM|C0 DIAMETRO TERM|C0 (W)
GAS EJERCICIO BOQUILLA
N° | DENOMINACION mbar | gr/h | lh 1/100 mm Min. | Max. | EEQuemadores
A G30 - BUTANO 28-30 | 254 88 X 1800 | 3500
1| ULTRA RAPIDO | 233~ BROPANO 37 250 88 X 1800 | 3500 57,6 %
(Version 3.5 kW) | Gog - NATURAL 20 333 145 H3 1800 | 3500
) G30 - BUTANO 28 - 30 182 78 900 | 2500
2 RAPIDO G31 - PROPANO 37 179 78 900 | 2500 62,5 %
G20 - NATURAL 20 238 115 H2 900 | 2500
A G30 - BUTANO 28 -30 102 60 550 | 1400
3 SEF'{\fE'SSéE'[?O G31- PROPANO 37 100 60 550 | 1400 64,7 %
G20 - NATURAL 20 133 882 550 | 1400
) G30 - BUTANO 28 - 30 127 65 550 | 1750
4 | SEMIRRAPIDO |G31-PROPANO 37 125 65 550 | 1750 66,7 %
G20 - NATURAL 20 167 972 550 | 1750
G30 - BUTANO 28 -30 73 50 450 | 1000
5 AUXILIAR G31 - PROPANO 37 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - NATURAL 20 95 72 X 450 | 1000

*De conformidad con el Reglamento N° 66/2014 de la UE que se establecen medidas para la
aplicacion de la Directiva 2009/125/CE, el rendimiento (EEgas quemador) se calculé de acuerdo
con la norma EN 30-2-1 dltima revisiéon con el G-20.
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MANTENIMIENTO

TIPOS Y SECCIONES DE LOS CABLES DE ALIMENTACION

TIPO DE PLACA DE COCCION TIPO DE CABLE ALIMENTACION MONOFASICA
Plano a gas HO5RR -F Seccion 3 x 0,75 mm’
JATENCION!

En caso de sustituir el cable de alimentacién, el instalador debera disponer de un conductor de
tierra “B” mas largo que los conductores de fase (fig. 14) y debera respetar las advertencias
indicadas en el parrafo 8.

En caso de fallo o rotura del cable, retirelo y no lo toque. Es

mas, debera desenchufar el dispositivo y no encenderlo. Llame A
al centro de servicio técnico autorizado mas cercano para que
solucionen el problema.

ASISTENCIA TECNICA Y PIEZAS DE REPUESTO

Antes de salir de fabrica, este equipo ha sido probado y puesto a punto por personal experto y
especializado a fin de garantizar un 6ptimo resultado de funcionamiento. Las piezas de repuesto
originales solo se encuentran disponibles en nuestros centros de asistencia técnica y en los puntos de
venta autorizados. Toda reparacién o puesta a punto que sea necesario efectuar a continuacioén debera
ser realizada con el maximo cuidado y atencion por parte de personal cualificado. Por este motivo, es
aconsejable dirigirse siempre al concesionario que ha efectuado la venta o a nuestro centro de
asistencia mas cercano y especificar la marca, el modelo, el numero de serie y el defecto que se ha
detectado en el aparato. Los datos del aparato estan grabados en la etiqueta de identificacion que se
encuentra en su parte inferior y en la etiqueta de la caja del embalaje.

Esta informacién facilitara la localizacion de las piezas de repuesto adecuadas por parte del asistente
técnico y permitira garantizar una intervencién inmediata y especifica. Se aconseja anotar a
continuacién estos datos para tenerlos siempre al alcance de la mano:

MARCA: ...ttt eeseccsnenne e e sssssssnnnnns

17/[0] 5] =1 1N 0

SERIE: ...ttt eeeeeeeesesssssssnnnnnns

ADVERTENCIA: EL MANTENIMIENTO DEBE SER
REALIZADO SOLO Y EXCLUSIVAMENTE
POR PERSONAL AUTORIZADO.
Este aparato cumple con la Directiva europea 2012/19/CE sobre aparatos
eléctricos y electrénicos identificada como (Residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos).
La directiva proporciona el marco general valido en todo el ambito de la Unién
Europea para la retirada y la reutilizacion de los residuos de los aparatos
L eléctricos y electronicos.
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ATTENZIONE:

Tenere lontani i bambini inferiori agli 8 anni se non
continuamente sorvegliati.

Il presente apparecchio puo essere utilizzato dai
bambini a partire dagli 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali oppure con
mancanza di esperienza e conoscenza se si trovano
sotto adeguata sorveglianza oppure se sono stati istruiti
circa l'uso dell’apparecchio in modo sicuro e se si
rendono conto dei pericoli correlati.

I bambini non devono giocare con I'apparecchio.

Le operazioni di pulizia e di manutenzione non devono
essere effettuate dai bambini senza sorveglianza.

Non bisogna utilizzare un apparecchio a vapore per la
pulizia.

A Questo piano cottura e stato progettato per

i~ essere utilizzato solamente come apparecchio
di cottura: ogni altro uso (come riscaldare
ambienti) é da considerarsi improprio e
pericoloso.
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DESCRIZIONE PIANI DI COTTURA

1 Bruciatore ultrarapido di 3500 W
2 Bruciatore rapido di 2500 W
3 Bruciatore semirapido ridotto di 1400 W
4 Bruciatore semirapido di 1750 W
5 Bruciatore ausiliario di 1000 W

7 Manopola comando bruciatore

Attenzione: questo apparecchio é stato concepito per uso
domestico, in ambienti domestici e da parte di soggetti privati.
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AVVERTENZE E CONSIGLI
/ - PER L’UTILIZZATORE:

Attenzione: purante il funzionamento il piano di
lavoro diventa molto caldo sulle zone di cottura:
tenere a distanza i bambini!

ATTENZIONE:

In caso di rottura del vetro del piano cottura:

-spegnere immediatamente tutti i fornelli e gli
elementi riscaldanti elettrici, quindi scollegare
I'alimentazione elettrica dell’apparecchio,

-non toccare la superficie dell’apparecchio,

-non utilizzare I'apparecchio.

IMPORTANTE: per una perfetta installazione,

regolazione o trasformazione del piano di cottura

all’'uso di altri gas, & necessario ricorrere ad un

INSTALLATORE QUALIFICATO: la mancata

osservazione di questa norma provoca il decadere

della garanzia.

IMPORTANTE: l'installazione deve essere
effettuata secondo le istruzioni del costruttore.
Una errata installazione puo causare danni a
persone, animali o cose, nei confronti dei quali il
costruttore non pud essere considerato
responsabile.

-Nel caso che linstallazione dovesse richiedere
delle modifiche all'impianto elettrico domestico
o in caso di incompatibilita tra la presa e la
spina dell’apparecchio, far intervenire per la
sostituzione personale professionalmente
qualificato. Quest’ultimo, in particolare, dovra
anche accertare che la sezione dei cavi della
presa sia idonea alla potenza assorbita
dall’apparecchio.

I’'utilizzo di un apparecchio di cottura a gas

produce calore ed umidita nel locale in cui é

installato. Necessita pertanto assicurare una

buona aerazione del locale mantenendo
sgombre le aperture della ventilazione naturale

(fig. 3) ed attivando il dispositivo meccanico di

aerazione (cappa di aspirazione o
elettroventilatore fig. 4).
-Un utilizzo intensivo e prolungato

dell’apparecchio, pud necessitare di una
aerazione supplementare, per esempio I'apertura
di una finestra, oppure un’aerazione piu efficace
aumentando la potenza dell’aspirazione
meccanica se esiste.

Non tentare di modificare le caratteristiche
tecniche del prodotto, in quanto puo essere
pericoloso.
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-Qualora dovesse decidere di non utilizzare piu
questo apparecchio (o sostituire un vecchio
modello) prima di portarlo al macero si
raccomanda di renderlo inoperante nel modo
previsto dalle normative vigenti in materia della
tutela della salute e delllinquinamento
ambientale, rendendo inoltre innocue quelle parti
pericolose, specialmente per i bambini, i quali
potrebbero servirsi dell’apparecchio fuori uso per
giocare.

CAUTION:

- Non toccare I'apparecchio con mani o piedi
bagnati o umidi.

- Non usare I'apparecchio a piedi nudi.

- |l costruttore non puo essere considerato
responsabile per eventuali danni derivanti da
usi impropri, erronei ed irragionevoli

- Durante e immediatamente dopo il
funzionamento alcune parti del piano di cottura
raggiungono temperature molto elevate: evitare
di toccarle.

- Dopo aver utilizzato il piano cottura,
assicurarsi che l'indice delle manopole sia in
posizione di chiusura e chiudere il rubinetto
principale del condotto di erogazione del gas o
il rubinetto della bombola.

- In caso di anomalie di funzionamento dei
rubinetti gas chiamare il Servizio Assistenza.

-Uso continuo potrebbe causare, in corrispondenza

dei bruciatori, una colorazione diversa dall’originale,

dovuta all’alta temperatura.

Conservare il Certificato di Garanzia o la
scheda dei dati tecnici con il Libretto
Istruzioni durante la vita dell'apparecchio.
Contiene dati tecnici importanti.

AVVERTENZE:
Tutti i nostri apparecchi sono conformi alle
norme europee in vigore piu relativi
emendamenti.

L’apparecchio é inoltre conforme alle

prescrizioni delle Direttive Europee in vigore

relative a:

- compatibilita elettromagnetica (EMC);

- sicurezza elettrica (LVD);

- restrizione dell'uso di determinate sostanze
pericolose (RoHS);

- progettazione ecocompatibile (ERP).

L'apparecchio é conforme alle disposizioni
dei sub-regolamenti per le direttive europee:
- Regolamento (UE) 2016/426.



Uso

1) BRUCIATORI TRADIZIONALI

Sulla superficie del piano & serigrafato sopra ad ogni

manopola uno schema in cui é indicato a quale

bruciatore la manopola stessa si riferisce. Dopo aver
aperto il rubinetto della rete gas o della bombola gas,
accendere i bruciatori come piul sotto descritto:

- accensione elettrica automatica

Premere e ruotare in senso antiorario la manopola

corrispondente al bruciatore da usarsi, portarla sulla

posizione di “Massimo” (fiamma grande fig. 22) quindi
premere la manopola a fondo.

- Accensione bruciatori dotati di termocoppia di
sicurezza

Con i bruciatori dotati di termocoppia di sicurezza, si deve

ruotare in senso antiorario la manopola corrispondente al

bruciatore da usarsi, portarla sulla posizione di “Massimo”

(fiamma grande fig. 1) sino ad avvertire un piccolo fermo

quindi premere la manopola. Ad accensione avvenuta

mantenere premuta la manopola per circa 10 secondi.

Nel caso di estinzione accidentale della famma del

bruciatore, chiudere la manopola di comando del

bruciatore e non tentare una riaccensione per aimeno 1

min.

Come usare i bruciatori

Per ottenere il massimo rendimento con il minimo

consumo di gas € utile ricordare quanto sotto

specificato:

- utilizzare per ciascun bruciatore pentole adeguate
(vedi la tabella seguente e la fig. 1).

- Quando si € giunti all’ebollizione portare la
manopola in posizione di “Minimo” (fiamma
piccola fig. 22).

- Usare sempre pentole con coperchio.

AVVERTENZE:

- Paccensione dei bruciatori con termocoppie di
sicurezza puo avvernire solamente quando la
manopola é sulla posizione di Massimo (fig. 22).

- Mancando I’energia elettrica é possibile
accendere i bruciatori con i fiammiferi.

- Durante I'uso dei bruciatori non lasciare
incustodito I'apparecchio e fare attenzione che
i bambini non siano nelle vicinanze. In
particolare assicurarsi che le maniglie delle
pentole siano posizionate in modo corretto e

Posizione di chiuso

@
Posizione °0?
di massima m e
erogazione Posizione di
gassy minima
J erogazione
gas

NS

Bruciatori @ Pentole cm
Ultrarapido 24 + 26
Rapido 20 + 22
Semirapido ridotto 16 + 18
Semirapido 16 + 18
Ausiliario 10 + 14

sorvegliare le cotture di cibi che utilizzano olii
e grassi in quanto facilmente infiammabili.

- Non utilizzare spray in prossimita
dell’apparecchio quando é in funzione.

- Se il piano di cottura é dotato di un coperchio,
prima di aprirlo, eliminare tutti i residui
d’alimenti traboccati sulla sua superficie. Se
I'apparecchio verra dotato di un coperchio in
vetro, questo puo scoppiare quando viene
scaldato. Spegnere e lasciare raffreddare tutti i
bruciatori prima di chiudere il coperchio.

- Non disporre pentole che fuoriescano dai
bordi del piano.

- Non strisciare il pentolame sul piano in
cristallo poiché la superficie rimane graffiata.

ATTENZIONE: Prima di effettuare qualsiasi
operazione di pulizia, disinserire I'apparecchio dalla
rete d’alimentazione gas ed elettrica.

2) PIANO LAVORO

Se si vuole mantenere la superficie del piano brillante, si
deve effettuame la pulizia dopo ogni utilizzo. La pulizia
deve essere eseguita quando il piano ed i suoi
componenti si siano rafreddati e non si devono utilizzare
spugnette metalliche, abrasivi in polvere o spray corrosivi.
Periodicamente, le griglie, i coperchi smaltati "A-B - C", e
le teste bruciatori "T" (vedi fig. 5-6) devono essere lavati
con acqua saponata tiepida e asciugati bene, non
devono essere lavarti in lavastoviglie. Gli elementi di
accensione "AC" e i sensori di sicurezza "TC" (vedi fig. 5)
devono essere puliti delicatamente con uno spazzolino di
nylon come indicato (vedi fig.7) e lasciare asciugare
completamente. Non permettere che aceto, caffe, latte,
acqua salina e succo di limone o di pomodoro rimangano
per lungo tempo a contatto delle superfici.

AVVERTENZE: nel rimontare i componenti si

prega di attenersi alle sottonotate raccomandazioni:

- Verificare che le fessurazioni delle teste bruciatori
“T” (fig. 5-6) non siano oftturate da corpi estranei.

- Assicurarsi che il coperchietto smaltato “A - B - C”
(fig. 5-6) sia posizionato correttamente sulla testa
bruciatore. Questa condizione puo ritenersi
soddisfatta quando il coperchietto posizionato
sulla testa risulta perfettamente stabile.

- Le griglie di supporto pentola devono essere
posizionate con l'aiuto dei pioli di centraggio o dal
profilo di alluminio (se in dotazione) e verificare la
perfetta stabilita.

- Se la manovra di apertura e chiusura di qualche
rubinetto é difficoltosa, non forzare, ma richiedere
con urgenza l'intervento dell’assistenza tecnica.

- Non usare getti di vapore per la pulizia
dell’'apparecchio.
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PULIZIA / INSTALLAZIONE

NOTIZIE TECNICHE DEDICATE
Al SIGNORI INSTALLATORI

L’installazione, tutte le regolazioni, le
trasformazioni e le manutenzioni elencate in
questa parte devono essere eseguite
esclusivamente da 7personale qualificato (legge
n°® 46 e D.P.R. 447). L’apparecchiatura deve
essere installata correttamente, in conformita
con le norme in vigore e secondo le istruzioni
del costruttore. Una errata installazione puo
causare danni a persone, animali o cose, nei
confronti dei quali il costruttore non puo
essere considerato responsabile. | dispositivi
di sicurezza o di regolazione automatica degli
apparecchi durante Ila vita dell’impianto
potranno essere modificati solamente dal
costruttore o dal fornitore debitamente
autorizzato.

3) INSERIMENTO DEL PIANO

Dopo aver tolto I'imballo esterno e gli imballi
interni delle varie parti mobili, assicurarsi
dell’integrita del piano. In caso di dubbio non
utilizzare I'apparecchio e rivolgersi a personale
qualificato.

Gli elementi dell’imballaggio (cartone,
sacchetti, polistirolo espanso, chiodi...) non
devono essere lasciati alla portata dei bambini
in quanto potenziali fonti di pericolo.

Si deve praticare nel piano del mobile
componibile, una apertura per I'incasso delle
dimensioni indicate nella (fig. 18), assicurandosi
che siano rispettate le dimensioni critiche dello
spazio nel quale I'apparecchio deve essere
installato (vedi fig. 18).

L’apparecchio deve classificarsi in classe 3 ed
é pertanto soggetto a tutte le prescrizioni
previste dalle norme per tali apparecchi.

4) FISSAGGIO DEL PIANO

Il piano & corredato di una speciale guarnizione al

fine di evitare qualsiasi infiltrazione di liquido nel

mobile. Per applicare correttamente questa
guarnizione, si prega di attenersi scrupolosamente

a quanto specificato piu sotto:

- togliere tutte le parti mobili del piano.

- Tagliare la guarnizione in 4 parti della lunghezza
necessaria in modo da posizionarla sui 4 bordi
del cristallo.

- Rovesciare il piano e posizionare correttamente
il lato adesivo della guarnizione “E” (fig. 15) sotto
il bordo dello stesso in modo che il lato esterno
della guarnizione stessa combaci perfettamente
con il bordo perimetrale esterno del vetro. Le
estremita delle striscie devono combaciare
senza sormontarsi.

- Fare aderire al vetro la guarnizione in modo
uniforme e sicuro, pressandola con le dita.
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Fase 1

- Posizionare i ganci cromati nelle rispettive
posizioni. Usa il foro n. 1 come riferimento per la
posizione laterale (figura 8) a seconda del
modello.

- Fissare i ganci "G" mediante le viti "F" (vedere
Fig. 10 per i lati).

Fase 2

- Posizionare i ganci neri utilizzando il foro n. 2 per
le posizioni posteriori (vedi Fig. 9) a seconda
del modello.

- Fissare i ganci "G" mediante le viti "F" (vedere
Fig. 11 per i posteriori).

Fase 3

- Inserire il piano cottura nel foro dell'armadio da
cucina (direzione 1), esercitando una leggera
pressione verso il basso (2) esercitando un certo
livello di forza al fine di superare la resistenza dei
ganci (fig. 12 laterale e fig.13 per la parte
posteriore).

Al fine di evitare possibili contatti accidentali con la
superficie della scatola del piano surriscaldata
durante il funzionamento dello stesso, necessita
applicare una separazione in legno bloccata da viti
ad una distanza minima di 70 mm dal top (fig. 18).

IMPORTANTI PRESCRIZIONI
D’INSTALLAZIONE

Si segnala all’installatore che le eventuali pareti
laterali non devono superare in altezza il piano di
coftura. Inoltre la parete posteriore e le superfici
adiacenti e circostanti al piano devono resistere ad
una temperatura di 90 °C. Il collante che unisce il
laminato plastico al mobile, deve resistere a
temperature non inferiori a 150 °C per evitare Io
scollaggio del rivestimento stesso. L’installazione
dell’apparecchio deve essere conforme a quanto
prescritto dalle norme UNI 7129 e 7131. Questo
apparecchio non é collegato ad un dispositivo
d’evacuazione dei prodotti della combustione. Esso
deve pertanto essere collegato conformemente alle
regole d’installazione piu sopra menzionate.
Particolare attenzione si dovra prestare alle
sottonotate disposizioni applicabili in materia di
ventilazione e di aerazione.

5) VENTILAZIONE LOCALI

E’ indispensabile che il locale dove viene installato
'apparecchio sia permanentemente ventilato per
garantire un corretto funzionamento dello stesso.
La quantita d’aria necessaria € quella richiesta
dalla regolare combustione del gas e dalla
ventilazione del locale il cui volume non potra
essere inferiore a 20 m®.



INSTALLAZIONE

L’afflusso naturale dell’aria deve avvenire per via
diretta attraverso aperture permanenti praticate
sulle pareti del locale da ventilare che danno verso
'esterno con una sezione minima di 100 cm? (vedi
fig. 2). Queste aperture devono essere realizzate
in modo che non possano essere ostruite. E’
consentita anche la ventilazione indiretta mediante
prelievo dell’aria da locali attigui a quello da
ventilare, rispettando tassativamente quanto
prescritto dalle norme UNI 7129 e 7131.

6) UBICAZIONE ED AERAZIONE

Gli apparecchi di cottura a gas devono sempre
scaricare i prodotti della combustione a mezzo
cappe collegate a camini, a canne fumarie o
direttamente all’esterno (vedi fig. 3). In caso non
esista la possibilita di applicazione della cappa, €
tollerato I'utilizzo di un ventilatore installato su
finestra o su parete affacciata all’esterno, da
mettere in funzione contemporaneamente
all’apparecchio (vedi fig. 4), purché siano
tassativamente rispettate le disposizioni
riguardanti la ventilazione elencate nelle norme
UNI 7129 e 7131.

7) ALLACCIAMENTO GAS

Prima di collegare I’'apparecchio accertarsi che

i dati dell’etichetta segnaletica applicata nella

parte inferiore del cassone siano compatibili a

quelli della rete di distribuzione gas.

Un’etichetta stampata di questo libretto ed una

applicata sulla parte inferiore del cassone,

indica le condizioni di regolazione
dell’apparecchio: tipo di gas e la pressione

d’esercizio. Quando il gas viene distribuito a

mezzo canalizzazione, 'apparecchio deve essere

allacciato all'impianto di adduzione gas:

e Con tubo metallico rigido d’acciaio a norme
UNI 8863, le cui giunzioni devono essere
realizzate mediante raccordi filettati
conformemente alla norma UNI EN 10226.

e Con tubo di rame a norma UNI EN 1057, le cui
giunzioni devono essere realizzate mediante
raccordi a tenuta meccanica a norma UNI EN

1254.
e Con tubo flessibile di acciaio inossidabile a
parete continua, secondo la norma

UNI EN 14800, con estensione massima di 2
metri e guarnizioni di tenuta conformi alla norma
UNI EN 682. Questo tubo deve essere installato
in maniera che non possa venire in contatto con
parti mobili del modulo d’incasso (per esempio
cassetti) e non deve attraversare vani che
possono venire stipati.

Quando il gas viene erogato direttamente da

una bombola, 'apparecchio, alimentato con un

regolatore di pressione conforme alla norma
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UNI EN 12864, deve essere allacciato:

e Con tubo di rame a norma UNI EN 1057, le cui
giunzioni devono essere realizzate mediante
raccordi a tenuta meccanica a norma UNI EN
1254,

e Con tubi flessibili di acciaio inossidabile a parete
continua, secondo la norma UNI EN 14800, con
estensione massima di 2 metri e guarnizioni di
tenuta conformi a norma UNI EN 682. Questo
tubo deve essere installato in maniera che non
possa venire in contatto con parti mobili del
modulo d’incasso (per esempio cassetti) e non
deve attraversare vani che possono venire
stipati. Si consiglia di applicare sul tubo flessibile
lo speciale adattatore, facilmente reperibile sul
mercato, per facilitare il collegamento con il
portagomma del regolatore di pressione montato
sulla bombola.

Ad allacciamento ultimato verificare la perfetta

tenuta utilizzando una soluzione saponosa e mai

una fiamma.

AVVERTENZE:

Si rammenta che il raccordo di entrata gas
dell’apparecchio é filettato 1/2” gas conico
maschio a norme serie UNI EN 10226.

L'apparecchio é conforme alle disposizioni dei
sub-regolamenti per le direttive europee:
- Regolamento (UE) 2016/426.

8) ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Il collegamento elettrico deve essere eseguito

in conformita con le norme e le disposizioni di

legge in vigore.

Prima di effettuare I'allacciamento, verificare che:

- La tensione corrisponda al valore indicato nella
targhetta caratteristiche e che la sezione dei cavi
dell'impianto elettrico possa sopportare il carico,
indicato anch’esso nella targhetta.

- La portata elettrica dell'impianto e delle prese di
corrente sia adeguata alla potenza massima
dell'apparecchio (vedi etichetta segnaletica
applicata nella parte inferiore del cassone).

- La presa o I'impianto sia munito di un efficace
collegamento a terra secondo le norme e le
disposizioni di legge attualmente in vigore. Si
declina ogni responsabilita per I'inosservanza di
queste disposizioni.

Quando il collegamento alla

d’alimentazione é effettuato tramite presa:

- Applicare al cavo d’alimentazione “C” se
sprovvisto (vedi fig. 17) una spina normalizzata
adatta al carico indicato sull’etichetta
segnaletica.

rete



INSTALLAZIONE / REGOLAZIONI

- Allacciare i cavetti secondo lo schema della
fig. 15 avendo cura di rispettare le sottonotate
rispondenze:

Lettera L (fase) = cavetto colore marrone;

Lettera N (neutro).= cavetto colore blu;

Simbolo terra = = cavetto colore verde-

giallo.

- Il cavo d’alimentazione deve essere posizionato
in modo che non raggiunga in nessun punto una
temperatura di 90 °C.

- Non utilizzare per il collegamento riduzioni,
adattatori o derivatori in quanto potrebbero
provocare falsi contatti con conseguenti
pericolosi surriscaldamenti.

- Ad incasso avvenuto la presa deve essere
accessibile.

Quando il collegamento é effettuato

direttamente alla rete elettrica:

- Interporre tra I'apparecchio e la rete un
interruttore onnipolare, dimensionato al carico
dell’apparecchio, con apertura minima fra i
contatti di 3 mm.

- Ricordare che il cavo di terra non deve essere
interrotto dall'interruttore.

- Il collegamento elettrico puo essere anche
protetto con un interruttore differenziale ad alta
sensibilita.

Si raccomanda vivamente di fissare I'apposito

cavetto di terra colorato verde-giallo ad un

efficiente impianto di terra.

In caso di mancata messa a terra

dell’apparecchio, I'azienda costruttrice non

risponde di eventuali danni.

Prima di effettuare un qualsiasi intervento

sulla parte elettrica dell’apparecchio, si deve

assolutamente scollegare il collegamento alla
rete.

AVVERTENZE:

Tutti i nostri apparecchi sono conformi alle

norme europee in vigore piu relativi

emendamenti.

L’apparecchio é inoltre conforme alle

prescrizioni delle Direttive Europee in vigore

relative a:

- Compatibilita elettromagnetica (EMC);

- Sicurezza elettrica (LVD);

- Restrizione dell'uso di determinate sostanze
pericolose (RoHS);

- Progettazione ecocompatibile (ERP).

Prima di eseguire qualsiasi regolazione
togliere corrente all’apparecchio. Al termine
delle regolazioni o preregolazioni, le eventuali
sigillature devono essere ripristinate dal
tecnico. La regolazione dell’aria primaria sui
nostri bruciatori non é necessaria.
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9) RUBINETTI

Regolazione del “Minimo”’:
- Accendere il bruciatore e mettere la manopola
sulla posizione di “Minimo® (fiamma piccola fig. 22).
- Togliere la manopola “M” (fig. 19 e 20) del
rubinetto fissata per semplice pressione
sull’astina dello stesso. Il by-pass per la
regolazione della portata minima pud essere: a
lato del rubinetto (fig. 19) oppure all’interno
dell’astina. In ogni caso per la regolazione vi si
accede mediante inserzione di un piccolo
cacciavite “D” a lato del rubinetto (fig. 19),
oppure nel foro “C” all’interno dell’astina del
rubinetto (fig. 20).
Ruotare il by-pass a destra o sinistra regolando
adeguatamente la fiamma nella posizione di
portata ridotta.
Resta inteso che la regolazione suddetta va
eseguita soltanto con bruciatori funzionanti a
G20, mentre con bruciatori funzionanti a G30 o
G31 la vite deve essere bloccata a fondo
(ruotando in senso orario).

10) SOSTITUZIONE UGELLI

| bruciatori sono adattabili ai diversi gas montando
gli ugelli corrispondenti al gas d’utilizzazione. Per
fare questo € necessario togliere le teste dei
bruciatori e con una chiave adeguata svitare
l'ugello “A” (vedi fig. 21) e sostituirlo con un ugello
corrispondente al gas d’utilizzazione.

Si consiglia di bloccare energicamente
l'ugello.Dopo aver eseguito le suddette
sostituzioni, il tecnico dovra procedere alla
regolazione dei bruciatori come descritto nel
paragrafo 9, sigillare gli eventuali organi di
regolazione o preregolazione ed applicare
sull’apparecchio, in sostituzione di quella
esistente, I'etichetta corrispondente alla nuova
regolazione gas effettuata sull’apparecchio.
Questa etichetta é contenuta nella busta degli
ugelli di ricambio.

Per comodita dell’installatore riportiamo piu sotto
una tabella con le portate, le portate termiche dei
bruciatori, il diametro degli ugelli e la pressione di
esercizio per i vari gas.

AVVERTENZA! Il produttore non sara
responsabile per eventuali danni causati
dall’alterazione o modifica del prodotto o dei
suoi componenti durante I’installazione.
L’installatore sara responsabile per eventuali
danni o guasti occorsi per il montaggio o
I’installazione errati. Per eventuali danni
derivanti dall’installazione del prodotto,
contattare l’installatore autorizzato.



MANUTENZIONE

PRESSIONE PORTATA PORTATA
BRUCIATORI _ DIESERCIZIO| TERMICA | DIAMETRO UGELLO TERMICA (W)

N°|  DENOMINAZIONE mbar gr/h | l/h 1/100 mm Min. | Max. EE gasburner®
G30 - BUTANO 28-30 | 254 88 X 1800 | 3500

1 ULT(%F}(/‘*AF,’)'DO G31 - PROPANO 37 250 88 X 1800 |3500| 57,6 %

: G20 - NATURALE 20 333 145 H3 1800 | 3500

G30 - BUTANO 28-30 | 182 78 900 |2500

2 RAPIDO G31 - PROPANO 37 179 78 900 [2500| 62,5 %
G20 - NATURALE 20 238 115 H2 900 | 2500
G30 - BUTANO 28-30 | 102 60 550 | 1400

3 Si'\l"[')%/ﬁ'go G31 - PROPANO 37 100 60 550 | 1400 | 64,7 %
G20 - NATURALE 20 133 88 Z 550 | 1400
G30 - BUTANO 28-30 | 127 65 550 | 1750

4| SEMIRAPIDO |G31-PROPANO 37 125 65 550 |1750| 66,7 %
G20 - NATURALE 20 167 972 550 | 1750
G30 - BUTANO 28-30 73 50 450 | 1000

5 AUSILIARIO | G31 - PROPANO 37 71 50 450 | 1000 N.A
G20 - NATURALE 20 95 72 X 450 | 1000

*In accordo al Regolamento UE n° 66/2014 recante misura di esecuzione della Direttiva 2009/125/CE, il
rendimento (EEgas burner) é stato calcolato conformemente alla EN 30-2-1 ultima revisione utilizzando G20.

AVVERTENZA: LA MANUTENZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA
SOLO ED ESCLUSIVAMENTE DA PERSONE AUTORIZZATE.

TIPI E SEZIONI DEI CAVI D’ALIMENTAZIONE

ALIMENTAZIONE
TIPO DI PIANO TIPO DI CAVO S OCEIEE
Piano a gas HO5 RR - F Sezione 3 x 0.75 mm’
ATTENZIONE!!!

Nel caso di sostituzione del cavo di alimentazione, l'installatore dovra tenere il conduttore di terra
“B” piu lungo rispetto ai conduttori di fase (fig. 14) ed inoltre dovra rispettare le avvertenze indicate

nel paragrafo 8.

In caso di guasto o di taglio nel cavo, allontanarsi dal cavo e non
toccarlo. Inoltre, il dispositivo deve essere scollegato e non
acceso. Chiamare il centro di assistenza autorizzato piu vicino

ATTENZIONE:

per risolvere il problema.

Non appoggiare il cristallo (A)
direttamente sul top, deve essere il
fondo in metallo (B) ad appoggiarsi
al top (figura 16).
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ASSISTENZA TECNICA E RICAMBI

Questa apparecchiatura, prima di lasciare la fabbrica, € stata collaudata e messa a punto da personale
esperto e specializzato, in modo da garantire i migliori risultati di funzionamento.

| ricambi originali si trovano solo presso i nostri Centri di assistenza Tecnica e negozi autorizzati.

Ogni riparazione, o0 messa a punto che si rendesse in seguito necessaria deve essere fatta con la
massima cura ed attenzione da personale qualificato.

Per questo motivo raccomandiamo di rivolgerVi sempre al Concessionario che ha effettuato la vendita od
al nostro Centro di Assistenza piu vicino specificando la marca, il modello, il numero di serie ed il tipo di
inconveniente dell’apparecchiatura in Vostro possesso. | dati relativi sono stampigliati sull’etichetta
segnaletica applicata sulla parte inferiore dell’apparecchio e sull’etichetta applicata alla scatola imballo.
Queste informazioni permettono all’assistente tecnico di munirsi degli adeguati pezzi di ricambio e
garantire di conseguenza un intervento tempestivo e mirato. Si consiglia di riportare piu sotto tali dati in
modo da averli sempre a portata di mano:

Y a0
117/(0) 0] < B X 0
] S

Questo apparecchio dispone di contrassegno ai sensi della direttiva europea 2012/19/CE in materia di
apparecchi elettrici ed elettronici (waste electrical and electronic equipment - WEEE).

Questa direttiva definisce le norme per la raccolta e il riciclaggio degli apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’'Unione Europea.
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WARNING:

Children less than 8 years of age shall be kept away unless
continuously supervised.

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

A This cook top was designed to be used

~exclusively as a cooking appliance: any other

use (such as heating rooms) is to be
considered improper and dangerous.
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DESCRIPTION OF HOBS

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1 Ultra rapid gas burner of 3500 W
2 Rapid gas burner of 2500 W
3 Semirapid gas burner reduced of 1400 W
4 Semirapid gas burner of 1750 W
5 Auxiliary gas burner of 1000 W

7 Burner control knob

Attention: this appliance has been manufactured for domestic use
only and it employment by private person.
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IMPORTANT SAFETY WARNINGS

A

IMPORTANT WARNINGS FOR THE
USER

During operation the work surfaces of the
cooking area become very hot: keep children
away!

CAUTION:

In case of hotplate glass breakage:

eshut immediately off all burners and any
electrical heating element and isolate the
appliance from the power supply;

edo not touch the appliance surface;

edo not use the appliance.

oIMPORTANT!
A perfect installation, adjustment or
transformation of the cook top to use other
gases requires a QUALIFIED INSTALLER: a
failure to follow this rule will void the warranty.

o/IMPORTANT: the appliance must be installed
following the manufacturer's instructions. The
manufacturer will not be liable for injury to
persons or animals or property damage caused
by an incorrect installation.

of the installation requires modifications to the
home's electrical system or if the socket is
incompatible with the appliance's plug, have
changes or replacements performed by
professionally-qualified person. In particular,
this person must also make sure that the
section of the wires of the socket is suitable for
the power absorbed by the appliance.

eUse of a gas cooking appliance produces heat
and moisture in the room in which it is installed.
The room must therefore be well ventiladed by
keeping the natural air vents clear (see fig. 2)
and by activating the mechanical aeration
device (suction hood or electric fan fig. 3 and
fig. 4).

e/ntensive and lengthy use of the appliance may
require additional ventilation. This can be
achieved by opening a window or by increasing
the power of the mechanical exhausting system

if installed. ;
eDo not attempt to change the technical

characteristics of the product because it can be
dangerous.
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e /f you should not to use this appliance any more
(or replace an old model), before disposing of it,
make it inoperative in conformity with current
law on the protection of health and the
prevention of environmental pollution by making
its dangerous parts harmless, especially for
children who might play on an abandoned
appliance.

CAUTION:

eDo not touch the appliance with wet or damp
hands or feet.

e Do not use the appliance barefoot

e The manufacturer will not be liable for any
damage resulting from improper, incorrect or
unreasonable use.

eDuring, and immediately after operation, some
parts of the cook top are very hot: avoid
touching them.

e After using the cook top, make sure that the
knob is in the closed position and close the
main tap of the gas supply or gas cylinder.

o/f the gas taps are not operating correctly, call
the Service Department.

eContinuous use could cause the burners to
change colour due to the high temperature.

eKeep the Warranty Certificate or the sheet of
technical data with the Instructions Handbook
during the appliance life. It contains important
technical data.

IMPORTANT:

All our products are conform with the

European Norms and relative amendments.

The product is therefore conform with the

requirements of the European Directivesin

force relating to:

- compatibility electromagnetic (EMC);

- electrical security (LVD);

- restriction of use of certain hazardous
substances (RoHS);

- EcoDesign (ERP).

The appliance complies with the provisions of
the sub-regulations for European Directives:
- Regulation (EU) 2016/426.



USE / CLEANING

1) BURNERS

A diagram is screen-printed above each knob on

the front panel. This diagram indicates to which

burner the knob in question corresponds. After

having opened the gas mains or gas bottle tap,

light the burners as described below:

- automatic electrical ignition

Push and turn the knob corresponding to the

required burner in an anticlockwise direction until it

reaches the full on position (large flame fig. 22),

then depress the knob.

- Lighting burners equipped with flame failure
device

The knobs of burners equipped with flame failure

device must be turned in an anticlockwise

direction until they reach the full on position (large

flame fig. 22) and come to a stop. Now depress

the knob in question and repeat the previously

indicated operations.

Keep the knob depressed for about 10 seconds

once the burner has ignited.

With regards to all the models, in case of
accidental extinguishment of the flame,
disengage the ignition by rotating the knob to
the off position. Wait at least 1 minute before
re-igniting the flame.

HOW TO USE THE BURNERS

Bear in mind the following indications in order to

achieve maximum efficiency with the least

possible gas consumption:

- use adequate pans for each burner (consult the
following table and fig. 1).

- When the pan comes to the boil, set the knob to
the reduced rate position (small flame fig. 22).

- Always place a lid on the pans.

- Use only pan with a flat bottom.

WARNINGS:

- burners with flame failure device may only be
ignited when the relative knob has been set
to the Full on position (fig. 22).

- Matches can be used to ignite the burners in
a blackout.

- Never leave the appliance unattended when
the burners are being used. Make sure there
are no children in the near vicinity.
Particularly make sure that the pan handles
are correctly positioned and keep a check on
foods requiring oil and grease to cook since
these products can easily catch fire.

- Never use aerosols near the appliance when
it is operating.

- Containers wider than the unit are not
recommended.
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Burners Pan @ in cm
Ultrarapid 24 + 26
Rapid 20 + 22
Semirapid reduced 16 + 18
Semirapid 16 + 18
Auxiliary 1014
IMPORTANT:

always disconnect the appliance from the gas
and electricity mains before carrying out any
cleaning operation.

2) HOT PLATE

It is very important to clean the surface soon after
every use, when the glass is still tepid. Periodically
wash the hot plate, the enamelled stell pan
support, the enamelled burner caps “A”, “B” and
“C” and the burner heads "T" (see fig. 5 - 6) with
lukewarm soapy water. They should also be
cleaned plugs "AC" and flame detection "TC" (see
fig. 5). Clean them gently with a small nylon brush
as shown (see fig. 7) and allow to dry fully. Do not
wash in the dishwasher. Do not allow vinegar,
coffee, milk, salted water, lemon or tomato juice
from remaining in contact with the enamelled
surfaces for long periods of time. Do not use
metallic sponges, powder abrasives or corrosive
sprays.

WARNINGS:

comply with the following instructions, before
remounting the parts:

- check that burner heads slots (see fig. 5 - 6)
have not become clogged by foreign bodies.

- Check that enamelled burner cap “A - B - C”
(fig. 5 - 6) have correctly positioned on the
burner head. It must be steady.

- For an exact stability of the pan supports,
verify that they are inserted in their specific
centering niches situated on flanges.

- Do not force the taps if they are difficult open
or close. Contact the technical assistance
service for repairs.

Closed position

J

Full position

Reduced
rate position

¢



CLEANING / INSTALLATION

- Don’t use steam jets for the equipment
cleaning.

- To avoid ignition difficulties, periodically
clean the spark plugs (ceramic and electrode)
and the thermocouples periodically.

TECHNICAL INFORMATION
FOR THE INSTALLER

Installation, adjustments of controls and
maintenance must only be carried out by a
qualified engineer. The appliance must be
correctly installed in conformity with current
law and the manufacturer's instructions.
Incorrect installation may cause damage to
persons, animals or property for which the
Manufacturer shall not be considered
responsible. During the life of the system, the
automatic safety or regulating devices on the
appliance may only be modified by the
manufacturer or by his duly authorized dealer.

3) INSTALLING THE HOT PLATE

Check that the appliance is in a good condition
after having removed the outer packaging and
internal wrappings from around the various loose
parts. In case of doubt, do not use the appliance
and contact qualified personnel.

Never leave the packaging materials
(cardboard, bags, polystyrene foam, nails, etc.)
within children’s reach since they could
become potential sources of danger.

The measurements of the opening made in the top of
the modular cabinet and into which the hot plate will
be installed are indicated in either fig. 18. Always
comply with the measurements given for the hole into
which the appliance will be recessed (see fig. 18).
The appliance belongs to class 3 and is
therefore subject to all the provisions
established by the provisions governing such
appliances.

WARNING! The manufacturer will not be liable for
any damage caused by the alteration or
modification of the product or its components
during the installation. The installer will be liable
for any damages or faults occurred for the
incorrect assembly or installation. For any
damages resulting from the installation of the
product, please contact the authorized installer.

4) FIXING THE HOT PLATE

The hot plate has a special seal which prevents
liquid from infiltrating into the cabinet. Strictly
comply with the following instructions in order to
correctly apply this seal:

- take off all the movable parts of the hob.

- Cut the seal in 4 parts of the necessary lenght to

33

positionning it on the 4 edges of the crystal.

- Overturn the hot plate and correctly position seal
“E” (fig. 15) under the edge of the hot plate itself,
so that the outer side of the seal perfectly
matches the outer perimetral edge of the crystal.
The ends of the strips must fit together without
overlapping.

- Evenly and securely fix the seal to the crystal,
pressing it in place with the fingers.

FIXING HOOKS
Models: GBC 75-G1 - GBC 64-G1
Phase 1

- Place the hooks chrome in their respective
positions, use the hole no. 1 as reference for
position lateral (fig. 8), depending on the model;

- secure hooks “G” by means of screws “F” (fig. 10
for lateral).

Phase 2

- Place the hooks black use the hole no. 2 for
positions rear (fig. 9), depending on the model.

- Secure hooks “G” by means of screws “F” (fig.
11 for rear).

Phase 3

- Insert the cooking hob in the hole of the kitchen
cabinet (direction 1), exerting a slight downward
pressure (2) by exercising a certain level of force
in order to get over the resistance of the hooks
(fig. 12 for lateral and fig. 13 for rear).

In order to avoid accidental touch with the
overheating bottom of the hob, during the working,
is necessary to put a wooden insert, fixed by
screws, at a minimum distance of 70 mm from the
top (see fig. 18).

IMPORTANT INSTALLATION
INSTRUCTIONS

The installer should note that the appliance
that side walls should be no higher than the
hot plate itself. Furthermore, the rear wall, the
surfaces surrounding and adjacent to the
appliance must be able to withstand an
temperature of 90 °C.

The adhesive used to stick the plastic laminate
to the cabinet must be able to withstand a
temperature of not less than 150 °C otherwise
the laminate could come unstuck.

The appliance must be installed in compliance
with BS 6172 1990, BS 5440 part. 2 1989 and
BS 6891 1988.



INSTALLATION

This appliance is not connected to a device
able to dispose of the combustion fumes. It
must therefore be connected in compliance
with the above mentioned installation
standards. Particular care should be paid to
the following provisions governing ventilation
and aeration.

5) ROOM VENTILATION

To ensure correct operation of the appliance, it is
important to ensure that the room where the hot plate
is installed has sufficient ventilation, as set out in BS
5440 part 2. 1989. See table below.

Min. size of
vent sq. cm.

Volume of room
cubic metres

Type of appliance Openable window
or alternative
method of
venting to the
outside

yes

Domestic 5 100
ovens
hotplates or
any
combinations

5t0 10 50 yes

1110 20
20 and above

nil
nil

yes
yes

Natural air flow must enter directly through
permanent openings in the walls of the room in
question. These must open towards the outside and
possess a minimum section of 100 cm? see fig. 2). It
must be impossible to obstruct these openings.
Indirect ventilation with air drawn from adjacent
rooms is permitted in strict compliance with the
provisions in force.

6) LOCATION AND AERATION

Gas cooking appliances must always dispose of their
combustion fumes through hoods. These must be
connected to flues, chimneys or straight outside (see
fig. 3). If it is not possible to install a hood, an electric
fan can be installed on a window or on a wall facing
outside (see fig. 4). This must be activated at the
same time as the appliance, so long as the
specifications in the provisions in force are strictly
complied with.

7) GAS CONNECTION

Before connecting the appliance, check that the
values on the data label affixed to the underside
of the hot plate correspond to those of the gas
mains in the home.

A label on the appliance indicates the regulating
conditions: type of gas and working pressure.

WARNING:

a gas hot plate can only be connected by a CORGI
Registered engineer.

Installations should be carried out in accordance with
BS 6891 1988 and must comply with the Gas Safety
Regulations.

All hot plate installations must include an isolation
tap.
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GAS PRESSURE TEST

Some hot plates models have a test point fitted

under the control panel, to conduct a gas pressure

test proceed as follows:

- turn off the gas supply.

- Remove screw in the pressure test point, place
test gauge connecting tube on test point.

- Fit a burner ring and cap onto burner assembly,
replace control knob onto corresponding control
tap for the burner.

- Turn on gas and ascertain working pressure.

After test, turn off control tap, turn off gas supply,

disconnect test gauge connecting tube.

Replace the test point screw, turn gas back on and

test for soundness. Reassemble the hotplate.

8) ELECTRICAL CONNECTION

The electrical connections of the appliance

must be carried out in compliance with the

provisions and standards in force.

Before connecting the appliance, check that:

- the voltage matches the value shown on the
specification plate and the section of the wires of
the electrical system can support the load, which
is also indicated on the specification plate.

- The electrical capacity of the mains supply and
current sockets suit the maximum power rating of
the appliance (consult the data label applied to
the underside of the hot plate).

- The socket or system has an efficient earth
connection in compliance with the provisions and
standards in force. The manufacturer declines all
responsibility for failing to comply with these
provisions.

When the appliance is connected to the

electricity main by a socket:

- fit a standard plug “C” suited to the load indicated
on the data label to the cable. Fit the wires
following figure 17, taking care of respecting the
following correspondences:

Letter L (live) = brown wire;
Letter N (neutral) = blue wire;

'~

earth symbol = = green - yellow wire.

- The power supply cable must be positioned so
that no part of it is able to reach an temperature
of 90 °C.

- Never use reductions, adapters of shunts for
connection since these could create false
contacts and lead to dangerous overheating.

- The outlet must be accessible after the built-in.

Caution: Do not allow the glass (A) lay
directly on the work top. it is the metal
bottom “carter” (B) that has to be in
touch with the work top (see fig. 16).



INSTALLATION / REGULATION / CONVERSION

When the appliance is connected straight to

the electricity main:

- install an omnipolar circuit-breaker between the
appliance and the electricity main. This circuit-
breaker should be sized, in compliance with
current installation regulations.

- Remember that the earth wire must not be
interrupted by the circuit-breaker.

- For optimum safety, the electrical connection
may also be protected by a high sensitivity
differential circuit- breaker.

You are strongly advised to fix the relative yellow-
green earth wire to an efficient earthing system.
Before performing any service on the electrical
part of the appliance, it must absolutely be
disconnected from the electrical network.
Always disconnect the appliance from the
electricity main before making any
adjustments. All seals must be replaced by the
technician at the end of any adjustments or
regulations. Our burners do not require
primary air adjustment.

9) TAPS

“Reduced rate” adjustment

- Switch on the burner and turn the relative knob
to the “Reduced rate” position (small flame fig. 22).

- Remove knob “M” (fig. 19 and 20) of the tap,
which is simply pressed on to its rod. The by-
pass for minimal rate regulation can be: beside
the tap (fig. 19) or inside the shaft. In any case,
to access to regulation, it can be done trought
the insertion of a small screwdriver “D” beside
the tap (fig. 19) or in the hole “C” inside the shaft
of the tap (fig. 20). Turn the throttle screw to the

right or left until the burner flame has been
adequately regulated to the “Reduced rate”
position.
The flame should not be too low: the lowest small
flame should be continuous and steady. Re-
assemble the several components.
It is understood that only burners operating
with G20 gas should be subjected to the above
mentioned adjustments. The screw must be
fully locked when the burners operate with G30
or G31 (turn clockwise).

10) REPLACING THE INJECTORS

The burners can be adapted to different types of
gas by mounting injectors suited to the type of gas
in question. To do this, first remove the burner tops
using a an appropriate tool. Now unscrew injector
(see fig. 21) and fit a injector corresponding to the
utilized type of gas in its place. It is advisable to
strongly tighten the injector in place. After the
injectors have been replaced, the burners must be
regulated as explained in paragraphs 9. The
technician must reset any seals on the regulating
or pre-regulating devices. The envelope with the
injectors and the labels can be included in the Kkit,
or at disposal to the authorized customer Service
Centre. For the sake of convenience, the nominal
rate table also lists the heat inputs of the burners,
the diameter of the injectors and the working
pressures of the various types of gas.

TAPS LUBRIFICATION
Should a tap being blocked,
do not force and ask for
Technical Assistance.

TABLE
BURNERS NORMAL NORMAL INJECTOR NOMINAL HEAT
GAS PRESSURE RATE DIAMETER INPUT (W)

N° DESCRIPTION mbar | gr/h | I/h 1/100 mm Min. | Max. | E.E cesBumer
G30 - BUTAN 28-30 | 254 88 X 1800 | 3500

1 ULTRARAPID | 251~ pROPAN 37 250 88 X 1800 | 3500 57,6 %

(Version 3.5 kW) | G20 - NATURAL 20 333 145 H3 1800 | 3500

G30 - BUTAN 28-30 | 182 78 900 | 2500

2 RAPID G31 - PROPAN 37 179 78 900 | 2500 62,5 %
G20 - NATURAL 20 238 115 H2 900 | 2500
G30 - BUTAN 28-30 | 102 60 550 | 1400

3 SREE'\QS/SE%’ G31 - PROPAN 37 100 60 550 | 1400 64,7 %
G20 - NATURAL 20 133 88 Z 550 | 1400
G30 - BUTAN 28-30 | 127 65 550 | 1750

4 SEMIRAPID | G31- PROPAN 37 125 65 550 | 1750 66,7 %
G20 - NATURAL 20 167 977 550 | 1750
G30 - BUTAN 28-30 | 73 50 450 | 1000

5 AUXILIARY  |G31 - PROPAN 37 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - NATURAL 20 95 72 X 450 | 1000

*In accordance with Regulation No. 66/2014 EU measures for the implementation of Directive 2009/125/EC, the
performance (EEgas burner) was calculated according to EN 30-2-1 last review with the G20.
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SERVICING

CABLE TYPES AND SECTIONS

TYPE OF HOT PLATE TYPE OF CABLE SINGLE - PHASE POWER SUPPLY
Gas hot plate HO5 RR - F Section 3 x 0,75 mm’
ATTENTION!!!

If the power supply cable is replaced, the installer should leave the ground wire (B) longer than the
phase conductors (fig. 14) and comply with the recommendations given in paragraph 8.

In case of failure or cut in the cable, please move away from
the cable and do not touch it. Moreover the device must be
unplugged and not switched on. Call the nearest authorized
service center to fix the problem.

WARNING: MAINTENANCE MUST ONLY BE
PERFORMED BY AUTHORISED PERSONS.

TECHNICAL ASSISTANCE AND SPARE PARTS

Before leaving the factory, this appliance will have been tested and regulated by expert and
specialized personnel in order to guarantee the best performances.

Any repairs or adjustments which may be subsequently required may only be carried out by qualified
personnel with the utmost care and attention.

For this reason, always contact your Dealer or our nearest After Sales Service Center whenever
repairs or adjustments are required, specifying the type of fault and the model of the appliance in your
possession.

Please also note that genuine spare parts are only available from our After Sales Service Centers and
authorized retail outlets.

The above data are printed on the data label put on the inferior part of the appliance and on the
packing label.

The above informations give to the technical assistant the possibility to get fit spare parts and a
heaven-sent intervention. We suggest to fill the table below.

Y
MODEL: ... e neenn
SERIES: ...t
This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EC on
Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
This guideline is the frame of a European-wide validity of return and recycling on
— Waste Electrical and Electronic Equipment.
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AVERTISSEMENT:

Les enfants de moins de 8 ans ne doivent jamais
s’approcher de I’appareil sans étre constamment
superviseés.

L’appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans
et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou des personnes
dépourvues d’expérience et de connaissances spécifiques
a condition qu’il soient supervisés ou qu’ils aient recu des
directives pour l'utilisation de I'appareil dans des
conditions de séecurité et compris les dangers.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Les enfants ne doivent pas effectuer sans supervision les
opérations de nettoyage et d’entretien par I'utilisateur.

A Chaque plaque de cuisson a été congcue pour étre

~ utilisée uniquement comme appareil de cuisson: tout

autre emploi (tel que le chauffage des pieces) doit étre
considere inadapte et dangereux.
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DESCRIPTION DES TABLES DE CUISSON

GBC 64-G1 GBC 75-G1

00 0o .

1 Brdleur ultrarapide de 3500 W
2 Bralleur rapide de 2500 W
3 Brileur semi-rapide réduit de 1400 W
4 Brdleur semi-rapide de 1750 W
5 Braleur auxiliaire de 1000 W

7 Bouton de commande brilleur

Attention: cet appareil a été congu pour un usage domestique,
dans un milieu domestique et privé.
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AVERTISSEMENTS DE SECURITE IMPORTANTS

A

AVERTISSEMENTS
IMPORTANTS POUR L'UTILISATEUR

Attention: pendant le fonctionnement, le plan de
travail chauffe trés fort a I'endroit de la cuisson:
garder les enfants a distance de sécurité!

e ATTENTION!
En cas de rupture du verre du plan de cuisson:

ecteindre immédiatement tous les feux et les
éléments chauffants électriques, puis mettre
I'appareil hors tension;

ene pas toucher la surface de I'appareil;

ene pas utiliser 'appareil.

o/IMPORTANT: pour une installation parfaite, le
réglage ou la transformation de la plaque de
cuisson pour I'emploi d’autres types de gaz, il est
nécessaire de faire appel a un INSTALLATEUR
QUALIFIE : le non respect de cette consigne
entraine I'annulation de la garantie.

o IMPORTANT: I’installation doit s'effectuer
conformément aux instructions du fabricant. Une
mauvaise installation peut causer des blessures
corporelles aux gens et aux animaux, ou des
dégats matériels dont le fabricant ne peut étre
tenu pour responsable.

e S/ l'installation de I'appareil requiert des
modifications de [’installation électrique
domestique ou en cas d’incompatibilité entre la
prise et la fiche de I'appareil, s’adresser a du
personnel qualifié pour le remplacement. Ce
dernier devra notamment vérifier que la section
des cables de la prise soit adaptée a la
puissance absorbée par 'appareil.

e[ 'utilisation d’un appareil de cuisson a gaz
produit de la chaleur et de 'humidité dans le
local ou il est installé. Il faut donc assurer une
bonne aération du local sans encombrer les
ouvertures de ventilation naturelle (fig. 2) et
activer le dispositif mécanique d’aération (hotte
d’aspiration ou électro-ventilateur fig. 3 et fig. 4).

eUne utilisation intensive et prolongée de
I’appareil peut exiger une aération
supplémentaire, par exemple l'ouverture d’une
fenétre, ou une aération plus efficace en
augmentant la puissance de [’aspiration
mécanique existante.

eNe jamais tenter de modifier les caractéristiques
techniques du produit: cela pourrait s’avérer
dangereux.
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e Si vous décidez de ne plus utiliser I'appareil (ou
de remplacer un ancien modele) avant de le
porter a la démolition, il est recommandé de le
rendre inutilisable comme le prévoient les
réglementations en vigueur en matiere de
protection de la santé et de pollution de
I'environnement.

AVERTISSEMENT:

e Ne pas toucher l'appareil avec les mains ou les
pieds mouillés ou humides.

e Ne pas utiliser 'appareil avec les pieds nus.

el e fabricant ne peut étre tenu pour responsable
d’éventuels dommages imputables a des
emplois incorrects, erronés ou irraisonnables.

e Pendant le fonctionnement, ou immédiatement
apres, certaines parties de la plaque de cuisson
atteignent des températures tres élevées: ne
pas y toucher.

eAprés avoir utilisé la plaque de cuisson,
s'assurer que l'index des boutons soit en
position de fermeture et fermer le robinet
principal du conduit de gaz ou le robinet de la
bouteille.

eEn cas de problemes de fonctionnement des
robinets de gaz, appeler le Service aprés-vente.

e/ ’emploi constant pourrait modifier la couleur
originale a hauteur des brileurs, en raison des
températures élevées.

eConserver le Certificat de Garantie, ou la fiche
technique, avec la notice d’emploi pendant
toute la durée de vie de I'appareil. ll/elle
contient d’importantes données techniques.

IMPORTANT:

Tous nos produits sont conformes aux
normes européennes et aux endements
correspondants.Le produit est donc
conforme aux exigences des Directives
européennes en vigueur en ce qui
concerne :

- la compatibilité électromagnétique (CEM) ;

- la sécurité électrique (directive basse
tension) ;

- la limitation de l'utilisation de certaines
substances dangereuses ;

- I'écoconception.

e L'appareil est conforme aux dispositions des
sous-réglements pour les directives
européennes:

- Réglement (UE) 2016/426.



UTILISATION / NETTOYAGE

1) BRULEURS
A la surface de la table, au-dessus de chaque
bouton, un schéma est imprimé en sérigraphie
indiquant le brlleur auquel il se référe. Aprés avoir
ouvert le robinet du gaz ou de la bouteille de gaz,
allumez les brileurs en procédant comme suit:
- allumage électrique automatique
Enfoncez et tournez en sens inverse horaire le
bouton correspondant au brdGleur a utiliser,
tournez-le sur la position Maximum (grande
flamme fig. 22) puis appuyez a fond sur le bouton.
- Allumage des brileurs équipés d’un
thermocouple de sécurité
Pour les brileurs munis d’'un thermocouple de
sécurité, tournez en sens inverse horaire le bouton
correspondant au braleur a utiliser, tournez-le sur la
position Maximum (grande flamme fig. 22) jusqu’a
ce que vous sentiez un arrét |éger puis appuyez sur
le bouton. Lorsque le brdleur est allumé, maintenez
le bouton enfoncé pendant 10 secondes environ.

Pour tous les modéles, en cas d’extinction
accidentelle des flammes, fermez le bouton du
braleur et ne tentez pas de le rallumer pendant
au moins 1 min.

Utilisation des brileurs

Pour obtenir le meilleur rendement avec une

consommation minimum de gaz, n'oubliez ce qui

suit:

- utilisez pour chaque brldleur des casseroles
appropriées (voir le tableau suivant et la fig. 1).

- Lorsque le point d’ébullition est atteint, tournez le
bouton sur Minimum (petite flamme fig. 22).

- Utilisez toujours des casseroles avec un
couvercle.

- Utilisez uniquement des récipients a fond plat.

AVERTISSEMENTS:

I’allumage des brialeurs avec un
thermocouple de sécurité n’est possible que
lorsque le bouton se trouve sur la position
Maximum (fig. 22).

- En cas de coupure de courant, vous pouvez
allumer les brileurs avec des allumettes.

- Durant l'utilisation des brileurs, ne laissez
pas l'appareil sans surveillance et éloignez
les enfants. En particulier, assurez-vous que
les poignées des casseroles sont
correctement orientées et surveillez la
cuisson des aliments contenant des huiles et
des graisses car elles sont facilement
inflammables.

- N’utilisez pas de spray a proximité de
I’appareil lorsqu’il est en fonction.

- Evitez d’utiliser des casseroles dépassant du
bord de la table de cuisson.
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Brdleurs @ Casseroles cm
Ultrarapide 24 + 26
Rapide 20 + 22
Semi-rapide réduit 16 + 18
Semi-rapide 16 + 18
Auxiliaire 10+ 14
ATTENTION:
avant toute opération de nettoyage,

débranchez I'appareil du réseau du gaz et du
réseau électrique.

2) PLAN DE TRAVAIL

Pour que la surface en verre soit toujours brillante,
il est trés important de la laver aprés chaque
utilisation a 'eau savonneuse tiéde, de la rincer et
de la sécher.

Lavez de la méme maniére les grilles émaillées,
les chapeaux émaillés “A”, “B” et “C” et la téte des
braleurs “T” (voir fig. 5 - 6) et nettoyez les bougies
d’allumage “AC” ainsi que les capteurs des
thermocouples “TC” (voir fig. 5).

Nettoyez-les délicatement avec une petite brosse
en nylon comme indiqué (voir fig. 7) et laisser
sécher complétement. Ne les lavez pas au lave-
vaisselle. Procédez au nettoyage lorsque la table
et les composants ne sont pas chauds, en évitant
les éponges métalliques, les produits abrasifs en
poudre ou les sprays corrosifs.

Evitez que le vinaigre, le café, le lait, 'eau salée
et le jus de citron ou de tomate ne restent trop
longtemps au contact des surfaces.

AVERTISSEMENTS:

en remontant les éléments, suivez les

recommandations ci-apres:

- vérifiez que les fentes des tétes des brileurs
“T” (fig. 5) ne sont pas obstruées par des
corps étrangers.

Position fermée

Positon de

distribution J Position de
maximale de gaz distribution
minimale de gaz
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NETTOYAGE / INSTALLATION

- S’assurer que les chapeaux émaillés “A”, “B”
et “C” (fig. 5§ - 6) sont correctement
positionnés sur la téte du brileur. C’est le
cas lorsque le chapeau positionné sur la téte
est parfaitement stable.

- Pour une stabilité exacte des supports de
casserole, vérifiez qu'elles sont insérées
dans leurs niches de centrage spécifiques
situées sur des brides.

- Si la manceuvre d’ouverture et de fermeture
d’un robinet devient difficile, ne forcez pas,
mais demandez au plus vite I'intervention du
service aprés-vente.

- Ne nettoyez pas I’appareil au jet de vapeur.

- Pour prévenir les difficultés d’allumage,
nettoyez périodiquement les bougies
d’allumage (céramique et électrode) ainsi que
les thermocouples.

INFORMATIONS TECHNIQUES POUR
L’INSTALLATEUR
L’installation, tous les réglages, les
transformations et les opérations d’entretien
indiquées dans cette partie doivent étre
exclusivement effectués par du personnel
qualifie. L’appareil doit étre convenablement
installé, selon les normes en vigueur et les
instructions du fabricant. Une installation
erronée peut provoquer des dégats aux
personnes, aux animaux ou aux choses,
déchargeant le Constructeur de toute
responsabilité. Les dispositifs de sécurité ou
de réglage automatique des appareils pendant
la durée de vie de linstallation pourront étre
exclusivement modifiés par le constructeur ou

par le fournisseur diiment autorisé.

%) MISE EN PLACE DE LA TABLE DE
UISSON

Aprés avoir enlevé I'emballage externe et les
emballages internes des différents éléments
mobiles, contrélez I'intégrité de la table. En cas de
doute, n'utilisez pas I'appareil et adressez-vous a
du personnel qualifié.

Ne laissez pas les éléments de I’emballage
(carton, sachets, polystyréne expansé, clous,
etc.) a la portée des enfants car ils sont une
source potentielle de danger.

Réalisez dans le dessus du meuble a éléments,
une ouverture pour I'’encastrement ayant les
dimensions indiquées dans la fig. 18, en
respectant les dimensions critiques de I'espace
d’installation de I'appareil (voir fig. 18).

L’appareil doit appartenir a la classe 3 et sera
donc sujet a toutes les prescriptions prévues
par les normes en vigueur pour ces appareils.

4) FIXATION DE LA TABLE DE
CUISSON

La table est équipée d’'un joint spécial empéchant
toute infiltration de liquide dans le meuble. Pour
appliquer correctement ce joint, respectez
scrupuleusement les instructions suivantes:

41

- enlevez toutes les parties mobiles de la table de
cuisson.

- Coupez le joint en 4 parties de la longueur
nécessaire de maniére a le positionner sur les 4
bords du verre.

- Retournez la table et positionnez correctement le
coté adhésif du joint «E» (fig. 15) sous le bord du
verre de maniére a ce que le c6té externe du
joint coincide parfaitement avec le bord
périmétral externe du verre. Les extrémités des
bandes doivent coincider sans se chevaucher.

- Faites adhérer le joint au verre de fagon
uniforme et sdre, en le pressant avec les doigts.

AVERTISSEMENT ! Le producteur ne sera pas
responsable des dommages causés par
l'altération ou la modification du produit ou de ses
composants durant l'installation. L’installateur sera
responsable des dommages ou des défauts
découlant d’un montage ou d’une installation
incorrecte. En cas de dommage découlant de
I’installation du produit, contacter l'installateur
agréé.

CROCHETS DE FIXATION

Modéles: GBC 75-G1 - GBC 64-G1

Phase 1

- Placez les crochets chrome dans leurs positions
respectives, utilisez le trou no. 1 comme
référence pour la position latérale (fig. 8), selon
le modéle;

- fixez les crochets “G” a I'aide des vis “F” (fig. 10)
pour latéral).

Phase 2

- Placez les crochets noirs utilisez le trou no. 2
pour les positions arriere (fig. 9), selon le
modeéle.

- Fixez les crochets “G” a l'aide des vis “F” (fig. 11)
pour l'arriére).

Phase 3

- Insérez la table de cuisson dans le trou de
I'armoire de cuisine (direction 1) en exergant une
légére pression vers le bas (2) en exergant une
certaine force pour surmonter la résistance des
crochets (fig. 12 pour latérale et figure 13 pour
l'arriere).

Pour éviter tout contact accidentel avec la surface
de la boite de la table surchauffée durant son
fonctionnement, appliquez une séparation en bois
bloguée par des vis a une distance minimale de 70
mm du dessus (fig. 18).



INSTALLATION

PRESCRIPTIONS IMPORTANTES
POUR L'INSTALLATION

Information pour l'installateur: les parois
latérales éventuelles ne doivent pas dépasser
en hauteur la table de cuisson. En outre, Ila
paroi postérieure ainsi que les surfaces
adjacentes et environnantes doivent résister a
une temperature de 90 °C. Le produit collant
qui unit le laminé plastique au meuble doit
résister a des températures supérieures a 150
°C pour éviter le décollement du revétement.
L'installation de I'appareil doit étre conforme
aux normes en vigueur.Cet appareil n'est pas
raccordé a un dispositif d'évacuation des
produits de la combustion. Il doit donc étre
raccordé conformément aux régles
d’installation mentionnées ci-dessus. Il faudra
préter une attention particuliéere aux
dispositions applicables en matiére de
ventilation et d'aération.

5) AERATION DE LA PIECE

Le local ou est installé I'appareil doit étre ventilé
en permanence pour garantir le bon
fonctionnement de I'appareil. La quantité d’air
nécessaire est celle utilisée par la combustion des
gaz et par la ventilation de la piéce dont le volume
devra étre au moins de 20 m°. L'aération naturelle
directe doit étre assurée par des ouvertures
permanentes d’'une section minimum de 100 cm?
(voir fig. 2) aménagées sur les parois extérieures
de la piéce. Il ne doit pas étre possible d’obstruer
ces ouvertures.

L’aération indirecte est également admise en
prélevant I'air d’un local adjacent. Dans ce cas
respecter formellement les normes en vigueur.
ATTENTION: si les briileurs de la table de
cuisson sont dépourvus du thermocouple de
sécurité, I'ouverture de ventilation doit avoir
une surface minimale de 200 cm®.

6) EMPLACEMENT ET EVACUATION
DES PRODUITS DE LA COMBUSTION
Les tables de cuisson doivent toujours évacuer les
produits de la combustion dans des hottes reliees
a des conduits ou débouchant directement a
I'extérieur (voir fig. 3). Lorsqu’il n’est pas possible
de monter une hotte, vous pouvez utiliser un
ventilateur installé sur la fenétre ou sur une paroi
donnant vers I’extérieur, dans le respect des
normes en vigueur sur I'aération de la piece. Ce
dispositif sera mis en marche en méme temps que
'appareil (voir fig. 4).

7) RACCORDEMENT AU GAZ
Avant de raccorder I'appareil, s'assurer que les
données figurant sur l'étiquette signalétique

appliquée sur la partie inférieure du caisson

sont compatibles avec celles du réseau de

distribution du gaz.

Une étiquette imprimée de ce livret ainsi

qu'une étiquette appliquée sur la partie

inférieure du caisson indiquent les conditions

de réglage de Il'appareil: type de gaz et

pression d'exercice.

Quand le gaz est distribué par une

canalisation, |'appareil doit étre raccordé a

l'installation d'arrivée du gaz selon la norme:

esoit au moyen d'un tuyau métallique rigide en acier,
dont les jonctions doivent étre réalisées au moyen
de raccords filetés conformément a la norme en
vigueur.

eSoit au moyen d'un tuyau de cuivre, dont les
jonctions doivent étre réalisées au moyen de
raccords a garniture mécanique.

eSoit au moyen d'un tuyau flexible en acier
inoxydable a paroi continue, avec une extension
maximale de 2 métres et des garnitures
d'étanchéité conforme aux normes.

Lorsque le gaz est directement distribué a

partir d’'une bouteille, I'appareil, alimenté par un

régulateur de pression, doit étre raccordé:

esoit au moyen d'un tuyau de cuivre, dont les
jonctions doivent étre réalisées au moyen de
raccords a garniture mécanique.

eSoit au moyen d'un tuyau flexible en acier
inoxydable a paroi continue, avec une extension
maximale de 2 métres et des garnitures
d'étanchéité conforme aux normes. Il est conseillé
d'appliquer sur le tuyau flexible I'adaptateur spécial,
couramment vendu dans le commerce, pour
faciliter le raccordement a I'embout du régulateur
de pression monté sur la bouteille.

eSoit par tube souple en caoutchouc d'une lungueur
allant de 400 a 1500 mm, fixé solidement a
I'embout par un collier de sécurité.

A l'extrémité de raccordement, vérifiez le gasproof

en utilisant une solution de savon, jamais une

flamme.

AVERTISSEMENTS:

- le raccord d'entrée du gaz de I'appareil est
fileté 1/2" gaz conique méale conformément
aux normes EN 10226.

- Le tuyau flexible ou le tube souple doit étre
installé de maniére a ne pas étre en contact
avec des parties mobiles du module
encastrable (par exemple des tiroirs) et ne
doit pas traverser des casiers pouvant étre
remplis.

Attention: Ne laissez pas le verre (A) était

directement sur le plan de travail. il est le
étageére inférieure “carter” (B) qui doit étre en
contact avec le plan de travail (voir fig. 16).
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8) BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le raccordement électrique doit étre réalisé

conformément aux normes et aux lois en

vigueur.

- La tension corresponde a la valeur indiquée sur
la plaquette signalétique et que la section des
cables de l'installation électrique puisse
supporter la charge, indiquée elle aussi sur la
plaquette.

- Avant de réaliser le raccordement, vérifiez que la
prise ou [l'installation est munie d’un
raccordement efficace a la terre selon les
normes et les lois actuellement en vigueur. On
décline toute responsabilité en cas non
observation de ces dispositions.

Quand le raccordement au réseau

d’alimentation est effectué par l'intermédiaire

d’une prise:

- s’il en est dépourvu, appliquez au cable
d’alimentation «C» (voir fig. 17) une fiche
normalisée indiquée pour la charge figurant sur
I'étiquette signalétique. Branchez les fils d’aprés
le schéma de la fig. 17 en respectant les
correspondances suivantes:

lettre L (phase) = fil marron;
lettre N (neutre) = fil pleu;

symbole de la terre = = fil vert-jaune.

- Le cable d’alimentation doit étre positionné de
maniére a ce qu’il n’atteigne jamais, en aucun
point, la température de 90 °C.

- N'utilisez pas, pour le raccordement des
réducteurs, des adaptateurs ou des shunts car
ils pourraient provoquer des faux-contacts
entrainant des surchauffes dangereuses.

- La prise doit étre accessible au terme de
'encastrement.

Quand le raccordement est directement réalisé

sur le réseau électrique:

- interposez entre 'appareil et le réseau un

interrupteur omnipolaire, dimensionné suivant la

charge de l'appareil, selon les normes
d’installation en vigueur.

N’oubliez pas que le cable de terre ne doit pas

étre interrompu par l'interrupteur.

- Pour un maximum de sécurité, le raccordement
électrique peut également étre protégé par un
interrupteur différentiel a haute sensibilité.

On recommande vivement de fixer le fil de terre

vert-jaune a une installation de terre efficiente.

Avant tout travail sur la partie électrique de

l'appareil, il faut absolument la débrancher du

secteur.

Avant tout réglage, mettez I’appareil hors

tension. Au terme des réglages ou des

préréglages, les éventuels scellages doivent
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étre rétablis par le technicien.
Le réglage de [’air primaire n’est pas
nécessaire sur nos brileurs.

9) ROBINETS

Réglage du «Minimum»:

- allumez le brdleur et tournez le bouton sur le
Minimum (petite flamme fig. 22).

- retirer le bouton «M» (fig. 19 et 20) du robinet
fixé par une simple pression sur le pivot de celui-
ci. Le régulateur de la capacité minimale peut se
trouver: sur le c6té du robinet (fig. 19) ou a
I'intérieur du pivot. En tous les cas, pour le
réglage, on y accéde en insérant un petit
tournevis «D» sur le cété du robinet (fig. 19), ou
dan le trou «C» a l'intérieur du pivot du robinet
(fig. 20).

- tourner le régulateur vers la droite ou vers la
gauche en réglant de fagon appropriée la
flamme dans la position de capacité réduite.

Il est recommandé de ne pas exagérer avec le
«Minimum»: la petite flamme doit étre stable et
constante.
Remonter correctement les différents
composants.On rappelle que le susdit réglage
ne doit étre effectué qu’avec les brileurs
fonctionnant au G20, tandis qu’avec les
brileurs fonctionnant au G30 ou au G31 la vis
doit étre bloquée a fond (en sens horaire).

10) REMPLACEMENT DES BUSES

Les brileurs sont adaptables aux différents gaz en
montant les buses correspondant au gaz
d’utilisation. Pour cela, enlevez les tétes des
brileurs et avec au outil approprié, dévissez la
buse (voir fig. 21) et remplacez-la par une buse
correspondant au gaz d’utilisation.On conseille de
bloquer la buse avec énergie.Aprés avoir effectué
les susdits remplacements, le technicien devra
régler les braleurs tel qu'on le décrit au
paragraphe 9, sceller les éventuels organes de
réglage ou de préréglage et remplacer sur
I'appareil I'étiquette correspondant au nouveau
réglage du gaz effectué sur I'appareil. Cette
étiquette se trouve dans le sachet des buses de
rechange.Pour aider l'installateur, nous indiquons
dans le tableau ci-aprés les débits, les débits
thermiques des brlleurs, le diamétre des buses et
la pression d’exercice pour les différents gaz.

ROBINETS LUBRIFICATION
Si un robinet étant bloqué, ne forcez
pas et demander de l'aide technique.



REGLAGES / ENTRETIEN

TABLEAU
PRESSION DEBIT DIAMETRE DEBIT
BRULEURS GAz  |D'EXERCICE| THERMIQUE BUSE THERMIQUE (W)
N° | DESCRIPTION mbar | gr/h | |/h 1/100 mm Min. | Max. | E.EGazBruleurs*
G30 - BUTANE 28 - 30 254 88 X 1800 | 3500
1 ULTF.{ARAPIDE G31 - PROPANE 37 250 88 X 1800 | 3500 57,6 %
(Version 3.5 kW) | G20 - NATURAL 20 333 145 H3 1800 | 3500
G30 - BUTANE 28 - 30 182 78 900 | 2500
2 RAPIDE G31 - PROPANE 37 179 78 900 | 2500 62,5 %
G20 - NATURAL 20 238 115 H2 900 | 2500
. G30 - BUTANE 28 - 30 102 60 550 | 1400
3 SEI\RA:;:EGE!DE G31 - PROPANE 37 100 60 550 | 1400 64,7 %
G20 - NATURAL 20 133 887 550 | 1400
G30 - BUTANE 28 - 30 127 65 550 | 1750
4 SEMI-RAPIDE |G31 - PROPANE 37 125 65 550 | 1750 66,7 %
G20 - NATURAL 20 167 97 Z 550 | 1750
G30 - BUTANE 28 - 30 73 50 450 | 1000
5 AUXILIAIRE G31 - PROPANE 37 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - NATURAL 20 95 72X 450 | 1000

*Conformément au réeglement n° 66/2014 mesures de I'UE pour la mise en ceuvre de la directive 2009/125/CE, le
(brileur de EEgas) de performance a été calculée selon la norme EN 30-2-1 dernier examiner avec le G20.

TYPES ET SECTIONS DES CABLES D’ALIMENTATION

TYPE DE TABLE TYPE DE CABLE ALIMENTATION MONOPHASE

Table de cuisson au gaz HO5 RR - F Section 3x 0,75 mm’

ATTENTION !!!

En cas de remplacement du céable d’alimentation, I'installateur devra garder le conducteur de terre
«B» le plus long par rapport aux conducteurs de phase (fig. 14) et il devra respecter les
avertissements indiqués au paragraphe 8.

En cas de panne ou de couper le cable, s'il vous plait s'éloigner
du cable et ne pas toucher. En outre, le dispositif doit étre

A débranché et pas allumé. Appelez le centre de service agréé le
plus proche pour résoudre le probléme.

ATTENTION: L’ENTRETIEN DOIT ETRE CONFIE
EXCLUSIVEMENT A DU PERSONNEL AGREE.
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SERVICE APRES-VENTE ET PIECES DE RECHANGE

Avant de quitter 'usine, cet appareil a été testé et mis a point par du personnel expert et spécialisé, de
maniére a garantir les meilleurs résultats de fonctionnement.

Les pieces de rechange originales sont disponibles uniquement dans nos Centres d’Assistance
Technique et dans les magasins autorisés.

Toute réparation ou mise a point nécessaire par la suite doit étre effectuée avec le plus grand soin et
la plus grande attention par du personnel qualifié.

C’est la raison pour laquelle nous recommandons de toujours vous adresser au Concessionnaire qui
a effectué la vente ou a notre Centre d’Assistance le plus proche en indiquant la marque, le modéle,
le numéro de série et le type de probleme de votre appareil. Les données correspondantes sont
poingonnées sur I'étiquette signalétique appliquée sur la partie inférieure de I'appareil et sur I'étiquette
de la boite d’emballage.

Ces informations permettent au technicien de se munir des piéces de rechange adéquates et de
garantir par conséquent une intervention immédiate et précise. On conseille d’'indiquer ces données
ci-aprés de maniére a les avoir toujours a portée de la main :

MARQUE: ...t

MODELE: ..........eeeeeeereeeerececseennnneesnsenns

SERIE: ..ot eeseccessnnnnnnensssnn
Cet appareil est marqué selon la directive européenne 2012/19/CE relative aux appareils
électriques et électroniques usagés (waste electrical and electronic equipment - WEEE).
La directive définit le cadre pour une reprise et une récupération des appareils usagés
applicables dans les pays de la CE.

I
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NMPOXOXH:

Maidia karw Twv 8 sTwv MPETTEI va KPATOUVTAI AKPIA, EKTOC
av EMOTTEUOVTAI CUVEXWC.

Aurtn n ouokeun umropei va xpnoiuporroinOsi amo mraidia nAikiag
amo 8 sTwv Kal Avw KAl Ta ATOUd UE MEIWMNEVES OWMATIKEG,
aioOnTnpIakéS N o1avonTiKES IKavoTnTeS N EAAsIwn surreipiag
Kal yvwong, EQooov emiBAEmovral 1) EXOUV EKTTAIOEUTEI OXETIKA
ME TN XPHON TNG CUOCKEUNG ME AOQAAN TPOTTO KAl va EXOuvV
KAaravoroel TouS KIVOUVOUC TTOU UTTEICEPXOVTAI.

Ta raidia oev mpérrel va mai{ouv lE T CUOKEUI).

O ka@apiouodc kai n ocuvripnon Osv mpEMmel va diEvepyouvral
armo maidia Ywpic emiBAsyn.

A To mAaioio auto €0TIWV ExEl oXEDIAOTEI yia va

=% ypnoiuorroin6ei yévo ocav cuokeun uayelpéuarog: H
orToIadNTToTE AAAn xpnon (6mw¢ n BEpuavan Tou
mepIBaAAovrog) Ba mpérrel va Bewpeital akaraAAnAn
Kail ETTIKivOuvn.
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NMEPIFPA®H EZTION MAIEIPEMATOZ

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1 KauoTipag utreptaxeiag BEpuavong 3500 W
2 KauoTripag Taxug 2500 W
3 KauoThpag NUI-Taxug YEIWVETAI 1400 W
4 KauoTApag nuI-Taxug 1750 W
5 KauoThpag epedpIKOG 1000 W

7 AIGKOTITNG EVTOARG KAUOTAPA

llpoooxn: n cuokeun aurn éx&l KATAOKEUAOTEI yia OIKIAK) Xpnon, o€
OIKIaKO TepPIBAAAoV Kail amo 161WTES.
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2HMANTIKEZ NMPOEIAOMNOIHZEIZ AZ®AAEIAZ

ZHMANTIKEg NMPOEIAOINOI'HZEIg IA
A TON XPHETH

" llpoooxn: Kara rtn Od&idpkeia tng
Asitoupyiag, To mAaioio gpyaciag kabiorarai
MOAU {€0TO MAvw OTIC {WVES HAYEIPEUATOC:
Kparnore 1o pyakpid amé ra maidia!

e2¢c mepimrwon Bpavong Tou yuaAioU Ttng
EMIPAVEIAG LUQYEIPELATOS:
ofnNoTe auUéowWS OAEC TIC £OTIEC KAl TA NAEKTPIKA
Bepuavrik@ oTolixEia, Kartormmv armoouvOo£EDTE TN
OUOKEUN atrd TnV NAEKTPIKYH Tpogodoaia, unv
ayyilere Tnv EMIQAVEIA TNG OCUTKEUNG, UN
XPNOIUOTIOIEITE TH) CUCKEUN).

enueiwaon: H ouvexns xpnon 6a umopouoe va
TTPOKAAETEI, O€ QVvTIoTOoIXia [E TOUS KAQUOTHPES,
Eva Xpwuatiouo OIAPOPETIKO aTTO TOV APXIKO, O
07170i0¢ OQEiAETal OTNV UWNAN BploKpaaia.

e JHMANTIKO: la uia téAcia eykardaraaon, uia
TéAEIa pUBUION Kal éva TEAEIO LUETAOXNUATIONO
TOU TTAQIOIiOU €0TIWV KATA TN Xpnon aAAwv
aspiwyv, TPETEI va amevbuvBeite oe évav
E=OYZIOAOTHMENO ErKATAZTATH: H un
THPNON auToU TOU KavOva EITIQEPEl LEIWTN TNS
IUXUC{§ mg eyyunong. ) ) )

e XPHon uIag CUOKEUNS agpiou yia payeipeua
mapayel BepudTnTa Kai uypacia oro xwpeo oTov
orroio givai TorroBestnuévn. Na 1o Adyo auto givai
amrapaitnto va éaocealifete Evav KaAd agpiouo
TOU XWPOoU B1aTnpwVviac eAEUBspa Ta avoiyuara
TOU QUOIKOU agpiouoU (€IKk. 2) Kai
EVEPYOTTOIWVTAC TN [INXAVIKI) OUCKEUN QEPICUOU
(arroppoenTAPAS 1 NAEKTPIKOS £EQEPIOTHPAS EIK.
3 Kkai €Ik. 4).

eH ¢&vrovn kai mapareTrauévn xpnon Tng
OUOKEUNC, UTTOPEI va amraitei évav mpooOeTo
aEPIOUO, yia TTAPAOEIYUA TO AVOIYUd EVOC
mapabupou, N Evav o armoTEAECLATIKO AEPICIO
auvéavovra¢ Tnv 10XU TNG MNXAVIKNS
avappoPnong Qv UTTAPXEL.

e Mnv ETTIXEIPNOETE va TPOTTOTTOINOETE TA TEXVIKA
XAPAKTNPIOTIKA TOU TTPOIOVTOC OIOTI AUTO UTTOPEI
va armrofei emikivouvo.

e AV QITOQAOIOETE VA N XPNOIUOTTOINCETE QUTH TN
OUOKEUN (N va avTiKataoTAOETE TNV TTaAQIq) mpiv
va 1n piwyere orov KG6o amoppIuudTwyVv
OUVIOTATAl va TNV KATAOTHOETE QVEVEPYN
oUuQWVA UE TNV ICXUOUCA VOUOBETIO OXETIKA UE
TNV TTPOOTAdia TNG Uyeiag Kai 1 purravon Tou
mepiBdAAovrog, kabiotwvrag emions afAafn ta
TUXOV ETIKiVOUVa TURuara , €I0IKA yia 1a Taidld
mou Ba urmopouocav va XphoIUOTTOINCOUV UId

OUOKEUN EKTOC XPHONG yia va Taiéouv. .
eMnv ayyidete 1) ouokeun ue Bpeyuéva vypd
xépia n modia.
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e Mn xpnOoIUOTTOIEITE TN OUOKEUN UE YUuVE TTOdIA.

e O karaokeuaoTng Oev umopei va BewpnOei
UtTEUBUVOC yia TIC orTolecdnTrore {nuieg mou
TpokANBnkav amd akardAAnAeg, eoparuéves n
adIKaloAGynNTeC XPNOEIS.

e Kara 1n OIGPKEIA KAl QUECTWCS LETA TH ASIToupyia
opIouéva uépn Tou TTAaIciou £0TIWV @Bavouv o€
Oepuokpaoies TOAU uwnAég: Amoeuyere TNV
ETAQH TOUG.

e AQOU XPNOIUOTTOINCETE TO TTAQICIO EOTIWY,
BeBaiwBeite 611 0 O€EIKTNG TWV OIAKOTTTWV
Bpiokerar og Béon amrevepyorroinons Kai KAgioTe
TNV KEVIPIKN OTPOQIyya Tou aywyou Oiavoung
TOU agpiou 1) Tn aTpOPIyya NG QIaAng.

eJ¢ TTEPITTTWON TTOU OI OTPOPIYYESC TOU agpiou
mapouoialouv avwuaAia Kara tn Asitoupyia
TOUG, KaAéate Tnv Ymnpeoia Texvikn¢ Bonbesiag.

2ZHMANTIKO:

o H cykaraoracn mPETTEl va Yivel oUuQwva UE TIC
00nYyiec TOU KATAOKeUQOTH). Tuxov eoQaAuévn
EyKaradoraon UimopeEi va emi@épel Cnuiec o€
droua, {wa N mpayuara, wg mPOS Ta orroia o
KATaoKeuaoTng O0ev umopei va Bewpnbei
UTTEUBUVOG.

e2¢ MMEPITTTWON TTOU yId TNV EyKATaoTacn 6a
Empermre va amaitn@olv TPOTTOTTOINOEIS OTO
OIKIAKO NAEKTPIKO OIKTUO 1] O€ TTEPITTTWON
aocuuBarornrag avdaueoa ornv mpila kai oTo
Buoua tn¢ ocuokeung, Ba mpérrel va {nTnéei n
eméuBaon emayyeEAUATIKA KATAPTIOUEVOU
TTPOOWITIKOU. AUTO TO TEAEUTAIO, OUYKEKPIUEVA,
6a mpémel emiong va emBeBaIWTEl OTI TO TURNA
Twv KaAwdiwv Tn¢ mpilac evocikvural yia tnv
10U TTOU ATTOPPOQATAl ATTO TN CUCKEUN.

e Aiatnpriote 1o lMioTomoinTiIkK6 Eyyunong f 1o
QUAAO TexVIKWY oTOoIXEiwV uE TO Eyxeipidio
Odnyiwv, kard 1n didpkela {whHS TNS CUCKEUNC.
[epiéxel onUAvTIKA TEXVIKA OTOIXEIQ.

NMPOXOXH: o6Aa rta mpoidovra uag
ouuuopowvovral pe TISC Eupwrmaikéc
mpodiaypapéc Kai TIC OXETIKEC

TporrorroIfoeiS. Q¢ EK TOUTOU, TO TPOIOV gival

oUuQWVO HE TIC amaIiTioelS Twv Eupwrrdikwv

OdnyIwv TTOU ICXUOUV OXETIKA UE:

- TNV nAgkTpouayvnrikn ocuuparornra (EMC),

- TNV NAEKTPIKN aopaAsia (LVD),

- TOV EPIOPICUO TNG XPHONS OPICUEVWYV
emkivouvwy ouoiwv (RoHS) kai Tov

- OIkoAoyiIko oxediaouo (ERP).

H ocuokeun ouupop@wveral e TIS
diaraéeicTwy utrorapaypdewy yid Tic
EUPWITAIKES 0BNnYisg:

Kavovioudg (EE) 2016/426.



XPHzH /| KAOGAPIZMA

1) KAYZTHPEZ

Emdvw oTnv emM@AveIa TG €0TIAG UTTAPXEI TUTTWUEVO
o€ heTagoTuTTia eTTAvVW OTTO KABE SIAKATITN £va OXUa
OTO OTT0I0 QAiVETAI O€ TTOIOV KOUOTAPO QVOPEPETAl O
OUYKEKPIUEVOG BIOKOTITNG. AQOU avoiteTe TN BAva Tou
OIKTUOU agpiou 1 TNG QIAANG agpiou, avaywTe TOUG
KaQUOTAPEG OTTWG TTEPIYPAPETAI TTAPOKATW:
- aurouarn nAskTpIkn avapAsén
MéaTe ka1 yupioTe apioTEPOOTPOPA TO OIAKOTITN TTOU
QVTIOTOIXEI OTOV KAUOTHPA TTOU Ba XPNOIUOTIOINOETE,
ToTroBeTAOTE TOoV 0TN «MEyioTn» B€on (HEyaAn eAdya
€IK. 22) KAl 0TN OUVEXEIA TTATAOTE TO OIOKOTITN WEXPI
TEAOG.

AvaepAeén kauoripwv mou d&iabérouv
Ospuooroixcia aopdAsiag
Me Toug KauoTApEG TTou dlaBéTouv BepuoaTolxEia
ao@aAEiag, TTPETTEI va YUPIOETE APIOTEPOCTPOPA TO
OIOKOTITN TTOU AVTIOTOIXEI OTOV KAUOGTAPO TToU Ba
XPNOIMOTIOINOETE, TOTTOBETAOTE TOV OTNn «MéEyioTn»
Béon (MeEyAAn @AOYa €IK. 22) YEXPI VA VIWOETE Eva
MIKPO OTOTT KQI OTN OUVEXEIQ TTATAOTE TO OIQKOTITH.
Ortav avdayel kpatioTe TTaTnUéVO TO dIAKOTTTN yia 10
TTEPITTIOU DEUTEPOAETTTA.

Na 6Aa ra povréAa, os mepimrwon mou ofricouv
Kara Ad@og¢ o1 ¢Adyeg, kKAciore TO0 S1aKOTTN
EAéyxou TOU KQUOTHPA KAl UNV EMIXEIPAOETE va
Savavayere rouAdyiorov yia 1 Aemro.

lMw¢ 6a xpnoIOTTOINOETE TOUC KAUOTHPES

MNa va éxete TN PEYIOTN ammdédoon WE TNV EAAXIOTN

KaTtavaAwaon agpiou gival xpAoIUo va BupdoTe Ta

TTAPAKATW AVAPEPOUEVA:

- XPNOIMOTIOIEITE yIa KABE KauaTrpa KATAAANAa OKeUn
(BAETTE TOV OKOAOUBO TTiVAKA Kal TNV €IK. 1).

- Otav @Bdoete oT0 ONnueio Bpacuou TOTTOBETHOTE TO
OIaKOTITN OTNV «EAAYIOTN» B€0n (UIKPH QAGYQ €IK. 22).

- XpNOIYOTTOIEITE TTAVTA OKEUN PE KOTTAKI.

- XpnolyoTtrolgite uévo doxeia e etiedo maTo.

- XpNOIYOTTOIEITE TTAVTA OKEUN PE KOTTAKI.

- XpnolyoTtrolgite uévo doxeia e etiedo maTo.

IMPOEIAOINOIHZEIZ:

- N avagAsén Twv KauoTpwv e BgpuoaroixEia
aocpalsiac umopei va yiver yévov orav o
Siakomrrng ivai otn «Méyiorn» 6éon (V €ik. 22).

- Eav diakomei n nAeKTpIKN evépyeia umopeite va
AVAWETE TOUS KAUOTHPES LE TA OTTIpTA.

- Kara m Sidapkeia g xprnong Twv KauoTnpwv unv
APHVETE APUAAKTN TN CUOKEUN Kal TTPOOESTE va
Munv Bpiokovrair kovra maidid. BeBaiwbeite
EI0IKOTEPA OTI TA XEPOUAIA TWV OKEUWYV Egivai
TOTTOBETNUEVA UE OWOTO TPOTTO KAl EMIBAEWTE TO
WAoIuO TwWV @ayntwv yia TAa omoia
Xxpnoiuormoiouvral Aadia kai Aitrn kabwg givai
TTOAU SUQAEKTO.

- Mnv xpnoiuorroigite ompél KOVTA OTn CUOKEUN
orav Aeiroupyei.

-- Mnv romro@csreite okeun mmou Byaivouv é§w amo ra
dkpa 1n¢ eoTiag.

Kauornpeg @ Zkeuwv cm
YTmrepraxeiag B€puavang 24 + 26
Tayug 20+ 22
Hui-taxug peiwveral 16 + 18
Hui-taxug 16 + 18
E@pedpikog 10+ 14
NMPOZOXH:

mpIv va Kavere omoladnmore gpyaocia
kabapiouou, amroouvo£OTE TN CUOKEUN ATTO TO
dikTuo Tpo@odooiag aspiou Kkai amé TO
nAekTpiko SikTuo.

2) ENIQPANEIA EPTAZIAZ

Me Tov id10 TpOTTO TTPETTEI VA TTAEVOVTAI KAl Ol
OMOATWEVEG OXAPEG, TO OPOATWHEVA KaTTAKIO  “A”,
“B” “C”, o1 KEQOAEG TwV KauoTApwY “T” (BAETTE €IK. S -
6) kai va kaBapiovtal Ta uTroudid avagpAegng “AC” kai
ol aIoBNTAPES Twv BepuoaToixeiwy “TC” (BAETTE €IK. 5).
Agv TTPETTEl VO TOTTOBETOUVTAI OTO TTAUVTHPIO TTIATWV.
KaBapioTte amaAd pe pia pgikp Bouptoa, OTTwg
@aivetal (d¢ite. EIK. 7) ka1 a@rjOTe TNV VO OTEYVWOEI
EVTEAWG

O KaBapIoPOG TTPETTEN VA YiVETAI OTAV N ETTIPAVEIN KOl
Ta e§aptipaTa Ogv gival (0T Kal Oev TTPETTEI VO
XpNoiyoTTolEiTe NETAAAIKA opouyyapdkia, duvartd
TTpoI6VTa 0€ oKOVN 1] SIABPWTIKA OTTPEL

Mnv a@rveTe va TTOPAPEVOUV Yia TTOAU KaIpO O€
ETTAPN ME TIG ETIPAVEIES VDI, KAPEG, YAAQ,

aAaTIOPEVO VEPS Kal XUMOG Agpoviou 1} VIOUATaG.

TMPOEIAOINOIHZEIZ:

orav emavaromobereite r1a e§apriuara

MAPAKAAEIOTE va AKOAOUBEITE TIC TAPAKATW

AVAPEPOEVES OUOTAOEIS:

- BeBaiwbcite OTI OI OXIONES TWV KEQAAWV TWV
kauoripwyv “T” (eik. 5) dev éxouv BouAwoel
amo §éva ocwuara.

- BeBaiwbsite om1 rta ouaAtrwuéva kamrakia “A -
B - C” (eik. 5 - 6) gival owora romo@srnuéva
EMAvw OTNV KepaAn rtou kauvornipa. H
ouvOnkn aurn. uymopei va OswpnbOei ori
vugiorarar orav 1O KAWAKI TOU &ivai
TOmMOo0eTNUéVO ETMAVW OTNV KEQAAR givai
TEAgiwG oTaBEPO.

©¢éon kKA€IoTO

o
o_o
(@)
o o

4
Ofon péyiong J
dapoxng agpiou
©¢on
eAaxioTnNg

¢ 0apoxng
agpiou
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KAOAPIZMA /| ETKATAXTAZH

Eav o xeipiouo¢ avoiyuarog Kai KAgIoiuarog
kamoiag Bavag egivar SUOKOAOG, unv tnv
mié{ere, aAAa {nriore kar' emelyoviwg tnv
eméuBaon NS TEXVIKNS UtTOoOTHPISNS.

lNa rtov akpifn ornpiyuara rtnyavi
ora@spornra, BeBaiwbeite Oor1 éxouv sioaxOsi
O& OUYKEKPIMEVA TURMATA TNG AYOPdS TOUS
ToU BpioKovTal OTO KEVTIPAPIOUA PAAVT{EG.
Mnv xpnoipormoigire 1{er aryou yia rov
Kalapiouo TG CUOKEUNS.
la rnv mpéAnywn duokodiag avaepAeéng,
TPOXWPNOTE MEPIOSIKA O £évda TTPOOEKTIKO
ka@dpiopya tTwv umouliwv avaeAeéng
(kepauikn Kai nAekrpodiou) Kai
Ospuocroixciwyv.

TEXNIKEZX M\HPO®OPIEZ IIA TOYZX
KYPIOYZ TEXNIKOYZ EKATAXTAZHX
H sykaraoraon, o6Ae¢c o1 pubuioceig, oI
METATPOTTES KAI Ol OUVTNPHOEIS TTOU
avagépovral oTo NEPOC AQUTO TPEIMEl va
EKTEAOUVTAI ATTOKAEIOTIKA ATTO £IOIKEUMEVO
mpoowrtmiké. O e§omAiouog mpémel va
gykaraorabei ocword, ougyewva HE TOUS
IOXUOVTEC KAVOVES Kal OUNPWVA ME TIC 0ONYieS
Tou Karaokegvaorr. H AaBog¢ sykaraoraon
umTopEi va mpokaAéoel BAdBec os aroua, {wa n
mpAyuara, yia Ti¢ OTTOIESC O KATAOKEUAOTHS O&EV
0a Oecwpeitar umevOuvog. O1 diardaéeig
acepalsiac i aurouarng pubuions Twv
OUOKEUWYV Kard rn oidpkeila tng {wng tng
povadag 6a umropodv va rporromoiouvrai
MOVOV ATl TOV KATAOKEUAOTH ) A6 TOV
oedvrwg eouoiodornuévo mpounOeurn.

3) TONOGETHZH THZ EXTIAZ

A@oU a@aip€éoeTe TNV EEWTEPIKA CUOKEUATia Kal
TIC ECWTEPIKEG OUOKEUOTIEG TwV dlaQOpwyV
KIVATWV PEPWY, BERAIWOEITE yia TNV aKEPAIOTNTA
TNG €0TiOG. € TEPITTTWON AUPIBOAIAG unv
XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN Kal aTreubuvBeite o€
EIOIKEUPEVO TTPOCWTTIKO.

Ta oroixsia Tn¢ ouokevaaoiag (xaprokiBwrio,
oakoUAdkia, peAI{OA, kap@id...) dev TPEmel va
agrvovral Kovra o€ maidid meidn umopouv va
ammoreAéoouv mnyéS KivoUvou.

MpéTTel va KAveTe €TTAVW OTOV TTAYKO TOU OUVOETOU
ETITTAOU, éva AVOIydaA YIO TOV EVTOIXIOUO TNG
OUOKEUNG HE TIG OIOTACEIS TTOU ava@EépovTal OThV
eIk. 18, kal va BefaiwBeite 611 £xouv TNENOEI oI
Kpiolueg OIAOTACEIG TOU XWPEOU OTOV OTTOI0 TTPETTEI
va eykataoTadbei n ouokeun (BAETTE €IK. 18).

H ouokeun mpémer va raivounBesi otnv kAaon
3 KdI w¢ €K TOUTOU UTOKEITAI O OAEC TIC
mpodiaypapés mou mpoBAémovral amo Ta
MPOTUTTA YIA TIC CUOKEUES QUTEC.
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4) 2 TEPEQXH THX EXTIAZ

H eoTia €ival e€orAiopévn pe pia €18k @AavTla

TPOKEINEVOU va aTTopeuxBei otroladniroTe

dieioduon uypou oto £mitTAo. Mo va TOTToBETAOETE

owoTd auth TN QAAvT{a, TTAPAKOAEIOTE va
akoAouBroete auoTnpd Ta 60Q avagEpovTal

TTOPAKATW:

- aQaIPEOTE OAA TA KIVNTA PEPN TNG EOTIOG.

- Kéyrte 1N @AGviCa o€ 4 pépn PE TO ATTAPQAITNTO
MAKOG €TO1 WWOTE VA TNV TOTTOBETACETE OTA 4 AKPaA
TOU KpuoTAAAoU.

- AvatrodoyupioTe TNV €0Tia Kal TOTTOOETAOTE

OwWOoTA TNV aUTOKOAANTN TTAEUPA TNG GAAGVTLOG

"E" (eIk. 15 K&Tw a1md TO AKPO TNG £TCI WOTE N

€CWTEPIKN TTAEUPA TNG idlag TNG QAAvTlag va

OUUTTITITEI TEAEIQ PE TO TTEPIYETPIKO EEWTEPIKO

akpo Tou T¢apIoU. Ta AKpa TwWV AwpPiIdwV TTPETTE

VO CUUTTITITOUV XWPEIG va aAANAETTIKOAUTTTOVTAL.

KoAAnoTe oT1o 1CauI TN GAGvVTIa pE OPOIGPOPPO

Kl oiyoupo TPOTTO, TTIECOVTAG TNV HE TA DAXTUAQ.

TOMOO®ETHZH EPFAAEIQN

MovTtéAa: GBC 75-G1 - GBC 64-G1

®don 1

- TOTTOBETAOTE TO AYKIOTPA XPWHIO OTIG AVTIOTOIXEG
B€0¢€Ig TOUg, XPNOIYOTTOINOTE TNV OTTN apIB. 1 wg
avagopd yia TTAeupik Béon (eik. 8), avaloya pe
TO POVTEAO.

- ao@alioTe Toug yaviloug "G" pe Bideg "F" (eik. 10
yla TTAGyla 6€an).

®don 2

- TotroBeTAOTE T AyKIOTPA PAUPOI XPNOIUOTTIOIROTE
TNV OTT apiB. 2 wg avagopd yia vwTa B€an (EIK.
9), avaAoya pe TO HOVTEAO.

- AogpaAioTe Toug yavtloug "G" pe TG Bideg "F" (eIk.
11 yia Tiow).

®don 3

- Elodyete TV €oTia payeipépaTog oTnyv TpUTIA TOU
KOUTIOU TnG Koudivag (kateuBuvon 1), aoKWwvTag
MIa eAa@pd TTPOG Ta KATW Trieon (2) aoKwvTag
éva oplogévo emimedo dUvaung yia va
CETTEPAOETE TNV AVTIOTAON TWV AYKIOTPWV (EIK.
12 yia mAdyla kal To oxnpa 13 yia 10 TTiow

MEPOG).

Ma va atro@uyeTe TTIBAVES ETTOPEG KATA AABOG e
TNV ETMIPAVEIQ TOU KOUTIOU TNG UTTEPOEPUAIVOPEVNG
eoTiag katad tn d1dpkela TNG AgIToupyiag Tng,
XPEIACeTaI va TOTTOBETOETE £va DIAXWPIOTIKO OTTO
¢UAo TTou va ao@alideTal Ye Bideg o€ pia EAGXIOTN
atréotaocn 70 mm atod Tov mayko (Eik. 18).



EFKATAXTAZH

NMPOEIAOIOIHZH! O KArTaoKeuaorTng
armaAAdooeral amdé kaBe euBUvn yia Tuxov {nuiES
TTOU OQEiAovTal O€ TTApPATToiNan 1} TPOTTOTTOINGN TOU
TTPOIOVTOC 1 TWV ETTIUEPOUS OTOIXEIWV TOU KATA TN
0idpkela TNG eykaraoraong. O TeEXVIKOC
eykaraoraong eubuveral yia tuxov {nuiés N PAGBes
mou  mpokaAouvrar  Adyw  eo@aAuévng
ouvapuoAdynong N eykaraoraong. la tuxov nuiés
TTOU oQEiAovral OTHV EYKATATTACN TOU TTPOIOVTOCG,
EMIKOIVWVAOTE e TOV £€E0UOCI0OOTNUEVO TEXVIKO
EYKATAOTAONG.

ZHMANTIKEZ ITPOAIAT PAQEZS
A THN ErKATAZTAZH

Emionuaiveral orov TeXVIKO gyKkaraoraong Ori
Ta evoexoOueva mAdiva roiywuara O&v mPEME]
va vumepBaivouv oc& UWog TNV E£0Tia
payeipéuarog. Emiong ro miow roixwua kai oi
gmipaveieg mou Ppiokovrar SimAa kai
mepiBdAAouv TNV oTia TPETEI va avTéEXouv Tnv
6épuavon rwv 90 °C.

H k6AAa mou svwvel 10 TAAOTIKO éAaocua ue 1o
EmMITTAO, TPEMElI va avréxel o BEPUOKPATIES
davw Twv 150 °C yia va unv §ekoAAnoer n idia n
emévduon. H sykaraoraon tn¢ CUOKEUNS
mpémel va gival ouuBarn e Tic mpodIaypaPES
TWV I0XUOVTWV mporurmwy. H ocuokeun aurn
Oev ouvodécral ue pia diaraén ekkEvwong Twv
mpoidvrwv tng kauong. MNMpémer wg ek rourtou
va ouvoelei ouupwva ue Toug Kavoviououg
EyKaraoraong mou mpoavapépovral. 1diaitepn
mpoooxn Oa mpémel va 500¢i OTIC EPAPUOOTEES
diaradeic mou avagépovral MAPAKATW MEPI
e§aspiouou Kal agpiouodU.

5) EEAEPIZMOZ TQN XQPQN

Eival atmapaitnto 0 XwWpog oTOoV OTroio €ival
EYKATAOTNUEVN N OUOKEUN va egagpileTal yovipa
woTe va gival duvarh n owaoTh AgIToupyia auTtng.

H amrapaitntn TO0O0TATA TOU aépa €ival auTr) TTou
ATTAITEITAI ATTO TNV KAVOVIKI] KAUOT TOU AEPIOU Kal
aTTd TOV AEPIOPO TOU XWPOU OTOV OTT0i0 0 OYKOG OV
Ba utropei va cival kKdtw atmd 20 m:. H @uoiki
OUYKEVTPWON TOU O€pa TTPETTEI VA YIiVETAI HE AUECO
TPOTTO MECW POVIMWY QVOIYUMATWY TTOU yivovTal
OTOUG TOIXOUG TOU XWPOU TTOU TTPETTEI VA £EAEPICETAI
ME AVOIyPO TTPOG TA £EW PE TOUH TOUAAXIOTOV
100 cm? (BAéTTe eik. 2). Ta avoiyuaTta autd TTPETTEl
va yivouv pe TPOTTO WOTE va Pnv gival duvath n
EUppagn Toug. ] ]
EmrtpémeTan €1miong Kal 0 €UUECOG £CAEPIOPOG ME
AN aépa a1t ETTIKOIVWVOUVTEG XWPOUG PE AUTOV
TToU TTPETTEN va e€aepideTal, akOAOUBWVTAG auaTnpd
TIG TTPOBIAYPAPES TWV TTPOTUTTWYV TTOU €ival o€ 10XU.
IMTPOXOXH: €av o1 KQUOTAPES TOU TTAYKOU
epyaciac b&ev dSiabérouv BOepuooroixeia
aoc@alsiag, To dvolyua §aspioUOU TTPETTEI va
éxel eAdyiorn roun 200 cm?.
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6) TONMOO®ETHZH KAI AEPIZMOZ

O1 OUOKEUEG PaYEIPEPNATOG PE AEPIO TTPETTEI VA
EKKEVWVOUV TTAVTA Ta TTPOIOVTA TNG KAUONG MECW
ATTOPPOPNTAPWY  TTOU ouvdéovTal  O¢
KOTTVOOOXO0UG, KAMIVAdEG ) aTtr' eubeiag eEWTEPIKA
(BAETTE €IK. 3). Z& TTEPITITWON TTOU OEV UTTAPXEI N
duvaToTNTA EQAPUOYNG TOU ATTOpPpPOPNTAPA,
EMITPETTETAI N XPAON €vOG AveEUIOTAPA
EyKaTOOTNUEVOU ETTAVW O€ éva TTapdBupo i o€
€vav Toixo TTou BAETTEl ECWTEPIKA, O OTTOIOG va
TiBeTal o€ Asitoupyia Tautdxpova PE TN CUOKEUR
(BAéTTe €1k, 4), apkei va TnpoUvTal auoTnpd ol
d1aTAgeIC TTOU a@opouVv Tov €gaeplopd Kal
avagEPOVTal OTA TTPATUTTA TTOU Eival o€ 1I0XU.

7) ZYNAEZH AEPIOY

Tpiv va cuvdéoesre Tn ouokeun BeBaiwbdeite ori

Ta oroixEia TNG ETIKETAS ME TA ONuaATA n omoia

givail Tomo0ernuévn oro KATW PEPOCS TNS KAOAS

gival ouuBara pye aurd rou dIKTUOU dlavoung

aspiou.

Mia rurwuévn erikéra rou mapovrog BiAiou

odnyiwv Kai pia romoBernuévn emdvw OTO

KAdTw péPOS TG Kaoag, Seixvel TIC oUVONRKeS

pUBuIONS TNG OUOKEUNGS: TUTTO dgpiou Kai thv

mieon Asiroupyiag.

Orav 10 aépio Siavéusral uéow SIOXETEUONG, N

OUOKEUN TTPETTEl va OUVOEETAI JE TO UCTNUA

METAQOPAG agpiou:

epe METAAAIKO GKAPTITO CwARva atd xaAuBa
oUJQwva Ye Ta TTPOTUTTA TTOU Io0XUOUV, Ol
ouUvdeOUOl TOU OTToioU TTPETTEl va yivovTal PE
OTTEIPWTA pakdép CUPPWVA PE TO TTPOTUTTO
EN 10226.

eMe YaAkoowAAva cUP@Wva PE TO TTPOTUTTO TTOU
IoXUEl, oI oUVOEOHOI TOU OTToiou TTPETTEl VA
yivovTal ye pakop UNXAVIKAG OTEYAvOTNTAG
oUPPWVA PE TO TTPOTUTTO TTOU IOXUEL.

eMe eUKaUTITO cwARva atmd avoleidwTto XAAuBa
OuVEXOUG TOIXWHATOG, OUMPWVA PE TO TTPOTUTTO
TTOU IOXUEI, UE MEYIOTN ETTEKTACT 2 PETPWYV Kal
QAGvTCeC OTEYAVOTNTAG CUUQWVA HE TO TTPATUTTO
Tou 1oxUel. O CwWAAVAG auUTOG TTPETTEl VO
EYKATOOTAOEI £€TOI WOTE VA PNV WTTOPEI va €ABEI
o€ ETTAQA ME KIVOUUEVA PEPN TOU OTOIXEIOU
EVTOIXIOMOU (yia TTapddelypua ouptapia) Kal Ogv
TPETTEI va dIATTEPVA XWPOUG TTOU UTTOPEI va
oToiBalovral.

lMpoooxn: Mnv apnvere 1o mToTNHpI
(A) ka@opilel amesubsiac mavw ornv
EmiQdveia egpyaociag. &ivar n
bottomshelf (B) n omoia mpémel va
givar og smapn peE TNV Kopuen
epyaoiwyv (BA. eik. 16).



ErKATAZTAZH

Orav 10 aépio mapéxerar am’ eubsgiac amo pia

@IaAn, n cuokeun, TpogodoTnuévn UE €va

puBPIOTA TTiEoNG oUPQWVA PE TO TTPOTUTTIO TTOU

I0XUEIl, TTPETTEI VO CUVOEETAL:

eme XAAKOCWAAVA CUPPWVA PE TO TTPOTUTTO TTOU
Io0XUEl, oI oUVOEOHOI TOU OTToioU TTPETTEl VA
yivovTal Je pakdp PNXAavikAg oteyavoTnTag
oUMQWVA JE TO TTPOTUTTO TTOU IOXUEL.

eMe €UKAUTITOUG OWANVEG ATTO avogeidwTo
XGAuBa ouvexoug TOIXWHATOG, CUPNPWVA PE TO
TTPOTUTTA TTOU I0XUOUV, PE PEYIOTN €TTEKTOON 2
METPWV Kal AAVTLEG OTEYAVOTNTAG CUNQWVA UE
TO TPOTUTIO TTOU IoXUEl. O cwWAAvAg auTog
TIPETTEI VO EYKATAOTABEI £TO1 WOTE va YNV PTTOPE(
va €ABel o€ eTTa@ PE KIVOUPEVA PEPN TOU
oToIXEioU gvToIXIoPoU (yia TTapadelyua ocupTapia)
Kal dev TTPETTEl va OIATTEPVA XWPOUG TTOU PTTOPEI
va oToIfddovTal. ZUVIOTATOI VO TOTTOBETEITE OTOV
EUKOQUTITO OWANVva ToV €IBIKO TTPOCAPUOYEA, TOV
OTTOi0 PTTOPEITE Va BpeitTe eUKOAa OTNV ayopd, yia
va OIEUKOAUVETE Tn ouvdeon HE TO Qopéa Tou
AdoTixou TOu puBMIOCTH Tieong TTou €ival
OUVAPHUOAOYNUEVOG 0T QIAAN.

Otav TeAelwoel n ouvdeon eAEyETE TNV TEAEIQ

oTEYAVOTNTA XPNOIUOTTOIWVTAG VA CATTWVWOES

O1GAupa Kal TToTE PAdYQ.

8) HAEKTPIKH ZYNAEZH

H nAekTpikn ouvdeon mpEmel va eKTeEAEOTEI

ouuQwva JE TAd MPOTUTTA KAl TIC IOXUOUOES

VOLOOBETIKES SIaTdSEis.

- n Tdon QVTIOTOIXEI OTNV TIUA TTOU €VOEIKVUTAI OTN
XOPOAKTNPIOTIKNA €TIKETA KOAI TO THAMO TWwV
KOAwdiwv TNG NAEKTPIKAG eykaTtaoTaong 6a
MTTOPEI va UTTOOTNPICEI TO POPTIO TTOU EVOEIKVUTAI
ETTIONG OTNV ETIKETA.

- Mpiv va KAvete TN oUvOeon, eAEyETe 6Tl N UTTOdOXN
I To ouoTnua d1aB€éTel IKav ouvdeon yeiwang
OoUPQWVA PE TO TTPOTUTTA KAl TIG ICXUOUOEG
VO0BEeTIKES BlaTdgelg. Oudepia euBuvn @épeTal yia
TN KN TAPNON TWV BIOTAEEWY AUTWV.

Orav n ouvdeon oro dikTtuo Tpogpodooiag

yiverar yéow umrodoxng:

- TOTTOBETAOTE OTO KOAWDIO Tpopodoaiag «Cx», eav
Oev dI00€TEl, (BAETTE €Ik, 17) éva @IG OUPPWVA HE
TOUG KAVOVIOHOUG KATAAANAO yia Th @OPTWON TToU
UTTOQEIKVUETAI OTNV ETIKETA PE TA CHUATA.
2uvoEoTe Ta KaAwdIGKIa gUP@wva JE TO oxEDIo
TNG €IKOvag 17 @povTidovTag va TNPEiTe TIG
TTAPAKATW AVTIOTOIXIEG:

ypdupa L(edaon) =kaAwdIdKi Kapé Xpwuarog;
ypdupa N (oudérepo) =KaAwdIAKI ITTAE XPWLATOGS;
ouupoAo yesiwong (J—'\‘ = KaAwoIdKI TpAoIvou-
KIiTPIVOU XpWUATOC.

- To kaAwdIo Tpo@odoaiag TTPETTEI va TOTTOBETNOEI
€TO1 WOTE va PNV @BAvel o€ Kavéva onueio pia
Bepuokpaaia 90 °C.
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- Mnv XpNnOIYOTIOIEITE IO TN OUVOEON MEIWOEIG,
Tpooapuoyeig | dlakAadwoelg Kabwg Ba
MTTOpOUCAV VA TTPOKAAECOUV WEUDEIG ETTAPEG HE
ETTAKOAOUBEG ETTIKIVOUVEG UTTEPBEPPAVOEIG.

- Otav yivel o gvioixiopdg n Trpida TTpETrel va gival
TpocBaaiun.

Orav n ouvdeon yiver am’ subgiag oro

NAEKTPIKO OiKTUO!:

TTapeUPAAAETE avAueECa OTN CUOKEUN KAl TO

OiKTUO Evav TTOAUTTOAIKO 01aKOTITN,

Ol00TACIOTTOINKEVO KATAAANAQ YIO TO QOPTIO TNG

OUOKEUNG, oUNPWVA PE Ta I0XUOVTA TTPOTUTTA

EYKATACTOONG.

- OupnOBeite 611 TO KAAWDIO YeiwoNG dev TTPETTEI va
OIAKOTTEI ATTO TO DIAKOTITN.

- Na peyaAutepn ao@dAcia, N nAeKTpIKR ouvdeon
MTTOPEI VO TTPOOTATEUETAI KAl OTTO £va dIAPOPIKO
dIaKOTITN UWNAAG euaiocbnaoiag.

2uvioTdTal Bepud va OTEPEWVETE TO €10IKO

KAAWSIAKI yeEiwong XPWHATOG TTPACIVOU-KITPIVOU

o€ £va IKavo oUoTNUA YEiWoNG.

Ipiv va mpoPceitre o omoiadnmors sméufaon

OTO NAEKTPIKO UEPOS TNG OUOKEUNG, Oa mpérmel

va tnv amoouvdéoeTe mANpwS amoé To

nAekTpIKO dikTuo. lpIv va kdavere omoiadnrore
pUBuION amoouvdéoTe TN CUCKEUN ATTO TO
pelpa. 2ro 1éAog Twv pubuicswv n Twv
mpopubuicswy, Ta evésxousva oppayiouara
MPETEI va AITOKATAOTAOOUV ATTO TOV TEXVIKO.

H pubuion Tou KUpPIOU aépa OTOUS KAUOTHPES
pag Sev givarl amrapairnt.

9) BANEZ

PuBuion Tou “EAayiorou”:

avayTe Tov KauoThpa BAATE TO dIAKOTITR OTN

B8éon Tou “EAGxioTou” (MIKPH QAdYQ EIK. 22).

BydATe tov diakomtn “M” (eik. 19 - 20) Tou

Kpouvou atrAd TECoVTag 0To OTEAEXOG auTou. To

by-pass yia Tn puBuion TG €A&XIOTNG TTAPOXNAS

MTTOPEI va gival: oTo TTAdI Tou Kpouvou (gIk. 19) i

OTO €0WTEPIKO TOU OTEAEXOUG. 2& KABE

TTEPITITWON, Yia TN pUBJIoN, N TTPOCGRacn yivetal

MEOWw €l0aywYNAS €vOg PIKpoUu katoafidiou “D”

oTo TTAQI Tou Kpouvou (eik. 19), 1 otnv ot “C”

OTO €0WTEPIKO TOU OTEAEXOUG TOU KPouvou (EIK.

20).

- MepioTpépete TO by-pass de€1d 1 apioTepd
puBuifovrag kKataAANAwG TN @AOya otn Béon
MEIWMEVNG TTAPOXNG.

2uvigTdral va pnv uttepBAaAeTe pe 10 “EAGXIOTO”: n

MIKPR QAOYQ TTPETTEI va €ival OUVEXAG Kal oTABEPH.

EmavaTtommoBethAote ocwotd T1a d1agopa

eCaptnuarta. Evvoegiralr 611 n mpoavaQepousvn

puUBuIon TPEMElI va EKTEAgoTEl HOVO uE

KauoTnpeS mou Asitoupyouv pe G20, evw ue

KauoTnpeg mou Asitoupyouv pe G30 G31 n

Bida mpémelr va aocpaliorei uéxpr téAog)

6&d160TPOQP.



EMKATAZTAZH / KANONIZMOZ / METATPOIEZ / ZYNTHPHZH

10) ANTIKATAZTAZH AKPO®YZIQN

O1 kauoThpeG TTpocapudlovTal oTa dIAPopa agpia
OUVOPPOAOYWVTOG TA AVTIOTOIXA AKPO@UOIa TOU
agpiou TToU Xpnoiudotrolgite. MNa va yivel autd gival
ATTAPAiTNTO VA AQAIPECETE TIG KEQAAEG TWV
KQUOTAPWYV Kal PE éva iolo KAeIdi , va &eRIdwoeTe
TO akpo@uaolo (BAétre eIk, 21) KAl va TO
AVTIKATOOTAOETE ME £va AKPOPUOIO TTOU QVTIOTOIXEI
OTO Q€PIO TTOU XPNOIYOTIOIEITE. ZUVIOTATAI Va
MTTAOKAPETE PE dUVAPN TO AKPOPUOI0. AQou KAVEl
TIG TTPOAVOPEPOUEVEG AVTIKOTAOTACEIG, O TEXVIKOG
Ba TPETTEl va TTPOXWPNROEI TN puBUIoN TwV
KQUOTAPWY OTTWG TTEPIYPAPETAI OTNV TTAPAYPAPO
9, va o@itel Ta gvdexoueva dpyava pubuiong A

OUOKEUR, avTikaBioTwvTag Tnv TTpouttdpyouaa,
TNV €TIKETO TTOU QVTIOTOIXEI OTN vEa pUBUIoN agpiou
TToU €yIve €TTAVW OTN OUOKeun. H eTIKETA aAuTh
TEPIEXETAI PEOA OTO PAKEAO TWV AVTAAAAKTIKWV
TwV aKkpo@uaoiwv.la TNV €UKOAia TOU TEXVIKOU
EYKATAOTOAONG QVAPEPOUNE TTAPAKATW EVAV TTIVOKA
ME TIG IKAVOTNTEG, TIG BEPUIKEG IKAVOTNTEG TWV
KauoThpwy, Tn OIAUETPO TWV AKPOPUTIWV Kal TNV
TTieon AeIroupyiag Twv dl1a@épwy agpiwy.

BAABIAA¢ ATTTANZHg
Av uia BaABida éxer koAARo«l,
unv mélere kai va {nTnoei

TPoPUBNIONG KAl va TOTTOBETAOEI ETTAVW OTN TEXVIKN Bonbeia.
MINAKAX
KAYSTHPES NEIH | GEPMIKH AIAMETPOX OEPMIKH
AEPI0  EITOYPTIAZ IKANOTHT | AKPOOYZOY | KANOTHTEW)
N° MEPIFPAGH mbar |gr/h | I/h 1/100 mm Min. | Max. | E.Esrokavmes*
o G30-BOYTANIO | 28-30 | 254 88 X 1800 | 3500
1 | Ymepraeias Béppavang 257~ AeGraNIo 37 250 88 X 1800 3500 | 57.6 %
(exdoxn 3.5 kW) | G20 - dYZIKO 20 333 145 H3 1800 | 3500
] G30-BOYTANIO | 28-30 | 182 78 900 | 2500
2 Taxug G31 - [IPOMANIO 37 179 78 900 | 2500 62,5 %
G20 - DYZIKO 20 238 115 H2 900 | 2500
HuI-Tayug G30-BOYTANIO | 28-30 | 102 60 550 | 1400
3 EIOVeTOn G31 - MPOMANIO 37 100 60 550 | 1400 64.7 %
M G20 - DYZIKO 20 133 88 2 550 | 1400
] G30-BOYTANIO | 28-30 | 127 65 550 | 1750
4 Hui-tax g G31 - MPOMANIO 37 125 65 550 | 1750 66,7 %
G20 - DYZIKO 20 167 97 2 550 | 1750
] G30-BOYTANIO | 28-30 | 73 50 450 | 1000
5 Epedpikog G31-MPOMANIO| 37 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - DYZIKO 20 95 72 X 450 | 1000

*Tuuewva ue Tov kavoviouo No 66/2014 uérpa tn¢ EE yia tnv spapuoyn tng odnyiag 2009/125/EU, n kauotipag
EEgas) amédoon umoAoyiotnke ouuewva ue 1o EN 30-2-1 reAcuraia emaveéeraoer padi pue tnv G20.

TYNOI KAI AIATOMEZ TQON KAAQAIQON TPO®OAOZIAZ

TYNOZ EXTIAZ TYNOX KAAQAIOY  MONO®AZIKH TPODOAOZIA
EoTia agpiou HO5 RR - F Aiatopn 3 x 0,75 mm’
MPOZOXH!!!

2e mepiTTwon avrikardoraons Tou KaAwdiou 1po@odoaiag, 0 TEXVIKOS sykaraoraons 0a mpémer va
Kpard Tov aywyo 1ng yeiwons «B» 1Mo yakpu o oxéon pe Toug aywyoug paong (eik. 14) kai smiong
Oa mpérmrel va Tnpei TIS TPOoEISOTTOINCEIS TTOU avapépovral OThV Tapdypago 8.

MPOEIAOIIOIHZH: H XYNTHPHZH [1PETIEI NA ' INETAI
ATIOKAEIZTIKA KAl MONO AlIO EZOYZIOAOTHMENA ATOMA.
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TEXNIKH YINOZTHPI=H KAI ANTAAAAKTIKA

H cuokeun auth, TTpIV va @Uyel attd TO €pyOoO0TACIO, eYKpiONKe PETA atrd SOKIUN Kal puBuioTnKe atrd
EUTTEIPO KOl EIDIKEUPEVO TTPOCWTTIKG, £T01 WOTE VA £LA0QAAIOTOUV Ta KOAUTEPA duvaTd atroTeEAéopaTa
AeIToupyiag TnG.

Ta yvAoia avTaAAakTIKG BpiokovTal povov ota Kévipa TexvikAg YTOOTAPIENG HAg KAl OTaA
e€oualodoTnuéva kartaoTAuaTa. Kabe emmiokeun, 1 puBPION TTOU KATOOTEI OTN CUVEXEID ATTAPAITATN
TIPETTEI VA YiVETQI JE TN PEYIOTN TTPOCOXN KAl ETTIMEAEIA ATTO EIOIKEUPEVO TTPOOWTTIKO. Na 10 AGyo auto
0ag ouvIoTOUME va atreuBuveoTe TTAVTA oTo KatdoTtnua atmd 10 oTroio €yive n TTwANon ) 10
TTANoCIE0TEPO KéVvTpo YTTOOTAPIEAG MaG TTPOOdIopIovTag Tn JAPKa, TO JOVTEND, Tov apiBud oeipdg Kai
TOV TUTTO TTPOBAAUATOG TNG CUOKEUNG TTou OI0BETETE. Ta OXETIKA OTOIXEIQ Eival OTAUTTAPIOPEVA ETTAVW
oTnNV €TIKETA JE T OAUATA TTOU €ival TOTTOBETNUEVN OTO KATW PEPOG TNG CUCKEUAG KAl OTNV ETIKETA TTOU
UTTAPXEI ETTAVW OTO KIBWTIO CUCKEUQTIAG.

O1 TTANPO@OpPIEG AUTEG ETITPETTOUV OTOV TEXVIKO BonB0 va €COTTAIOTEI PE Ta KATAAANAQ QvVTAAAQKTIKG Kal
va €Ea0@aAicel OTn OUVEXEID dia APEDN KAl OTOXEUMEVN TTEPNRAON. ZUVIOTATAl va avaypayeTe
TTAPOKATW TA OTOIXEIO AUTA £TOI WOTE VA TA EXETE TTAVTA KOVTA OAG:

MONTEAO: ......uverireirirreinrissssinnssssssenns
ZEIPA: .ttt

2& MEPITTTWON ATTOTUXIAC ASITOUPYIAC 1) KOWIATOS OTO KAAWOIO,
amrouakpuvOsitre amo 1o kKaAwdio kai unv ro ayyilsrs. Emiong, n

A OUOKEUN TTPETTEI vd TTAPANEVEI EKTOS TTPIdag Kai va unv givai
avauuévn. KaAéore o mAnoiéorepo os eodg e§ouciodornévo
KEvTPO yia va d1opOwoesre To mpofAnua.

AuTH n ouokeun gival onuelwpévn oupewva pe Tnv Eupwtraiki odnyia 2012/19/EC
OXETIKA pe TNV AidBson HAekTpikoU kai HAekTpovikoUu E¢otrAiopou (WEEE).
AuUTA n odnyia civalr oxedlaopévn yia va €XEl I0XU TTAVEUPWTTATKE OXETIKA PE ThV
EMOTPOPN Kal avaKUKAwOoN Tou HAekTpIKoU Kal HAekTpovikoU EotTAIopoU.
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AVISO:

As criangas com menos de 8 anos de idade devem ser
mantidas longe a menos que ndao sejam constantemente
vigiadas.

Este aparelho pode ser usado por criancas acima de 8
anos de idade e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimentos, se tiverem recebido
supervisao ou instrucoes sobre a utilizacdao segura do
aparelho e compreendam os perigos envolvidos.

As criancas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e manutencao de utilizador nao devem ser feitas
por criangas sem supervisao.

A O aparelho foi concebido para cozinhar e aquecer

"~ alimentos. Qualquer outra utilizagdo deve ser
considerada impropria e perigoso (tais como
aquecedores).
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DESCRICAO DO APARELHO

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1 Queimador Ultra-rapido de 3500 W
2 Queimador Rapido de 2500 W
3 Queimador Semi-Rapido reduzido de 1400 W
4 Queimador Semi-Rapido de 1750 W
5 Queimador Auxiliar de 1000 W

7 Botdo do Queimador

Atencdao: este aparelho foi projectado e fabricado para uso
doméstico, em ambientes e por sujeitos privados.
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AVISOS IMPORTANTES DE SEGURANCA

A

AVISOS IMPORTANTES PARA O USUARIO:

Durante a operacdo o trabalho se torna muito
quente em zonas de cozedura: mantenha as
criangas longe!

o O fabricante ndo se responsabiliza por qualquer
dano resultante de utilizagdo incorrecta ou
impropria.

oIMPORTANTE: para uma perfeita instalagéo,
ajustamento ou alteragdo do aparelho de
cozedura com a utilizagdo de outros gases, é
necessario usar um instalador qualificado: a
néo observancia desta regra resulta em vazio
de garantia.

ATENCAO:

eEm caso de ruptura do vidro da placa de
cozedura:
desligue imediatamente todos os fogbes e 0s
elementos elétricos de aquecimento e, em
seguida, desligue a alimentagéo elétrica do
aparelho, ndo toque na superficie do aparelho,
néo utilize o aparelho.

o/IMPORTANTE: o aparelho deve ser instalado
segundo as instrugdes do fabricante. Este ndo
se responsabiliza por danos causados a
pessoas, animais ou objectos, resultantes de
uma instalagéo incorrecta.

e Se for necessario efectuar modificagées na
instalacdo eléctrica existente ou se a tomada
ndo for compativel com a ficha, todas as
alteracées deverdo ser efectuadas por pessoal
qualificado. Em particular a pessoa deve
verificar a secg¢ao dos fios.

e A utilizagdo dum aparelho de cozinhar a gas
produz calor e humidade no local onde esta
instalado, portanto, é necessario garantir uma
boa ventilagdo do local, mantendo as aberturas
da ventilagdo natural desobstruidas (fig. 2) e
activando o dispositivo de ventilagdo mecanico
(ver. fig. 3 e fig. 4).

eNo caso de utilizagdo intensa e prolongada do
aparelho, podera ser necessario uma
ventilagao suplementar, como por exemplo a
abertura duma janela ou uma ventilagdo mais
eficaz, com o aumento da poténcia da
aspiragdo mecanica, se esta existir.

eN&o tente alterar as caracteristicas técnicas do
produto pois pode ser perigoso.

S7

eSe ja ndo utilizar mais esta placa (ou substituir
um modelo antigo), antes de a deitar fora
inutilize a mesma em conformidade com as leis
da proteccdo da saude e do ambiente,
destruindo as partes perigosas especialmente
para as criancas que podem brincar com o
aparelho abandonado.

AVISOS:

eN4ao toque na placa quando tiver as maos ou
pés molhados ou humidos.

eNao utilize a placa quando estiver descalco.

el 0ogo apos a utilizaggo algumas zonas da o
aparelho estao muito quentes: evite tocar-lhes.

eDepois de usar o aparelho de cozedura,
verifique se o botao esta na posi¢cdo fechada e
fechar o tubo de alimentagdo principal de gas
ou a valvula do tanque.

eN&o utilize nebulizadores perto do aparelho
quando este estiver a funcionar. Em caso de
mau funcionamento do gas torneiras para
chamar o servigo ao cliente.

eOuso continuo pode resultar, em
correspondencia de queimadores, uma
coloragéo diferente da original, devido a alta
temperatura.

eDurante a vida util do aparelho, mantenha o
Certificado de Garantia ou a ficha de dados
técnicos junto com o manual de instrugées.
Esse contém dados técnicos importantes

AVISOS:

Todos os nossos aparelhos estdo em
conformidade com as Normas Europeias e
sucessivas modificagbées. Portanto, o
aparelho esta em conformidade com os
requisitos das Diretivas Europeias em vigor
em matéria de:

- compatibilidade eletromagnética (CEM);

- seguranca elétrica (LVD);

- limitagcao de utilizagdo de determinadas
substéancias perigosas (RoHS);

- concegao ecologica (ERP).

AVISOS:

recorda-se que a conexao de entrada de gas
do aparelho é roscada 1/2” gas cénico macho
segundo a norma EN 10226.

O aparelho cumpre as disposi¢oes das sub-
regulamentacgoées para as Diretivas Européias:
- Regulamento (UE) 2016/426.



UTILIZACAO / LIMPEZA

1) QUEIMADORES

Na superficie da placa, por cima de cada botao
esta gravado um esquema que indica qual
queimador é comandado por cada botdo. Depois
de abrir a torneira da rede de gas ou da garrafa de
gas, acenda os queimadores conforme descrito a
seqguir:
- acendimento eléctrico automatico
Carregue no botao correspondente ao queimador
que pretende utilizar e gire-o para a esquerda,
colocando-o na posicdo de Maximo (lume forte
fig. 22). Prima entéo o bot&o até ao fim.
- Acendimento de queimadores providos de
termopar de seguranga
Com os queimadores providos de termopar de
seguranga, € necessario girar para a esquerda o
bot&do correspondente ao queimador que pretende
utilizar, coloca-lo na posicdo de Maximo (lume
forte fig. 22) até perceber uma pequena paragem
e premir entdo o botdo. Com o queimador aceso,
mantenha o botdo premido durante cerca de 10
segundos.
Para todos os modelos, se a chama apagar
acidentalmente, coloque o botao de comando
do queimador na posicao fechada e aguarde
pelo menos 1 minuto antes de tentar um novo
acendimento.

Como utilizar os queimadores

Para obter o maximo rendimento com o0 minimo

consumo de gas, € conveniente lembrar o

seguinte:

- utilize panelas adequadas para cada queimador
(ver o quadro seguinte e a fig. 1).

- Quando a agua comegar a ferver, coloque o
botdo na posicdo de Minimo (lume brando fig.
22).

- Utilize sempre panelas com tampa.

- Utilize somente recipientes com fundo plano

ADVERTENCIAS:

- queimadores com dispositivo de falha de
chama sé6 pode ser inflamado quando o botao
tem-se relacionado com o total de Setembro,
sobre a posi¢ao de Maximo ( fig. 22).

se faltar a energia eléctrica, é possivel
acender os queimadores com fésforos.
Durante o uso dos queimadores, certifique-se de
que os cabos dos recipientes estejam colocados
da maneira correcta. E preciso manter as criangas
afastadas do aparelho. Durante a cozedura de
alimentos com 6leo e gordura, facilmente
inflamaveis, o utilizador ndo deve afastar-se do
aparelho.

Desaconselha-se o uso de recipientes que
ultrapassem as bordas da placa.

Nao arraste as panelas sobre a superficie de
vidro porque podera risca-la.

Queimador @ das panelas (cm)
Ultra Rapido 24 + 26
Rapido 20 + 22
Semi-rapido reducido 16 + 18
Semi-rapido 16 + 18
Auxiliar 10+ 14
ATENGCAO:

antes de efectuar qualquer operagcado de
limpeza, desligar o aparelho da rede de
alimentacao de gas e eléctrica.

2) MESA DE TRABALHO

Para manter a superficie da mesa brilhante, € muito
importante que seja lavado periodicamente com
agua morna e sabao, bem enxaguado e seco. Para
manter a superficie da mesa brilhante, € muito
importante que seja lavado periodicamente com
agua morna e sabdo, bem enxaguado e seco. Da
mesma maneira devem ser lavadas as grelhas
esmaltadas, as tampas esmaltadas “A - B - C” (veja
fig. 5 - 6) e cabegas dos queimadores “T” (veja fig.
5). Eles também devem ser limpos plugs "AC" e
detecgdo de chama "TC" (veja fig. 5). Limpe-os
suavemente com uma pequena escova de nylon,
como mostrado (vide fig. 7) e deixe secar
completamente. N&o lavar na maquina de lavar.

A limpeza deve ser feita quando a placa e os
componentes ndo sdo quentes e ndo deve ser
usada esponja de po abrasivo metalico ou
pulverizagdo corrosivo. Ndo permita que o suco do
vinagre, café, leite, agua salgada e limédo ou tomate
permanecer muito tempo em contato com a
superficie.

Posicao fechada

| J
o o o
o O
%
Posicao de J
maxima o
distribuigdo de Posigéo de
gas minima
(dlstrlbwgéo
de gas

FIG. 22
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LIMPEZA /| INSTALAGAO

AVISOS:

ao remontar os componentes respeite as

seguintes recomendacées:

-antes de colocar as cabecas dos
queimadores “T” (fig. 5), é indispensavel
verificar se os furos estao desentupidos.

- Verifique se a tampa esmaltada “A - B - C”
(fig. 5 - 6) esta posicionada correctamente na
cabeca do queimador. Para ter certeza desta
condicao a tampa posicionada sobre a
cabeca do queimador deve estar
perfeitamente estavel.

- Para um exatas suportes para panelas
estabilidade, verifique se eles sao inseridos
em seus nichos especificos localizados na
centralizagao flanges.

- Se for dificil abrir ou fechar alguma torneira,
ndo a force e peca a intervencdo da
assisténcia técnica.

- Nao utilize jatos do vapor para a limpeza do
equipamento.

- Para evitar dificuldades de igni¢édo, limpe
periodicamente as velas de ignigao (cerdmica
e eletrodo) e os termopares periodicamente.

NOTAS TECNICAS DEDICADAS AOS
SENHORES INSTALADORES

A instalagdo, todas as regulagoées,
transformagbées e operagcées de manutengao
descritas nesta parte devem ser feitas
exclusivamente por pessoal qualificado.

A placa deve ser correctamente instalada em
conformidade com as leis em vigor e as
instrucoes do fabricante. Uma instalacao
errada pode causar danos a pessoas, animais
ou objectos, pelos quais o fabricante ndo pode
ser considerado responsavel. Os dispositivos
de segurancga ou de regulacdao automatica dos
aparelhos, durante a vida util dos mesmos,
poderao ser modificados exclusivamente pelo
fabricante ou pelo fornecedor devidamente
autorizado.

3) COLOCAGAO DA PLACA

Depois de tirar a embalagem externa e as
embalagens internas das varias partes méveis,
certifique-se da integridade da placa. Se tiver
duvidas, nao utilize o aparelho e contacte pessoal
qualificado. Os elementos que compdéem a
embalagem (cartdo, sacos de plastico,
poliestireno expandido, pregos...) ndo devem
ser deixados ao alcance das criancas porque
representam uma fonte potencial de perigo.

No tampo do mével componivel, é necessario
fazer uma abertura para o encastre com as
dimensdes indicadas na fig. 18, certificando-se de
que sejam respeitadas as dimensdes criticas do
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espacgo no qual o aparelho deve ser instalado (ver
as fig. 18.

O aparelho é classificado em classe 3, sendo
por isso sujeito a todas as prescrigcoes
previstas pelas normas para estes aparelhos.

4) FIXACAO DA PLACA

A placa esta provida de uma junta de vedacgéao
especial que serve para evitar qualquer infiltragao
de liquido no movel. Para aplicar esta junta de
vedagao correctamente, queira por favor respeitar
a risca as instrugdes fornecidas a seguir:

- tire todas as partes moveis da placa.

- Corte a junta de vedacdo em 4 partes de
comprimento necessario para a aplicar nas 4
bordas do vidro.

Vire a placa de cabega para baixo e aplique
correctamente o lado adesivo da junta de
vedacao “E” (fig. 15) em baixo da borda da placa
de maneira que o lado exterior da junta de
vedacgao coincida perfeitamente com a borda do
perimetro exterior do vidro. As pontas das tiras
devem coincidir perfeitamente sem
sobreposicao.

Faca a junta de vedacgao aderir ao vidro de
maneira uniforme e segura, exercendo pressao
nela com os dedos, retire a fita de papel que
protege a junta e coloque a placa na abertura feita
no movel.

GANCHOS DE FIXACAO
Modelos: GBC 75-G1 - GBC 64-G1

Fase 1

- Coloque os ganchos cromados em suas
respectivas posicées, use o buraco no. 1 como
referéncia para posigédo lateral (fig. 8),
dependendo do modelo;

- fixe os ganchos “G” com os parafusos “F” (fig. 10
para laterais).

Fase 2

- Coloque os ganchos pretos use o buraco no. 2
para posicdes traseiras (fig. 9), dependendo do
modelo.

- Fixar os ganchos “G” com os parafusos “F” (fig.
11 para tras).

Fase 3

- Introduza a placa de cozinhar no orificio do
armario da cozinha (direccédo 1) exercendo uma
ligeira pressdo descendente (2) exercendo um
certo nivel de forca para ultrapassar a
resisténcia dos ganchos (fig. 12 para as laterais
e a figura 13 para a retaguarda).



INSTALAGAO

Para evitar possiveis contactos acidentais com a
superficie da caixa da placa sobreaquecida
durante o respectivo funcionamento, é necessario
aplicar uma separagao de madeira fixada por
parafusos a uma distdncia minima de 70 mm do
tampo do movel (fig. 18).

RECOMENDACOES IMPORTANTES
PARA A INSTALACAO
Advertimos o instalador que a altura das
eventuais paredes laterais ndo deve superar o
plano de trabalho. Para além disso, a parede
traseira e as superficies adjacentes e a volta
do plano devem ser resistentes a temperatura
de 90 °C. A substédncia que cola o laminado
plastico no moével deve resistir a temperaturas
nao inferiores a 150 °C para evitar a
descolagem do revestimento. A instalagdao do
aparelho deve ser feita em conformidade com
as normas em vigor. Este aparelho nao esta
ligado a um dispositivo de eliminagao dos
produtos de combustao. Portanto, este deve
ser ligado de acordo com as regras de

instalacdao acima mencionadas.
Deve se prestar uma atencao especial nas
disposicoes em matéria de ventilagao e
arejamento indicadas a seguir.

5) VENTILACAO DOS LOCAIS

Para que o aparelho funcione correctamente, é
indispensavel que o local de instalagdo seja
permanentemente ventilado. A quantidade de ar
necessaria € a exigida pela combustao regular do
gas e pela ventilagdo do local, cujo volume nao
podera ser inferior a 20 m®. O ar deve entrar
naturalmente por via directa através de aberturas
permanentes, que atravessam a parede do local a
ventilar, alcancando o lado exterior com uma
secc¢ao minima de 100 cm? (veja fig. 2).

Estas aberturas devem ser feitas de forma que
nao possam ser obstruidas.

Admite-se também a ventilagao indirecta mediante
retirada de ar dos locais contiguos ao local a
ventilar, em completa conformidade com a Norma
em vigor.

ATENCAO: se os queimadores do topo de conf
eccao estao sem seguranga termopar, as saids
de ventilagcao deve ter um minimo de
200 cm? de secéo.

6) POSICAO E VENTILACAO

Os aparelhos para cozinhar a gas devem sempre
libertar os produtos da combustdo por meio de
exaustdo ligada a chaminés ou directamente ao
exterior (veja fig. 3). Caso néao exista a
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possibilidade de aplicacdo de exaustédo, admite-se
o uso de um ventilador eléctrico instalado na
janela ou numa parede que dé para o exterior, 0
qual devera funcionar junto com o aparelho (veja
fig. 4), desde que a Norma em vigor em matéria
de ventilagédo seja respeitadas.

7) LIGAGCAO DO GAS

Antes de efectuar a ligagao do aparelho,

certifique-se de que os dados indicados na

etiqueta de caracteristicas que esta situada na
parte inferior da placa, sejam compativeis com
os dados da rede de distribui¢dao de gas.

Uma etiqueta imprimida deste manual e uma

aplicada na parte inferior da caixa, indica as

condicbées de regulagcdo do aparelho: tipo de
gas e pressao.

Quando o gas for distribuido por meio de

canalizagdo, o aparelho deveréa ser ligado a

instalacdo de conducao de gas:

ecom tubo metédlico rigido de aco em
conformidade com as normas em vigor, cujas
juncdes devem ser realizadas mediante
conexdes roscadas em conformidade com a
norma EN 10226.

e Com tubo de cobre em conformidade com as
normas em vigor, cujas juncdes devem ser
realizadas mediante conexdes com vedacao
mecanica que respeitem as normas em vigor.

e Com tubo flexivel de ago inoxidavel de parede
continua, em conformidade com as normas em
vigor, com extensdo maxima de 2 metros e
vedantes que cumpram os requisitos das
normas em vigor. Este tubo deve ser instalado
de maneira que ndo possa entrar em contacto
com partes moveis do médulo de encastre (por
exemplo, gavetas) e ndo deve atravessar
compartimentos onde se armazena material.

Quando o gas for fornecido directamente por

uma garrafa, o aparelho, fornecido com um

regulador de pressdo segundo as normas em
vigor, devera ser ligado:

ecom tubo de cobre em conformidade com as
normas em vigor, cujas juncdes devem ser
realizadas mediante conexdes com vedagéao
mecanica que respeitem as normas em vigor.

e Com tubos flexiveis de ago inox de parede
continua, em conformidade com as normas em
vigor, com extensdo maxima de 2 metros e
vedantes que cumpram os requisitos das
normas em vigor.

Atencao: Nao permita que o vidro (A) estava
diretamente sobre a superficie de trabalho. é
o prateleira mais baixa “carter” (B), que tem
de estar em contato com a parte superior do
trabalho (ver Fig. 16).



INSTALAGAO / REGULAGOES

Este tubo deve ser instalado de maneira que nao
possa entrar em contacto com partes méveis do
modulo de encastre (por exemplo, gavetas) e
nédo deve atravessar compartimentos onde se
armazena material. Aconselha-se a aplicar no
tubo flexivel o adaptador especial, que pode ser
facilmente encontrado em comércio, para
facilitar a ligagao com o porta-tubos do regulador
de presséo instalado na garrafa.

Concluida a ligagao, verifique a perfeita

estanqueidade utilizando uma solugéo de agua e

sabao. Nunca utilize chamas.

ADVERTENCIAS:

- ressaltamos que a conexao de entrada de
gds do aparelho tem rosca de 1/2” gas cénico
macho em conformidade com as normas
EN 10226.

8) LIGACAO ELECTRICA

A ligacdo eléctrica deve ser feita em

conformidade com as normas e disposigcoes

legais em vigor.

- A tensdo corresponde ao valor indicado na placa
de identificacado ea secdo dos cabos elétricos
podem suportar a carga, também indicado na
placa.

- Antes de efectuar a ligagao, verifique se a
tomada ou a instalacdo estdo providas de uma
ligagdo a terra eficaz em conformidade com as
normas e disposi¢cdes legais actualmente em
vigor. O fabricante declina toda e qualquer
responsabilidade pelo incumprimento destas
disposicdes.

Se a ligacao a rede de alimentagao for feita

mediante tomada:

- aplique ao cabo de alimentacao “C”, se estiver
desprovido (ver a fig. 17), uma ficha normalizada
adequada para a carga indicada na etiqueta de
identificagado. Ligue os fios respeitando o
esquema da fig. 17 tendo o cuidado de respeitar
as correspondéncias abaixo indicadas:

letra L (fase) = fio castanho;
letra N (neutro) = ﬁq\azul;
simbolo de terra T fio amarelo-verde.

- O cabo de alimentagao deve ser colocado de
maneira que ndo atinja, em nenhum ponto, um
temperatura de 90 °C.

- Nao utilize para a ligagéo reducdes, adaptadores
ou derivadores porque podem provocar
contactos falsos com consequentes
sobreaquecimentos perigosos.

- A tomada deve ficar acessivel com o aparelho
encastrado.

Se a ligagao for feita directamente a rede

eléctrica:
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- intercale entre o aparelho e a rede um interruptor
omnipolar, devidamente dimensionado para a
carga do aparelho, em conformidade com as
normas de instalagdo em vigor.

- Lembre-se de que o cabo de terra ndo deve ser
interrompido pelo interruptor.

- Para uma maior segurancga, a ligagao eléctrica
também pode ser protegida por um interruptor
diferencial de alta sensibilidade.

Aconselhamos vivamente a fixar o cabo de terra

verde-amarelo a uma instalagdo de ligacao a terra

eficiente.

Antes de efectuar qualquer servigo na parte

eléctrica do aparelho deve obrigatoriamente

desliga-la da rede de alimentagao.

Corte a corrente para o aparelho antes de
efectuar qualquer regulagao.

Uma vez concluidas as regulagées ou pré-
regulagoées, os lacres eventualmente presentes
devem ser recolocados pelo técnico.

A regulacado do ar primario nos nossos
queimadores nado é necessaria.

9) TORNEIRAS

Regulagao do “Minimo”:

- acenda o queimador e coloque o botédo de
comando na posi¢cao de “Minimo*“ (lume brando
fig. 22).

- Tire o botao “M” (fig. 19 - 20) da torneira, fixado
mediante simples pressao na haste da torneira.
O by-pass para o ajuste da vazdo minima pode
ser: lado da torneira (Fig. 19) ou no interior da
haste. Em qualquer caso, o ajuste é acessado
pela insercao uma chave de fenda pequena "D"
ao lado da torneira (Fig. 19), ou no buraco "C"
dentro da torneira (Fig. 20).

- Vire o desvio para a direita ou esquerda
devidamente ajustar a chama para o cargo de
alcance limitado.

E recomendavel ndo exagerar o "Minimo" significa

uma pequena chama deve ser continuo e estavel.

Remontar os componentes corretamente.

Ressaltamos que a referida regulagao deve ser
feita somente com queimadores alimentados
com G20, enquanto que com queimadores
alimentados com G30 ou G31, o parafuso deve
ser bloqueado no fim do seu curso (no sentido
dos ponteiros do relégio).

VALVULA DE LUBRIFICACAO
Se a valvula estiver preso,
nao forgar e pedir
assisténcia técnica.



TRANSFORMAGOES

10) SUBSTITUICAO DOS
INJECTORES

Os queimadores podem ser adaptados a
diferentes tipos de gas mediante a instalagéo dos
injectores proprios para o gas de utilizagdo. Para
fazer esta operagao, € necessario tirar as cabecas
dos queimadores e, com uma chave, desatarraxar
o injector (ver a fig. 21) e substitui-lo por um
injector correspondente ao gas de utilizagao.
Aconselhamos a apertar o injector energicamente.
Depois de fazer as referidas substituicoes, o
técnico devera proceder a regulagao dos
queimadores conforme descrito no paragrafo
9, lacrar os eventuais 6rgaos de regulagao ou
pré-regulagcao e aplicar no aparelho, em
substituicdo ao existente, a etiqueta que
corresponde a nova regulagcdo do gas
efectuada no aparelho. Esta etiqueta esta

contida no envelope dos injectores de
substituicdo. A bolsa que contém os injectores
e as etiquetas pode vir incluida com o
equipamento. Em alternativa, pode encontra-la
num centro de assisténcia autorizado. Para
uma maior comodidade do instalador,
indicamos na tabela os débitos, os débitos
termicos dos queimadores, o didmetro dos
injectores e a pressao de exercicio para os
varios gases.

TABELA
QUEIMADORES PRESSAO CAPACIDADE DIAMETRO DO CAPACIDADE
GAs DE TRABALHO  TERMICA INJECTOR TERMICA (W)
N°|  DESCRIPTION mbar gr’h | I/h 1/100 mm Min. | Max. | EEqueimadoragas*

RA G30 - BUTANO 28-30 254 88 X 1800 | 3500

1 ULTRA-RAPIDO | 250" e dpano 37 250 88 X 1800 | 3500 57,6 %
(Version 3.5 kW) | G20 - NATURAL 20 333 145 H3 1800 | 3500
) G30 - BUTANO 28 - 30 182 78 900 | 2500

2 RAPIDO G31- PROPANO 37 179 78 900 | 2500 62,5 %
G20 - NATURAL 20 238 115 H2 900 | 2500
A G30 - BUTANO 28 - 30 102 60 550 | 1400

3 SER“QBFSQ‘IB'S)O G31- PROPANO 37 100 60 550 | 1400 64,7 %
G20 - NATURAL 20 133 882 550 | 1400
) G30 - BUTANO 28-30 127 65 550 | 1750

4 | SEMI-RAPIDO |G31-PROPANO 37 125 65 550 | 1750 66,7 %
G20 - NATURAL 20 167 972 550 | 1750
G30 - BUTANO 28-30 73 50 450 | 1000

5 AUXILIAR G31- PROPANO 37 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - NATURAL 20 95 72 X 450 | 1000

*De acordo com o Regulamento n.° 66/2014 medidas da UE para a

AVISO! O fabricante ndo se responsabiliza por
quaisquer danos causadospela alteragdo ou
modificacdo do produto ou dos seus
componentes durante a instalagdo. O instalador
sera responsavel por quaisquer danos ou avarias
que ocorram devido a montagem ou instalagdo
incorreta. Para quaisquer danos resultantes da
instalacdo do produto, contacte o instalador
autorizado.
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aplicacdo da Directiva
2009/125/CE, o (EEqueimador a gas) o desempenho foi calculado de acordo com a norma EN 30-
2-1 ultima discutir com o G20.




MANUTENGCAO

TIPOS E SECCOES DOS CABOS DE ALIMENTAGAO

ALIMENTAGAO
TIPO DE PLACA TIPO DE CABO MONOFASICA
Placa a gas HO5 RR - F Seccao 3x0.75 mm’
ATENCAO!!!

Em caso de substituicao do cabo de alimentagao, o instalador devera manter o condutor (B) de
terra mais comprido em relagdo aos condutores de fase (veja fig. 14). Para além disso, devera
respeitar as indicagées do paragrafo 8.

NOTA: A MANUTENGAO DEVE SER EFECTUADA
APENAS POR PESSOAL AUTORIZADO

Em caso de falha ou corte no cabo,
‘ por favor, afastarse do cabo e ndo
A tocalo. Além disso, o dispositivo
deve ser desligado e nao ligado.
Ligue para o centro de servigo
autorizado mais préoximo para

corrigir o problema.
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ASSISTENCIA TECNICA E PECAS SOBRESSALENTES

Antes de sair da fabrica, este aparelho foi testado e regulado por pessoal técnico especializado para
garantir os melhores resultados de funcionamento.

Qualquer reparagao ou regulagcado sucessiva que se tornar necessaria devera ser efectuada com o
maximo cuidado e ateng¢ao, por possoal qualificado.

Por este motivo, aconselhamos sempre contactar o Concessionario onde o aparelho foi comprado ou
ao nosso Centro de Assisténcia mais préximo, especificando a marca, o modelo, 0 niumero de série e
o tipo de problema do seu aparelho. Estes dados estao contidos na etiqueta situada na parte traseira
do aparelho aplicada na caixa de embalagem e no painel frontal inferior interno.

Estas informagdes permitem que o assistente técnico providencie as pecgas de reposicado adequadas
e garanta consequentemente uma assisténcia rapida e especifica. Aconselhamos transcrever estes
dados de modo que os mesmos estejam sempre a disposicao:

Y 2 0
MODELOQ: .....ceerviiinsinssnsssesssenssansans
SERIE: .aeeeeeeeereeerssrsessrsesnsssssssssssssssssseens

A directiva Europeia 2012/19/CE referente a gestao de residuos de aparelhos
eléctricos e electronicos (RAEE), prevé que os electrodomésticos ndo devem ser
escoados no fluxo normal dos residuos sélidos urbanos. Os aparelhos desactualizados
devem ser recolhidos separadamente para optimizar a taxa de recuperacao e
reciclagem dos materiais que os compdem e impedir potenciais danos para a saude
humana e para o ambiente. O simbolo constituido por um contentor de lixo barrado
com uma cruz deve ser colocado em todos os produtos de forma a recordar a

[ ] obrigatoriedade de recolha separada. Os consumidores devem contactar as
autoridades locais ou os pontos de venda para solicitar informagéo referente ao local
apropriado onde devem depositar os electrodomésticos velhos. Antes de eliminar o
seu aparelho, inutilize-o. Puxe o cabo de alimentacao, corte-o e elimine-o.
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UYARI: Cihaz ve cikartilabilir parcalar, kullanim esnasinda
cok isinabllir.

Isinan unsurlara dokunmama konusunda o6zen
gosterilmelidir. 8 yasin altindaki ¢ocuklar, siirekli olarak
gozetim altinda tutulmadigi takdirde kesinlikle cihazdan
uzak tutulmalidir.

Cihaz, 8 yas ve lizerindeki ¢cocuklar ile diisiik fiziksel,
duyussal ve zihinsel yetersizlikleri olan veya cihazin
gtivenli kullanimi ve icerdigi tehlikeleri konusunda gézetim
veya talimat almasi halinde gerekli deneyim ve bilgiye
sahip olmayan kisiler tarafindan da kullanilabilir. Cocuklar
kesinlikle cihazla oynamamalidir. Temizlik ve kullanici
bakimlari, gézetim olmaksizin ¢cocuklar tarafindan
yapiimamalidir.

 Bu setlstii ocak sadece yemek pisirme amaciyla

A, kullanilmak (zere tasarlanmistir: bunun disinda

kalan tum kullanim amaclari (6rnegin bir odayi
ISitmak gibi) uygunsuz ve tehlikelidir.
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PISIRME HOB AGIKLAMA

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1. Ultra hizh bralér 3500 W igin
2. Hizli yanma g6zu 2500 W igin
3. Yarim hizli yanma azaltilmig 1400 W igin
4. Yarim hizli yanma 1750 W igin
5. Yavas yanma gozu 1000 W igin

7. Kontrol diugmesi

Dikkat: bu (iriin ev kullanimi igin imal edilmistir.
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ONEMLI GUVENLIK UYARILARI

KULLANICI IGIN ONEMLI UYARILAR:

UYARI: ocagin ¢alismasi sirasinda pisirme
alaninin ylizeylerinin 1sisi yikselir: ¢ocuklari uzak
tutunuz!

DIKKAT:

Ocak caminin kinllmasi durumunda:

eotiim ocaklari ve elektrikli 1sitma unsurlarini
kapatiniz, cihazin elektrik beslemesini kesiniz,

ecihaz yiizeyine dokunmayiniz,

ecihazi kullanmayiniz.

ONEMLI!

Ocagin gereken sekilde takilmasi veya farkli gaz
tiplerinin kullanimi igin lzerinde dedisiklik yapilmasi
islemleri YETKIN BIR KURULUM UZMANI tarafindan
yapilmalidir: aksi takdirde cihazin garantisi gegersiz
hale gelecekir.

ONEMLI: cihaz imalatg! firmanin talimatlarina
uygun sekilde takilmalidir. imalatgi firma hatali
kurulum nedeniyle insan, hayvan veya nesnelere
gelebilecek zararlardan sorumiu degildir.

ONEMLI! Cihazin kurulabilmesi igin evinizin elektrik
sisteminde degisiklik yapmak gerektigi veya
kullanilacak olan priz cihazin fisine uygun olmadigi
takdirde, bu islemler yetkili ve ehliyetli bir Kigi
tarafindan yapilmalidir. Bu kisi 6zellikle prizin tel
kesitlerinin cihaz tarafindan tiiketilen glice uygun
oldugundan emin olmalidir.

Pisirme esnasinda mutfaginizda 1si ve nem
olusacaktir. Bunun sonucunda mutfaginiz iyi bir
sekilde havalandiriimalidir. Bu islem esnasinda
havalandirma bosgluklarinin éni agik olmali (bknz.
SEK. 2) ve havalandirma cihazlariniz (daviumbazlar
ya da merkezi havalandirma sistemleriniz Bknz.
SEK. 3 ve SEK. 4) acik vaziyette olmalidir. Sik ve
uzun streli pisirimlerde, ekstra havalandirma
gerekebilir.

Bunun igcin pencere acgilabilir da

havalandirma cihazinizin gdict arttirilabilir.

Tehlikeli olmasi nedeniyle drinin teknik
6zelliklerinde degigiklik yapmayiniz.

ya

Cihaz artik kullanilmayacagi (veya eski bir modeli
yenisiyle degistirdiginiz) takdirde cihazi elden
clkarmadan énce, 6zellikle de ¢bpe atilmis
cihazlarla oynayabilecek c¢ocuklarin zarar
gérmemesi igin ydurirliikte olan saglik ve cevre
kanunlarina uygun sekilde kullaniimaz hale
getiriniz.

DIKKAT:

e Cihaza islak veya nemli eller ya da ayaklarla
temas etmeyiniz.

e Cihazi yalin ayakken kullanmayiniz.

eimalatgi firma cihazin uygunsuz, hatali veya
makul olmayan kullanimindan dogabilecek
zararlardan sorumlu degildir.

e Kullanim sirasinda ve hemen sonrasinda pigirme
ylizeyinin bazi kisimlari ¢ok sicak olacaktir: bu
kisimlara dokumaktan kagininiz.

e Ocagi kullandiktan sonra digmenin kapali
konumda oldugundan emin olunuz ve gaz
hattinin veya gaz tipinin ana muslugunu
kapatiniz.

e Gaz musluklari dogru sekilde ¢alismiyorsa Servis
Bélimd’nu arayiniz.

e Ocak calisir konumdayken yakininda patlayici
(sprey) Uriinler bulundurmayiniz.

Not: siirekli kullanim sirasinda yliksek isidan dolayi
yanma gézleri renk degistirebilir.

Cihazin 6mrii boyunca Garanti Belgesi veya teknik
veri kartini Kullanim kitapgigi ile birlikte saklayin.
Bu, 6nemli teknik verileri icerir.

Cihazin 6mrii boyunca Garanti Belgesi veya
teknik veri kartini Kullanim kitapgigi ile birlikte
saklayin. Bu, 6nemli teknik verileri igerir.

Dolayisiyla, iiriin asagidaki konulara iliskin

yirirliikteki Avrupa Drektifleri’nce

oéngéoriilenlere uygundur:

- elektromanyetik uyumluluk (EMC);

- elektriksel giivenlik testleri (LVD);

- belirli tehlikeli maddelerin kullanimini
sinirlandirma (RoHS);

- Eko dizayn (ERP).

Cihaz, Avrupa Direktifleri igin alt ybnetmelik
hiikiimlerine uygundur:
- Yénetmelik (AB) 2016/426.
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KULLANIM / TEMIZLIiK

1) YANICI GOZLER

On panelde bulunan kontrol diigmelerinin tizerinde
gorulen sekiller, ilgili digmenin hangi yanici gézu
kontrol ettigini belirtmektedir. Ana gaz girislerini
actiktan sonra asagida belirtildigi sekilde ocaginizi
kullanabilirsiniz:

- Otomatik Elektrikli Atesleme

Kullanmak istediginiz yanma gdézine ait kontrol
digmesine basarak saatin tersi istikametine (bknz.
SEK. 22) tam kapasiteye (Maksimum gaz verme
pozisyonu) gelinceye kadar gevirin ve sonra
atesleme digmesini kullanarak ocaginizi ategleyin.
- Gaz Kesme Emniyet Sistemi Bulunan
Ocaklarda Atesleme

Kullanmak istediginiz géze ait kontrol dugmesine
saat yonunun tersine (bkz. Sekil 22) blyuk alev
isaretine gelinceye ve duruncaya kadar cgeviriniz.
Bu noktada dligmeye bastiriniz ve daha énce
anlatilan islemleri tekrarlayiniz. Otomatik atesleme
islemi gerceklesecek ve ocak yanmaya
baslayacaktir. Emniyet sisteminin devreye
girebilmesi i¢in digmeyi 10 saniye daha basili
tutmaniz gerekecektir.

Alevlerin kazara sé6nmesi halinde, bekin
kumanda diigmesini kapatin ve en az 1 dakika
tekrar yakmayi denemeyin.

YANICI GOZLERI NASIL KULLANIRSINIZ
Asagida belirtilen bilgiler ocaginizda minimum gaz
sarfiyatiyla maximum verimi alabilmeniz icin size
sunulmustur:

- her yanici g6z i¢in uygun o6lg¢udeki tencereleri
kullanmaniz gerekmektedir (bknz. SEK. 1 ve
tablo).

- Tencere kaynamaya basladiginda atesi kisiniz.

- Her zaman tencerenin kapagini kapatiniz.

UYARILAR:

- otomatik gaz kesme 6zelligi olmayan ocaklar
ancak yakilmak istenen géziin diigmesinin
maksimum konumuna getirilmesi halinde alev
alirlar (Sekil 22).

- elektrik kesintilerinde Ocagi ateslemek igin
Kibrit kullanabilirsiniz.

- Caligir vaziyette iken ocaginizin yanindan
ayrilmayin ve ¢ocuklari ocaga yaklastirmayin.
Tencere kulplarinin dogru sekilde
konuslandirildigina dikkat ediniz ve yag ihtiva
eden yemek pisirimlerinde, herhangi bir
tasma halinde yagin ¢cabuk alev alabilecegini
g6z 6niinde bulundurarak dikkat ediniz.

- Eger ocaginizin kapagi varsa, kapak lizerine
dokiilen yiyecekler kapak acilmadan énce
temizlenmelidir. Cam kapaginiz varsa kapak
kapaliyken ocagin yakilmasi camin isidan
patlamasina sebep olabilir.

Yanicilar @g::g?(?:%f
Ultra hizli bruld 24 + 26
Hizh 20 + 22
Yari Hizli azaltiimis 16 + 18
Yari Hizli 16 + 18
Yavas 10 + 14

Kapagi kapatmadan é6nce ocagin séndiiriilmiis
oldugundan emin olunuz.
Ocak caligsir konumdayken yakininda patlayici
(sprey) iiriinler bulundurmayiniz.

- Plakanin kenarlarindan tasan kaplarin
kullaniimasi tavsiye edilmez.

DIKKAT:

her tiirlii temizlik islemini gerceklestirmeden
once, aparatin gaz ve elektrik sebeke
baglantisini kesin.

2) PISIRME PLAKASI

Kristal cam yuUzeyin parlak tutulmasinin istenmesi
halinde, her kullanim sonrasinda ilik sabunlu su ile
yikanmasi, durulanmasi ve kurulanmasi ¢ok
onemlidir.

Emaye i1zgaralari, emaye kapaklari “A”, “B” ve "C",
ve brulér "T" (SEK. 5 - 6) de yikanmalidir ve
atesleme elemanlari "AC" ve alev sensorleri "TC"
(SEK. 5) temizlenmesi gerekir gitti. Bulasik
makinesinde yikayin etmeyin.

Gosterildigi gibi kiguk bir naylon firga ile hafifge
onlari temizleyin (SEK. 7) ve tamamen kurumasini
bekleyin. Temizlik, plaka ve komponentler sicak
olmadiklarinda gerceklesgtirilmelidir ve metal
sUngerler, toz halinde asindirici maddeler veya
korozif spreyler kullaniimamalidir.

Sirke, kahve, slt, tuzlu su ve limon suyu veya
domates suyunun uzun sire ylzeyler ile temas
halinde kalmalarina izin vermeyin.

Kapal pozisyon

°
o o
o © (]
. 4
Maksimum gaz |
verme pozisyonu
Minimum
¢ gaz verme
pozisyonu

SEKIL 22
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TEMIZLIK / MONTAJ

UYARILAR:

komponentleri yeniden monte ederken,

asagida belirtilmis tavsiyelere uymaniz rica

edilir:

- bek kafalarinin “T” deliklerinin (SEK. 5),
yabanci cisimler tarafindan ttkanmamis
olduklarini kontrol edin.

- Emaye kapagin “A - B - C” (SEK. 5 - 6), bek
kafasi lizerine dogru sekilde yerlestirilmis
oldugunu kontrol edin. Kafa iizerine
yerlestirilmis kapak miikemmel sekilde yerine
oturmus oldugunda bu sartin yerine
getirilmis oldugu kabul edilebilir.

- Tava desteklerinin tam stabilitesi igin,
flanslarda bulunan kendi merkezleme
niglerine yerlestirildiklerini dogrulayin.

- Musluklardan birinin agma ve kapama
hareketinin zor olmasi halinde zorlamayin,
derhal ve acil olarak teknik servis miidahalesi
talep edin.

- Aparatin temizlenmesi igin buhar jetleri
kullanmayin.

- Atesleme giicliiklerini é6nlemek icin bujileri
(seramik ve elektrot) ve termokupllari
periyodik olarak temizleyin.

YETKIL| SERVIS ICIN
TEKNIK BILGILER

Montaj, kontrol ayarlari ve bakim servisleri
yetkili bir teknisyen tarafindan yapiimalidir.
Cihaz yiiriirliikte olan kanunlarin 6ngérdiigii ve
imalatgi firmanin talimatlarina uygun sekilde
kurulmalidir.
Yanlis montaj, sahislarin, hayvanlarin ve
evinizin zarar gérmesine sebep olabilir ve
tretici firma bundan sorumlu degildir.
Uriiniin kullanimi siiresince, cihaz iizerindeki
tiim givenlik ve ayarlama islemleri liretici
firma ya da yetkili bir servis tarafindan
yapilimalidir.

3) OGAGIN MONTAJI

Urlintiniiz( kutusundan gikardiktan sonra hasarli
olup olmadigina dikkat ediniz. Herhangi bir stphe
durumunda, urunu kullanmayiniz ve satin aldiginiz
bayi ile irtibata geciniz. Montaji yapilan Grunler igin
iade islemi yapilamaz.

Paketleme malzemelerini (kutular, posetler,
straforlar, vidalar, vb...) c¢ocuklarin
ulasamayacagi yerlerde tutunuz.

Ocaginizin monta;ji igin mutfak dolabiniz Gzerinde
acllmasi gereken bosluk dlgulerini SEK. 18 de
bulabilirsiniz. Mutlaka asagida belirtilen dlgulere
uyunuz (bknz. SEK. 18).

Uriiniiniiz 3 no lu iiriin siralamasina aittir ve bu
siralamanin getirdigi tiim kosullara uygundur.
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4) PLAKANIN SABITLENMESI

Plaka, tezgaha her tarli sivi infiltrasyonunu

Onlemek Uzere 6zel bir conta bant ile donatiimistir.

Bant seklindeki bu contanin dogru sekilde

uygulanmasi igin asagida belirtilenlere titizlikle

uyulmasi rica edilir:

- plakanin butun seyyar kisimlarini gikarin.

Bandi, kristal camin 4 kenari Uzerine
yerlestirecek sekilde, gerekli uzunluktaki 4
parcaya kesin.

- Plakayi ters g¢evirin ve bandin “E” (SEK.15)
yapiskan tarafini contanin dis tarafi, camin dis
cevre kenari ile mikemmel sekilde cakisacak
sekilde yerlestirin. Bantlarin uglari, birbirleri
Uzerine binmeden ug¢ uca gelmelidirler.

TESPIT KANCALARI
Modeller: GBC 75-G1 - GBC 64-G1

1. Asama

- Krom kancalari kendi yerlerine yerlestirin,
modele bagl olarak delik no. 1'i yan konum igin
referans olarak kullanin (Sek. 8).

- “G” kancalarini “F” vidalariyla sabitleyin (yan igin
Sek. 10).

2. Asama

- Siyah kancalari yerlestirin, modele bagh olarak
delik no. 2'yi arka konumlar i¢in kullanin (Sek. 9).

- “G” kancalarini “F” vidalariyla sabitleyin (arka igin
Sek. 11).

3. Asama

- Ocagi mutfak dolabinda agilan yere yerlestirin
(yon 1), hafifce asadi bastirin (2), kancalarin
(yan igin Sek. 12 ve arka igin Sek. 13) direncini
asmak icin belirli bir miktarda gl¢ uygulayin.

Plakanin iglemesi esnasinda asiri isinmis plaka
kutusunun yizeyi ile olasi kazara temaslari
Oonlemek igin, tezgahtan minimum 70 mm’lik bir
mesafede vidalar ile bloke edilmis ahsap bir bdlme
uygulamak gerekir (res. 18).

Onlem: Higbir el siyirmaz (A) Justo estaba,
trabajo yiizeyini yiikseltir. Bunu trabajo
yliizeyi ile temas halinde tutan metal
"tasiyici” (B) 'ye bakin (bkz. Sekil 16).



MONTAJ

ONEMLI MONTAJ UYGULAMALARI
Montaj elamanin énemle lizerinde durmasi
gereken hususlarda biri ocagin montaj
edilecegi dolabin yan duvarlarinin ocaktan
yliksek olmamasi gerekmektedir ve arka
duvarlarin 90 °C i1siya dayanikli olmasi
gerekmektedir.

Mutfak dolabi1 kaplamasinda kullanilan
laminant plakalar1 yapistirmak i¢in kullanilan
yapistiricin en az 150 °C ye kadar dayanikli
olmasi gerekmektedir.

Ocaginiz, olasi bir alev almay1 séndiirecek bir
cihaza bagh degildir. Bu kosulda size belirtilen
montaj talimatlarina uymaniz gerekmektedir.

5) ODANIN HAVALANDIRILMASI
Cihazinizin tam kapasite ile ¢alisabilmesi icin
ocagin montaj edildigi odanin iyi bir sekilde
havalandirilmasi gerekmektedir. Odadaki gaz
oranini dengelemek igin gereken hava orani 20
m?® ten az olmamalidir. Hava dogal bir sekilde oda
icinde bulunan havalandirma deliklerinde hareket
etmeli ve havayi oda digina atmalidir (bknz. SEK. 2).

6) MONTAJ YERI VE HAVALANDIRMA
Ocaklarda havalandirma surekli olarak aspirator
ya da davlumbaz tirl havalandirma aletleri ile
yaptlmahdir ve bunlar direk olarak bacaya ya da
disariya bknz. SEK. 3) baglanmalidir. Sayet bu
kosullar saglanamazsa cama yerlestirilecek bir
elektrikli havalandirma aleti de kullanilabilir.

7) GAZ BAGLANTISI

Ocagin baglantisi yapilmadan 6nce ocagin alt
kisminda bulunan tablodaki degerlerle evinizdeki
gaz ve elektrik degerlerinin ayni olmasina dikkat
ediniz.

Ocaginizin Ustiinde bulanan degerler; kullanmaniz
gereken gaz tipini ve basincini belirtir.

Dogalgaz baglantisinda:

bakir boru veya gaz idaresinin dnerdidi tipte boru
kullanilmasi gerekmektedir.

UYARILAR:

cihazinizin gaz giris borusunun 1/2" inch
paralel gaz erkek tipli ve EN 10226
standartlarina uygun oldugunu unutmayiniz.

8) ELEKTRIK BAGLANTISI

Elektrik baglantisi, yiiriirliikteki standartlar ve
kanun hiikiimlerine uygun olarak
gercgeklestirilmelidir.

- Baglantiy1 gergeklestirmeden 6nce priz veya
tesisin, yarurlikteki standartlar ve kanun
hakUimleri uyarinca etkili bir toprak baglantisi ile
donatilmis oldugunu kontrol edin. Uretici, bu
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kurallara uyulmadiginda her tlrld sorumluluktan
muaftir.

- Voltaj veri plakasinda gosterilen degerlere
tekabul etmeli, ayrica elektrik sisteminin telleri
yine veri plakasinda gdsterilen yiku
tasiyabilecek kapasitede olmaldir.

Besleme sebekesine baglanti, priz araciligi ile

gerceklestirilmis oldugunda:

- donatilmamis olmasi halinde besleme kablosuna
“C” (bakin res. 17), bilgi etiketi Gzerinde
belirtilmis yike uygun normalize edilmis bir fig
uygulayin. Kablolari, asagida belirtilmis
kargiliklara dikkat ederek res. 17 'deki sema
uyarinca baglayin:

L harfi (faz) = kahverengi ufak kablo;
N harfi (n6tr) = mavi renkli ufak kablo;

N
=

toprak sembolii = yesil-sari renkli ufak kablo.

- Besleme kablosu, hicbir noktada 90 °C
sicakligina ulagsmayacak sekilde
konumlandiriimahdir.

- Baglanti i¢in reduksiyonlar, adaptorler veya
derivatorler kullanmayiniz; bunlar, tehlikeli asiri
Isinma sonuglari ile kontak arizalarina neden
olabilirler.

- Ankastre gerceklestirildikten sonra priz erigilebilir
olmahdir.

Baglanti dogrudan elektrik sebekesine

yapildiginda:

- aparat ve sebeke arasina, gecerli kurma kurallari
uyarinca, aparatin yukine gore boyutlandiriimis,
omnipolar bir anahtar yerlestirin.

- Toprak kablosunun anahtar tarafindan kesilmemesi
gerektigine dikkat edin.

- Daha fazla guvenlik i¢in elektrik baglantisi,
yuksek hassasiyetli diferansiyel bir anahtar ile de
korunabilir.

Ozel yesil-sari renkli toprak kablosunu, etkin bir

toprak tesisine baglamaniz 6zellikle tavsiye edilir.

Cihazin elektrikli pargalariyla ilgili herhangi bir

islem yapilmadan é6nce elektrik baglantisi

mutlaka kesilmelidir.

UYARI! Kurulum sirasinda lUlrinde veya
bilesenlerinde  yapilan tadilat veya
degisikliklerden kaynakli muhtemel hasarlarda
tiretici sorumlu olmayacaktir. Hatali montaj veya
kurulumdan kaynakli muhtemel hasarlar veya
arizalarda kurulum gérevlisi sorumlu olacaktir.
Uriiniin kurulumundan kaynaklanabilecek
hasarlarda yetkili kurulum gérevlisiyle iletisime

gegin.



AYARLAMALAR / GEVIRMELER

9) MUSLUKLAR

“Minimum” ayari:

- beki yakin ve dugmeyi “Minimum® pozisyonuna
(ktguk alev res. 22) getirin.

- Cubugun uzerine hafif bir basingla sabitlenmisg
“M” musluk bashgini ¢ikartin (sek. 19 ve 20).
DusuUk pozisyon ayarlama By-pass’i: muslugun
yaninda (sek. 19) ya da gubugun iginde olabilir.
Her durumda dizenleme icin kiclk bir vida
muslugun yanindaki “D” bélimine (sek. 19), ya
da muslugun i¢inde bulunan “C” deligine sokulur
(sek. 20).

- Atesi dUsUk pozisyona getirecek sekilde by-pass’i
sola ya da saga cgevirin.

"En DUsUk” pozisyonunda asiriya kagmamak

gerekir: Klguk ates surekli ve sabit olmalidir.

Bilesenleri tekrar yerlerine yerlestirin. Yukaridaki

ayarlama, sadece G20 ile isleyen bekler ile

gerceklestirilmeli, G30 veya G31 ile isleyen
bekler ile ise vida, iyice sikigtirilmis (saat
yo6niine) olmalidir.

10) NOZULLERI DEGISTIRME

Bekler, kullanilan gaza uygun noziller monte
edilerek farkli gazlara uygulanabilirler. Bunu
gerceklestirmek igin beklerin kafalarini ¢gikarmak
ve duz bir anahtar ile nozlli ¢6zmek (bakin res.
21) ve kullanilan gaza uygun bir nozul ile
degistirmek gerekir. Nozulld siki sekilde
sikistirmaniz tavsiye edilir. Yukaridaki
degistirmeleri gerceklestirdikten sonra
teknisyen, paragraf 9’da belirtildigi gibi
beklerin ayarina ge¢meli, olasi ayarlama veya
6n ayarlama organlarini hermetik kapatmali ve
aparatin iizerine mevcut etiketin yerine aparat
lizerinde gerceklestirilmis yeni gaz ayarina
karsilik gelen etiketi uygulamalidir. Bu etiket,
yedek noziillerin zarfinda bulunur.

Kurucunun gérevini kolaylastirmak igin kapasiteler,
beklerin termik kapasiteleri, nozullerin ¢api ve
cesitli gazlar icin galisma basinci ile asagida bir
tablo yer almaktadir.

TABLO
A NORMAL ' NORMAL ENJEKTOR NOMINAL ISI
GOZLER GAZ BASING DEGER CAPI GIRISI (W)
N°|  AGIKLAMA mbar | gr/h | lh AL Min. | Max. | EE Guemadores'
UC HALKA G 30-BUTAN 30 254 88 X 1800 | 3500
1 ; G 31 - PROPAN 30 250 88 X 1800 | 3500 | 57,6 %
(versiyon 3.5 kW) | G 20 . pOGALGAZ 20 333 145 H3 1800 | 3500
G 30 - BUTAN 30 182 78 900 | 2500
2 HIZLI G 31 - PROPAN 30 179 78 900 | 2500 | 62,5%
G 20 - DOGALGAZ 20 238 115 H2 900 | 2500
G 30 - BUTAN 30 102 60 550 | 1400
3 |_A|(§§ITA||L-||\I/|Z|LI G 31 - PROPAN 30 100 60 550 | 1400 | 64,7 %
S |G 20-DOGALGAZ 20 133 88 Z 550 | 1400
G 30 - BUTAN 30 127 65 550 | 1750
4 | HORTAHIZLI |G 31-PROPAN 30 125 65 550 | 1750 | 66,7 %
G 20 - DOGALGAZ 20 167 972 550 | 1750
G 30 - BUTAN 30 73 50 450 | 1000
5 YAVAS G 31 - PROPAN 30 71 50 450 | 1000 N.A.
G 20 - DOGALGAZ 20 95 72 X 450 | 1000

*Oldu G20 EN 30-2-1 son inceleme gére hesaplanan Direktif 2009/125/EC, performans (EEgas burner)

uygulanmasi igin sayil Tiiziik 66/2014 AB tedbirlere uygun olarak.

UYARI: BAKIM [SLEMLERI SADECE YETKILI
KISILER TARAFINDAN YAPILMALIDIR.

MUSLUK Lubrification
Bir musluk engelleniyor gerektigini,
kuvvet ve Teknik Yardim sormayin.



SERVIS

KABLO TiPLERi VE BOLUMLERI

OCAGIN TiPi KABLO TiPi TEK FAZLI GUG HATTI

Gazli Ocak HO5RR - F Section 3 x 0.75 mm’

DIKKAT!!!
Sayet montaj elamani gii¢ kablosunu degistirmisse, toprak hattini (B) faz hatlarindan daha uzun

birakmali (SEK. 14) ve paragraf 8 de belirtilen islemler yapiimalidir.

Kablosunda ariza veya kesintisi durumunda, kablo uzaklagmaya ve
dokunma etmeyiniz. Ayrica cihaz takili degil acik olmalidir. sorunu A
¢6zmek icin en yakin yetkili servis merkezini arayin.

TEKNIK SERVIS VE YEDEK PARCALAR

Bu cihaz fabrikayi terk etmeden 6nce, en iyi sonuglari alabilmek i¢in uzmanlar tarafindan test edilmis ve

ayarlanmistir.

Sayet gerekli ise cihazinizda yapilacak tim onarimlar yetkili ve uzman bir kisi tarafindan yapiimalidir.

Bu durumlarda en yakininizda bulunan teknik servisimize ya da Satis Sonrasi Hizmetler Servisimize
basvurunuz.

Herhangi bir yedek parca aliminda Satis Sonrasi Hizmetler Servisine basvurunuz.

Yukaridaki bilgiler cihazinizin iginde bulunan etikette ve paketleme etiketinde bulunmaktadir.

CINS: et ereee st
MODEL: .......ouveevrieriirieniisisennn
L =1 2]

Ydnetmeligi'ne (WEEE) uygun oldugunu belirtecek sekilde isaretlenmistir.
Bu uygulama tim Avrupa'da gecerlidir ve "Atik Elektrikli ve Elektronik Malzemeler" in
tekrar kullanimini ve geri dontisimunu saglar. ———

Bu cihaz 2012/19/EC numarali Atik Elektrikli ve Elektronik Malzemeler Avrupa E
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AVERTIZARE:

Aparatul si componentele sale devin fierbinti in

timpul utilizarii.

Trebuie sa aveti grija sa evitati atingerea elementelor
fierbinti. Copii sub 8 ani trebuie tinuti la distanta in cazul in
care nu sunt supravegheati in mod continuu.

Acest aparat poate fi utilizat de copii de peste 8 ani cu
abilitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa
de experienta si cunostinte in cazul in care acestia sunt
supravegheati sau instruiti cu privire la utilizarea aparatului
intr-un mod sigur si inteleg pericolele implicate.

Copii nu au voie sa se joace cu aparatul.

Curatarea si intretinerea nu trebuie efectuate de catre copii
fara supraveghere.

A Aceasta plita a fost proiectata pentru a fi utilizata numai

== ca aparat electrocasnic pentru gatit: orice alta utilizare
(cum ar fi pentru incalzirea camerelor) va fi considerata
incorecta si periculoasa.
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DESCRIEREA PLITELOR DE GATIT

GBC 64-G1 GBC 75-G1

00 @u0

1. Arzator ultra rapid de 3500 W
2. Arzator rapid de 2500 W
3. Arzator semirapid redus de 1400 W
4. Arzator semirapid de 1750 W
5. Arzator auxiliar de 1000 W

7. Buton comanda arzator

Atentie: acest aparat a fost conceput pentru utilizare casnica,
in mediu casnic, de persoane particulare.
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AVERTISSEMENTS DE SECURITE IMPORTANTS

AVERTISMENTE IMPORTANTE PENTRU UTILIZATOR:

ATENTIE: in timpul functionarii, suprafetele zonei
pentru gatit devin foarte fierbinti: tineti copiii la
distanta!

ATENTIE:

in caz de spargere a sticlei plitei:

eopriti imediat toate arzatoarele si elementele
de incalzire electrice, apoi deconectati
aparatul de la sursa de alimentare cu energie
electrica,

enu atingeti suprafata aparatului,

enu utilizati aparatul.

IMPORTANT!

O instalare perfecta, ajustarea sau transformarea
plitei pentru utilizarea altor surse de gaze necesita
un INSTALATOR CALIFICAT: daca aceasta regula
nu este respectata, garantia va fi anulata-

IMPORTANT: aparatul trebuie instalat in
conformitate cu instructiunile producatorului.
Producatorul nu va fi raspunzator pentru ranirea
persoanelor sau animalelor sau distrugerea
bunurilor, cauzate de o instalare incorecta.

Daca instalarea acestuia necesitd modificari ale
sistemului electric din casa sau daca priza nu este
compatibila cu stecarul aparatului, aceste
modificari trebuie efectuate de un profesionist
calificat. Aceasta persoana trebuie sa se asigure in
special ca sectiunea firelor prizei este adecvata
pentru curentul absorbit de aparat.

Utilizarea unui aparat de gatit cu gaz produce
caldura si umiditate in camera in care este instalat.
Este deci necesar sa asigurati o buna aerisire
lasand liberegurile de ventilatie naturala (fig. 2) si
activand dispozitivul mecanic de aerisire (hota de
aspiratie sau ventilator, fig. 3 si 4).

O utilizare intensiva si prelungita a aparatului
poate necesita o aerisire suplimentara, de exemplu
deschiderea unei ferestre, sau o aerisire mai
eficienta prin marirea puterii de aspiratie a hotei
sau ventilatorului existent.

Nu incercati s& modificati caracteristicile tehnice
ale produsului deoarece poate fi periculos.

Daca nu mai utilizati acest aparat (sau doriti sa
inlocuiti un model vechi), scoateti-I din functiune
inainte de eliminare, conform legislatiei in vigoare
referitoare la protectia sanatatii i prevenirea
poluarii mediului, transformand componentele
periculoase ale acestuia in componente
inofensive, in special pentru copiii care se pot juca
cu aparate abandonate.

Utilizarea continua ar putea duce la modificarea
culorii ochiurilor datorita temperaturii inalte.

Pastrati certificatul de garantie sau foaia cu date
tehnice si manualul de instructiuni pe toata durata
de viata a aparatului. Acestea contin date tehnice
importante.

PRUDENTA:

e Nu atingeti aparatul cu mainile sau picioarele ude
sau umede.

e Nu utilizati aparatul cu picioarele goale.

e Producatorul nu este responsabil pentru daunele
produse de utilizarea necorespunzéatoare,
incorectd sau nerezonabila.

oin timpul si imediat dupd utilizare, unele
componente ale plitei sunt foarte fierbinti: evitati
atingerea acestora.

e Dupa utilizarea plitei, asigurati-va cé butonul este
pe pozitia inchis si inchideti robinetul principal de
alimentare cu gaz sau butelia de gaz.

e Daca robinetele nu functioneaza corect, sunali la
Departamentul de Service.

e Nu utilizati spray in apropierea aparatului cand
acesta este in functiune.

AVERTISMENTE:
toate produsele noastre sunt conforme cu
Normele europene si modificarile relative.

Prin urmare, produsul este conforme cu

cerinte ale Directivesin europene

vigoare cu privire la:

e Compatibilitate electromagnetica (CEM);

e Securitatea electrica (LVD);

e Limitarea utilizarii anumitor substante
periculoase (RoHS);

e EcoDesign (ERP).

Aparatul respecta prevederile sub-reglementarilor

pentru directivele europene:

- Regulamentul (UE) 2016/426.
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UTILIZARE

1) ARZATOARE
Pe partea frontala, deasupra fiecarui buton, este
desenata o schema care indica pentru care
arzator este respectivul buton. Dupa deschiderea
robinetului de gaz sau a buteliei de gaz, aprindeti
arzatoarele dupa cur urmeaza:
- aprindere electrica automata
Apasati si rotiti in sens antiorar butonul
corespunzator arzatorului pe care doriti sa-|
utilizati, aduceti-l pe pozitia de Maxim (flacara
mare, fig. 22), dupa care apasati butonul pana la
fund.
- Aprinderea arzatoarelor dotate cu termocuplu
de siguranta
La arzatoarele dotate cu termocuplu de siguranta,
trebuie sa se roteasca in sens antiorar butonul
corespunzator arzatorului pe care doriti sa-l
utilizati, sa-l aduceti pe pozitia de Maxim (flacara
mare, fig. 22) pana sesizati o mica oprire a
acestuia, dupa care apasati butonul si repetati
operattile indicate anterior. Dupa aprindere
mentineti butonul apasat circa 10 secunde.

In cazul stingerii accidentale a flacdrilor,
inchideti butonul de comanda al arzatorului si
nu incercati sa il aprindeti din nou timp de cel
putin 1 minut.

Cum se folosesc arzatoarele

Pentru a obtine un randament maxim cu un

consum minim de gaz trebuie sa retineti

urmatoarele:

- ulilizati pentru fiecare arzator vase adecvate
(vezi tabelul urmator si fig. 1).

- Cand incepe fierberea aduceti butonul in pozitia
de Minim (flacara mica, fig. 22).

- Folositi intotdeauna vase cu capac.

- Sa utilizati vase cu fundul plat.

AVERTISMENT:

- aprinderea arzatoarelor cu termocuplu de
siguranta se poate face doar daca butonul
este pe pozitia de Maxim (fig. 22).

- In lipsa curentului electric se poate aprinde
arzatorul cu chibritul.

- In timpul utilizarii arzatoarelor nu lasati
aparatul nesupravegheat si fiti atenti ca in
apropiere sa nu se afle copii. Asigurati-va ca
manerele vaselor sunt corect pozitionate si
supravegheati prepararea mancarurilor la
care folositi ulei si grasime, acestea fiind
usor inflamabile.
Daca plita este dotata cu capac, inainte de
aprindere eliminati toate resturile alimentare
cazute pe suprafata sa. Daca plita are capac
de sticla, acesta se poate crapa la caldura, de
accea lasati sa se raceasca ochiurile inainte
de a inchide capacul.
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Arzatoare @ Oale (cm)
Ultra rapid 24 + 26
Rapide 20 + 22
Semirapid redus 16 + 18
Semirapid 16 + 18
Auxiliar 10 + 14

- Nu utilizati spray in apropierea aparatului
cand acesta este in functiune.

- Nu se recomanda utilizarea de recipienti care
ies din marginile planului.

ATENTIE:

inainte de efectuarea operatiunilor de curatare,
decuplati aparatul de la reteaua de alimentare
cu gaze si energie electrica.

2) PLITA DE GATIT

Daca doriti sa mentineti stralucitoare suprafata din
sticla, este important sa o spalati cu apa calduta si
sapun, sa o limpeziti si sa o uscati dupa fiecare
utilizare. Grilele emailate, capace emailate “A”, “B”
ea "C", si arzator, conduce "T" (vezi fig. 5 - 6)
trebuie sa fie, de asemenea, spalate, precum gi
elementele de aprindere "AC" si senzori de flacara
"TC" (vezi fig. 5) trebuie sa fie curatate.

Curatati-le usor cu o perie de nailon mic asa cum
se arata (vezi fig. 7) si se lasd sa se usuce
complet. Nu le spalati Tn magsina de spalat vase.
Curatarea se va face dupa ce placa de gatit si
componentele acesteia s-au racit, fara a se utiliza
bureti metalici, pulberi abrazive sau spray-uri
corozive.

Nu lasati otet, cafea, lapte, apa sarata, suc de
laméaie sau de rogii sa ramana timp indelungat pe
suprafetele gratarului.

Pozitia inchis
®

o _o
(@)
o O

Pozitia de maxim
fumizare gaz

J
Pozitia de minim
furnizare gaz

¢
| Fie.22



CURATARE / INSTALAREA APARATULUI

RECOMANDARI PENTRU SIGURANTA

DUMNEAVOASTRA:

la remontarea componentelor, respectati

urmatoarele recomandari:

- controlati ca orificiile capetelor arzatoarelor
“T” (fig. §) sa nu fie obturate de corpuri
straine.

- Capacelul emailat “A - B - C” (fig. 5 - 6)
trebuie sa fie corect pozitionat pe capul
arzatorului. Aceasta conditie poate fi
considerata indeplinita atunci cand capacelul
este perfect fixat.

- Pentru o stabilitate exacta a suporturilor
pentru tigaie, verificati daca sunt introduse in
nisele lor de centrare specifice situate pe
flange.

- Daca manevra de deschidere si inchidere a
unui robinet este dificila, nu fortati, solicitati
de urgenta interventia serviciilor de asistenta
tehnica.

- Nu utilizati jet de abur pentru curatarea
aparatului.

- Pentru a preveni dificultatile in momentul
aprinderii plitei, curatati periodic bujiile de
aprindere (ceramica si electrod) si
termocuplurile.

DATE TEHNICE DESTINATE
INSTALATORILOR

Instalarea, toate reglajele, transformarile si
intretinerea descrise vor trebui executate
numai de personal calificat.
Aparatul trebuie instalat corect, in
conformitate cu legislatia in vigoare si
instructiunile producatorului.
O instalare gresita poate provoca vatamari
persoanelor, animalelor sau lucrurilor, fapt
pentru care fabricantul nu poate fi considerat
responsabil.
Dispozitivele de siguranta sau de reglare
automata a aparatelor, in timpul de viata al
instalatiei, vor putea fi modificate doar de
fabricant sau de reprezentantul autorizat al
acestuia.

3) INSTALAREA PLITEI

Dupa desfacerea ambalajului exterior si a celor
interioare de la diferitele parti detasabile, asigurati-
va de integritatea plitei. In caz ca aveti indoieli nu
folositi aparatul si adresati-va personalului calificat.
Ambalajul (carton, saci de plastic, polistiren
expandat, cuie) nu trebuie lasat la indemana
copiilor, putand fii periculoase pentru ei.

In blatul mobilei se va decupa o deschidere de
dimensiunile indicate in fig. 18, avand grija sa se
respecte distantele critice intre blat, peretele
lateral, peretele din spate si cel superior
(fig. 18).

Aparatul este clasificat in clasa 3 si respecta
toate prevederile din normele pentru aceste
aparate.
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4) FIXAREA PLITEI

Plita este prevazuta cu o garnitura speciala, cu

rolul de a impiedica infiltrarea lichidului in mobilier.

Pentru aplicarea corecta a acestei garnituri,

respectati cu strictete indicatiile urmatoare:

- demontati toate componentele mobile ale plitei.

- Decupati garnitura in 4 parti, avand lungimea
adecvata pentru a le putea fixa pe cele 4 laturi
ale placii de sticla.

- Intoarceti plita si asezati corect portiunea adeziva
a garniturii “E” (fig. 15) sub marginea acesteia,
astfel Incat marginea exterioara a garniturii sa se
suprapuna perfect peste marginea exterioara a
placii de sticla. Capetele garniturilor trebuie sa se
imbine fara sa se suprapuna.

FIXAREA CARLIGELOR
Modele: GBC 75-G1 - GBC 64-G1
Faza 1

- Asezati carligele cromate in locurile lor, utilizand
gaura nr. 1 ca referinta pentru pozitia laterala
(fig. 8), in functie de model;

- fixati carligele ,G” cu ajutorul suruburilor ,F” (fig.
10 pentru pozitia laterala).

Faza 2

- Asezati carligele negre utilizadnd gaura nr. 2
pentru pozitia din spate (fig. 9), Tn functie de
model.

- Fixati cérligele ,G” cu ajutorul suruburilor ,F” (fig.
11 pentru pozitia din spate).

Faza 3

- Introduceti plita de gatit in orificiul dulapului de
bucatarie (directia 1), apasand usor in jos (2) cu
o forta suficienta pentru a trece peste rezistenta
carligelor (fig. 12 pentru pozitia laterala si fig. 13
pentru pozitia din spate).

Pentru a evita contactul accidental cu suprafata
carcasei plitei supraincalzita in timpul functionarii,
montati o protectie din lemn, prinsa in suruburi, la
o inaltime de cel putin 70 mm deasupra marginii
superioare (fig. 18).

AVERTISMENT! Producéatorul nu va fi
raspunzator pentru eventualele daune cauzate
de afectarea sau modificarea produsului sau a
componentelor acestuia in timpul instalarii.
Instalatorul va fi responsabil pentru eventualele
daune sau defectiuni aparute ca urmare a
asamblarii sau a instalarii incorecte. Pentru
eventualele daune rezultate din instalarea
produsului, contactati instalatorul autorizat.



INSTALAREA APARATULUI

RECOMANDARI IMPORTANTE
PENTRU INSTALARE
Avertizam tehnicianul responsabil cu
instalarea ca peretii corpurilor de mobilier
situate lateral nu trebuie sa depaseasca in
inaltime plita. De asemenea, peretele posterior
si suprafetele de langa si din jurul plitei trebuie
sd reziste la temperaturi de 90 °C. Adezivul
care uneste plasticul laminat de mobilier
trebuie sa reziste la temperaturi mai mari de
150 °C, pentru ca laminatul sa nu se topeasca.
Instalarea aparatului se va face in conformitate
cu dispozitiile normelor in vigoare.
Acest aparat nu este conectat la un dispozitiv
de evacuare a materialelor rezultate in urma
combustiei. Aparatul trebuie insa conectat in
conformitate cu regulile de instalare indicate
mai sus. O atentie deosebita se va acorda
respectarii dispozitiilor in vigoare in materie de

ventilare si aerisire.

5) VENTILAREA SPATIILOR

Pentru o functionare corecta a aparatului, localul
unde acesta va fi instalat trebuie sa fie perfect
ventilat. Cantitatea de aer necesara este cea
recomandata pentru o combustie a gazelor
corespunzatoare si pentru o ventilare a spatiului,
al carei volum nu poate fi mai mic de 20 m?®.
Afluxul natural de aer trebuie sa se realizeze
direct, prin deschideri permanente realizate in
peretii spatiului care trebuie ventilat, cu evacuare
inspre exterior, cu o sectiune minima de 100 cm?
(fig. 2). Aceste deschideri trebuie realizate in asa
fel incat sa nu poata fi obturate.

Este permisa si ventilarea indirecta, prin aspiratia
aerului din spatiile alaturate celui care trebuie
ventilat, cu respectarea dispozitiilor normelor in
vigoare.

ATENTIE: daca arzatoarele plitei nu sunt
prevazute cu termocuplu de siguranta,
deschiderea pentru ventilare trebuie sa aiba o
sectiune minima de 200 cm?.

6) AMPLASARE $I AERISIRE

Aparatele de gatit care functioneaza cu gaze
trebuie sa evacueze materialele rezultate in urma
combustiei prin intermediul unor hote racordate la
hornuri, prin conducte de fum sau direct in exterior
(fig. 3). In cazul in care nu exista posibilitatea de
montare a hotei, este permisa utilizarea unui
ventilator montat pe fereastra sau pe peretele
exterior, care va fi pus in functiune simultan cu
aparatul (fig. 4), cu conditia respectarii dispozitjilor
privitoare la ventilatie, prevazute de normele in
vigoare.

7) BRANSAMENTUL LA RETEAUA DE
ALIMENTARE CU GAZE
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inainte de racordarea aparatului, controlati ca

datele de pe eticheta de avertizare aplicata in

partea inferioara a ambalajului sa fie

compatibile cu caracteristicile retelei de

distributie a gazelor.

Conditiile de reglare a aparatului sunt

specificate pe o eticheta prezenta in acest

manual, precum si pe o alta eticheta, aplicata

in partea inferioara a ambalajului. tip de gaz si

presiune de lucru.

Daca gazele sunt distribuite prin conducte,

aparatul trebuie racordat la instalatia de alimentare

cu gaze, astfel:

esau printr-o conducta rigida din otel, conforma cu
normele in vigoare, cu racorduri filetate in
conformitate cu norma EN 10226.

eSau printr-o teava de cupru, conform normelor in
vigoare, cu racorduri etanse d.p.d.v. mecanic, in
conformitate cu norma mentionata anterior.

eSau Prin tuburi flexibile din otel inoxidabil, cu
perete continuu, Tn conformitate cu norma in
vigoare, cu extindere maxima de 2 m si garnituri
de etansare, in conformitate cu norma in vigoare.
Acest tub trebuie montat astfel incat sa nu intre in
contact cu componente mobile ale corpului de
mobilier in care plita este incorporata (spre
exemplu, sertare) si sa nu traverseze incaperi
care pot fi aglomerate.
Daca gazele sunt distribuite de la o butelie,
aparatul, alimentat printr-un regulator de presiune
conform cu norma in vigoare, brangamentul se va
face:

esau cu o teava de cupru conform normelor in
vigoare, cu racorduri etanse d.p.d.v. mecanic, in
conformitate cu normele, sau cu tuburi flexibile din
otel inoxidabil, cu perete continuu, conform
normelor, cu extindere maxima de 2 m si garnituri
de etangare, in conformitate cu norma in vigoare.

eAcest tub trebuie montat astfel incat sa nu intre in
contact cu componente mobile ale corpului de
mobilier in care plita este incorporata (spre
exemplu, sertare) si sa nu traverseze incaperi
care pot fi aglomerate. Se recomanda aplicarea
unui adaptor special pe tubul flexibil, care poate fi
achizitionat din comert, pentru a facilita racordul
cu mansonul de cauciuc al regulatorului de
presiune montat pe butelie.

Dupa finalizarea bransamentului, verificati

etanseitatea cu ajutorul unei solutii cu sapun; in

niciun caz aceasta verificare nu se va face prin

aprinderea unei flacari.

Precaucion: Nu permiteti ca vasul (A) sa se
ridice pe suprafata de trabajo. (B), care o
tine in contact cu suprafata trabajo (vezi
figura 16).



INSTALAREA APARATULUI / REGLARI / TRANSFORMARI

RECOMANDARI PENTRU SIGURANTA
DUMNEAVOASTRA:

va reamintim ca racordul de admisie a gazului
este un racord de gaz tata conic, cu filet de
1/2”, in conformitate cu normele EN 10226.

8) BRANSAMENTUL LA RETEAUA DE
ALIMENTARE ELECTRICA
Bransamentul electric trebuie efectuat in
conformitate cu normele si dispozitiile legale
in vigoare.

- Tnainte de efectuarea bransamentului, verificati
ca priza sau instalatia electrica sa aiba o
impamantare eficace, realizata in conformitate
cu normele gi dispozitiile legale in vigoare.
Fabricantul isi declina orice responsabilitate in
cazul nerespectarii acestor dispozitji.

- Tensiunea trebuie sa se potriveasca cu valoarea
indicata pe placuta cu specificatii si sectiunea
firelor sistemului electric trebuie sa suporte
sarcina, care este de asemenea indicata pe
placuta cu specificatii.

Pentru efectuarea bransamentului prin priza:

- montati pe cablul de alimentare ,C”, daca nu
exista din dotare (fig. 17), un stecar normal
adecvat puterii indicate pe eticheta de avertizare.
Conectati cablurile conform schemei din fig. 17,
respectand corespondentele de mai jos:

litera L (faza) = cablu de culoare maro;

litera N (nul) = cablu de culoare albastra;

simbol paméant = = cablu de culoare verde-

galbui.

- Cablul de alimentare va fi pozitionat astfel incat
niciun punct al acestuia sa nu poata atinge
temperaturi de 90 °C.

- Pentru realizarea bransamentelor, nu utilizati
reductoare, adaptoare sau convertoare,
deoarece acestea ar putea provoca contacte
false, ce pot determina supraincalzirea
instalatiei.

- Dupa montarea aparatului in decupajul din
mobilier, priza trebuie sa ramana accesibila.

Pentru efectuarea bransamentului direct la

reteaua de alimentare cu energie electrica

procedati astfel:

- Tntre aparat si retea montati un intrerupator
unipolar, corect dimensionat pentru sarcina
aparatului, in conformitate cu normele de
instalare in vigoare.

- Intrerupatorul nu are voie sa decupleze
impamantarea.

- Pentru mai multa siguranta, bransamentul
electric poate fi protejat printr-un intrerupator
diferential cu mare sensibilitate.

Va recomandam sa conectati un cablu de

impamantare de culoare verde-galbui la o
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instalatie de Tmpamantare eficace.

inainte de a efectua reparatii la componentele
electrice ale aparatului, acesta trebuie
neaparat scos din priza.

fnainte de efectuarea oricdrei operatiuni de
reglaj, deconectati aparatul de la sursa de
alimentare electrica.

La finalul reglajelor sau reglajelor preliminare,
tehnicianul trebuie sa refaca toate izolatiile.

La arzatoarele produse de noi, reglarea aerului
primar nu este necesara.

9) ROBINETE

Reglarea pozitiei “Minim”’:

- aprindeti arzatorul si pozitionati butonul pe
pozitia “Minim” (flacara mica, fig. 22).

- Inlaturati maneta "M" (fig. 19 si 20) a robinetului,
fixata prin apasare pe tija acestuia. By-pass-ul
pentru reglarea debitului minim poate fi: pe
lateralul robinetului (fig. 19) sau in interiorul tijei.
In orice caz, pentru reglare trebuie sa introduceti
o surubelnita mica "D" in lateralul robinetului (fig.
19) sau in gaura "C” in interiorul tijei robinetului
(fig. 20).

- Rotiti by-pass-ul la dreapta sau stanga regland in
mod adecvat flacara in pozitia de debit redus.

Va recomandam sa nu exagerati la "Minim":

flacara mica trebuie sa fie continua si stabila.

Remontati corect diferitele componente.

Aceasta reglare se va face numai in cazul
arzatoarelor care functioneaza cu G20; in cazul
arzatoarelor care functioneaza cu G30 sau
G31, surubul trebuie strans complet (in sensul
acelor de ceasornic).

10) INLOCUIREA DUZELOR

Prin montarea unor duze adecvate, arzatoarele
pot fi adaptate la alte tipuri de gaz. Pentru
aceasta, scoateti capetele arzatoarelor si, cu
ajutorul unei chei, desurubati duza (fig. 21) si
inlocuiti-o cu duza adecvata noului tip de gaz pe
care doriti sa il utilizati.

Va recomandam sa strangeti duza cu putere.
Dupa inlocuire, instalatorul poate trece la
reglarea arzatoarelor, conform celor descrise
la paragraful 9, la sigilarea eventualelor organe
de reglare sau reglare preliminara, aplicand
apoi pe aparat, in locul etichetei vechi, eticheta
noua, corespunzatoare noii reglari efectuate.
Aceasta eticheta se afla in plicul cu duzele de
schimb.

Pentru a facilita sarcina instalatorului, prezentam
in continuare un tabel care contine debitele,
debitele termice ale arzatoarelor, diametrul duzelor
si presiunea de lucru valabile pentru diferite tipuri
de gaze.



TRANSFORMARI / INTRETINERE

TABEL
PRESIONE DEBIT DIAMETRU DEBIT
ARZATOARE — DELUCRE |  TERMIC DUZA TERMIC (W)

N° DENUMIRE mbar gr’h | Il/h 1/100 mm Min. | Max. | EEarzitordegaz*
G30 - BUTAN 28 - 30 254 88 X 1800 | 3500

1 UL-[:RA RAPID G31 - PROPAN 37 250 88 X 1800 | 3500 576 %

(Versiune 3.5 kW) | 500 - NATURAL 20 333 145 H3 1800 | 3500

G30 - BUTAN 28 -30 182 78 900 | 2500

2 RAPID G31 - PROPAN 37 179 78 900 | 2500 62,5 %
G20 - NATURAL 20 238 115 H2 900 | 2500
G30 - BUTAN 28 -30 102 60 550 | 1400

3 SERNIIEISGQID G31 - PROPAN 37 100 60 550 | 1400 64,7 %
G20 - NATURAL 20 133 887 550 | 1400
G30 - BUTAN 28 - 30 127 65 550 | 1750

4 SEMIRAPID G31 - PROPAN 37 125 65 550 | 1750 66,7 %
G20 - NATURAL 20 167 97 7 550 | 1750
G30 - BUTAN 28 - 30 73 50 450 | 1000

5 AUXILIAR G31 - PROPAN 37 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - NATURAL 20 95 72 X 450 | 1000

*fn conformitate cu Regulamentul nr 66/2014 masuri la nivelul UE pentru punerea in aplicare a
Directivei 2009/125/EC, de performanta (EEgas arzator) a fost calculata conform EN 30-2-1 ultima
revizuire cu G20.

UNGEREA ROBINETILOR
Daca un robinet este blocat, nu il
fortati si apelati la Serviciul de
Asistenta Tehnica.

TIPURILE SI SECTIUNILE CABLURILOR DE ALIMENTARE

TIPUL PLITEI TIPUL CABLULUI ALIMENTARE MONOFAZICA

Table de cuisson au gaz HO5 RR - F Section 3 x 0,75 mm’

ATENTIE !!!
In cazul inlocuirii cablului de alimentare, instalatorul va trebui sa tina conductorul de impamantare (B)
cat mai departe de conductorii de faza (fig. 14) si in plus sa respecte avertismentele de la paragraful 8.

in caz de esec sau tdiate in cablu, vd rugdm sa mutati departe de
A cablu si nu-l atinge. Mai mult decét atat, dispozitivul trebuie scos
: din priza si nu pornit. Apelati la cel mai apropiat centru de service
autorizat pentru a remedia problema.
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SERVICE APRES-VENTE ET PIECES DE RECHANGE

Avant de quitter 'usine, cet appareil a été testé et mis a point par du personnel expert et spécialisé, de
maniére a garantir les meilleurs résultats de fonctionnement.

Les pieces de rechange originales sont disponibles uniquement dans nos Centres d’Assistance
Technique et dans les magasins autorisés.

Toute réparation ou mise a point nécessaire par la suite doit étre effectuée avec le plus grand soin et
la plus grande attention par du personnel qualifié.

C’est la raison pour laquelle nous recommandons de toujours vous adresser au Concessionnaire qui
a effectué la vente ou a notre Centre d’Assistance le plus proche en indiquant la marque, le modéle,
le numéro de série et le type de probleme de votre appareil. Les données correspondantes sont
poingonnées sur I'étiquette signalétique appliquée sur la partie inférieure de I'appareil et sur I'étiquette
de la boite d’emballage.

Ces informations permettent au technicien de se munir des piéces de rechange adéquates et de
garantir par conséquent une intervention immédiate et précise. On conseille d’'indiquer ces données
ci-aprés de maniére a les avoir toujours a portée de la main :

MARQUE: ...ttt
MODELE: ........oreveerireericsseesisssisnnes
] =

ATENTIE: INTRETINEREA TREBUIE EFECTUATA
NUMAI DE CATRE PERSOANE AUTORIZATE

Acest aparat este marcat corespunzator directivei europene 2012/19/CE in privinta
aparatelor electrice si electronice vechi (waste electrical and electronic equipment -
WEEE).

Directiva prescrie cadrul pentru o preluare inapoi, valabila in intreaga UE, si valorificarea
B  araratelor vechi.
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VAROVANI: Spotiebié a jeho pfistupné éadsti se béhem
provozu zahrivaji.

Je treba dbat, abyste se nedotykali topnych téles. Déti
mladsi 8 let méjte neustale pod dohledem.

Tento spotrebi¢ mohou pouzivat déti ve véku od 8 let a
vysSe a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a
znalosti pouze tehdy, pokud jsou pod odbornym
dohledem nebo jim byly podany instrukce ohledné
bezpecného pouziti tohoto spotrebice a uvedomuji si
nebezpeci s tim spojena.

Dbejte, aby si déti se spotrebicem nehraly.

Cisténi a udrzba nesmi byt provadéna détmi bez dozoru.

A POZOR: Tato varna deska byla navrzena pouze pro
= vareni: jakékoliv jiné pouZiti (napf. topeni mistnosti) je
nevhodné a nebezpecne.
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POPIS VARNICH DESEK

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1. Vysoce rychly hofak 3500 W
2. Hofak rychh 2500 W
3. Horak polorychli snizena 1400 W
4. Horak polorychli 1750 W
5. Horak doplrikovi 1000 W

7. Ovlada¢ horaku

Upozornéni: tento spotrebi¢ byl navrzen pro pouzZiti v
domacnosti a pro pouZziti soukromimi osobami.
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DULEZITE BEZPECNOSTNi UPOZORNENI

DULEZITE UPOZORNENI PRO UZIVATELE:

Pozor: béhem provozu dosahuje povrch varnée
desky velmi vysoké teploty: udrzujte déti mimo
jejiho dosahu!

POZOR:

V pripadé rozbiti skla varné plochy:

eihned vypnéte vSechny horfaky a elektrické
ohrevné plotynky, poté odpojte spotrebi¢ od
zdroje elektrického napajeni,

enedotykejte se povrchu spotrebice,

espotrebi¢ nepouzivejte.

DULEZITE UPOZORNENI:

pro dokonalou instalaci, nastaveni anebo proménu
varné desky na jiné typy plynu se povinné obratte
na KVALIFIKOVANEHO INSTALATERA:
nedodrzZeni tohoto pokynu pfindSi s sebou ztratu
zaruky.

DULEZITE UPOZORNENI: instalaci provadéjte v
souladu s pokyny vyrobce. Nespravna instalace
muZe zpusobit Skody na osobach, zvifatech anebo
vécech, za které vyrobce neni zodpovedny.

V pfipadé, Ze si instalace bude vyZadovat zmény
elektrického systému domacnosti nebo v pripadé
nekompatibility mezi zdsuvkou a zastrékou
spotrebi¢e, obratte se na kvalifikovaného
instalatéra, ktery se musi ujistit zejména o tom, Ze
prurez kabelt zasuvky je vhodny pro pfikon
spotrebice.

Pouziti varného plynového spotrebi¢e zplsobuje
tvorbu tepla a vlhkosti v mistnosti, ve které je
instalovan. Proto je nezbytné, aby bylo zajisténo
dobré vétrani této mistnosti tak, Ze ponechate
otevfené otvory pfirozené ventilace (obr. 2) a
zapnete mechanické ventilacni zarizeni (odsévac
par nebo elektricki ventilator, obr. 3 a 4).
Intenzivni a dlouhodobé pouZzivani spotrebice
muize vyZadovat doplrikové vétrani, napf. otevieni
oken nebo uc¢innéjsi vétrani zviSenim vikonu
mechanickeho veétrani, pokud je k dispozici.

Nikdy neupravujte technické vlastnosti vyrobku,
muzZe to byt nebezpecné.

Nechcete-li tento spotfebi¢ déle pouzivat (anebo
stary spotrebi¢ vyménite za novy), pfed jeho
likvidaci doporucujeme uveést jej mimo provoz v
souladu s platnymi nafizenimi tykajicimi se
ochrany zdravi a Zivotniho prostfedi tak, Ze
odstranite veSkeré nebezpecéné dily, pfedevsim
pro déti, které by se s odstavenym spotrebicem
mohly hrat.

Poznamka: nepretrzité pouziti muze v blizkosti
hofakd zpdsobit zménu plavodniho zabarveni,
ktera se pfipisuje vysokym teplotam.

Zarucéni list nebo list technickych Gdaju uschovejte po
dobu zivotnosti spotrebi¢e spolu s Navodem k
obsluze. Obsahuje dulezité technické udaje.

POZOR:

e Nedotykejte se spotifebice mokryma nebo
vihkyma rukama anebo nohama.

e Nepouzivejte spotrebic, pokud mate bosé nohy.

e VVyrobce nezodpovida za pripadné Skody
zpusobené nevhodnym, nesprdvnym anebo
nerozumnym pouZzitim.

e Béhem a hned po provozu dosahuji nékteré ¢asti
varné desky velmi vysoke teploty: nedotykejte se
jich.

oo pouziti varné desky se ujistéte, Ze je
ukazovatel ovladacich knoflik( presunuty do
zavfené polohy a zavrete hlavni privodni ventil
plynu nebo plynové bomby.

oV pripadé nespravného provozu plynovych
ventill kontaktujte asistencni servis.

eNepouzivejte spreje v blizkosti zapnutého
spotrebice.

DULEZITE:

Zarucni nebo technicky list uschovejte spolu s
ndavodem na pouziti béhem celé zZivotnosti
zarizeni. Obsahuje dulezité technické udaje

Vyrobek je proto v souladu s poZadavky

platnych smérnic Evropského parlamentu a

Rady tykajicich se:

- elektromagnetické kompatibility (EMC);

- elektrické bezpecénosti (LVD);

- omezeni pouzivani nékterych nebezpecnych
latek v elektrickych a elektronickych zarizenich

- ekodesignu (ErP)

DULEZITE:

Pristroj spliuje ustanoveni dil¢ich predpisu pro
evropské smérnice:

- nafizeni (EU) 2016/426.
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POUZITIi / CISTENI

1) HORAKY

Na ovladacim panelu je u kazdého ovladace

nakresleno schéma, které urCuje, ke kterému

hofaku dani ovlada¢ nalezi. Po otevieni pfivodu

plynu z distribu¢ni sité nebo z plynové bomby

zapalte horaky dle nize uvedeného popisu:

- automatické elektrické zapalovani

Stla¢te a pootoclte ovladaCem proti sméru

hodinovich ruc€iek do polohy maximum (velki

plamen viz obr. 22) a stlatte ovlada€ smérem

dovnitf.

- Zapalovani horaku vybavenich
termopojistkou

U hofaku s termopojistkou pootocte ovladacem

proti sméru hodinovich ruci¢ek do polohy

maximum (velkl plamen viz obr. 22), dokud

neucitite mali protitlak, poté stlaéte ovladac a

zopakujte viSe uvedeni postup. Po zapaleni

podrzte ovladac stisknuti po dobu asi 10 vtefin.

V pfipadé nahodného zhasnuti plamenu
zavrete ovladaci knoflik hofaku a nepokousejte
se ho minimalné po dobu 1 min. zapalit.

Jak pouzivat horaky

K dosazeni maximalniho vikonu s minimalnim

odbérem plynu je dllezité zapamatovat si

nasleduijici:

- pro kazdi hofak pouZzijte odpovidajici nadobi (viz
nasledujici tabulka a obr. 1).

- Po dosazeni bodu varu pootocte ovladatem do
polohy minimum (mali plamen obr. 22).

- Pouzivejte vZdy hrnce s pokli¢kou.

- Pouzivejte pouze nadobi s plochim dnem

UPOZORNENI:

- horaky s termopojistkou mohou bit zapaleny
pouze tehdy, pokud je ovlada¢ nastaven do
polohy Maximum (obr. 22).

- V pripadé, Ze nelze pouzit elektrické zapalovani,
Jje mozno pouZzit zapalky.

- Béhem pouziti hofakit nenechavejte spotrebic
bez dozoru a dohlédnéte, aby se v
jeho blizkosti nepohybovaly déti. Obzvilasté se
ujistéte, aby rukojeti hrncua byly spravné
umistény a kontrolujte pripravu jidel, u kterich
se pouzivaji oleje a tuky, jelikoz jsou velmi
horlavé.

- Pokud je varna deska vybavena poklopem, pred
tim, nez ho otevrete, odstrarite vsechny zbytky
potravin, které ulpély na jeho povrchu. Pokud
spotrebi¢ bude vybaven sklenénim poklopem a
dojde k jeho zahrati, poklop muze prasknout.
Pred tim, nezZ poklop zavrete, vypnéte a nechejte
vychladnout vsechny horaky.

- Nepouzivejte spreje v blizkosti zapnutého
spotrebice.

- Nedoporucuje se pouzivat nadobi precnivajici
Za okraje povrchu varni plochy.
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w Ve

Horaky @ Nadobi cm
Vysoce rychly hofak 24 + 26
Rychli 20 + 22
Polorychli snizena 16+ 18
Polorychli 16 + 18
Doplrikovi 10 = 14
POZOR:

drive nez pristoupite k jakémukoliv ¢isténi,
odpojte pristroj od napajeni plynem a
elektrinou.

2) PRACOVNI PLOCHA

Pokud chcete zachovat povrch €isti jako krystal, je
velmi dulezité ho mit po kazdém pouziti ve vlazné
vodé se saponatem, oplachnout a osusit.

Na smaltované rosty, smaltované kryty "A", "B" a
"C", a hofaky hlavy "T" (viz obr. 5 - 6) musi byt pfi
myti a zapalovani prvky "AC" a protipozarnich
Cidel "TC" (viz obr. 5) musi byt €istény. Nemyjte je
v my¢ce na nadobi.

Vycistéte je opatrné s malym nylonovym kartaéem,
jak je znazornéno (viz obr. 7) a nechte zaschnout.
Cisténi je nutné provést, kdyZ nejsou deska a
slozky horké a nesméji se pouzivat kovové
houbiky, abrazivni prostfedky v prasku nebo
leptavé spreje.

Zabrante tomu, aby ocet, kdva, mléko, slana voda
a citronova stava nebo rajcatovi protlak zUstaly
dlouhou dobu na povrchu.

UPOZORNENI:

pFi  opétovném smontovani slozek

doporucéujeme se fidit nize uvedenimi radami:

- zkontrolujte, zda Stérbiny hlav horaka , T
(obr. 5) nejsou ucpany cizimi télisky.

Pozice zavireno

°
B
w
Pozice
maximalni .
dodavky plynu Pozice
minimalni
¢ dodavky
plynu

OBR. 22



CISTENI / INSTALACE

- Ujistéte se, Ze smaltované vicko ,,A - B - C“
(obr. 5 - 6) je umistén Fadné na hlavé horaku.
Tato podminka muzZe bit povazovadna za
splnénou, pokud vicko umisténé na hlavé je
dokonale stabilni.

- Pro presnou stabilitu opérky panve ovérte,
zda jsou vloZeny do svych specifickych
centrovacich vyklenki umisténych na
prirubach.

- Pokud je otevirani a zavirani nékterého z
knofliku obtizné, neprovadéjte to nasilim, ale
ihned vyzadejte zakrok technické pomoci.

- Pro Cisténi pristroje nepouzivejte parni
trysky.

- A byste predesli problémim se zapalovanim,
pravidelné Ccistéte zapalovaci svicky
(keramickeé a elektrody) a termoclanky.

TECHNICKE POZNAMKY
VENOVANE INSTALATERUM
Instalace, veskeré regulace, transformace a
udrzby uvedené v této casti musi provést

vihradné kvalifikovani personal.

Spotrebi¢ musi byt nainstalovany spravné, v
souladu s platnymi narizenimi a pokyny
vyrobce.

Chybna instalace muze zpusobit zranéni osob,
zvirat nebo poskozeni véci, vuci kterim virobce
nemuze bit povazovan za odpovédného.
Bezpecénostni nebo regulacni automatické
zafizeni pfFistroju v prubéhu jejich Zivotnosti
mohou bit ménéna pouze virobcem nebo
nalezité opravnénim dodavatelem.

3) ZAPOJENI DESKY

Poté, co jste odstranili vnéjSi obal a vnitfni obaly
riznich pohyblivich €asti, se ujistéte, Ze je deska
kompletni. V pfipadé pochybnosti pfistroj
nepouzivejte a obratte se na kvalifikovani
personal.

Prvky obalu (lepenka, sacky, polystyrénova
péna, hrebiky...) nesméji bit nechany v dosahu
déti, protoze jsou pfFipadnim zdrojem
nebezpeci.

V desce sektorového nabytku se musi provést
otvor pro vestavbu rozmért uvedenich na obr. 18
a pfitom se ujistéte, Ze jsou dodrzeny kritické
rozmeéry prostoru, do kterého ma bit pfistroj
instalovan (viz obr. 18).

PFistroj se musi umistit do tfidy 3 a tudiz
podléha vSem predpisiim stanovenim normami
pro takové pristroje.

4) PRIPEVNENI DESKY

Deska je opatfena specialnim tésnénim tak, aby
nedoslo k jakémukoliv pronikani kapaliny do
nabytku. Pro spravné polozeni tohoto tésnéni
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Vam doporuéujeme se peclivé fidit nize uvedenimi

radami:

- odejméte vSechny pohyblivé ¢asti desky.

- Rozfiznéte tésnéni na 4 <&asti nutné délky tak,
abyste ho umistili na 4 okraje skla.

- Pifeklopte desku a spravné umistéte adhezni
stranu tésnéni ,E“ (obr. 15) pod okraj desky tak,
aby vnéjsi ¢ast samotného tésnéni dokonale
pfiléhala k vnéjSimu obvodovému okraji skla.
Konce pruhl museji pfiléhat aniz by se
prekrivaly.

- Nechte pfilehnout tésnéni ke sklu stejnomérné a
bezpecné tak, ze ho pfimacknete prsty.

UPEVNENI HAKU
Modelky: GBC 75-G1 - GBC 64-G1

1. faze

- Umistéte chromové haky do pfisluSnych poloh;
pouzijte otvor €. 1 jako referenci pro boc&ni
polohu (obr. 8) v zavislosti na modelu;

- zajistéte haky ,G“ s pomoci Sroubu ,F* (obr. 10
pro bocni).

2. faze
- Umistéte Cerné haky do otvoru €. 2 pro zadni
polohy (obr. 9) v zavislosti na modelu.

- Zajistéte haky ,G“ s pomoci Sroubd ,F* (obr. 11
pro zadni).

3. faze

- VlozZte varnou desku do otvoru v kuchyrské lince
(smér 1) a jemné zatlacte smérem dolu (2) a
vyvinte mirnou silu pro pfekonani odporu haku
(obr. 12 pro boc¢ni a obr. 13 pro zadni).

Aby nedosSlo k pfipadnému nahodnému styku s
povrchem pfehfaté krabice desky béhem jejiho
fungovani, je tfeba pouzit dfevéné oddéleni,
blokované Srouby pfi minimalni vzdalenosti 70 mm
od vrchu (obr. 18).

Opatreni: Zadné povoleni k pobytu (A) es
el fondo de metal "carter” (B), ktery jej
udrzuje v kontaktu s povrchem trabajo
(viz obr. 16).



INSTALACE

DULEZITA NARIZENI
PRO INSTALACI

Upozornujeme instalatéra, Zze pripadné bocéni
stény nesméji viskové prekrocit varnou desku.
Kromé toho zadni sténa a prilehlé povrchy a
povrchy sousedici s deskou musi odolat
teploté 90 °C. Lepidlo, které spojuje plastickou
félii k nabytku, musi odolavat teplotam i 150
°C, aby nedoslo k oddéleni samotného tésnéni.
Instalace pristroje musi bit v souladu s
predpisy platnich norem. Tento pfistroj neni
napojen na zafizeni pro odvadéni produktu
spalovani. Musi bit proto napojen v souladu s
pravidly instalace uvedenimi vise. Musi se
vénovat zvlastni pozornost nize uvedenim
ustanovenim pokud jde o ventilaci a vétrani.

5) VETRANI MISTNOSTI

Je nezbytné, aby mistnost, ve které je pfistroj
instalovan, byla stale vétrana, aby se zajistilo jeho
spravné fungovani. Mnozstvi potfebného vzduchu
je to, které zaijistuje pravidelné spalovani plynu a
vétrani mistnosti, jejiz objem nesmi bit mensi nez
20 m?. Pfirozeni pfivod vzduchu musi bit zajistén
pfimo skrze stalé otvory ve sténach vétrané
mistnosti, které vedou ven s minimalnim prifezem
100 cm? (viz obr. 2). Tyto otvory musi bit
provedeny tak, aby nemohly bit uzavieny.

Je rovnéz dovoleno nepfimé vétrani
prostfednictvim Cerpani vzduchu z mistnosti
pfilehlich k vétrané mistnosti a pfitom zasadné
dodrzovat pfedpisy platnich norem.

POZOR: pokud horaky pracovni desky
nedisponuji bezpe¢nostnim termoclankem,
vétraci otvor musi mit minimalni prurez 200
cm?,

6) POLOHA A VETRANI

Varna zafizeni na plyn museji stale vypoustét
produkty spalovani digestofi spojenou s kominem,
rourou sopouchu nebo pfimo ven (viz obr. 3).

V pfipadé, ze nebude mozné uplatnit digestof,
pfipousti se pouziti ventilatoru instalovaného na
okné nebo na sténé sméfujici ven, aby soutasné
uvedl do provozu zafizeni (viz obr. 4), za
pfedpokladu, ze budou zasadné dodrzovana
ustanoveni tikajici se vétrani uvedené v platnich
normach.

7) PRIPOJENI PLYNU

Drive nez pristroj napojite, ujistéte se, Ze udaje
na identifikacnim Stitku nalepené na spodni
casti desky jsou kompatibilni s udaji
distribucni sité plynu. Vytisténa etiketa tohoto
navodu a etiketa nalepena na spodni ¢asti
desky udava podminky regulace pristroje: typ
plynu a provozni tlak.

Kdyz je plyn distribuovan rozvodnou siti,
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pfistroj musi bit pfipojen na zafizeni pfivodu

plynu:

epevnou kovovou ocelovou trubkou podle platnich
norem, jejiz spojky musi bit provedeny
prostfednictvim zavitovich spoju v souladu s
normou EN 10226.

eMédénou trubkou podle platné normy, jejiz
spojky musi bit provedeny prostfednictvim spoju
s mechanickim kotvenim v souladu s platnou
normoul.

eHadickou z uslechtilé oceli se spojitou sténou,
podle platné normy, s maximalnim dopojenim 2
metrd a tésnénimi v souladu s platnou normou.
Tato hadi¢ka musi bit instalovana tak, aby se
nedotikala pohyblivich ¢asti vestavného modulu
(napfiklad zasuvky) a nesmi pfechazet prazdné
prostory, které by mohly bit ucpany.

Kdyz je plyn dodavan primo z tlakové lahve,

pfistroj napajeni regulatorem tlaku v souladu s

platnou normou, musi bit pfipojen:

emédénou trubkou podle platné normy, jejiz
spojky musi bit provedeny prostfednictvim spoju
s mechanickim kotvenim v souladu s platnou
normoul.

eHadickami z uSlechtilé oceli se spojitou sténou,
podle platné normy, s maximalnim prodlouzenim
2 metrd a tésnénimi v souladu s platnou
normou. Tato hadiCka musi bit instalovana tak,
aby se nedotikala pohyblivich &asti vestavného
modulu (napfiklad zasuvky) a nesmi pfechazet
prazdné prostory, které by mohly bit ucpany.
Doporu€ujeme na hadi¢ku umistit specialni
adaptér, kteri lze snadno koupit na trhu, pro
usnadnéni spojeni s nosicem gumy regulatoru
tlaku namontovaného na tlakové lahvi.

Po dokon€eni pfipojeni zkontrolujte dokonalou

tésnost za pouziti midlového roztoku a nikdy

plamene.

UPOZORNENI:

- pripominame, Ze kloub vstupu plynu zafizeni
je zavitovi 1/2” kuzeloviti plyn. muzski v
souladu s normou EN 10226.

8) ELEKTRICKE PRIPOJENI

Elektrické pfipojeni musi bit provedeno v

souladu s normami a ustanovenimi platnich

zakonu.

- Dfive nez provedete pfipojeni, zkontrolujte, zda
je zasuvka nebo zafizeni vybaveno ucinnim
uzemnénim v souladu s normami a v
soucasnosti platnimi ustanovenimi zakona.
Odmitame vesSkerou odpovédnost za
nedodrZzovani téchto ustanoveni.

- Napéti odpovida hodnoté uvedené na S§titku
udaju a prlrez kabell elektrického systému je
schopny unést zatiZzeni, rovnéz uvedené na
Stitku



INSTALACE / REGULACE /PREMENA NA JINi DRUH PLYNU

KdyzZ je spojeni na napajeci sit’ provedeno

prostrednictvim zasuvky:

- pfipevnéte na napajeci kabel ,C“ pokud jim
nedisponuje (viz obr. 17) standardizovanou
zastréku uzpusobenou hodnoté uvedené na
identifikacnim Stitku. Napojte kabely v souladu s
nakresem obr. 17 a pfitom zajistéte nize
uvedené shodnosti:

pismeno L (faze) = kabel hnédé barvy;
pismeno N (neu_tra’lm) = kabel modré barvy;
symbol zemé = = kabel zeleno-Zlute barvy.

- Napdajeci kabel musi bit umistén tak, aby v
Zadném bodé nedosahl teploty 90 °C.

- Pro pfipojeni nepouzivejte redukéni prevody,
adaptéry nebo bocniky, nebot by mohly zpUsobit
chybné kontakty a nasledkem toho nebezpecéna
prehrati.

- Pfi zapusténi musi bit zasuvka pfistupna.

Kdyz je pripojeni provedeno pfFimo na

elektrickou sit’:

- vlozte mezi pfistroj a sit vicepodlovi jistic,
dimenzovani na zatizeni pfistroje podle platnich
instalacnich norem.

- Pamatujte, Ze uzemnovaci kabel nesmi bit
prerusen vypinacem.

- Pro lepSi bezpe&nost muze bit elektrické
pfipojeni rovnéz chranéno diferen¢nim spinatem
s vysokou citlivosti.

Durazné doporucujeme pfipevnit vhodni zeleno-

Zluti  uzemnovaci kabel k uéinnému

uzemnovacimu zafizeni.

Dfriv nez provedete jakykoliv zasah na

elektrické ¢asti systému spotrebice, povinné

jej odpojte z elektrické sité.

UPOZORNENI:

vSechny nase vyrobky odpovidaji evropskym
normam a prislusnym doplnkiam zakona.

Pred provadénim jakékoliv regulace preruste
privod proudu do pristroje.

Na konci regulaci nebo predbéznich regulaci
musi bit technikem obnovena pfipadna
zaplombovani.

Regulace primarniho vzduchu na naSich
horacich neni nutna.

9) KOHOUTKY

Regulace ,,minima“:
zapalte hofak a uvedte ovladaci knoflik do

polohy ,minima“ (mali plamen obr. 22).

- Vyjméte ovlada¢ ,M“ (obr. 19 a 20) pevného
kohoutku jednoduchym zatlaenim na jeho &ep.
Ventil pro regulaci minimalniho pritoku mize byt
umistén: vedle kohoutku (obr. 19) nebo uvnitf
Cepu. V kazdém pfipadé pro regulaci pouzijte
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maly Sroubovak ,D“, ktery musite zasunout vedle
kohoutku (obr. 19) nebo do otvoru ,C* uvnitf
¢epu kohoutku (obr. 20).
- Otacejte ventilem doprava nebo doleva, dokud
nedojde ke spravnému nastaveni plamenu.
Doporu€ujeme, abyste nastaveni na ,Minimum®
nepfehanéli: plamének musi byt nepfetrzity a
stabilni.
Spravné namontujte demontované komponenty.

Je ujednano, Ze visSe uvedena regulace se
provede pouze s horaky fungujicimi pri G20,
zatimco horaky fungujici s G30 nebo G31
Sroub musi bit utazen na doraz (ve sméru
hodinovich rucicek).

10) VIMENA TRYSEK

Hofaky jsou pouitelnzé na vice druh( plynu
pomoci vimény trysky odpovidajici danému plynu.
Pro viménu trysek je nutné sejmout hlavy horaku a
klicem vymontovat trysku (viz obr. 21) a vyménit ji
za trysku odpovidajici typu pouzitého plynu.
Doporucuje se trysku fadné upevnit.

Po provedené viméné by mél technik provést
regulaci hofaku, popsanou v paragrafu 9,
zaplombovat pripadné sefizené casti zarizeni a
misto starého Stitku viménou nalepit na
spotrebic¢ Stitek odpovidajici novému druhu
plynu. Tento Stitek je pfiloZzen v sacku s
nahradnimi tryskami.

Sacek, kter1 obsahuje vstrikovaci trysky a
Stitky muzZe bit soucdsti vybaveni nebo je k
dispozici u autorizovaného servisu.

Pro lepsi orientaci technika uvadime nize tabulku
s tepelnimi vikony hofaku, primérem trysek a
pretlakem odpovidajicim rznim druhim plynu.

MAZANI KOHOUTKU
V pripadé, ze je kohoutek
zablokovany, nepouzZivejte silu a
pozadejte o technickou pomoc.

UPOZORNEN:I! Vyrobce  nenese
odpovédnost za Skody zpusobené upravami
nebo modifikacemi vyrobku nebo jeho
soucasti béhem instalace. Za pfipadné
Skody nebo zavady vzniklé v ddsledku
nespravné montaze nebo instalace odpovida
montazni firma. V pripadé jakéhokoli
poSkozeni zpusobeného instalaci vyrobku se
obratte na autorizovanou montazni firmu.



PREMENA NA JINi DRUH PLYNU / UDRZBA

TABULKA
. . Tepelni Primér Tepelni
Horaky Druh Pretlak vikon tryse vikon (W)
. . plynu
C hazev mbar gr/h | I/h 1/100 mm Min. | Max. |EEgas burner*
. .. | G30-BUTAN 30 254 88 X 1800 | 3500
1|Vysoee ry%h;ykcvorak G31- PROPAN 30 250 88 X 1800 | 3500 | 57.6%
G30 - BUTAN 30 182 78 900 | 2500
2 rychli G31 - PROPAN 30 179 78 900 | 2500 62,5 %
G20 - ZEMNI 20 238 115 H2 900 | 2500
- G30 - BUTAN 30 102 60 550 | 1400
3 polorychll G31- PROPAN 30 100 60 550 | 1400 | 647 %
snizena G20 - ZEMNI 20 133 88 Z 550 | 1400
G30 - BUTAN 30 127 65 550 | 1750
4 polorychli G31 - PROPAN 30 125 65 550 | 1750 66,7 %
G20 - ZEMNI 20 167 9727 550 | 1750
G30 - BUTAN 30 73 50 450 | 1000
5 dopliikovi G31 - PROPAN 30 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - ZEMNI 20 95 72 X 450 | 1000

*V souladu s nafizenim ¢ 66/2014 opatieni EU v ramci provadéni smérnice 2009/125/EC, vykon (EEgas burner)
byla vypoctena v souladu s EN 30-2-1 poslednim pfezkumu s G20.

TYPY A PRUREZY NAPAJECICH KABELU

TYP DESKY TYP KABELU JEDNOFAZOVE

Plynova deska HO5 RR - F Prifez 3x 0,75 mm’

POZOR!!!
V pripadé vimény napajeciho kabelu instalator bude muset drZzet uzemnovaci vodic ,,B“ delSi vuci
fazovim vodic¢um (obr. 14) a dadle bude muset dodrZzovat upozornéni uvedena v odstavci 8.

VAROVANI: UDRZBU MUSI PROVADET
POUZE AUTORIZOVANA OSOBA.

V pripadé poruchy nebo preruseni kabelu, vzdalte se od kabelu a
nedotykejte se ho. Kromé toho musi byt pristroj odpojen a neni

A zapnuta. Obrat'te se na nejblizsi autorizované servisni stredisko
pro vyreseni problému.
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SERVIS A NAHRADNI DiLY

Tento spotiebi byl pfed expedici ze zavodu testovan a kontrolovan odbornim a zkusenim personalem
tak, aby byla zaru€ena co nejlepS$i funkénost virobku.

Originalni nahradni dily jsou k dostani pouze v naSich servisnich centrech a v autorizovanich prodejnach.
Kazda oprava nebo sefizeni, musi bit provedena s maximalni peclivosti a pozornosti kvalifikovanou
osobou.

Z tohoto divodu doporuc€ujeme, abyste kontaktovali nase informaéni linky, kde nahlasite pfislusné udaje
(znacku virobku, model, sériové Cislo a druh poSkozeni spotfebiCe, kteri viastnite.) Pfislusné udaje jsou
uvedeny na informacénim Stitku, kteri se nachazi na zadni strané virobku a na Stitku umisténém na
obalové krabici.

Tyto informace umozni pracovnikovi servisu obstarat si odpovidajici nahradni dily a nasledné tak zajistit
rychli a cileni servisni zasah. Doporu€ujeme vam, abyste si tato data zapsali do nasledujicich kolonek,
abyste je méli vzdy po ruce.

ZNACKA: ....ooeeeeeeeeeeeeesssrsssssissssessssessssessseses
/L0 5 ] =
SERIE: ....ooteeeteeeeeaseeeasesessessssessssessseassseasssnases
Tento spotiebi€ je oznaen v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EG o
nakladani s pouzitimi elektrickimi a elektronickimi zafizenimi (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).
Tato smérnice stanovi jednotni evropski (EU) ramec pro zpétni odbér a
I recyklovani pouZitich zafizeni.
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VAROVANIE: Spotrebi¢ a jeho pristupné c¢asti sa pocas
prevadzky zahrievaju.

Je potrebné dbat, aby ste sa nedotykali ohrevnych telies.
Deti mladsie ako 8 rokov majte neustale pod dohl'adom.
Tento spotrebi¢ mézu pouzivat’ deti vo veku od 8 rokov a
vyssie a osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
dusevnymi schopnostami alebo nedostatkom skusenosti a
znalosti, iba ak su pod odbornym dohladom alebo im boli
podané instrukcie ohladom bezpec¢ného pouzivania tohto
spotrebi¢a a uvedomuju si nebezpecenstvo s tym spojena.
Dbajte, aby sa deti so spotrebicom nehrali.

Cistenie a udrzba nesmie byt vykondvana detmi bez
dozoru.

A, Tato varna doska bola navrhnuta len na varenie:
akékolvek iné pouZzitie (napr. vykurovanie miestnosti)
sa povazuje za nevhodné a nebezpecne.
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POPIS VARNICH DOSIEK

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1. Ultra rychly horak 3500 W
2. Horak richly 2500 W
3. Horak polorichly znizena 1400 W
4. Horak polochichly 1750 W
5. Horak doplnkovi 1000 W

7. Ovladac k horaku

Pozor: toto zariadenie bolo vyvinuté na pouZivanie v
domdcom prostredi.
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

DOLEZITE UPOZORNENIA POUZIVATELOV:

Pozor: pocCas prevadzky dosahuje povrch varnej
dosky velmi vysoké teploty: udrZiavajte deti mimo
Jej dosahu!

POZOR:

V pripade rozbitia skla varnej plochy:

eokamzite vypnite vsetky horaky a elektrické
ohrevné platne, potom odpojte spotrebi¢ od
zdroja elektrického napajania,

enedotykajte sa povrchu spotrebica,

espotrebi¢ nepouzivajte.

DOLEZITE UPOZORNENIE:

ohlfadom dokonalej inStalacie, nastavenia alebo
premeny varnej dosky na iné typy plynu sa
povinne obratte na KVALIFIKOVANEHO
INSTALATERA: nedodrzanie tohto pokynu mé za
nasledok stratu zaruky.

DOLEZITE UPOZORNENIE: inStalaciu
vykonavajte v sulade s pokynmi vyrobcu.
Nespravna inStalacia méze spdsobit’ Skody na
osobach, zvieratach alebo veciach, za ktoré
vyrobca nie je zodpovedny.

V pripade, Ze si instalacia bude vyZadovat upravy
elektrickeho systému domacnosti alebo v pripade
nekompatibility medzi zasuvkou a zastrékou
spotrebi¢a, obratte sa na kvalifikovaného
inStalatéra, ktory sa musi uistit predovSetkym o
tom, Ze prierez kablov zasuvky je vhodny pre
prikon spotrebica.

pouzivanim zariadenia pre varenie na plyne vznika
v miestnosti kde je toto umiestnené, teplo a vihko.
Preto je potrebné zabezpecdit dobré vetranie
priestorov. Je dblezité udrZziavat otvory pre

prirodzenu ventilaciu (obr. 2) volné a pouZivat

mechanické pristroje vetrania (digestor alebo
elektricki ventilator, obr. 3 a 4).

IntenzivnejsSie a dlhSie trvajuce pouZzivanie
zariadenia mdéZe vyZadovat takisto lepsie vetranie,
napriklad otvorenim okna alebo zviSenim vikonu
mechanického odsavania, ak je toto k dispozicii.

Nikdy neupravujte technické vlastnosti

vyrobku, méze to byt nebezpecné.

Ak nechcete tento spotrebi¢ viac pouZivat (alebo
stary spotrebi¢ vymenite za novy), skér ako ho
zlikvidujete, odporuéame uviest ho mimo
prevadzku v sulade s platnymi nariadeniami
tykajucimi sa ochrany zdravia a Zivotného
prostredia tak, Ze odstranite vSetky nebezpecné
diely, najmé pre deti, ktoré by sa s odstavenym
spotrebi¢om mohli hrat.

Poznamka: nepretrzité pouZitie méze v blizkosti
horakov spésobit zmenu pbévodného zafarbenia,
ktoréa sa pripisuje vysokym teplotam.

PDOLEZITE: Zaruény alebo technicky list
uschovajte spolu s navodom na pouZitie pocas
celej Zivotnosti zariadenia. Obsahuje dblezité
technické udaje.

POZOR:

e Nedotykajte sa spotrebi¢a mokrymi ani vihkymi
rukami alebo nohami.

e NepouZivajte spotrebic, ked mate bosé nohy.

e \Vyrobca nezodpoveda za pripadné Skody
spbsobené nevhodnym, nespravnym alebo
nerozumnym pouZzitim.

ePocas a ihned po prevadzke dosahuju niektoré
casti varnej dosky velmi vysoké teploty:
nedotykajte sa ich.

e Po pouziti varnej dosky sa uistite, Ci je
ukazovatel ovladacich gombikov presunuty do
zatvorenej polohy a zatvorte hlavny privodny
ventil plynu alebo plynovej bomby.

eV pripade nespravnej prevadzky plynovych
ventilov kontaktujte asistencny servis.

eNepouZivat spreje v blizkosti zapalenich horakov.

Vyrobok je preto v sulade s pozZiadavkami
platnych smernic Eurépskeho parlamentu a
Rady tykajucich sa:

-elektromagnetickej kompatibility (EMC);
-elektrickej bezpecénosti (LVD);

-obmedzenia pouZivania urcitych
nebezpecnych latok v elektrickych a
elektronickych zariadeniach (RoHS);

- ekodizajnu (ErP).

DOLEZITE:

Zariadenie je v sulade s ustanoveniami
podzakonného predpisu pre eurépske smernice:

- nariadenie (EU) 2016/426.
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POUZIVANIE / CISTENIE

1) HORAKY

Na Celnej maske je nad kazdim ovladacim

gombikom vytlaCena schéma, z ktorej je zrejmé

ktori horak sa prislusnim gombikom ovlada. Po

otvoreni ventilu privodu plynu na plynovom potrubi

alebo na plynovej bombe, zapalit horaky podla

nasledovnich instrukcii:

- Elektrické automatické zapalovanie

ZatlacCit ovladaci gombik prislusného horaku a

otacat nim v protismere hodinovich ruci€iek az do

polohy Max (silni plamen, obr. 22). ZatlacCit

ovladaci kruzok az na doraz.

- Zapalovanie horakovvy bavenich
bezpecnostnim termoclankom

Pri horakoch vybavenich bezpecnostnim

termoclankom otacat prislusnim ovladacim

gombikom v protismere hodinovich ruciCiek do

polohy Max (silni plamen, obr. 22) az kim necitit

jemni odpor. Vtedy zatlacit ovladaci gombik a

zopakovat' kroky opisané vySSie.

Po zapaleni drzat ovladaci kruzok stlaceni este

asi 10 sekund.

V pripade nahodného zhasnutia plamena zatvorte

ovladaci gombik horaka a nesnazte sa plamen

zapalit’ skér ako po uplynuti aspori 1 min.

AKO POUZIVAT HORAKY

Pre dosiahnutie maximalneho vikonu pri

minimalnej spotrebe plynu je uzitoéné zapamatat

si nasledujuce kroky:

- pre kazdi horak pouzivat spravne hrnce (vid
tabulku a vyobrazenie &. 1).

- Po dosiahnuti varu otocit ovladacim gombikom
do polohy Min (slabi plamen, obr. 22).

- Vzdy pouzivat hrnce s pokrievkou.

- Pouzivajte panvice s rovnim dnom.

POZORNENIA:

- horaky vybavené bezpec¢nostnim termoclankom
mozno zapalovat’ iba vtedy, ked’ je ovladaci
gombik v polohe Max (obr. 22).

- Ak bol preruseni privod elektrickej energie, je
mozné horaky zapalit’ pomocou zapaliek.

- Pocas pouzivania horakov nenechavat
zariadenie bez dozoru a nepustat’ deti do jeho
blizkosti. Zviast sa ubezpecit’ o tom, Ze su rucky
hrncov v spravnej polohe a dohliadat’ na pripravu
jedal s pouzitim olejov alebo tukov, nakol’ko tieto
su l'ahko zapalné.

- Pokial' je varna doska vybavena krytom,
odstrarite pred je otvorenim z jeho povrchu
vSetky zbytky potravin. Pokial je tento kryt zo
skla, dbajte pred jeho sklopenim na to, aby
horaky boli vychladnuté. Horice horaky mézu
spésobit’ prasknutie skleného krytu.

- Nepouzivat spreje v blizkosti zapalenich horakov.

- Neodporuéa sa pouzivat nadoby, ktoré
precnievaju za okraje povrchu varnej plochy.

Horaky @ Nadoby cm
Ultra rychly horak 24 + 26
Richly 20+ 22
Polorichly zniZzena 16 + 18
Polochichly 16 + 18
Doplnkovi 10 + 14
POZOR:

pred vykonanim akéhokolvek ukonu cistenia
odpojte spotrebi¢ od elektrického a plynového
napajania.

2) PRACOVNA PLOCHA

Ak chcete udrzat skleneni povrch leskli, bude
velmi délezité umyt ho po kazdom pouZiti vodou s
pridavkom saponatu, oplachnut ho a osusit.

Na smaltované rosty, smaltované kryty "A", "B" a
"C", a horaky hlavy "T" (pozri obrazok 5 - 6) musi
byt pri umyvani a zapalovanie prvky "AC" a
protipoziarnych Cidiel "TC" (pozri obr 5) musia byt
Cistené. Neumyvajte je v umyvacke riadu.
Vydcistite ich opatrne s malym nylonovym kefou,
ako je znazornené (vid. Obr. 7) a nechajte
zaschnut.

Cistenie treba vykonavat, ked doska a jej &asti
vychladli, pricom sa nesmu pouzivat kovové
drétenky, abrazivne prasky, ani korozivne spreje.
Nedovolte, aby ocot, kava, mlieko, slana voda a
citronova alebo paradajkova Stava ostali dlho v
kontakte s povrchom dosky.

UPOZORNENIA:

pri opédtovnej montazi casti vam

odporuéamedodrziavat’ nasledujuce pokyny:

- skontrolujte, ¢i otvory na hlaviciach horakov
“T” (obr. 5) nie su upchaté cudzimi telesami.

- Skontrolujte, ¢i je smaltované viecko “A - B -
C” (obr. § - 6) spravne umiestnené na hlavici
horaka.

Zatvorena poloha

o
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¥
PoIohaJ
maximalneho Poloha
rivodu plynu inima
p ply minimalneho

( privodu plynu

OBR. 22
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CISTENIE / INSTALACIA

Tato podmienka bude splnena, ked’ bude
vieCko umiestnené na hlavici, pricom bude
dokonale stabilné.

- Pre presnu stabilitu podpery misy overte, Ci
su viozené do svojich specifickych
centrovacich vyklenkov umiestnenych na
prirubach.

- Ak sa niektori1 ovladaci gombik tazko otvara a
zatvara, neotacajte ho silou, ale urichlene
poZiadajte o zasah v servisnom stredisku.

- Spotrebic nikdy necistite prudom pary.

- A by ste predisli problémom so zapalovanim,
pravidelne cCistite zapalovacie svieCky
(keramickeé a elektrédy) a termoclanky.

TECHNICKE POKYNY
PRE PRACOVNIKOV |
VYKONAVAJUCICH INSTALACIU

Instalaciu, vsetky nastavenia, upravy a ukony
udrzby vymenovaneé v tejto casti smu vykonat
vihradne kvalifikovani pracovnici. Spotrebic¢
musi byt nainStalovany spravne, v sulade s
platnymi nariadeniami a pokynmi vyrobcu.
Nespravna insStalacia méze spésobit’ poranenia
oso6b, zvierat alebo poskodenie majetku, za
ktoré nebude niest virobca Ziadnu
zodpovednost.
Bezpecénostné alebo automatické regulaéné
zariadenia spotrebica smu pocas jeho
Zivotnosti upravovat vihradne pracovnici
virobcu alebo pracovnici autorizovaného
dodavatela.

3) MONTAZ VARNEJ DOSKY

Po odstraneni vonkajSieho a vnutornich obalov
réznych vyberatelnich Casti skontrolujte, €i varna
doska nie je poSkodena. Ak mate pochybnosti,
potrebi¢ nepouZivajte, ale poradte sa s
odbornikom.

Casti obalu (kartén, plastové vrecka,
polystyrénové diely, klince...) nesmiete nechat’
v dosahu deti, pretoZe pre ne predstavuju
nebezpecenstvo.

V doske kuchynskej linky treba vyrezat otvor na
namontovanie s rozmermi uvedenimi na obr. 18,
pricom skontrolujte, ¢i su dodrzané kritické
rozmery priestoru, v ktorom bude spotrebic
nainstalovani (pozrite obr. 18).

Spotrebic¢ je klasifikovani ako spotrebic 3.
triedy a preto musia byt dodrzané vsSetky
predpisy tikajuce sa uvedenich spotrebicov.

4) UPEVNENIE VARNEJ DOSKY

Varna doska je vybavena Specialnym tesnenim,
ucelom ktorého je predchadzat’ vniknutiu kvapaliny
do nabytku. Aby ste toto tesnenie namontovali
spravne, odporu¢ame vam presne dodrziavat
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nasledujuce pokyny:

- odstrarnte v8etky odmontovatelné Casti varnej
dosky.

- Z tesnenie odrezte 4 &asti v dizke potrebnej na
umiestnenie na 4 stranach skla.

- Varnu dosku prevratte a umiestnite lepiacu
stranu tesnenia “E” (obr. 15) pod jej okraj tak,
aby sa vonkajSia ¢ast tesnenia dokonale
dotikala vonkajSieho obvodového okraja skla.
Konce pruhov tesnenia sa musia tesne dotikat
bez toho, ze by sa prekrivali.

- Nechte pfilehnout tésnéni ke sklu stejnomérné a
bezpecné tak, ze ho pfimacknete prsty.

UPEVNOVACIE HAKY
Modelky: GBC 75-G1 - GBC 64-G1

Faza 1

- Chromové haky umiestnite do prislusnych poloh,
otvor €. 1 pouzite ako referenciu pre bo¢nu
polohu (obr. 8), v zavislosti od modelu;

- haky ,G* zaistite skrutkami ,F“ (obr. 10 pre bo&nu
polohu).

Faza 2

- Umiestnite Cierne haky, otvor €. 2 pouzite pre
zadné polohy (obr. 9), v zavislosti od modelu;

- haky ,G* zaistite skrutkami ,F“ (obr. 11 pre zadnu
polohu).

Faza 3

- Varnu dosku viozte do otvoru v kuchynskom
kredenci (smer 1), pricom jemne potlacte
smerom nadol (2) istou davkou sily tak, aby ste
prekonali odpor hakov (obr. 12 pre bo¢nu polohu
a obr. 13 pre zadnu).

Aby ste predisli moznému nahodnému kontaktu s
horucim povrchom zakladne varnej dosky pocas jej
¢innosti, bude treba namontovat’ drevenu prepazku
upevnenu skrutkami vo vzdialenosti minimalne 70
mm od vrchu (obr. 18).

VAROVANIE! Viyrobca nebude zodpovedny za
pripadné Skody spbésobené zmenou alebo
upravou vyrobku alebo jeho komponentov
pocas instalacie. InStalatér bude zodpovedny
za pripadné Skody alebo poSkodenia, ku
ktorym déjde z dévodu chybnej montaze alebo
inStalacie. Pre pripadné skody spdsobené
inStalaciou vyrobku sa skontaktujte s
opravnenym instalatérom.



INSTALACIA

DOLEZITE POKYNY
PRI INSTALACII

Pracovnik vykonavajuci instalaciu musi vediet,
Ze steny pripadnich skriniek vedla dosky
nesmu presiahnut jej visku. Okrem toho,
zadna stena a pracovna plocha vedla varnej
dosky musi odolavat’ teplotam o 90 °C teplotu
prostredia. Lepidlo, ktoré spaja plastovi
laminat a nabytok, musi odolavat teplotam,
ktoré nie su nizSie ako 150 °C, aby sa predisio
odlepeniu oblozenia. Pri instalacii spotrebic¢a
sa musia dodrzZiavat vSetky pozZiadavky
platnich noriem. Tento spotrebié¢ nie je
zapojeni ku zariadeniu na odvadzanie dymov a
spalin. Preto ho treba zapojit podla
poziadaviek na inStalaciu v predchadzajucom
texte.

Mimoriadnu pozornost bude treba venovat
nasledujucim pokynom tikajucim sa vetrania a
ventilacie.

5) VETRANIE MIESTNOSTI

Je nevyhnutné, aby miestnost, v ktorej bude
spotrebi¢ nainstalovani, bola neustale vetrana, aby
sa zarucila jeho spravna funk&nost.

Potrebné mnozZstvo vzduchu je mnozZstvo potrebné
na spravne horenie plynu a na vetranie miestnosti,
ktorej objem nesmie byt mensi ako 20 m?.
Prirodzeni privod vzduchu sa musi zabezpecCit
priamo prostrednictvom stalych otvorov na
stenach miestnosti s prepojenim smerom von s
minimalnou plochou 100 cm? (pozrite obr. 2). Tieto
otvory musia byt realizované tak, Ze sa nebudu
dat zakryt. Je povolené aj nepriame vetranie
privodom vzduchu z miestnosti vedlfa miestnosti,
ktora sa ma vetrat, pricom treba prisne dodrziavat
platné normy.

POZOR: ak horaky varnej dosky nie su
vybavené bezpeénostnym termoc¢lankom,
plocha vetracieho otvoru musi byt minimalne
200 cm.

6) UMIESTNENIE A VETRANIE

Z plynovich varnich spotrebiCov sa musia
produkty spalovania odvadzat pomocou
odsavacov napojenich na odvod dymu, komin
alebo priamo smerom von (pozrite obr. 3). V
pripade, ze sa odsavaC par neda namontovat,
bude mozné pouzit ventilator namontovani na
okne alebo na vonkajSej stene, ktori sa bude
zapinat suCasne so spotrebi€om (pozrite obr. 4),
pricom treba prisne dodrziavat pokyny tikajuce sa
vetrania v sulade s platnimi normami.

7) PLYNOVA PRIPOJKA

Pred zapojenim spotrebica skontrolujte, Ci
uUdaje na Stitku nachadzajucom sa
na spodnej Casti zakladne zodpovedaju
vlastnostiam plynového napajania.
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Na Stitku vytlacenom v tomto navode a na
Stitku nachadzajucom sa na spodnej casti
zakladne su uvedené podmienky nastavenia

spotrebica: druh plynu a jeho
pracovni tlak.
Pri zapojeni k sieti rozvodu plynu

pripojkou, spotrebi¢ bude musiet byt zapojeni

k sieti rozvodu plynu:

eneohybnou ocelovou rurkou v sulade s platnimi
normami, spojky ktorej musia byt realizovaneé
zavitovimi spojmi v sulade s normou EN 10226.

eMedenou rurkou v sulade s normami, spojky
ktorej musia byt realizované prostrednictvom
mechanickich spojov v sulade s normami.

eOhybnou rurkou z nehrdzavejucej ocele s
nepreruSovanou stenou v sulade s platnimi
normami, s maximalnou diZkou 2 metre a
nepriepustnim tesnenim v sulade s platnimi
normami. Tato rarka musi byt naintalovana tak,
aby sa v Ziadnom pripade nedotikala pohyblivich
Casti nabytku, kde je varna doska (napriklad
zasuviek) a nesmie prechadzat priestormi, kde
by mohla byt stlagena.

Ked’ sa plyn privadza priamo z tlakovej

nadoby, spotrebi€, napajani prostrednictvom

regulatora tlaku v sulade s platnimi normami musi

byt zapojeni:

emedenou rurkou v sulade s normami, spojky
ktorej musia byt realizované prostrednictvom
mechanickich spojov v sulade s normami.

e¢Ohybnimi rarkami z nehrdzavejucej ocele s
neprerusovanou stenou, v sulade s platnimi
normami, s maximalnou diZkou 2 metre a
tesnenim v sulade s platnimi normami. Tato
rarka
musi byt nainStalovana tak, aby sa nedotikala
Ziadnych Casti kuchynskej linky, kde je doska
nainstalovana (napr. zasuviek) a nesmie
prechadzat priestormi, kde by mohla byt
stlaena. Odporu¢a sa namontovat na ohybnu
rarku Specialny adaptér, ktori bezne dostat na
trhu, ktorim sa ufah¢i zapojenie ku gumovej
pripojke regulatora tlaku namontovaného na
tlakovej nadobe.

Po ukonéeni zapojenia skontrolujte, ¢i na spoji

nedochadza k unikom pomocou mydlovej vody,

nikdy pomocou plamena.

UPOZORNENIA:

- pripominame, Ze pripojka plynu je kuzeloviti s
vonkajsim zavitom 1/2” pre plyn v sulede s
normou EN 10226.

Opatreni: Zadné povoleni k pobytu (A) es el
fondo de metal "carter” (B), ktery jej udrzuje
v kontaktu s povrchem trabajo (viz obr. 16)



INSTALACIA / NASTAVENIA

8) ELEKTRICKE ZAPOJENIE

Elektrické zapojenie sa musi vykonat' v sulade

s platnimi normami a poZiadavkami predpisov.

- Pred zapojenim spotrebi¢a k elektrickej sieti
skontrolujte, €i je zasuvka alebo siet spravne
uzemnena v sulade s platnimi normami a
ezpelnostnimi predpismi. Virobca odmieta
akukolvek zodpovednost' v pripade nedodrzania
tichto pokynov.

- Napatie zodpoveda hodnote uvedenej na Stitku
udajov a prierez kablov elektrického systému
znesie zatazenie, taktiez uvedené na Stitku

Pri zapojeni spotrebic¢a k sieti pomocou

elektrickej zasuvky:

- pouzite privodni elektricki kabel “C”, ak nie je
vybaveni (pozrite obr. 17) zastrékou podla normy
vyhovujucej prikonu podla &titku s technickimi
udajmi. Zapojte vodice podla schémy na obr. 17,
pricom dodrzte nasledujuce oznacenia:

pismeno L (faza) = vodi¢ hnedej farby;

pismeno N (nulovi) = \(ggié modrej farby;

symbol uzemnenia = = vodié zeleno-Zitej
farby.

- Privodni elektricki kabel musi byt umiestnen tak,
aby jeho teplota v Ziadnom bode nepresiahla
teplotu 0 90 °C vySSiu ako okolie.

Pri zapojeni spotrebi¢a nepouzivajte rozdvojky,
adaptéry, ani predlZovacky, ktoré by mohli
sposobit faloSné kontakty a nasledné
nebezpecné prehriatia.

Po ukonceni inStalacie spotrebi¢a musi byt
zasuvka pristupna.

Pri priamom zapojeni do elektrickej siete:
medzi spotrebi¢ a elektricku siet zaradte
dvojpdlovi vypina¢ vhodni pre prikon spotrebi¢a
vyhovujuci platnim normam pre instalaciu.
Nezabudnite, Ze uzemnovaci vodi¢ nesmie byt
prerudeni vypinacom.

Kvéli zviSeniu bezpecnosti méze byt elektrické
zapojenie chranené diferencialnym spinaom s
vysokou citlivostou.

Dérazne vam odporu¢ame zapojit prislusni
uzemnovaci zeleno-zlti vodi¢ k ucinnému
uzemfovaciemu zariadeniu.

Skér ako vykonate akykol'vek zakrok na
elektrickej casti systému spotrebic¢a, povinne
ho odpaojte z elektrickej siete.

UPOZORNENIE:

vSetky nase vyrobky zodpovedaju eurépskym
normam a prislusnym doplnkom zakona.

Pred vykonanim akéhokol'vek nastavenia
odpojte spotrebi¢ od napajania.

Po ukoncéeni nastaveni alebo uvodnich
regulacii musi technik znovu namontovat’
prislusné plomby.
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9) PLYNOVE KOHUTIKY

Regulacia “Minima”:

- zapalte horak a otolte ovladaci gombik do
polohy “Minima” (mali plamefi na obr. 22).

- Vytiahnite ovladacie koliesko ,M” (obr. 19 a 20)
kohutika, ktoré je jednoducho zatlacené do Capu.
Obtokovy ventil na regulaciu minimalneho
prietoCného mnozstva méze byt: vedla kohutika
(obr. 19) alebo vo vnutri €apu. Regulaciu mézete
v kazdom pripade vykonat tak, Zze zasuniete
maly skrutkova¢€ ,D“ vedla kohutika (obr. 19)
alebo do otvoru ,,C* vo vnutri €apu kohutika (obr.
20).

- Otocte obtokovy ventil doprava alebo dofava tak,
aby ste vhodne vyregulovali plamen do polohy
minimalneho prietoCného mnozstva.

Odporu¢ame neprekraCovat nastavenia ,minima‘“

maly plamefl musi byt nepretrzity a stabilny.

Namontujte spat prislusné prvky.

Nezabudnite, Ze uvedenu regulaciu treba

urobit iba pre horaky napajané plynom G20,

zatial’ ¢o u horakov napajanich G30 alebo G31

musi byt skrutka zablokovana na doraz (v

smere vpravo).

10) VIMENA DIZ

Horaky sa daju prispésobit’ roznym druhom plynu
namontovanim diz podla pouzivaného plynu. Pri
tejto uprave je nevyhnuté odmontovat hlavice
horakov rovnim kfu€om, odskrutkovat dizu (pozrite
obr. 21) a vymenit ju za dizu podla pouzivaného
plynu.

Odporuca sa dizu pevne zablokovat.

Po vykonani hore uvedenej vimeny technik
bude musiet’ urobit nastavenie horakov podla
popisu v odseku 9, zaplombovat’ pripadné
organy na nastavenie alebo regulaciu a na
spotrebi¢i vymenit’ stari Stitok za novi s udajmi
v sutlade s upravami vykonanimi na spotrebici.
Tento Stitok sa nachadza vo vrecku s
nahradnimi dizami.

Na ufahCenie prace technika je dolu uvedena
tabulka s prietokmi, tepelnimi vikonmi horakov,
priemerom diz a pracovnim tlakom pre rézne druhy

plynu.

MAZANIE KOHUTIKOV
V pripade, Ze je kohutik
zablokovany, nepouZivajte
silu a poziadajte
o technicku pomoc.



TRANSFORMACIE / UDRZBA

TABULKA
; TEPLOTNI PRIEMER TEPLOTNI
HORAKY | Pretlak | pRiETOK E PRIETOK (W)
. plyn
C TYP mbar | gr/h | l/h 1/100 mm Min. | Max. |EEgas bumner*
ultra rychly horak |G30-BUTAN 30 254 88 X 1800 | 3500
1 Verzia 3.5Kkw) | G31-PROPAN 30 250 88 X 1800 | 3500 | 57,6 %
(Verzia 3.5kW) G20 - ZEMNI 20 333 145 H3 1800 | 3500
G30 - BUTAN 30 182 78 900 | 2500
2 richly G31 - PROPAN 30 179 78 900 | 2500 | 62,5 %
G20 - ZEMNI 20 238 115 H2 900 | 2500
G30 - BUTAN 30 102 60 550 | 1400
3 polorichly G31 - PROPAN 30 100 60 550 | 1400 | 64,7 %
Znizena G20 - ZEMNI 20 133 88 Z 550 | 1400
G30 - BUTAN 30 127 65 550 | 1750
4 polochichly | G31- PROPAN 30 125 65 550 | 1750 | 66,7 %
G20 - ZEMNI 20 167 97 Z 550 | 1750
G30 - BUTAN 30 73 50 450 | 1000
5 doplnkovi G31 - PROPAN 30 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - ZEMNI 20 95 72 X 450 | 1000

*V sulade s nariadenim & 66/2014 opatrenia EU v ramci vykondvania smernice 2009/125/EC, vykon
(EEgas burner) bola vypocitana v sulade s EN 30-2-1 poslednom preskiumani s G20.

DRUHY A PRIEREZY ELEKTRICKICH PRiIVODNICH KABLOV

TYP DOSKY

Plynova doska

TYP KABLU

HOS RR - F

JEDNOFAZOVE
NAPAJANIE

Prierez 3 x 0.75 mm’

POZOR!!!

V pripade vimeny privodného elektrického kabla pracovnik servisu bude musiet nechat’ vodié¢
uzemnenia “B” dIhsi ako fazové vodice (obr. 14) a bude musiet’ dodrZiavat’ pokyny uvedené v

odseku 8.

V pripade poruchy alebo prerusenia kabla, vzdialte sa
od kabla a nedotykajte sa ho. Okrem toho musi byt
pristroj odpojeny a nie je zapnuta. Obratte sa na
najblizSie autorizované servisné stredisko pre
vyriesenie problému.
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SERVIS A NAHRADNE DIELY

Predtim ako toto zariadenie opustilo fabriku, bolo skontrolované a nastavené Specializovanimi, skisenimi
pracovnikmi tak, aby boli zaru€ené najlepSie prevadzkové visledky.

Nahradné diely mozno ziskat iba v naSich servisnich centrach a autorizovanich obchodoch. Kazda
oprava alebo nastavenie, ktoré by sa ukazali ako nevyhnutné, musia byt vykonané kvalifikovanimi
odbornikmi a to s maximalnou starostlivostou a pozornostou.

Z tohto dévodu Vam odporu¢ame aby ste sa vzdy obratili na autorizovaného predajcu, ktori vam tovar
predal alebo na nade najblizSie servisné centrum.

Oznadte pritom znaCku, model, sériové Cislo a druh zavady na Vasom zariadeni. Prislusné udaje su
vytlaCené na Stitku, ktori je prilepeni na zadnej strane zariadenia a na Stitku nalepenom na obalovej
krabici.

Tieto informacie umoznia technickému asistentovi zaobstarat spravne nahradné diely a nasledne richly a
cieleni zakrok.

Odporuca sa zaznadit' si tieto Udaje priamo sem pod text, aby tak boli vzdy poruke:

4,)-Y o] ¢
7o) ] = I
Y = 7 Y

VAROVANIE: UDRZBU MUSI VYKONAVAT
LEN AUTORIZOVANA OSOBA.

Tento spotrebi€ je oznaceni v sulade s euréopskou smernicou 2012/19/EG o

nakladani s pouzitimi elektrickimi a elektronickimi zariadeniami (waste electrical and

electronic equipment - WEEE).

Tato smernica stanovi jednotni eurépsky (EU) ramec pre spatni odber a
[ recyklovanie pouzitych zariadeni.
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UWAGA!

Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci powyzej 8. roku
Zycia oraz osoby, ktorych zdolnosci fizyczne, zmystowe lub
umysiowe sg ograniczone badz osoby nie posiadajgce
doswiadczenia i wiedzy, pod warunkiem ze przebywajg pod
nadzorem oraz otrzymaty stosowne instrukcje dotyczagce
obstugi urzadzenia w sposob prawidfowy i bezpieczny, a
takze rozumiejg zagrozenia zwigzane z uzytkowaniem.

Nie pozwoli¢ dzieciom manipulowaé przy urzadzeniu.

Bez nadzoru osoby odpowiedzialnej dzieci nie powinny
uzytkowac ani czyscic¢ urzadzenia.

A Niniejsza ptyta kuchenna jest przeznaczona
- wytgcznie do gotowania / przygotowywania
positkow: jakiekolwiek inne uzycie (np.
ogrzewanie pomieszczen) uznaje sie za
niewfasciwe | niebezpieczne.
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OPIS PLYT KUCHENNYCH

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1 Palnik podwdjna korona 3500 W
2 Palnik szybkogotujgcy 2500 W
3 Palnik sredni zredukowany 1400 W
4 Palnik sredni 1750 W
5 Palnik pomocniczy 1000 W

7 Pokretto sterujgce palnikiem

UWAGA!

Plyta zostala wyposazona w zabezpieczenie przeciwwyplywowe, ktore
podnosi bezpieczenstwo uzytkowania.

W momencie zgasniecia ptomienia w palniku, zostaje automatycznie
odciety doptyw gazu do palnika. Ponowne uruchomienie ptyty
nastepuje po ponownym zapaleniu palnika.
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WAZNE OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA

WAZNE OSTRZEZENIA DLA UZYTKOWNIKA

OSTRZEZENIE: Podczas gotowania elementy
ptyty nagrzewajgq sie do wysokich temperatur:
trzymac dzieci z dala od urzgdzenia.

UWAGA:

W przypadku uszkodzenia szkfa plyty grzewczej:

ewylaczyé natychmiast wszystkie palniki i
elektryczne elementy grzewcze, nastepnie
odfgczy¢ zasilanie elektryczne urzadzenia,

enie dotyka¢ powierzchni urzgdzenia,

enie uzywaé urzadzenia.

WAZNE:

w celu zapewnienia prawidtowej instalacji, regulacji
kuchenki lub umozliwienia pracy innych urzadzen
gazowych wymagane jest skorzystanie z ustug
WYKWALIFIKOWANEGO INSTALATORA:
nieprzestrzeganie niniejszej zasady powoduje
utrate gwarancji.

WAZNE:

instalacji nalezy dokonac¢ zgodnie instrukcjg
dostarczong przez producenta. Nieprawidtowa
instalacja moze stanowic¢ przyczyne szkéd na
osobach, zwierzetach lub przedmiotach, za ktore
producent nie ponosi odpowiedzialnoSci.

Przed dokonaniem jakichkolwiek czynnosci w
obrebie cze$ci elektrycznej, urzgdzenie nalezy
bezwzglednie odtgczy¢ od zrodta zasilania
elektrycznego. Jes$li instalacja wymaga
wprowadzenia modyfikacji w domowej instalacji
elektrycznej lub w przypadku braku
kompatybilnosci gniazda wtykowego z wtyczkg
urzgdzenia, nalezy zwréci¢ sie do
wykwalifikowanego personelu, ktéry dokona
stosownych zmian. Jego zadaniem bedzie rowniez
sprawdzenie, czy przekrdj przewodow gniazda
wtykowego jest odpowiednio dobrany do mocy
pobieranej przez urzgdzenie.

Podczas uzytkowania ptyty kuchennej gazowej
wydzielane jest ciepto oraz wilgo¢. Pomieszczenie,
w ktorym zainstalowane zostato urzgdzenie
powinno posiada¢ odpowiednig (zgodng z
wymogami Prawa Budowlanego) wentylacje
nawiewno — wywiewng np. grawitacyjng (rys. 2).
UWAGA! W przypadku zastosowania wentylacji
mechanicznej pomieszczenie musi spetniac
wszystkie wymagania dla tego typu wentylacji
uregulowane przepisami Prawa Budowlanego
(rys. 3 i 4).Przy intensywnym | dtugim
wykorzystywaniu urzgdzenia, powinno sie rowniez
korzystac z dodatkowych metod wentylacji.

Nie podejmowac préb zmiany charakterystyki
technicznej produktu, poniewaz mogg byc¢ one
niebezpieczne.

W przypadku decyzji o zaprzestaniu uzytkowania
niniejszego urzgdzenia (lub wymianie starego
modelu), przed oddaniem go do punktu utylizacji,
zaleca sie wytgczenie z eksploatacji w sposob
okreslony w aktualnie obowigzujgcych przepisach
w sprawie ochrony zdrowia i Srodowiska, a takze
zZabezpieczenie czesci niebezpiecznych, w
szczegolnoSci dla dzieci, ktore mogtyby
wykorzystac nieuzywane urzgdzenie do zabawy.

Uwaga: state uzytkowanie moze powodowac,
Zmiany oryginalnego zabarwienia palnikéow
wskutek dziatania wysokiej temperatury.

Przechowywac w certyfikat gwarancji lub arkusz
danych technicznych z instrukcjg obstugi podczas
uzytkowania urzgdzenia. Zawiera on istotne dane
techniczne.

UWAGA:

eNije dotykac urzgdzenia mokrymi lub wilgotnymi
dfonmi lub stopami.

e Nije uzywac urzgdzenia bedgc boso.

e Producent nie ponosi odpowiedzialnos$ci za
ewentualne szkody powstate w wyniku
nieprawidtowego, btednego i nierozsgdnego
uzycia.

ePodczas pracy kuchenki i bezpoSrednio po jej
zakonczeniu niektére czeSci kuchenki
nagrzewajg sie do bardzo wysokich temperatur —
unikac ich dotykania.

e Po skorzystaniu z kuchenki nalezy upewnic sie,
Ze pokretfa znajdujg sie w pozycji zamknietej, a
takze zakrecic gtowny kurek doprowadzajgcy gaz
lub kurek butli.

oW przypadku nieprawidtowej pracy kurkow
gazowych nalezy skontaktowac sie z Obstugg
Klienta.

eNije uzywac Srodkéw chemicznych w postaci
sprayu w poblizu urzgdzenia.

OSTRZEZENIA

Wszystkie nasze produkty sq zgodne z
normami europejskimi ze wszystkimi
pOzniejszymi poprawkami.

W zwigzku z tym niniejszy produkt spetnia
wymagania obowiazujacych dyrektyw Unii
Europejskiej dotyczacych:

- kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC);
- bezpieczenstwa elektrycznego (LVD);

- ograniczania stosowania substancji
niebezpiecznych (RoHS);

- projektowania ekologicznego (ERP).

Urzadzenie jest zgodne z przepisami
podrzednymi dla dyrektyw europejskich:
- rozporzadzenie (UE) 2016/426.
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OBSLUGA

1) PALNIKI

Na powierzchni ptyty nad kazdym pokrettem

znajduje sie schemat, na ktérym przedstawiono,

ktéry palnik jest obstugiwany przez dane pokretto.

Po odkreceniu zaworu instalacji gazowej lub butli

gazowej, palnik mozna zapali¢ w sposoéb

nastepujacy:

- Zapalanie elektryczne automatyczne

Wcisnaé i przekreci¢ w lewo odpowiednie pokretto,

ustawiajgc je w pozycji Maksimum (duzy ptomien,

rys. 22) i wcisngc je do konca.

- Zapalanie palnikéw wyposazonych w
zabezpieczenie przeciwwypiywowe gazu

Aby zapali¢ palnik wyposazony w zabezpieczenie

przeciwwyptywowe gazu, nalezy przekrecié

odpowiednie pokretto do pozycji Maksimum (duzy

ptomien, rys. 22), a nastepnie wcisngé pokretto.

Po zapaleniu sie palnika przytrzymac¢ wcisniete

pokretto przez okoto 10 sekund).

W razie przypadkowego zgaszenia pfomienia
nalezy zamknaé¢ pokretio sterujgce palnikiem i
nie prébowaé ponownie zapalaé palnika przez
co najmniej 1 min.

OPTYMALNE WYKORZYSTANIE PALNIKOW
Aby otrzymac¢ jak najlepsze wyniki przy
minimalnym zuzyciu gazu, prosimy przestrzegaé
ponizszych zalecen:

- po uruchomieniu palnika, wyregulowac¢ ptomien
do odpowiedniej wielkosci w zaleznosci od
potrzeb.

- Uzywaé naczyn kuchennych o ptaskim dnie.
Ptomien nie powinien wychodzi¢ poza S$rednice
dna naczynia.

- Po doprowadzeniu zawartosci naczynia do
wrzenia, ustawi¢ pokretto palnika pozycji
Minimum (symbol matego ptomienia).

- Uzywaé naczyh kuchennych
pokrywkami.

UWAGA:

- zapalanie palnikbw z zabezpieczeniem
przeciwwyplywowym gazu jest mozliwe tylko
wtedy, gdy pokretfo ustawione jest w pozycji
Maksimum (duzy ptomien, rys. 22).

- W przypadku braku zasilania elektrycznego,
palniki mozna uruchomié recznie przy pomocy
zapalniczki lub zapalek.

- Podczas korzystania z palnikéw nie nalezy
pozostawiaé kuchni bez nadzoru i nalezy
zwrécié uwage, aby w poblizu urzadzenia nie
przebywatly dzieci. Przede wszystkim nalezy
upewnic sie, czy ragczki garnkéw sa ustawione w
sposob wilasciwy. Prosimy zwréci¢ uwage na
potrawy zawierajgce olej lub inne tluszcze — sg
fatwopalne.

- Nie uzywaé¢ srodkéw chemicznych w postaci
sprayu w poblizu urzadzenia.

-Garnki nie powinny wystawaé poza powierzchnie
plyty grzejnej.

tacznie z

Palnik @ naczynia w (cm)
podwadjna korona 24 + 26
szybkogotujgcy 20+ 22
Sredni zredukowany 16 + 18
Sredni 16 + 18
pomocniczy 10 + 14
UWAGA:

przed rozpoczeciem jakichkolwiek czynnosci
konserwacyjnych lub czyszczacych, nalezy
odfgczy¢ urzadzenie od sieci zasilajgcej oraz
zamknaé dopfyw gazu.

2) PLYTA KUCHENNA

Aby zachowac¢ powierzchnie ptyty kuchennej przez
dtugi czas btyszczacg, bardzo wazne jest, aby po
kazdym uzytkowaniu doktadnie umy¢ wilgotng
Sciereczkg z dodatkiem detergentu ruszty,
pokrywy emaliowane palnikow ,A”, ,B”, ,C”, korony
palnikéw ,T” (rys. 5 - 6).

Wyczysc¢ je delikatnie za pomocg pedzelka
nylonowego jak pokazano na rysunku (patrz
rys. 7) i pozostawi¢ do catkowitego wyschniecia.
Nie my¢é w zmywarce.

Nie nalezy uzywaé¢ detergentdw moggcych
zarysowacé powierzchnie ptyty. Czyszczenia ptyty
dokona¢ mozna tylko i wytgcznie gdy ptyta i jej
elementy juz ostyglty. Plamy z octu, cytryny, sosu
pomidorowego, mleka i stonej wody nalezy
usuwac zaraz po powstaniu, nie nalezy dopusécié
aby ww. plamy pozostawaty przez dtuzszy czas na
powierzchni piyty.

UWAGI:

Przed zamontowaniem wyczyszczonych

elementéw plyty kuchennej:

- Upewnié¢ sie, czy otwory korony palnika ,,T”
(rys. 5) s drozne.

- Sprawdzié, czy emaliowane pokrywy
palnikow ,,A", "B", "C” (rys. 5 - 6) zostaly
prawidiowo/stabilnie zamocowane.

Closed position

4
Full position J

% Reduced
rate position
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- Aby uzyskaé¢ doktadng stabilnosé
wspornikéw patelni, nalezy sprawdzié, czy sg
one umieszczone w odpowiednich niszach
centrujagcych znajdujgcych sie na
kotnierzach.

- Sprawdzié¢, czy zawory otwierajg i zamykaja
sie z tatwoscig. W przeciwnym wypadku
nalezy skontaktowaé sie z autoryzowanym
serwisem technicznym.

- Nie uzywaé¢ srodkéw chemicznych w postaci
sprayu w poblizu urzadzenia.

- Aby unikngé probleméw z zapfonem, nalezy
okresowo czysci¢ Swiece zapfonowe
(ceramiczne i elektrodowe) oraz termopary.

UWAGI DLA INSTALATOROW

Instalacja, regulacje i konserwacja mogg by¢
wykonywane wytgcznie przez
wykwalifikowanego specjaliste. Urzadzenie
musi byé prawidfowo zainstalowane zgodnie z
obowigzujagcym prawem i instrukcjami
producenta. Nieprawidfowa instalacja moze
spowodowaé uszkodzenie osob, zwierzat lub
mienia, za ktére producent nie bedzie
odpowiedzialny.

W trakcie uzytkowania systemu automatyczne
urzadzenia zabezpieczajgce lub regulujgce
urzgdzenia moga by¢é modyfikowane tylko przez
producenta lub jego nalezycie upowaznionego
dealera.

3) MONTAZ PLYTY W BLACIE
UCHENNYM
Po rozpakowaniu opakowania zewnetrznego i
rozpakowaniu czesci bedgcych luzem, nalezy
upewnié¢ sie czy urzgadzenie jest kompletne. W
przypadku jakichkolwiek watpliwosci nie nalezy
korzystac z urzadzenia i zwrdcic sie do specjalisty.
CzesSci opakowania (karton, woreczki
plastikowe, styropian, gwozdzie...) nie nalezy
pozostawia¢ w zasiegu dzieci, poniewaz moga
one spowodowa¢é zagrozenie.
Nalezy wycigé w blacie kuchennym prostokgtny
otwér do zatozenia ptyty o wymiarach wskazanych
na rys. 18, zachowujgc konieczny odstep od
obiektow sgsiadujgcych (rys. 18).
Urzadzenie sklasyfikowano w klasie 3., dlatego
podlega ono wszystkim normom odnoszgacym
sie do tego typu urzadzen.

4) MOCOWANIE PLYTY

Ptyta zostata wyposazona w specjalng uszczelke,
zapobiegajgcag przedostawaniu sie ptynow pod
ptyte. Aby zatozy¢ prawidtowo uszczelke, nalezy
doktadnie wykonac ponizsze zalecenia: zdjgc¢
wszystkie ruchome czesci z ptyty.

ePrzecigC uszczelke na 4 czesci odpowiadajgce

dtugosciom krawedzi ptyty.

e Odwrdcic¢ ptyte, utozy¢ odpowiednio uszczelke ,E”
czescig klejacg pod krawedzig ptyty (rys. 15), tak
aby zewnetrzna strona uszczelki idealnie dotykata
zewnetrznej krawedzi ptyty. Koncowki paskow
uszczelki nalezy utozy¢ w taki sposéb, aby stykaty
sie z soba, lecz nie nachodzity na siebie.

eDocisng¢ uszczelke do szkta ptyty tak, aby
przywierata do niej na catej powierzchni
jednakowo.

ZACZEPY MOCUJACE
Modele: GBC 75-G1 - GBC 64-G1
Etap 1

- Umiesci¢ chromowane zaczepy w odpowiednich
pozycjach, uzyé otworu nr 1 jako odniesienia dla
zaczepow bocznych (rys. 8), w zaleznosci od
modelu;

- Przymocowac zaczepy "G" za pomocg wkretow
"F" (rys. 10 - zaczepy boczne).

Etap 2

- Umiesci¢ czarne zaczepy w odpowiednich
pozycjach, uzy¢ otworu nr 2 jako odniesienia dla
zaczepow tylnych (rys. 9), w zaleznosci od
modelu.

- Przymocowac zaczepy "G" za pomocg wkretow
"F" (rys. 11 - zaczepy tylne)

Etap 3

- Umiesci¢ ptyte kuchenng w otworze szafki
kuchennej (kierunek 1), docisng¢ w dét (kierunek
2), by prawidtowo zatrzasng¢ zaczepy (rys. 12
zaczepy boczne, rys. 13 zaczepy tylne).

Aby unikng¢ jakichkolwiek nieprawidtowosci w
funkcjonowaniu ptyty, nalezy pod ptytg
zamontowang w blacie umiesci¢ panel drewniany
(separator) w odlegtosci 70 mm od dna ptyty i
przykreci¢ go za pomocg srub (rys. 18). Panel musi
by¢ tak zamontowany, aby w kazdym momencie
mozna byto go usungé¢ i dokonac interwencji na
ptycie.

OSTRZEZENIE! Producent nie ponosi
odpowiedzialnos$ci za jakiekolwiek szkody
spowodowane zmianami na produkcie lub jego
elementach podczas instalacji. Instalator jest
odpowiedzialny za wszelkie uszkodzenia lub
awarie powstate w wyniku nieprawidtowego
montazu lub instalacji. W przypadku jakichkolwiek
uszkodzen powstatych w wyniku instalacji
produktu, skontaktowac sie z autoryzowanym
instalatorem.
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WAZNE ZALECENIA DOTYCZACE
INSTALACJI

Informuje sie instalatora urzadzenia, iz moze
ono zostaé¢ zainstalowane z tylko jedna
Sciankg boczna (z prawej lub z lewej strony
plyty), o wysokosci przekraczajacej wysokosé
ptyty kuchennej, umieszczong w odleglosci
minimalnej przedstawionej na rysunku 9.
Ponadto Sciana znajdujaca sie z tytu oraz
powierzchnie przylegte i otaczajgce ptyte
powinny wytrzymywaé temperatury o 90 °C.
Klej tgczacy laminat z meblem powinien
wytrzymywacé temperature co najmniej 150 °C,
aby pokrycie sie nie odkleifo.
Instalacja urzadzenia powinna przebiegacé
zgodnie z zaleceniami obowigzujgcych norm.
Omawiana ptyta nie jest podfgczona do
urzagdzen odprowadzajgacych produkty
spalania. Dlatego tez powinna zostacé
podifaczona zgodnie z wyzej wymienionymi
normami instalacyjnymi. Nalezy zwrécié
szczegdblng uwage na ponizsze zalecenia z
zakresu wentylacji oraz wietrzenia
pomieszczen.

5) WENTYLACJA POMIESZCZEN
Pomieszczenie, w ktdérym urzgdzenie jest
zainstalowane, powinno by¢ systematycznie
wentylowane, co zapewni prawidtowe dziatanie
ptyty. Niezbedna ilos¢ powietrza zalezy od
spalania gazu oraz od istniejgcej wentylacji
pomieszczenia, ktérego kubatura nie moze byé¢
nizsza niz 20 m3. Powietrze powinno naptywaé¢ w
spos6b naturalny poprzez state otwory wykonane
w S$cianach wentylowanego pomieszczenia,
wychodzgce na zewnatrz, o minimalnym przekroju
rownym 100 cm (zobacz rys. 2). Te otwory
powinny by¢ wykonane w taki sposob, aby zawsze
byty drozne. Dozwolona jest rowniez wentylacja
posrednia wykorzystujgca przeptyw powietrza z
pomieszczen przylegtych do wentylowanego,
jezeli bezwzglednie zachowane sg zalecenia
obowigzujgcych norm. .

6) UMIEJSCOWIENIE | WIETRZENIE
Urzgdzenia do gotowania na gazie powinny
zawsze odprowadzaé produkty spalania poprzez
odciggi potgczone z kominami, kanatami
dymowymi lub wychodzgce bezposrednio na
zewnatrz (zobacz rys. 3). W przypadku, gdy nie
ma mozliwosci zamontowania okapu
odciggajgcego, na oknie lub na scianie
oddzielajgcej pomieszczenie od zewnatrz mozna
zainstalowac¢ (zachowujgc bezwzglednie wszelkie
zalecenia norm obowigzujgcych w zakresie
wentylacji pomieszczen) wentylator, ktory
powinien by¢ witgczany razem z urzgdzeniem
(zobacz rys. 4).
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7) PODLACZENIE DO INSTALACJI
GAZOWEJ

Przed podfaczeniem plyty nalezy sie upewnic,
czy dane na tabliczce znamionowej
umieszczonej na dole urzgdzenia sq zgodne z
danymi charakteryzujacymi sie¢ dystrybucji
gazu. Wydrukowany w niniejszej instrukcji
rysunek przedstawiajacy tabliczke

Znamionowaq oraz sama tabliczka umieszczona

na dole urzadzenia informuja o jego

warunkach regulacji: rodzaj gazu oraz
cisnienie robocze.

Jezeli gaz jest dostarczany z instalacji

gazowej, urzadzenie nalezy podtgczyé do

instalacji doprowadzajgcej gaz:

e przy pomocy sztywnego, metalowego przewodu
rurowego, wykonanego ze stali spetniajgcej
wymogi obowigzujgcych norm, ktérego ztgczki
powinny byé gwintowane, zgodnie z normg
EN 10226.

e przy pomocy miedzianego przewodu rurowego,
zgodnie z obowigzujgcym przepisami, ktérego
ztgczki powinny by¢ uszczelnione mechanicznie,
zgodnie z obowigzujgcymi normami.

e przy pomocy elastycznego przewodu rurowego
wykonanego ze stali nierdzewnej, wpuszczonego
w Sciane przepierzenia, zgodnie z
obowigzujgcymi normami, o maksymalnej
dtugo$ci 2 m i uszczelkami zgodnymi z
obowigzujgcymi przepisami. Przewdd powinien
byé zatozony w taki sposob, aby nie stykat sie z
ruchomymi cze$ciami modutu do zabudowy (na
przyktad z szufladami) oraz nie przechodzit przez
puste miejsca, w ktéorych moze zostac
zgnieciony.

Jezeli gaz jest dostarczany bezposrednio z

butli, urzadzenie, zasilane przez regulator

ciSnienia spetniajgcy wymogi obowigzujgcych
norm, powinno by¢ podtgczone:

e przy pomocy miedzianego przewodu rurowego,
zgodnie z obowigzujgcym przepisami, ktérego
ztgczki powinny by¢ uszczelnione mechanicznie,
zgodnie z obowigzujgcymi normami.

e przy pomocy elastycznych przewoddéw rurowych
wykonanych ze stali nierdzewnej, wpuszczonych
w Sciane przepierzenia, zgodnie z
obowigzujgcymi normami, o maksymalnej
dtugosci 2 m i uszczelkami zgodnymi z
obowigzujgcymi przepisami. Przewdd powinien
by¢ zatozony w taki sposob, aby nie stykat sie z
ruchomymi cze$ciami modutu do zabudowy (na
przyktad z szufladami) oraz nie przechodzit przez
puste miejsca, w ktérych moze zostac
zgnieciony. Zaleca sie zatozenie na przewdd
elastyczny specjalnej ztgczki, dostepnej w
sprzedazy, ktéra utatwia natozenie gumowego
wezyka regulatora cisnienia zatozonego na butli.
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Po zakonczeniu podtagczenia nalezy sprawdzi¢
szczelno$¢ przy pomocy roztworu mydta; nie
wolno sprawdzac¢ szczelnosci przy pomocy
otwartego ptomienia.

OSTRZEZENIE:

- przypominamy, iz ziaczka wlotu gazu
urzadzenia ma stozkowaty gwint zewnetrzny
1/2” gas, zgodnie z normami EN 10226.

Przestroga: Nie pozwol, aby szyba (A) lezata
bezposrednio na blacie roboczym. to
metalowe dno "carter” (B) musi by¢ w
kontakcie z blatem roboczym (patrz rys. 16).

8) PODLACZENIE DO INSTALACJI
LEKTRYCZNEJ

Podtgczenie do instalacji elektrycznej nalezy

wykonaé zgodnie z obowigzujagcymi normami i

przepisami prawnymi.

- Napiecie musi odpowiada¢ wartosci wskazanej
na tabliczce znamionowej, a przekréj przewodu
elektrycznego powinien by¢ dobrany pod dane
obcigzenie, rowniez wskazane na tabliczce.

- Przed podigczeniem nalezy sprawdzi¢, czy
ghiazdo instalacji jest prawidtowo uziemione,
zgodnie z obowigzujgcymi normami i przepisami
prawnymi. Producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za nieprzestrzeganie
powyzszych zalecen.

W przypadku, gdy urzadzenie jest podigczone

do instalacji zasilania elektrycznego przy

pomocy gniazda wiykowego:

- jezeli kabel zasilajgcy nie posiada
znormalizowanej wtyczki przystosowanej do
napiecia wskazanego na tabliczce znamionowej,
nalezy jg na niego zatozy¢. (RYS. 17)

- Potgczyé¢ kabelki zachowujgc nizej
przedstawione zaleznosci:

litera L (faza )= kabelek koloru brazowego;

litera N (neutralny) = kabelek koloru

niebieskiego; T
symbol uziemienia = = kabelek koloru zéito-
Zielonego.

- Kabel zasilajgcy powinien by¢ ustawiony w taki
sposob, aby w zadnym jego miejscu temperatura
nie mogta do 90 °C.

- Do podtgczenia nie stosowac reduktorow,
przejsciowek ani bocznikdéw, poniewaz mogtyby
spowodowac nieprawidiowe potgczenia, a co za
tym idzie, niebezpieczne nagrzanie.

- Po zamontowaniu urzgdzenia gniazdko powinno
by¢ dostepne.

W przypadku, gdy urzadzenie jest podigczone

bezposrednio do sieci elektrycznej:

- miedzy urzgdzeniem a siecig zatozy¢ wytgcznik

wielobiegunowy, zwymiarowany dla tego
urzgdzenia, o minimalnym otwarciu stykéw na 3
mm.

- Nalezy pamietac, iz wytgcznik nie moze odtgczac
kabla uziemienia.

- Potgczenie elektryczne moze by¢ ewentualnie
chronione wysokoczutym wytgcznikiem
réznicowoprgdowym.

Szczegodlnie zaleca sie  podtgczenie

odpowiedniego kabelka uziemienia, o kolorze

zoMto-zielonym, do prawidtowo pracujgcej instalacji

uziemienia.

Przed dokonaniem jakichkolwiek czynnosci w

obrebie czesci elektrycznej, urzagdzenie nalezy

bezwzglednie odigczyé od zrédta zasilania

elektrycznego.

Producent wuchyla sie od wszelkiej
odpowiedzialnosci za obrazenia oséb lub
uszkodzenie mienia spowodowane
nieprzestrzeganiem powyzszych zalecen lub
wykonaniem przerobki urzadzenia.

Regulacji, konserwacji oraz wszelkich
przerobek powinien dokonywaé tylko i
wytgcznie autoryzowany serwis. Przed
przystapieniem do wykonywania jakichkolwiek
regulacji nalezy odfgczy¢ urzgdzenie od sieci
elektrycznej oraz zamknaé¢ doptyw gazu. Po
zakonczeniu regulacji — wykonujacy ja instalator
powinien natozy¢ ponownie plomby.

9) PALNIKI

Regulacja ,,Minimum?”:

- zapali¢ palnik i ustawi¢ pokretto w pozycji
,Minimum” (symbol matego ptomienia rys. 22).

- Zdemontowac pokretto ,M” (rys. 19 oraz 20), ktére
mocowane jest poprzez wsuniecie go na bolec
kurka. Sruba regulacyjna minimalnego natezenia
przeptywu moze znajdowac sie z boku kurka (rys.
19) lub tez wewnatrz bolca. W kazdym przypadku
dostep do systemu regulacji uzyskuje sie poprzez
wprowadzenie niewielkiego srubokretu ,D” obok
kurka (rys. 19) lub w otwér ,C”, znajdujgcy sie
wewnatrz bolca kurka (rys. 20). Srube regulacyjng
przekreci¢ w prawo lub w lewo, by ustawi¢ Zgdang
wielkos¢ ptomienia do pozycji "Minimum"”.

Zaleca sie, aby nie redukowac¢ nadmiernie
ptomienia. Ptomien w potozeniu niskiego natezenia
przeptywu powinien pali¢ sie w sposdb ciggty i
stabilny. Ponownie zamontowa¢ wszystkie
komponenty w prawidtowym potozeniu.

Wyzej opisana regulacja dotyczy wytacznie
gazéw ziemnych E (G20). W przypadku gazu
G30 lub G31 srube regulacyjna nalezy
catkowicie zakreci¢ (w kierunku zgodnym z
ruchem wskazéwek zegara).
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10) WYMIANA DYSZ

Istnieje mozliwos¢ przystosowania palnikéw do
réoznego rodzaju gazu, wystarczy zamontowacé
odpowiednie dysze. Fabrycznie palniki sa
przystosowane do gazu ziemnego E (G20).
Wymiane dysz powinien przeprowadzié
pracownik  autoryzowanego serwisu
technicznego. W celu wymiany dyszy nalezy
zdemontowac korone palnika za pomocg klucza
,B”. Odkreci¢ dysze ,A” (patrz rys. 21), a nastepnie
zamontowac dysze odpowiednig dla uzywanego
rodzaju gazu. Mocno dokreci¢ dysze.

Po wymianie dysz technik powinien
wyregulowacé palniki oraz ewentualnie zatozy¢
plomby. Zmiana rodzaju gazu musi byé

potwierdzona podpisem osoby dokonujacej
regulacji oraz data wykonania na
samoprzylepnej etykiecie, ktérych wzory
zatgczono do urzadzenia.

Zestaw etykiet oraz dysz dofgczono do
urzadzenia, w przypadku ich braku nalezy
skontaktowac sie z autoryzowanym serwisem
technicznym.

Na tabliczce znamionowej znajduje sie tabela ze
Srednicami dysz oraz ci$nieniami roboczymi
réznych rodzajow gazow.

SMAROWANIE ZAWOROW

Jesli zawory zablokowaty lub
trudno je otwieraé, nie starac sie
otwiera¢ ich na site - nalezy
skontaktowac sie z autoryzowanym
serwisem technicznym.

TABELA
. NORMAL WARTOSCI | WYDAJNOSC
PALNIKI
GAZ CISNIENIE RATE KALORYCZNE CIEPLA (W)
mbar
Lp. NAZWA gr/h | l/h 1/100 mm Min. | Max. | E.E casBumer
" G30 - BUTAN 37 254 88 X 1800 | 3500
1 podwojna koronaj gay “propan 37 | 250 85 X 1800 | 3500 |  57,6%
(Version 3.5 kW) | G20 - ZIEMNY 20 333 145 H3 1800 | 3500
G30 - BUTAN 37 182 78 900 | 2500
2 | szybkogotujacy |G31 - PROPAN 37 179 74 900 | 2500 | 62,5 %
G20 - ZIEMNY 20 238 115 H2 900 | 2500
sredni G30 - BUTAN 37 102 60 550 | 1400
3 G31- PROPAN 37 100 58 550 | 1400 | 64,7 %
zredukowany | Goo - ZIEMNY 20 133 88 Z 550 | 1400
G30 - BUTAN 37 127 65 550 | 1750
4 $redni G31- PROPAN 37 125 63 550 | 1750 | 66,7 %
G20 - ZIEMNY 20 167 972 550 | 1750
G30 - BUTAN 37 73 50 450 | 1000
5 | pomocniczy |G31-PROPAN 37 71 48 450 | 1000 N.A.
G20 - ZIEMNY 20 95 72 X 450 | 1000

*Zgodnie z rozporzadzeniem UE nr 66/2014 wprowadzajagcym dyrektywe 2009/125/WE, wydajnos$¢
cieplna (EEgas burner) zostata obliczona zgodnie z normg EN 30-2-1 (ostatni przeglad G20).
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KONSERWACJA

RODZAJE | PRZEKROJE PRZEWODOW ZASILAJACYCH

RODZAJ PLYTY RODZAJ PRZEWODU ZASILANIE JEDNOFAZOWE

Piyta gazowa HO5 RR - F Przekroj 3 x 0,75 mm’

UWAGA!!!
w przypadku wymiany przewodu zasilajgcego instalator musi pamieta¢ o pozostawieniu przewodu
uziemiajgcego diuzszego od przewodow fazowych (B), (rys. 14) oraz o postepowaniu Scisle wediug

zalecen zawartych w punkcie 8.

W przypadku uszkodzenia lub przeciecia kabla nalezy odsungc sie

od przewodu i nie dotyka¢ go. Ponadto urzgdzenie musi zostac
odfgczone od zasilania i nie wolno go wigczac. Nalezy skontaktowac A
sie z najblizszym autoryzowanym serwisem technicznym w celu
rozwigzania problemu.

UWAGA: konserwacja musi byé przeprowadzona
wylgcznie przez upowaznione osoby.
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SERWIS TECHNICZNY | CZESCI ZAMIENNE

Urzadzenie to, zanim opuscito fabryke, przeszto szereg testow kontrolnych przeprowadzonych przez
wykwalifikowanych specjalistéw tak, aby zagwarantowac¢ jego jak najlepsze dziatanie.

Oryginalne cze$ci zamienne znajdg Panstwo w naszych autoryzowanych Punktach Serwisowych.
Wszelkie konieczne naprawy czy regulacje powinny by¢é wykonywane przez wykwalifikowanych
specjalistow.

Z tego powodu zalecamy, aby zwracali sie Panstwo do najblizszego autoryzowanego Punktu Serwisowego,
podajgc marke, model, numer fabryczny i rodzaj usterki. Dane dotyczgce urzadzenia sg wyttoczone na
tabliczce znamionowej, znajdujgcej sie w tylnej czesci urzgdzenia.

Informacje te pozwolg pracownikowi serwisu zaopatrzy¢ sie w odpowiednie czesci zamienne i w
konsekwencji zapewnig dokonanie szybkiej i skutecznej naprawy. Radzimy, aby zawsze mieli Panstwo pod
rekg nastepujgce dane:

Y -

MODEL: ....eeeeteerseissnesessinssnes e

NR FABRYCZNY:: ....eeeeeeeeeeeeeeeecnenscnnnnes
Urzadzenie to oznaczono zgodnie z europejskg dyrektywg 2012/19/EG o
zuzytych urzgdzeniach elektrycznych i elektronicznych (waste electrical and
electronic equipment - WEEE). Dyrektywa ta okresla ramy obowigzujgcego w
catej Unii Europejskiej odbioru i wtérnego wykorzystania starych urzgdzen.

I
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A9ma eapoyHass noeepxHocmb 6bina pazpabomaHa Osisi UCMOJ/Ib308aHUSI MOJILKO Kak
ycmpoticmeo Osisi npu2omoassieHusi nuuwyu: 1r0b6oe dpyzaoe ucnosib3oeaHue (Hanpumep, ons
omornieHuUsi NomMeuweHutl) siesisiemcsi HeAornycMuUMbIM U OMNacHbIM.
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OMUCAHUE BAPOYHbIX MOBEPXHOCTEW

Moaenu:

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1 F'opernka ¢ 4BOVHOM KOPOHOM Moc 3500 Bt
2 CkopocTHasi KoHopka Moc 2500 Bt
3 MNonyckopocTHast yMeHbLUEeHHas nepeaHsas npasas KoHopKa Moc 1400 Bt
4 [onyckopocTHas 3agHAA nesasi KOHGoOpKa Moc 1750 Bt
5 BcnomorartenbHasi KoHopka Moc 1000 Bt

7 Pyuka BKNOYeHUs1 KOHGOPKK

BHumaHue: npubop O0JIKeH Ucrnosib308amMbCsl MOJILKO 8 Uesisix, OJiI1 KOomopbIX OH 6bin
CKOHCMmpyupoeaH, mo ecmb OJi1 APuU20MO8JIeHUsI Nuuwu 6 OOMaWHUX YyCc/o8USX.
Ucnonb3oeaHue npubopa Onsi kakux-nubo Opyaux yesieli cHumaemcsi ucnosib308aHUeM He o
Ha3Ha4YyeHUr, Mo ecmb npedcmassissiouWUM ONnacHOCMb.

111



MPABUIA MNOJIb3OBAHUA

1) KOH®OPOK

Ha nepegHein naHenun Hapg KaXOowW Py4dKom

nmeeTca cxema, YyKasblBawlas, K Kakown

KOH(popke oHa oTHocuTcsa. [locne OTKpbITUSA

rmaBHOro KpaHa ra3oBon cetu unu 6annoHa

3aXrnTe KOHPOPKK, Kak ONMUCAHO HUXKE:

- Aemomamuyeckull 371eKmpopo3KuU2

Haxmute n noBepHUTE NPOTUB YaCOBOW CTPESIKU

PY4YKy KOH(OPKM OO0 MONOXeHUs 60nbloro

nnamexu (puc. 1), 3atem HaXXMuTe KHOMKY.

- Po3)xua KOH(hOpoOK, OCHalWeHHbIX cucmemou
«2a3-KOHMpPOoJib»

[na po3xura KOHPOPOK, OCHALLEHHBLIX CUCTEMOWN

«ras3-KoOHTPONb», cneayeTt NOBEPHYTb NPOTUB

YaCOBOW CTPEsNKN pydKy KOH(POPKM OO MOSOXEHUs

donbworo nnamenun (puc. 1) (oo ynopa). 3arem

HaXMUTe py4yKy U NpounsBeanTe PO3XKUT, KakK

OMNMCaHO BbILLE.

Mocne BO3ropaHus naMmeHW npoagorxante

HaXXMmaTb PY4Ky eLle okono 10 c.

Ecnv nnamsa cnyvanHo noracno, NpepBuTE PO3XMKT,

NOBEPHYB PYYKYy B MOMOXEHUE BbIKMOYEHUS.

Mpexge 4eM NOBTOPUTb PO3XUN, NOOXAUTE He

MeHee 1 MUH.

UCI10JIb3BOBAHUE KOH®OPOK

Onsa poctmxkeHns makcumarbHOW ahdeKTUBHOCTH

NPUroTOBNEHNSA NUWKM U I3KOHOMWUWU rasa

npuaepxnBamtecb  NpPUBEAEHHbIX  HUXe

pekoMeHgaunin.

-Ona kaxaonm KOHMOpPKM unUcNonb3ynte
nogxogsime kactpronu (cm. Tabnuuy Huxe u
puc. 2).

- Mocne 3aknmnaHua nepeBeguTe pPYYKy B
nosfioXkeHne marnoro nnamenun (puc. 1).

- Bcerpa 3akpbiBanTe KacTprornv KpbILLIKOM.

- cnonb3yinTte TONbKO KacTpronun ¢ NAOCKUM AHOM

B 3aKpbITOM NMOMNoXeHUn ‘

Nz

MonoxeHnwne c
MakcumarnbHon
nogayen rasa

MonoxeHue c
MUHUMarnbHON
nogayen rasa

PUC. 1

KoHdpopku @ Kacmpronu cm
[openka ¢ 4BOWMHOW KOPOHOW 24 + 26
CkopocTtHas 20 + 22
MoryoxopocTHes 16 + 18
[MaryckopocTHas 16+18
BcnomoratenbHas 10+ 14
BHUMAHMUE:

- PO3)KU2 KOH(OPOK ¢ npedoxpaHumesnbHOU
mepmonapolu (cucmemol “2a3-KOHMpPOJib”)
MOJHO npou3gecmu moJibKO eCJiu py4dkKa
ycmaHoesieHa 8 noJjioxxeHue Makcumym
(6onbwoe nnamsi puc. 1).

-Mpu omknw4YeHuu 3nekmpoaHepauu
KOHMOPKU MOXHO pa3)xe4yb Nnpu noMowu
CruYex.

- Bo epeMs nonb3oeaHuss 2a3oebIMuU usnau
asleKmpu4YyecKumu KOHghopkamu He
ocmassisiime npubop 6e3 npucmMmompa u
cnedume, ymobbl demu He HaxoduJliuchb
ebnu3su Heeo. lpocnedume, Ymobbl py4YKu
kacmprosnb 6b151u NogepHymbl 8 6e30nacHoOm
HanpaesieHuu, u cnedume 3a
npuzomoesieHuem 651100 ¢ UCnosIb308aHUEM
pacmumesibHbIX Maces U Xupoe, makK Kak

OHU MO2ym 80cCIaMeHUMbCHI.
-Bo epemss pabombl npubopa He
pa3bpbizzuealime XudKocmb us

a’3po30s1bHOU YyNaKo8KuU.

- lMleped mem Kak omkpbimb KpbIWKY (ecnu
npedycmMompeHa 6 OaHHOU Modenu),
yodasiume c ee rogepxHocmu ece rnonaswue
myda ocmamku nuwu. Ecnu kpblwka
u3z2omoersieHa U3 cmeksa, nNpu HazpesaHuu
OHa Mo)xem packosiombcsi. [loamomy, neped
mem Kak ee 3aKkpbimb, criedyem 8bIK/TiYUMmb
ece KOHGhopku u Gamb UM OCMbIMb.

- Ucnonb3yuime mosnbko nocydy C NMIOCKUM
OHOM.

- Ansa oyucmku He ucnonb3yluime cnpeu unu
aspo3o/u.

)
PUC. 2
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NMPABUIA MNOJIb3OBAHUA

NMPELOOCTEPEXEHUS U PEKOMEHOAUNN

e BHUMAHUWE! B npouecce ucrnosib308aHuUs
npubopa ez2o paboyue nosepxHocmu moaym
6bimb O4YeHb 2opsAvYUMU: He noodnyckalume
0emel K ripubopy.

BHUMAHMUE:

Ecnu cmekrno Ha eapo4yHoU rnaHesu pa3busocs:

eomktodyume HemMeds1eHHO 8ce KOHOPKU U
arlekKmpuYyeckKue HaspesamesibHbIe 3/1eMEeHMEbI,
3amem omkrtodume ripubop om arekmpocemu,

eHe rpukacalimech K nogepxHocmu npubopa,

eHe ucrionb3ytme rnpubop.

eBAXXHO! [Ipu ycmaHogke rnpubopa
Heobxodumo cobnwdamb UHCMPYKUUU
npouseodumerns. [Npouszeodumernb He Hecem
omeemcmeeHHocmb 3a yuwepb nwdsam,
JKUBOMHbIM UU UMYyU,ecmay, Komopbil Moxem
6biImb HaHeceH scriedcmeue HerpasusibHOU
ycmaHosku rpubopa.

eEcnu dns ycmaHosKku npubopa mpebyemcs
U3MeHUmMb OOMaWHK0 31eKmpocemp Uu
cmMeHumb po3emky 05 obecrnedyeHus
coomeemcmeus ¢ 8usKoU, 0751 8bIMOHEHUS
amoul pabombl cnedyem obpamumbcs K
KeanuguyuposaHHoMy cneyuanucmy. B
yacmHocmu, amom creyuanucm OOJIXKeH
npoeepums coomeemcmeue ce4dyeHul
rnpoeodoes posemku nompebrssemol MowHocmu
npubopa.

o[lpu ceopaHuu 2a3a e8bidenissiemcs mernio u
gnaxHocmsb. [loamomy 6 nomMeweHuUu
Heobxodumo obecrneqyums Xopowyr
uupkynsayur eosdyxa, He 3azopaxusamb
omeepcmusi 0711 ecmecmeeHHOU 8eHmunsayuu
(puc. 3) u eKOYUMBb 8bIMSIXKY (8bIMSXKHOU
Korinak unu 3rekmpuyeckult eHmMussimop, puc.
4 u ).

o[lpu 0nuMenbHOM U UHMEHCUBHOM [0/1b308aHUU
npubopom Moxem 803HUKHYMb Heobxodumocmeb
8 dorosiHumernbHoU 8eHmunsayuu, orns 4e2o Hado
bydem oOmKpbImb OKHO UJSIU Yy8enuyumseb
MOWHOCMb 8bIMAXKU.

e3anpewaemcsa U3MEHSMb MeXHU4YecKue
Xxapakmepucmuku u3denus. 3mo mMoxem bbimb
0nacHo

e[leped ymunusayuet npubopa (ecriedcmeue
3aMeHbl Ha Ho8yto MoOesib unu rno opyeou
rpu4yuHe) 8 coomeemcmeuu ¢ delicmsyrouwum
3aKoHoOamesibcmeoM Mo oxpaHe 300p08bs U
oKkpyxaruwel cpedbl ea20 Heobxodumo
gblgecmu u3 cmposi U 0be3gpedumsb ornacHbie
yacmu. 3mo 0cobeHHO 8axHo 07151 3aw,umsl
demel, Komopble Mo2ym 3amesimb u2py C
ocmaerieHHbIM 6e3 rnpucmMompa rnpubopom.

OCTOPOXHOCTb:

eHe Oompazeusalimecb 00 ripubopa MOKPbIMU
Unu enaxHbIMu pykamu unu Ho2amu.

e He ucrnons3yime rpubop 6ocukom.

e[lpouszsodumens He Hecem
omeemcmeeHHOCMb 3a J110bbie Mo8pPeXOeHUs,
8bl38aHHbIE HernpasusibHbIM UIlU HeuesesbiM
ucrnosnb3o08aHUeM rpubopa.

oB npouyecce ucrnosib308aHuUA u
HenocpedCcmBEHHO rocse He2o omoersibHbIe
yacmu eapo4yHoU naHesiu mo2ym 6bimb OYeHb
20psaYUMU; He dompaausalimeck 00 HUX.

e[locne ucnonb3o8aHuUsi eapoyHoU naHesnu
ycmaHosume py4Ky 8 3aKpbimoe Mo/oXeHUe U
nepekpoume 2rnaeHbIl KpaH 2a3080l cemu usnu
6arnoHa.

e Ecrniu KpaHbl He ¢hyHKUUOHUpPYtom Hadnexauwum
obpasom, obpamumechk 8 Cep8UCHYIO CITyX6

e[lpumedaHue. npodosixxumernbHoe
ucrnosib3ogaHue Moxem npusecmu K
U3MEeHeHUIo ysema KOH®OPOK ecriedcmeue
8bICOKOU memrnepamypbi.

eXpaHume 2apaHmuliHbIl cepmugukam unu
nucm mexHu4dyeckux 0aHHbix ¢ CripagoyHuKa
UHCcmpyKyuu medyeHue eceao cpoka Cryxbbi
npubopa. OHa coldepxum  8aXxHble
mexHu4YecKue 0aHHbIe.

BAXXHO!

ece Hawu npodykmbi coomeemcmeyrom C
Eeponelickue HOpMbI U OMHOcCUMeJibHbIe
U3MEHEHUS.

lMpodykm noamomy coomeemcmeoeamab
mpe6oeaHusi Eeponetickozo Directivesin
cuJsioli 8 OmMHOWeEHUU:

- AnekmpomazHUMHasi coeMecmumocmb
(AMC);

- Anekmpuyeckas 6e3onacHocms (LVD);

- O2paHu4eHue ucnosib308aHuUsi HEKOMOpPbIX
onacHbIx eewjecme (RoHS);

- EcoDesign (ERP).

BAXXHO:

Ycmpolicmeo coomeemcmeyem
MoJsI0)KeHUsIM NoodrnyHKMoe 0/151 eaponelcKux
dupekmus:

- lNlocmaHoeneHue (EC) 2016/426.
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YACTKA

BAXXHO!

leped mem kak npucmynumb K Kakum-nu6o
onepayusiM Mo Yyucmke, csedyem OMKJ/IIOYUMb
npubop om 2a3o0eo0l u 3neKmpuYecKoll cemu.

2) BAPOYHAA NAHEJb

[Mepuoonyeckm npombiBaTb ropsayen MnuThl,
peLLeTKn, amanupoBaHHble Kpbiwkn "A - B - C", u
ropenka Bo3rnaenset "T" (cMm. puc. 6 - 6/A) Takke
OOMMKHbI ObITb BbIMbITbl U 3a)XUraHWe 3rEMEHTOB
"AC" n 6e30MacHOCTI OTKMOHMEHUA aaTymMkoB « TC»
(cm. puc . 6) 4OMKHbI GbITb OYMLLEHBI. He moiTe nx
B MNOCYJOMOE4YHOWN MaLLVHe.

Ouunctute nx MArko ¢ HebonbWUM HENNOHOBOWN
LLEeTKON, KaK nokasaHo (CM. puc. 7) n xopowo
npocywmTte. He MoiTe B NOCY4OMOEYHON MaLLVHE.
OTO 04eHb BaXHO, YTOObI OYUCTUTL NOBEPXHOCTb
BCKOpe nocne Kaxgoro Mcnonb3oBaHus, Koraa
CTEKNO elle npoxnagHas. He nossonauTe ykcyc,
Kodbe, MONoKO, corieHas Boga, NIMMOHHbLIN UMK
TOMAaTHbIA COK M3 OCTaBLIUXCHA B KOHTaKTe C
3aManunpoBaHHbIX MOBEPXHOCTENW B Te4veHue
OnvTenbHBIX NepuoaoB BpemMeHu. He ncnonbsymnte
ANs  4YUCTKM C noMmowbio abpasuBHbIX
MeTannunyeckme  Moyanku, MOPOLIKOBbIE
abpasuBHble MaTepunansl NNy egkmMe cnpeu.

BHUMAHMUE!

lMpu o6pamHol ycmaHoeke demaneu

Heob6xodumo cmpozo cobnrodamsb cnedyroujue

pexkomeHlayuu:

- [Ipoeepbme,ymo6bbi omeepcmus
paccekamenelu «T» (puc. 6) He 6binu
3acopeHbl.

- [Ipoeepbme,ymobbi IMasiupogaHHbIe
KpblWKU KOHGOopoK «A - B - C» (puc. 6 - 6/A)
6b11uU NpasusiIbHO ycmaHoO8JIeHbl Ha C80UX
paccekamensix. OHU OOJIXKHbI JleXamb
ycmoliyueo.

- CemKu OOosIXHbI 6bImb pa3Meuw,eHbl 8
coomeemcmeyrouwux wmugpmos
UeHmMpupyrwux unu Ha aJlOoOMUHUE8OM
npodgbusie, ecsiu npucymcmeyem, rnposepsiem
ux cmabunbHocmu. Ecnu KpaH
nosopayueaemcs MnJjoxo, He nNbimalmechb
cdesnampb 3amo cunoli. O6bpamumecb e
MmexHU4YeCKyr cnyx6y 05151 ebINOJIHEHUS
peMoHma.

- He ucnonb3yitime napoebie oyucmumernu.

(*) MIPUTOK BO34YXA: CM. I11ABY “YCTAHOBKA” (PA3LEJIbl 5 U 6)

TA -
() ¢) ()

A

NN

PUC. 6

PUC. 6/A
114

PUC.7



UWHCTPYKUUA ANA YCTAHOBLLUUKA

TEXHUYECKASI UHOOPMALINA U157
YCTAHOBLUNKOB

YcmaHoeka, pe2ynupoeka U mexHu4eckKoe
obcnyxueaHue npubopa GO/MKHbLI 8bINO/THIMbCS
MOJIbKO KeanughuyuposaHHbIMU crieyuasiucmamu.
lpu ycmaHoeke npubopa Heobxodumo cobrodams
delicmeyrouwee 3aKkoHoOamesibCcmeo u
UHCMPYKyUU rpouseooumerisi.

Mpou3eodumersib He Hecem omeemcimeeHHOCMb 3a
ywiep6 n100siM, XKUBOMHBLIM UJTU UMyuw,ecmey,
KomopbIli Mo)xem 6bImb HaHeceH ecriedcmeue
HenpasusibHOU ycmaHoeKu rpubopa.

Yempoiicmea 6e3onacHocmu unu
asmomamu4ecKoll pe2ysiuposKU 8 me4YyeHue CpoKa
CNyX6bl cucmembl moaym 6bImb

ModughuyuposaHb! MOJILKO rpou3sodumesnieM uiu
aemopu306aHHLIM GUJIEPOM.

3) BCTPAUBAHUE BAPOYHON
OBEPXHOCTHU

Mocne CHATNA HAPYXHOW YNaKOBKU N BHYTPEHHUX
YNaKkoOBOYHbIX 3N1IEMEHTOB ANA MOABUXHBIX AeTanen

NpoBepbLTE BHELLHWIA BUO M KOMMMEKTHOCTb npubopa. B
criyyae COMHEHUN He nonb3ymtecb npubopom. Ons
pelweHns BOMPOCOB MO NpeTeH3nsaAM obpaTuTech B
TOPIyHOLLYO OpraHu3aumio.

Hemanu ynakoeku (kapmoH, niacmukoeble MeuwkKu,
neHonnacm u m. 0.) He cjiedyem ocmasesisimb 8
mMecmax docmynHbix Ons1 demel, NOCKOJIbKY OHU
npedcmaenissiom coboli nomeHUuuanbHbIU UCMOYHUK
onacHocmu.

Ha noBepxHocTu pabouero ctona cnegyeT caenatb
NpsiMOYrofibHOe OTBEPCTME AMS BCTPauBaHWSi BapOYHOWN
NMOBEPXHOCTU, pa3mMepbl KOTOPOro npueedeHbl Ha puc. 8.
MpenBapuTenbHO crieayeT NpPoOBepUTb COOTBETCTBMUE
MUHUMarbHBIX JOMYCKOB MeXZy NOBEPXHOCTbO, GOKOBOW
W 3agHen cTteHkamu. [MogBeCHbIE MOMKU UMK BbITSXKKN
crenyeT ycTaHaBnvBaTb Ha BbiCOTe He MeHee 650 cm oT
NnoBepxHOCTU nNpmbopa (cMm. puc. 8).

B coomeemcmeuu c delicmeyrouumu HopmMamu
2a3oeoli 6e3onacHocmu NoJIHOCMbIO 2a308ble U
KOM6UHUpoOB8aHHbIe Npubopbl omHocsimcs K 3 knaccy
U Ha HuUX pacnpocmpaHsilomcsi ece HOPMbI
6e3onacHocmu, npedycMompeHHble OJiIs1 amux

npu6bopoe.

PA3MEPBI, NMPEQYCMOTPEHHbIE [J/151 BCTPAUBAHUS1 PABOYEN MOBEPXHOCTH (MMm)

MOU: A B C D E F G
GBC 75-G1 570 480 60 60 165 70 min. | min. 30 - max 50
GBC 64-G1 570 480 60 60 165 70 min. | min. 30 - max 50

»
L]

PUC. 8

NMPEOYINPEXOEHWE. Npoussodumerib He
Hecem omeemcmeeHHocmu 3a Jirbol yuepb,
8bI38aHHbIU USMEHEeHUeM unu moougbukauuel
uzdenusi unu e2o KOMMNOHEHMO8 80 8pPEMS

£
£ ycmaHOo8KuU. YecmaHoswuk Hecem
3 omeemcmeeHHocmb 3a nwbod yuwepb unu
“2 HeucnpasHocmu, 803HUKWUE u3-3a
s ,\0 HenpasunbHoU cbopku unu ycmaHosku. lpu
< v Hanu4uu obbix nospexxoeHud, nosyYEeHHbIX 8
& R pe3ynbmame ycmaHo8KU u3denus,
IS obpamumecsb K asmopu3ogaHHOMY
) ol yCmaHo8UUKY.
Gy \
< <] 20pU30OHManbHasi
3 / OepessiHHasi ecmaeska
€
£
(o]
~
c
\
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UWHCTPYKUUA ANA YCTAHOBLLUUKA

4) KPENJNIEHUE BAPOYHOMN NMOBEPXHOCTU

lMnuTa ocHalleHa cneunansHON NPoKNaaKon, NpedoTBpaLLatoLLe nonagaHue XuakocTu nog nnacTuHy.
YUT00bI NpaBMNbLHO BCTABUTb NPOKNAaAKy, BHUMATENbHO CrneaynTe NpuBeOEHHBbIM HUXKE UHCTPYKLMSM:

eyaanuTb BCe ABMXYLLUMECS YAcTU C NAUTHI.

ePaspexbre NpoknaaKky Ha 4 4acTu, COOTBETCTBYHOLIME ASNIMHE Kpas MNacTuHbI.

e[lepeBepHMTE NNacTUHy, NPaBUNbHO NoMecTuTe Npoknaaky «E» nog kpaw nnatel (Puc. 15/A) Tak, 4tobbl
BHELWHAA CTOPOHAa MPOKMafKn maeanbHO Kacanacb BHELWHeEro Kpas nnatbl. KoHUbl NpoKnagoyHbIX
NPOKNaAoK AOMXHbl ObITb pacnonoXxeHbl Takum o6pa3om, 4ToObl OHM Kacanucb Apyr Apyra, HO He

nepekpbiBany Apyr gpyra.

o[1pvxMuTE NPOKNAAKy K CTEKMY NNacTuHbI, YTOObl OHa NPWUMNNa K Her No BCen NOBEPXHOCTH.

e4T06bI M3bexaTb kakux-nmbo HapyweHun B paboTe nnatbl, NOMECTUTE AEPEBAHHYIO NaHernb
(pasgenutenb) nog NNWTY, yCTAHOBIMEHHYIO Ha paboyert MOBEPXHOCTU, Ha paccTOAHUN 70 MM OT HWKHEN
4YacTu OOCKU U NpuBUHTUTE ee BUHTamu (Puc. 8). MNaHenb fomkHa ObiTb yCTaHOBMNEHa TaknuMm obpasom,
4yTOBbl €€ MOXHO BbINO CHATL B Nt060e BpeMs 1 BCTaBUTb Ha AUCK.

OUKCALNA KPHOYKOB

®da3za 1

- [NocTaBbTe XPOMUPOBAHHBIE KPIOYKM B UX COOTBETCTBYHOLUME NO3UUMK, Ucnonb3ys oteepctne Ne 1 B
KayecTBe 3TarioHa Ans nonoxeHus cboky, (puc. 9), B 3aBMCMMOCTU OT MOOENN.

- 3akpenuTe kptoykn “G” ¢ nomoLbio BUHTOB “F” (puc. 9/A ans nonoxeHus cOoky).

®Pa3za 2

- BcTaBbTe yepHble kptoykn, ncnonbadysa oteepctme Ne 2 ana nonoxexusa c3agm (puc. 10), B 3aBMCMMOCTH
OT MOAernu.

- 3akpenuTte kptoykn “G” ¢ nomoLubio BUHTOB “F” (puc. 10/A ans nonoxeHus csagu).

®Paza 3

- BctaBbTe Bapo4HyO MOBEPXHOCTb B OTBEPCTUE KYXOHHOrO WKadga (HanpasneHune 1) ¢ HebonbLmMm
AaBneHnem BHU3 (2), npunaras onpegeneHHbl ypoBEHb YCuUnus, YTobbl npeogonetb ConpoTuUBIieHne
KptodkoB (puc. 9/B gna nonoxeHus cooky u puc. 10/B Ans nonoxeHus c3aam).

A

PWUC. 15/B: Bce moaenu

dns ecex modeneu

BHumaHue: He donyckatime cmeksio (A) nexxum

PUC. 15/A: Bce mopenu npsiIMo Ha cmosewHuyel. 3mo bottomshelf (B),
KomopbIl 0o/mkeH 6bimb 8 KOHMakKkme ¢ paboyel
nosepxHocmsto (puc. 15/B).
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UWHCTPYKUUA ANA YCTAHOBLLUUKA

GBC 75-G1 - GBC 64-G1

BoKOBbIe KPHUYKU - XPOM

)

g “FJX&

- —F

PUC. 9/A F PUC. 9/B

Ll PUC. 10/A PUC. 10/B

F G
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UWHCTPYKUUA ANA YCTAHOBLLUUKA

cdaza 2 3agHue KPIOUKK - YepHble
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UWHCTPYKUUA ANA YCTAHOBLLUUKA

BAXHAST UHOOPMALNA Q1151
YCTAHOBLYUKA

Bokoeble cmeHKku He OO/KHbI Npeebliwamsp o
ebicome 8apoO4YHyto noeepxHocmsb. Kpome
moezo, 3adHsiI1 CMeHKa, npujiezarouue u
OKpYy)Xaroujue nosepxHocmu OOJ/KHbI 6bIMb
u32omoeJsieHbl us mepmMocmoUlKkoz20
Mamepuana, ebi0epxuesaroujez2o 90 °C.
Kneli, ucnonb3yembil Onsi KpenseHus
namuHama k mebesnu, 0o/mKeH ebidepxueamb
memnepamypy He meHee 150 °C, ymobbi
u3bexxamb OMCI0eHUs1 MOKPbIMuUs.
Komb6uHupoeaHHble npubopbl OOJIXHbI
ycmaHaesiueambCs U UCMOJ/Ib308aMbCs 8
nomMmeweHUsIX ¢ MOCMOsIHHOU eeHmunsiyuel 8
coomeemcmeuu ¢ delicmayrouw,umMu HopMamu.
HdaHHbIG npubop He coedUHeH ¢
ob6opydoeaHuem 0Onsi yOaneHusi NpodyKkmoe
2opeHusi. TeM He meHee, OH OOJI)XeH 6bImb
nodcoeduHeH e coomeemcmeuu ¢
cywecmeyrwouwumu Hopmamu. Ocoboe
@HUMaHuUe cnedyem ydenumb
HuXenpueedeHHbIM UHCMPYKUUSIM MO
8eHMuUJIIYUU U 8030YX004YUCMKe.

5) BEHTUNALUUA NOMELLEHN

Ona npaBunbHOrO yHKUMOHUPOBaHMA Npubopa
HeobxognMmo, 4ToObl nomeweHwe, rge OH
yCTaHaBMBaeTCs, NOCTOSHHO BEHTUIMPOBAOCh.
KonnuyectBo BO3gyxa AOMKHO GbITb 4OCTATOYHbLIM
AN HOPMarnbHOrO CXWUraHus rasa u BeHTUNsAUuMn
nomeweHnsa obbemom 20 m3. EcTecTBEHHbIN
NPUTOK BO34yXa LOSMKEH NPOUCXOAUTb HanpsiMyto
yepe3 BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUSA B CTEHE,
BbIXOOALWMNE HAPYXY N UMElOW e CevYeHne He
meHee 100 cm? (cm. puc. 3). 3T oTBEepCTUSA
OOMXHbl BbITb pacnofioXeHbl Takum obpasom,
4TOObLlI 4OCTYN BO3A4yXa B HUX Bcerga ocrtaBasncs
OTKPbITbIM.

Mcnonb3oBaHne npnbopa ons NnpuroToBneHus
NALLN Ha rase BedeT K MOBbILLEHNIO TeMnepaTypbl
W BRaxHocTu B nomeuweHun. [loatomy B
NOMELWEHNN KYXHU [OJIKHa ObiTb xopowas
BEHTUNAUUA, ANSA Yyero HeobxoamMmMo gepxaTb
OTKPbITBIMW €CTEeCTBEHHble BEHTUNALMNOHHbIE
OTBEPCTUA UMM JOSMKHO ObITb YCTAHOBMEHO
MeXxaHn4ecKoe BEHTUMNSLNOHHOE YCTPONCTBO.

MpU WHTEHCUMBHOM U NPOJOMKUTENBHOM
ncnonb3oBaHUN npubopa moxeT noTpeboBaTbcs
OONOSHUTENbHAA BEHTMNAUMNA (OTKpbIBaHWE OKHa

n addeKTMBHOE MPOBETPUBAHNE UNM BKITHOYEHUE
MEXaHNYECKOro BEHTUISALMOHHOIO YCTPOMCTBA).

Pa3pewaemcsi makxe npumeHeHue HeripssMou
eeHmMunssyuu nocpedcmeomM 8bIMSIKKU
eo3dyxa u3 nomeuwjeHul, npuse2arLwWux K
KyxHe, npu cobnrodeHuu delicmeyroujux HOpM.

6) PABMELWWEHWE U BEHTUNALUA
NMPUBOPA

MpoaykTbl cropaHus, obpasylomnecs npu rotoske
Ha rasoBbIX NAMTaxXx LOJDKHbI 0b6s3aTenbHO
yoansaTbCA Npy NOMOLLM BbITAXKEK, COEAMHEHHbIX C
BEHTUNALNOHHbBIMM Tpyb6onpoBogamu,
AbIMOXOA4aMWN UNKN C OTBEPCTUAMM, BbIXOAALUMN
HapyXy (cMm. puc. 4). Ecnm HeT BO3MOXHOCTU
ncnonb3oBaThb BbITSIKKY, aonyckaeTcsa
MCNoNb30BaHNE BEHTUNATOPA, YCTaHaBIMBaeMOro
Ha OKHe, UNN Ha BbIXOASALEN Ha ynuuy CTeHe,
KOTOPbIN AOSMKEH BKIOYATbLCS OOQHOBPEMEHHO C
npubopom (cMm. puc. 5), npu aTom ob6a3aTtenbHO
AOIXHbI cobnogaTtbCa HOPMblI BEHTUNALUM
NOMELLEHUNN.

BAJ>KHO!

Pa6ombl no ycmaHoeke unu pe2yrnupoeke
eapoy4yHol naHenu nod ucnojib3ogaHue
dpya2ux 2a308 OOJIXKHbI 8bIMOJIHAMbLCS
KBAJIN®ULNPOBAHHbLIM
YCTAHOBLNKOM: HeebinosiHeHUe 3mo20o
mpe6oeaHusi efieyem 3a coboli nomepro
2apaHmuu.

NMpeaynpexpawwme yKasaHUA:
"Mepen noaknoYeHMEM NpPoBEpPUTD,
COOTBETCTBYWT Iu ycnoBus
noaknyeHuns (BuAa rasa v gaBneHue
rasa) HacTpouke npunbopa".
"MapameTpbl HACTPOUKKN Npudbopa
npuBeAeHbI B MapKupoBKe".
"Mpnbop He creayeT NpPUCOEANHATb
K abimoxoay. NMpubop aonxeH ObITb
ycTaHOBNIeH B COOTBeTCTBUU C
yKazaHussMuM pyKkoBoacTBa no
aKkcnnyatauum M AeUCTBYHLWUX
npasun. Cnepyert ob6paTuThb
BHMUMaHMe Ha Mepbl MO BEeHTUNALUU
nomeLleHmn".
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WHCTPYKUUA ONA YCTAHOBLUUKA

7) TA3OBOE NOAKNKOYEHUE
Mepen noacoeanHeHnem npubopa Heobxoommo
yb6eanTtbcAa, 4YTO BCe 3HA4YeHUda Ha Tabnuyke
AaHHbIX, NPUKPENSEHHbIX K HWXKHEW YacTu NAnThI,
COOTBETCTBYIOT AaHHbIM, OTHOCALLUMMCS K rasy u
anekTpocetn B gome. Tabnuyka Ha npubope
yKasblBaeT perynupytowme ycnoBma: Tun rasa um
paboyee faBneHune. NazoBoe NoagknYeHne
OOMMKHO YAOBNETBOPSATb COOTBETCTBYHOLWMM
OEeNCTByOWUM cTaHAapTam u nonoxeHuam. Korga
ra3 nocTaBnsieTca Nno KkaHanam, Nnpudop AOMKeEH
ObITb NOAKMIOYEH K CUCTEME NoAaYyun rasa:
e[locpeaACTBOM XECTKOW cTanbHOW Tpyb6bl.
CoeanHeHns aTon Tpybbl JOMKHLI COCTOATH U3
pe3bb0BbIX (PUTUHIOB, COOTBETCTBYHLNX
CcTaHgapTam.
e[locpenctBoMm meaHon Tpybbl. CoeguHeHnsa aTomn
TpyObl AOJMXHbI COCTOSATH M3 MYy(PT C
MeXaHNYECKUMM YNIIOTHEHUSIMWA.
e[locpeacteom 6ecwoBHOM rMbkon TpyObl N3
HepXxaBetwen ctann. nuHa takon TpyoObl
AOMKHa CoCTaBnATb camoe bornbluee 2 MeTpa, U
YyNNOTHEHUA AOMXHbI COOTBETCTBOBATb
cTaHgapTam.
Korga ras nogaetca n3 6annoHa, npubop AOMmKeH
3anpaBnATbCA  pPerynaTtopomM AaBfeHus,
COOTBETCTBYIOLLUMM AENCTBYHOLLUM NONOXEHUAM, U
OOMKeH OblTb NOOKMIOYEH:
e[locpenctBoMm meaHon Tpybbl. CoeguHeHnsa aTomn
TpyObl AOSKHbI COCTOATH M3 My(PT C
MeXaHNYECKUMM YNIIOTHEHUSIMWA.
e[locpeacteom 6ecwoBHOM rMbkon TpyObl N3
HepXxaBetwen ctann. JnuHa takon TpyObl
AOMKHa CoCTaBnATb camoe bornbluee 2 MeTpa, U
YyNNOTHEHNA AOMXHbI COOTBETCTBOBATb
cTaHgaptaM. PekomeHayeTca NpPUMEHATb
cneumanbHbl nepexoaHuk rmbkon Tpy6bl. Ero
Nerko MOXHO HanWTW B MaraswHax; oH obneryaet
COe[JMHEHME HUMNENs LWaHra perynartopa
AaBneHunst Ha Gannoxe.
e[locpeactBomM rmb6kon pesanmHoBon TpyObl B
COOTBETCTBUM CO CTaHgapTamu. [QuameTp aTon
rmbkon Tpybbl A4OMKEH cocTaBnATb 8 MM, a ero
ANUHa He gomkHa 6biTb MeHble 400 MM U
6onbwe 1500 mm. OHa gomxkHa ObiTb NPOYHO
3aKkpennieHa Ha Hunnene LwnaHra nocpeacTBoMm
npeaoXpaHUTENbHOMO 3axunma, yKkasaHHOro B
cTaHgapTax.

NMPEOOCTEPEXEHUA:

- Heob6xoduMo noMHuUmMmb, Ymo e6x00Has
2asoeass My¢ghma Ha npubope npedcmasensem
coboli 1/2" 2a3oeoe KOHU4YeCcKoe coeOUHeHuUe
oxeambieaeM0o20 murna 6 coomeemcmeuu co
cmaHOlapmamu EN 10226.
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8) ANEKTPUYECKOE NMOOKIMTKOYEHUE

OnekTpuyeckue coeguHeHus npubopa LOMKHbI

BbIMOMHATLCA B COOTBETCTBUW C OEWCTBYHOLLNMM

nonoxeHuamm wn cTaHgaptamun. [lepepg

noakntodeHmem npubopa Heobxogmmo ybeanTbes,
yTO:

-HanpsxxeHne COOTBETCTBYET 3Ha4YeHMUIo,
yKa3aHHOMY Ha NacrnopTHOW Tabnuyke, n cevyeHne
NPOBOAOB 3MEKTPUYECKON CUCTEMbI MOXET
nogaepXkmBaTtb Harpysky, KoTopas Takke ykasaHa
Ha nacnopTHow Tabnuyke.

-OneKkTpuyeckas MOLHOCTb NUTalOLWEN CeTu n
pO3eTKN yOoOBNEeTBOPAET MaKCUManbHOWN
MOLWHOCTN Npubopa (CcM. Tabnnyky gaHHbIX,
NPUKPENIEHHYIO K HUXKHEN YacTu NNUThbI).

- Posetka wunm cuctema obopyaoBaHa
3(ppeKkTMBHLIM 3a3eMNAWMM COeANHEHNEM B
COOTBETCTBUMN C OENCTBYIOLLMMMU NOMOXEHUAMU 1
cTaHpapTamu. WM3rotoButenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 33 HEBbLINOSIHEHME 3TUX
nonoxeHun. Korga npubop noaknwyeH K
3MNEKTPUYECKON CETU Yepes PO3ETKY:

-/Cnonb3oBaTh ¢ BXoAdHbIM kabenem “C”, ecnu He
npegycMoTpeHo (cM. puc. C) CTaHOapTU3MpOBaHHbIN
pasbeM, COOTBETCTBYIOLLMIA Harpy3ke, yKazaHHOM Ha
nacnopTHon Tabnuuke. MNogcoeauHnte kabenu B
COOTBETCTBUM CO cxemMom Ha puc. C, ybeamBLuUCh B
TOM, YTO YHTEHbI H/KENPUBEAEHHBIE COOTBETCTBUS:

6ykea L (¢pa3a) = kopuyHeebIli npoeood;
6ykea N (Heumpans) =CEUHuu npoeodgd;

CUM@O0J1 3a3eMJIeHUs] “= = 3eJIeHO-XeJimbIlU

npoeood.

-Cunoson kabenb OomnmxeH pacnonaratbcsa Tak,
4YTOObI HM OOHA ero YacTb He MOrfa HarpeTbcs 4O
Temnepatypsbl 90 °C.

-3anpewaeTca ucnonb3oBaTb NOHMXaKLWMeE
NnepexoaHnKn, NepexoaHble KONMOAKN LUYHTOB A11s
COeAVHEHUsI, MOCKONMbKY 3TO MOXeT co3gaTb
HenpaBWUIbHbIE KOHTaKTbI M MPUBECTM K ONACHOMY
neperpesy.

-Po3etka pomxHa OblITb [OCTynHa nocne
BcTpamBaHusa. Korga npubop nogknto4veH
HanNpPsIMyto K 3NEKTPUYECKON CETU:

-YCTaHOBUTb MHOIOMOJIIOCHBLIA aBTOMAaTUYEeCKUN
BbIKMo4aTenb Mexay Npnbopom u1 anekTpruyeckomn
ceTblo. ATOT aBTOMATUYECKUIN BbIKIIOYaTENb
AOMXEeH UMeTb pa3mMep B COOTBETCTBUU C
HOMWHANOM Harpys3ku npubopa n uMeTb Kak
MUHUMYM 3 MM 3230p MEXAY KOHTaKTaMM.

Ecnu nodcoeduHeHue npou3zeodumcs

HenocpedcmeeHHO K 3jieKmpocemu:

Y6edumecb, ymo ama esnnacmb moykKa

3a3emJsieH Hadnexau,um obpa3om:

-HeobxoaumMo NOMHWUTL, YTO NPOBOA 3a3eMIeHUs
He OONXeH npepbiBaTbCs aBTOMATUYECKUM
BbIKIlOMaTENEM.

-OnekTpnyeckoe CoeguHEHME Takke MOXET ObiTb
3alunLLeHo BbICOKOYYBCTBUTENbHbIM
anddepeHymnanbHbIM aBTOMaTU4YeCKUM
BbIKItoYaTenem.



UHCTPYKUWUA 0114 YCTAHOBLLUUKA / YCTAHOBKA

HactoaTenbHO pekoMeHAayeTcs NoACOeAnHUTb
COOTBETCTBYHOLWMNI XeNTo-3eMeHbli NPOBOS
3aseMrneHns K od@PeKTUBHOW cuUcTeme
3a3eMIeHus.

Ao ebinonHeHuss nwb6ol pabombl Ha
anekmpuyeckol Yyacmu npubopa Heo6xo0umo
nosilHOCMbIO OMKALYUMb nOpubop om
aJIekKmpuyecKol cemu.

Heobxoaounmo vbeauTbca, UTO aneKTpuuyeckas
o3eTKa AO/IXHbLIM ob6pa3om 3a3zemneHa. Cm.
noaxknoyYeHue aNneKTpUYecKnX KoHTypoB (puc. C).

N o
@7\, g{/&{

Puc.C

lMeped mem kak npucmynamb K pabomam no
peaynupoeke, criedyem omksro4ums npubop
om anekmpocemu.

Mo okoHYaHuUu peeynupoeku crneyuasaucm
dosmKkeH eoccmaHoO8UMb 8ce MIoM6blI.
KoHgpopku Hawux npubopoe He mpebyrom
peaynupoeku nepeu4yHo20 rnomoka eo3sdyxa.

9) KPAHbI

Peaynupoeka «Masio20 ninaMmeHu»

- 3aXrnte KOH(MOpPKY M YyCTaHOBUTE PY4Ky B
nonoXxeHne Maroro nramenu (puc. 1).

- CHumute pydky «M» (puc. 16 n 16/A) kpaHa,
KOTOpasi MPOCTO HaABUHYTA Ha LUTOK U HUYEM He
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3aKkpernreHa. BannacHbin perynatop
MWHUMaNbLHOro pacxoda MOXeT Haxo4uTbCs
psSAoM € KpaHoMm (puc. 16) unu BHYTpu Bana. B
nobom cnydvae, Ana perynMposku pacxoja
crnegyeT BCTaBUTb ManeHbKyt oTBepTKy «D» B
Lernb psAoM ¢ KpaHoMm (puc. 16) unu B otBepcTune
«C» BHyTpW Bana kpaHa (puc. 16/A). YctaHoBute
ApoccenbHbIM  BWHTOM  pacxoj  rasa,
COOTBETCTBYIOLLMIA MOMOXEHNIO Maroro nnamMeHwu.
Mnams He JOMKHO BbiTb CANLWKOM ManeHbKUM:
MUHMMarnbHOe NMnamMs LOSMKHO ropeTb HenpepbIBHO
1 POBHO. YCTaHOBUTE YacTu Ha MeCTO.

lNodpa3ymesaemcsi, Ymo ebliweonucaHHas
peaynupogka npou3eodumcsi mMoJibKO C
KOHgopkamu, npedHa3Ha4YeHHbIMU OJ1s1 2a3a
muna G20, e mo epeMsi KaK npu pe2ynupoeke
KOH@opok Onsi 2aza muna G30 OpoccenbHbIlU
8UHM OoJKeH 6bimb 3amsAHym MOJIHOCMbHO
(no 4yacoeol cmperike).

Lnsi moeo ymobkl nposepums cmaburibHOCMb
pabomsi 2operiku, nogepHUMe pyyky om
MUHUMaribHO20 IMOSI0XKEeHUs1 8 MaKCuMaribHoe
rof10XKeHue mMpuxobl 8 meyeHUe CeKyHObI.
lMnams He OMKHO OMKIIHOYUMbLCS.

CMA3KA rA30BbIX KPAHOB

Cmaska KpaHoB
Ecnu kpaH 3abnokmpoBaH, He
ApuMeHanTe cuny n obparmntech B
Cnyx0y TexHUn4eckon noaaepXxKu.




NMEPEHATNIAOKA

10) SAMEHA XXUKITEPOB

KoHdhopki MOXHO NMpUCNocobnTb K pasninyHbIM TUNam rasa
MyTeM YCTaHOBKW JKVKIEPOB, COOTBETCTBYIOLLWX TOMY TUMy
rasa, KOTOpbIi Bbl Ucronb3ayeTe. XKuknepbl Npunaratotcs B
KOMMMEKTe Unn npMobpeTatTcs B aBTOPU3OBaHHbIX
CEPBUCHbLIX LieHTpax. [ns 3ameHbl XUKIEepPoB crieayer
CHATb paccekaTenu, npyu NOMOLLY TOPLEBOTO KIoya
.OTKPYTUTb XMKrep (CM. puc. 17) 1 3aMeHUTb ero Ha
YKUKIIEP, COOTBETCTBYHOLLIIA TUIMY MCMONb3YEMONO rasa.
YKuKnep pexomeHayeTcst MPUKPYTUTb NOTYMKE.

Mocnie mo2o kak Macmep rpou3ees 8bILLUEONUCAHHYHO
nepeHanadky, emy cnedyem npucmynumb K
pe2ynupoeke MUHUMyMa, 8 coomeemcmeuu ¢

UHCMPYKUYUsIMU, rpueedeHHbIMU 8 pa3desnie 9. 3amem
criedyem ycmaHoeumb MiIoMby Ha pe2ysiupo8OYHbIX
8UHMax U NMpuKpenums K npubopy e3amMeH paHee
umeswelicsi Hogyr0 mabuyKy, coomeemcmeyrouwyro
Hoeoll pe2ynupoeke e2a3a, NpPou3eedeHHoU Ha
npubope. dma mabnuyka Haxooumcsi e nakeme c
3anacHbIMU ¢hopcyHKamu.

[ns yoobeTBa yCTaHOBLUWIKA HYDKE NPYBOAVYM TabnuLy co
CneaylWwuMn OaHHbIMU: pacxod ras3a, MOLWHOCTb
KOHCDOPOK, AnaMETp XVKNepoB 1 pabovee aaeneHve ans
pasHbIX TUMOB rasa.

TABJINLIA
KoHghbopku Pabouee paBneHue Hoggn;no::aa [MAMETP MowHocTb, BT
la3 mGap XWUKNEPOB,

N° HA3BAHUE HOMUH.| MuH.| Make rlu | niy 1/100 MM MMWH. | MaKc.
' § G30 - CxvxeHHbIn| 30 25 35 254 88 X 1800 | 3500
TpOWNHas KOpoHa | G20 - MpupoaHsiIi 20 17 25 333 145 H3 1800 | 3500

5 G30 - CXMKEHHbIN 30 25 35 182 78 900 2500
CKOPOCTHAA | G20 - Mpupogksiit | 20 17 25 238 115 H2 900 | 2500

G30 - CxmxeHHbIi| 30 25 35 102 60 550 1400

3 | mony CHUXeHa | Goo _MoupopHbiii | 20 17 25 133 882 550 | 1400
4 . G30 - CxwvxeHHbIn| 30 25 35 127 65 550 1750
ony G20 - MpupopHslii | 20 17 | 25 167 972 550 | 1750

B G30 - CxwvxeHHbIn| 30 25 35 73 50 450 1000

S | Benomorarenshas | gy - Mpupoawsii | 20 | 17 | 25 95 72 X 450 | 1000

PUC. 17
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TEKYLUEE OBCITYXUBAHUE

TUNbl U CEYEHUA NOABOAALLUX KABENEN

TN BAPOYHON NOBEPXHOCTU TN KABENA OOHO®A3HOE NUTAHUE
[asoBas HO5 RR - F CeyeHue 3 x0.75 mm?
BHUMAHUE!!!

B cnyyae 3ameHbI nodeodsiuje20 kabens npoeod 3aszemsieHusi ciiedyem (B) ocmaenisimb OnuHHee
npoeodoe ¢ha3sbl (cMm. puc. 18), kpome moao cnedyem cobnrodamb npasusa, npueedeHHbIe 8
pa3dere 8.

BHUMAHUE! TEXHUYECKOE
OBCJIYXUBAHUWE [OJI)KHO BbINOJIHATBCA
TOJIBKO YIOJIHOMOYEHHbIMU JINLJAMM.

B cny4yae ebixo0a u3 cmposi unu 3ybyamsbiM npoeoda
CMsIHymb WHyp U He npukacalimecb K Hemy. Kpome moeo,
ycmpolicmeo om UCMOYHUKa NnumaHuUs U ebiKJirn4Yume.
lNo3eoHume 6 6nuxalwul cepeuUCHbIU yeHmp, Ymobnbi
noseosiums crieyuajaucmam pewums 3my npobnemy.

TEXHUHECKUE OAHHDIE, MPUBEOEHHDBIE HA
MAPKUPOBO4YHOMU TABJTIUYKE

2Qn 2Qn
GAS-GAZ GAS-GAZ HANPAXEHUE
MpupogHbIn CXXMXEHHbIN EEgashob
G20 G30 B~
20 m6ap 30 mb6ap
KATEFOPUA = 1I2H3+ YACTOTA = 50Ty
6.65 kW 483 gr/h 220-240 64,65 %
9.40 kW 683 gr/h 220-240 63,90 %

123



TEKYLL|

EEOBCITYXXUBAHUE

Onsa KoppeKkTHOU paboTbl yCTPOMCTBa NPOU3BOAUTE PEryAPHY YNCTKY
(cm rnaBy 2) nocrne Kaxaoro ucnosib30BaHUS.

Ecnu npubop He paboTaer...

HencnpaBHOCTb

BoamoxxHas npuydnHa

Cnocob ycTpaHeHus

YCTPONCTBO 3neKkTponoaxura He
paboTtaet

OTcyTCTBYET 3NeKTponuMTaHne

MpoBepbTe, BKNHOYEH N1 Npnbop
B CETb M UMEETCA N anpshkeHne
B CETWU.

[openka He 3axuraeTcsa

B0O3MOXHO, 3aKpbIT BEHTUSb
nogayu rasa

Y6enntechb, YTO BEHTUINb OTKPbIT

HepaBHoMepHOEe ropeHue rasa
no NepumMeTpy roperiku

MnamepaccekaTernb MOXET ObITb
3acopeH ocTaTkaMu NuLm

MpouncTute nNnamepacceKkartens
B COOTBETCTBUW C yKa3aHUAMM
Mo YNCTKE U YOOCTOBEpLTECH B
TOM, YTO OH He 3acopeH
ocTatkamu NULLW.

Mepea Tem kak o6pawaTbCcs B CEPBUCHbIN LIEHTP:

1. O6patutecb K "PyKoBOACTBY MO MOWCKY M YCTPAHEHUIO HEUCMPABHOCTEN

HEeUncCrnpaBHOCTb CAMOCTOATESIbHO.

M NonpobyinTe yCTpaHWUTb

2. Bkniounte BapoYHyl0 MaHesnb elwe pas, YTobbl NpoBepUTb, BOCCTAHOBWUIICS NI HOPMarbHbIA  PEXUM

paboThbl.

3. Ecnu HencnpaBHOCTb He yCTpaHeHa,

obpaTuTeCb B CEPBUCHbLIN LEHTP.

OTMETKW PEINYJIMPOBKU NMPUBOPA

B cnyyae agantauuu Bapo4HOM NnaHesnu K gpyromy
TUNy rasa, 4eMCTBYMNTe, KaK ONMcaHoO B MHCTPYKLUAX
No 3KCnnyaTtauum M ycTaHOBKe, U 3aMeHNTe MeTKY
BHU3Y TOW, KOTOPasa MMeeTCsl B 3anNacHOMN CyMKe.
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TEXHUHECKOE OBCITYAXMBAHVE U3AMNACHBIEYACTH

Mepea oTrpy3kon ¢ 3aBoda-Npou3BOAMTENS 3TOT Npubop Oblin UCMbITAH U OTPErynMpoBaH OMNbITHBIMU
crneyunanuctamu, 4tobbl obecneunTb Hauny4dLwne pesynbTaTtbl NPU ero UCNofb30BaHUN.

OpwurnHanbHble 3anacHble YaCcT MOXXHO HaWTK TOMbKO B HALLMX aBTOPU30BAHHbLIX CEPBUCHBIX LIEHTPaX.
JTiobor peMOHT unu perynmpoBkKa, B KOTOPbIX BO3HUKHET HEOBXOAMMOCTb, AOMKHbI MPOU3BOAUTLCS KparHe
BHUMATENbHO M OCTOPOXHO MEepPCcCOHaNoM, MMEKLNUM cneunanbHy NOArOTOBKY U NULEH3UIO Ha
NPOU3BOACTBO COOTBETCTBYHOLLMX PaboT.

Moatomy pekomeHayem Bam obpaiwsatbca B Gnmkanlmi aBTOPM30BaHHbIA CEPBUCHbBIN LIEHTP, aapec
KoToporo Bbl Hangete B rapaHTUAHOM KHWXKKe. [Mpn obpalleHnn B CEPBUCHBIM LEHTP COOBLLINTE Mapky,
MOZerb, 3aBOACKON HOMEpP M XapakTep HeucrnpaBHOCTM Bawero 6eitoBoro npubopa. CooTBeTCTBYOLANA
MHpopMauma BoCnponsBeeHa Ha ono3HaBaTenbHOM Tabnnyke, YKpensieHHON B HUXKHEWN YacTu npubopa a
Takke Ha ynakoBOYHOW ITUKETKE.

OT1a MHdopmaums NO3BONUT CNELMAnMCTy CEPBMCHONO LIEHTPa NOArOTOBUTbL HEOOXOAUMbIE 3anacHble YacTu
n obecneynTb CBOEBPEMEHHbBIV U LeneHanpaBneHHbIn peMoHT. PekomeHayeTca 3anncatb 3T AaHHbIe,
4yTOObI BCErga MMETb UX MO, PYKOW:

Y o 1 - P
MOULETIB: .......coovvririiiniiiisssiiienniniiins
3ABOLCKOU HOMERP: ..........ccceveeeeennnnn
Ha paHHom npubope mmeeTcsa 3HaK, NpeayCMOTPEHHbLIA B COOTBETCTBUN C
anpektuon EC 2012/19/CE anga anekTpuyeckux n anekTpoHHbIX npubopos (waste
electrical and electronic equipment - WEEE).
[aHHasa gupekTnBa onpenensietT Hopmbl cbopa M yTunnaaumm HENPUroaHbix K
. ncnosnb3oBaHuo Npubopos, AENCTBYHOLWNX HA BCen Tepputopun EBponernckoro

Ccotoza.
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ONMnnUC POBOYUX MOBEPXOHb

MOJEb:

GBC 64-G1 GBC 75-G1

1 MNopgginHa KopoHa Moc 3500 kBT
2 MNanbHUK BMCOKOI MOTY>KHOCT Moc 2500 kBT
3 lMNony wBMAKOI NanbHWKN 3MEHLLEHO Moc 1400 kBt
4 nony LWBWAKOT NasibHUKK Moc 1750 kBt
5 MNanbHWK cepenHbOoi MOTY>XHOCTI Moc 1000 kBT

7 Pyyka ynpasniHHS narnbHUKa

s eapunbHa noeepxHsi nMpu3HayeHa BGUKJ/IHOYHO OJis
8UKOpUCMAaHHSA Ha KyXHi: 6yOb-sike iHWe eUKOPUCMAaHHS
(Hanpuknad, ons obizpiey NpuMiweHHs1) € HenpasuJsIbHUM i
Hebe3ne4yHuUM.

Us eapunbHa noeepxHsi 6yna po3pobrsieHa Oy eUKOPUCMAaHHS
minbKu sk npucmpit 0nss npuaomyeaHHs ixi: 6yOb-sike iHwe
eukKkopucmaHHs (Hanpuknaod, 015 onasieHHsI NpUMiujeHb) €
Henpunycmumum i Heb6e3neyHum.
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ra3onocTtavyaHHsA

EKCIMNNYATALIA

1) NOJIb3OBAHUE NA30BbIMA KOH®OPKAMU
Ha nepegHein naHenun Hag KaXgon pyvykon nmeerca
cxeMa, ykasblBalolwas, K Kakon KOHOpKe OHa
oTHocuTcs. Mocne OTKPbITUS rNaBHOro KpaHa
rasoBon ceTn unu 6annoHa 3axrnte KOHPOPKK, Kak
OMMUCaHO HUXeE:

-AemomMamuyHe erniekKmpuyYyHe 6MUKaHHS
HatucHytn i noBepHyTM NpPOTU TFOAUHHUKOBOI
CTPINKM BIANOBIAHY PYYKYy NanbHUKa,akum Bwu
OyneTte KopucTyBaTWUCS, Ta BCTAHOBUTKU 1T Yy
nonoxeHHs Makcumym Benuke nonym’s — man. 1),
niCNs 4YOro HaTUCHYTW PY4YKy OO0 Ynopy.

- BMukaHHs nanbHuUKie i3 3anobiXHor

mepmonaporo

LWlo6 yBIMKHYTM nanbHUKM 3 3anobixHot
Tepmonapow  cnif NOBEPHYTH npoTmn
rOOWHHUKOBOT CTpPIiNKKW BIigNOBIOHY PY4Ky

nanbHuka,akum Bu ©Oyanete KopucTyBaTtuCb, Ta
BCTAHOBUTK 11 Yy nonoxeHHs Makcumym (Benvke
nonym’a — man. 1), 4OKM BOHa He 3Hange
HEBENUYKOI Onopwu, MICANA YOro HAaTUCHYTU pPYYKy
Ta NOBTOPUTK onepauii,lo HaBegeHi BULle.
Micna BKNIOYEHHA YTPUMYBATU PYYKY MPOTSrOM
10 cekyHa.

[loTim BMKOHaWTe BKasiBKM, W06 ckopucTatucsa
HaTUCKaHHAM, SIK ONWCaHo BULLE.

SAK KOPUCTYBATUCA [MAJIbHUKAMU

Wo6 oTpumaty MakcumanbHy eqeKTUBHICTb Yy

poborTi 3 HanMeHLWMnM CNOXUBAHHAM

rasy,HeobxigHo nam’ataTn Taki npasuna:

- [lna KOXHOro nanbHMKa BUKOPUCTOBYBATH
BiANOBIOHY KacTpynio (AMB. HaBeOeHY HUx4e
Tabnuuto i man. 2).

-Micna [QOCArHEHHA  MOMEHTY  KUMiHHSA
NOBEPHYTM PYYKYy ManbHUKA Yy MOJIOXKEHHS
MiHiMym (ManeHbke nonym’s —wman. 1).

- 3aBXaun KopucTtyBaTuca KacTpynamu 3
KPULLIKOHO.

- Bukopuctosynte nuwe natenbHIO 3 NIIOCKUM
OHOM.

3aKPUTOMY MONOXKEHHI
MAN. 1 o

2%

*

J

MOMOXEHHS
MaKkcumymy

\

NONOXEeHHS
( Npo MiHiManbHi

ra3onocrtavyaHHA

ManbHuku Kz:ﬂ?x_’ebn}g ”
ABOWHasA KopoHa 24 + 26
LBnoxuia 20 + 22
nony 16+ 18
nosny YMeHbLUEHHbIN 16+18
CepegHin 10+14
INOINEPEOXEHHS:

- 6MUKaHHSA najlbHUKa i3 3amnobiXHor
mepmMonapor Moxe 30iliCHHWeamuchb
minbku moodi,konu py4Yyka 3Haxo0umbcsi @
nonoxeHHi Makcumym — man. 1).

- Y pasi eidcymHocmi enekmpoeHepaii
nanbHUKU MOXHa 3anajiroeamu CipHUKamu.

- He 3anuwamu npunad 6e3 Jdoensidy nio
Yyac KopucmyeaHHsI na/llbHUKaMu ma
cmexumu 3a mum, wob Jdimu He
Habnuxyeanucsi 00 Hboz2o. 30Kpema, cnid
nepekoHamucs, Wo PpPy4YKU Kacmpysb
3Haxo0sIMbCs1 y NpPaeusibHOMY MOJIOXKEHHi.

- Ipu euKopucmaHHi onii ma xupie, wo
Maomb enacmueicmb Js1e2Ko 3aliMmamucs,
6ydbme o0cob6s1ueo yeaKHUMU.

- Slkwo ebydoeaHa eapusibHa NMOBEPXHS
obs1a0HaHa KpUuwkKor, XKy, o nompanusna
Ha Hei, mpeba HezaliHo eudasiumu 00 Moo,
K Kpuwka 6yde eidkpuma. Skwjo nauma
o6s1a0HaHa CK/ISIHOK KPUWKOK, Usl KpUWKa
Mo)xe 6ymu nowkKoOXeHa, KOJlu KOH(OPKU
Haepitombcs. lleped mum, K 3aKkpumu
Kpuwky, He 3a6ydbme e UMKHYMu KOHGhOPKU.

- He kopucmyeamucsi po3nusirwearyumu
3acobamu (cnpessmu) 8 MomMeHm po6omu
naumu. Slkwo pobovya mnoeepxHss Mae
Kpuwky, neped mum, sik eiOkpumu ii,
HeobxiOHO npubpamu xap4oei 3a/luWKu,wo
MOXymb nompanumu Ha ii Mo8epxXHIo.
Akwo kpuwka 3i cKna, npu HazpieaHHi
80Ha Moxke mpicHymu. llicnsi 8iOKnOYeHHs
nnumu cnid 3anuwumu ii Ha desikull 4Yac
8iOKpUMOIO Orsisi OXOJIOOXKEHHSI.

- He cmaeme kacmpyni, wo euxo0simb 3a Mexi
Mo8epxHi.

. L
MAI. 2
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EKCIMNNYATALIA

3ACTEPEXXEHHS TA PEKOMEHOAUIT

e[lonepedxeHHs: ni0 4Yac ekcrnayamauii
gapursibHa MoeepxHsi cmae Oyxe 2apsivor: He
donyckaume, w06 dimu Habnuxanucs 00
rnnumu!

YBATlA:

Y sunadky nowKodXeHHs1 cKria 8apusibHOI

r10BEPXHi:

eHeeallHO BUMKHymu 8ci KOH®OpKU ma
e/leKmMpuUYHi HaepieasibHi efieMeHmu, nomim
gio’eOHamu  npunaod 8id cucmemu
€/1eKMPUYHO20 XKUBIIEHHS,

®HE mopKamucs nogepxHi npunady,

eHe Kopucmyeamucs rpunadom.

BAJXKJINBO: Ons ideanbHOi ycmaHoO8KuU,
HanawmyeaHHss abo 3MiHu nnuma 3
UKOPUCMAHHSAM iHWuUx 2a3ie, He0b6xiOHO
euUKopucmoeyeamu KeasnigikoeaHum
ghaxieysm: HedompumaHHsi yb020 npasuna
npuseodumb 0o po3nady 2apaHmii.

e ObrradHaHHA MOBUHHO 6ymu ecmaHO8/1IeHO
rnpasusibHo, y eidnogioHocmi 3 Oito4yumMu
Hopmamu ma 8i0nogi0HO 00 [IHCMPYKUYil
gupobHuka. bydb-sska nomusika npu
ycmaHo8/eHHi Moxe 3anodismu wKody
nodsm,meapuHam abo npedmMemam, 3a Wo
B8UPOBHUK He € 8idnosidarnbHUM.

o AKw,0 Ornsi ycmaHo8KU HeobXiOHO eHecmu 3MiHU
8 efnnleKmpu4yHy npoeodKy abo podemka He
CYMiCHa 3 8UJITIKOKO WHYpa XUBMEHHS naumu, yci
3MiHU | 3aMmiHU MOBUHHI 8UKOHygamucs
keasnigpikogaHum nepcoHasom. Ocobruso
HeobxiOHO epaxysamu, wob nepemuH rpoeodis
i momyxHicmb po3emku 6ynu 0docmamHi,
8UX0054U 3i CrioXKueaHoI Momy>Hocmi rnaumul.

o[lpu 320psAHHI 2a3y 8udinsiembcs mernsao ma
gosioeicmb. ToMmy 8 rnpumiweHHi HeobxiOHO
3abesneqyumu xopowy YUPKYsauito nogimps, He
3azopodxyeamu omeopu 01 NpupodHOi
geHmunauyii (man. 3) ma yg8iMKHymu 8UMSIKKY
(sumsxHul kKoernak abo enekmpu4Hul
geHmursnsmop, mas. 4 ma 5).

o[lpu mpueanomy ma IHMEHCUBHOMY
KopucmyeaHHIi npusadoM MOXe 8UHUKHymu
HeobxiOHicmb dodamkoeoi eeHmunAyii, 0n1s
yoeo mpeba byde gidkpumu e8ikHO abo
36inbwuUmMu MOMY>XHICMb 8UMSIKKU.

eHe Hamaczauimecs 3MiHUMU MEXHIYHI
xapakmepucmuKu 8upoby, OCKIflbKU Ue MOXe
6ymu Hebe3rne4yHuUM.

efkwo e6u He 36bupaemecs binbwe
sukopucmosysamu uyeu npucmpid (abo y pasi
3amMiHuU Ha Hogy MoOdesnb), neped Uo2o
ymunizayiero Heobxi0HO 3pobumu Uo2o
Hediesum 8i0nogiOHO 0o YUHHO20
3akoHodaecmea npo 3axucm 300poe8’s i
3arnobizaHHsA 3abpyOHeHHS HasKOUWHbLO20
cepedosuwia, 3HewWKoOUBWU 1io2o Hebe3rneyHi
yacmuHu, ocobniueo 0n1s1 dimed, sIKi MOXymb
2pamu 3 rMoKUHymum rpucmpoeM.

OBEPEXHICTb:

eHe mopkaumecs npunady Mokpumu abo
gorioeumu pykamu abo Hozamu;

e He gukopucmosytme rpusad 60COHIX;

e8UPOBGHUK He Hece gidroeidasnbHicmpb 3a 6y0b-
AKi 36umku, 6UKJIUKaHi HenpaesusibHUM,
rnomusnkogsum abo Hepo3yMHUM 8UKOPUCMAaHHSIM
npunady;

o[1i0 yac i eidpa3sy nicnsi onepauii 0esiki YacmuHu
naumu  docsearomb  OyXe  8UCOKUX
mewmrepamypax: He MmopKardUch iX.

er1icns 8UKOpUCMaHHSA 8apusibHOI MOBEPXHI
8CMaHo8IMb PyYKy ¥ BUMKHEHE MOSI0XKEHHS.

® pasi suxody 3 51ady 2a308i KpaHU 3arumy4oto

06cr1yeosy8aHHs.
e[lpumeyaHue. npodosmxumesibHoe
ucrosib3ogaHue Moxem rnpusecmu K

U3MeHeHUI0 yeema KOH@OpPOK ecriedcmeaue
8bICOKOU memMrepamypsbI.

e3b6epicalime yeli eapaHmitiHUl masioH abo
nuem mexHiyHux 0aHux 3 [JosiOHuka IHcmpykuir
npomsaoM 8Cb020 MEPMIiHY cnyx6éu
npunady. BoHa micmumb 8axnuei mexHidyHi
OaHi.

BAXXJINBO!:

eci Hawi npodykmu eidnoeidaroms 3
€eponelicbKi HOPMU i 8IOHOCHI 3MiHU.
Mpodykm momy eidnoeidamu

eumozau €eponelicbkoeo Directivesin
CUJI0I0 W000:

- EnekmpomazHimHa cymicHicmb (EMC);
- Enekmpu4Ha 6e3neka (LVD);

- O6bMeXxeHHs1 aUKOopucmaHHs1 0esiKux
Hebe3neyHux pe4yoeuH (RoHS);

- EcoDesign (ERP).
BAXXJINBO:
lMpucmpii eidnoesidae MNOJIOKEHHAM

nio3akoHHUX akmie w000 eeponelicbKuUx
dupekmus:
- Peanamenm (€C) 2016/426.
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pornag

YBAlA:

neped 6yOb-siKOlO onepayiero cmMoCco8HO
Yyucmku HeobxiOHO eidknroyumu npusad eid
2a3080i ma erleKmpoMepexi.

2) POBOYA NOBEPXHA

MepiogM4yHO MWUNTE TrapaA4vYold  LOLWEYKY,
eManbOoBaHWM NIATPUMKY cTaneBa KacTpyng,
emManboBaHi koBnayku nansbHukie "A", "B" i "C" i
nanbHWK ronosu "T" (ame. man. 6 - 6/A) 3 Tennoto
BOAOI 3 MUNOM. BoHU Takox NOBUHHI ByTn
ouvwleHi npobku "AC" i BusBneHHs nonym'a "TC"
(aue. man. 6). OYUCTITb X M'SKO 3 HEBENUKUM
HEWNOHOBOI LWiTKOI, SIK NokasaHo (auB. man. 7) i
nobpe npocywitb. Yn HEe MuNTEe B NOCYAOMUIHIN
MawwuHi. Lle ayxe Baxnumeo, Wwo6 o4McTuTH
noBepxH  HeszabapoMm nicna  KOXHOro
BMKOPUCTAHHS, KON CKIO LLie NpoXoroaHa.

He posBonanTe ouer, kaBa, MOSOKO, COroHa BOAa,
NMMMOHHUA abo TOMaTHUI CiK 3 3anUWNINCS B
KOHTaKTi 3 eManbOBaHMX NOBEPXOHb MPOTArOM
TpuBanux nepiogis vacy.

He BMKOpPUCTOBYWTE ANSA YULLEHHS 32 JOMNOMOIOH
abpas3MBHUX MeTanesi Mo4Yaniku, NOPOLUKOBI
abpasuBHi MaTepianu abo igki cnpei.

TNOINEPEQXEHHSA:

lMpu onepauisix 3 KOMMNOHeHMamu NMo8epxHi cid
dompumyeamuchb HU)X4YeHasedeHUX
pekomeHOauyil:

lMepeeipme, w06 omeopu po3scikayvie «T» (man.
6) 6yniu 3acmiveHi.

- lMepesipme, wob6 emanboeaHi Kpuuwku
KOH¢hopok «A - B - C» (man. 6 - 6/A) 6ynu
npaeunbHO @&cmaHoesleHi Ha Cce8o0ix
po3cikayax. BOHU NOGUHHI niexxamu cmilko.

- Cimku noeuHHi 6ymu po3MiweHi y
gidnoeidHux wmudgpbmie abo Ha anromiHiegomy
npogini AsKWO0 €OHU NpuUcymHi, nepeesipka
cmabinbHocmi.

- SIkwjo KpaH noeepmaembCcsi M02aHO, He
Hamaezaumecss 3pobumu uye cusnor.
3eepHimbcss 8 mexHiYHYy cnyx6y Ons
BUKOHaHHS PeMOHMy.

- He sukopucmoeyiime napoei 0O4UCHUKU.

(*) BXI4 MNMOBITPA: ANB. PO3/4ll1 YCTAHOBJIEHHA (TAPATPA®U 5 | 6)

:‘1 ; ]

() (%) (")
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YCTAHOBJIEHHA

TEXHIYHI AHI 4115
CrELUIATICTIB, O MAKOTb 34IMCHOBATU
YCTAHOBIJIEHHA
YcmaHoeneHHs, eci po6omu no

peayneaHHIO, 8UGO3MIiHU ma MexHi4YHe
obcnyzoeyeaHHs, W0 ONUCAHO Yy UbOMY
po3dini, N0BUHHO 8UKOHy8amucb MinbKu
KearighikoeaHUMU cneyianicmamu.

Bci 3MiHuU y npucmpoi 6e3neku i
asemomMamuyHoO20 pezyJsilo8aHHs npunaody
npomsicom U020 ekcrnayamauii MOBUHHI
8UKOHyeamucb Minbku eupobHukom abo
keasnighikogeaHuUM nocmayvyasibHUKOM, W0 Mae
Ha ye do3eirn.

3) BBYAYBAHHA POBOYOI NOBEPXHI

Micna 3HATTA 30BHIWHbLOT YyNakoBKM Ta
po3nakyBaHHA BHYTPIWHIX PyXOMUX YaCTUH
nepekoHaTucs, Wo nnuTa € uinot. Axkwo Bu
MaeTe [esKi CYMHiBUM,Kpalle He BMKOPUCTOBYBATU
npunag, a 3BepHyTMUca 4o KBanidgikoBaHoro
nepcoHany.

He cnid 3anuwamu y Mexax OOCsI2HEHHS
dimel enemeHmu ynakoeku (KapmoH, nakemu,
nopucmuu noJsiicmuposi, yesixu), wWo e
nomeHuyitiHUM O)xepesioM Hebe3nekKu.

Po6oya noBepxHA MOBMHHA pPO3MillyBaTUCh Yy
Mebnsax, Aki malTb BiAMOBIAHWA OTBip ANS
BOYyQOBYBaHHSA 3rigHO 3 3a3Ha4YeHUMU pPO3Mipamu
Ha Man. 8, nepekoHaTucsa,Wwob ix Byno goTpumaHo
y Micui, ae 6yae po3miweHo poboyy NoBEpPXHIO
(amB. man. 8).

Pob6ouya noeepxHs Knacugikyemsbcs
gidnogidHo 0o 3-20 kmacy i Ha Hei
nowuprmMbCcs yci eumMoau, nepedbayvyeHi
HoOpMaMu, ecmaHo8/ieHUMU 00 nNodi6bHux
eupobis.

PO3MIPU L[]151 BBYL]YBAHHA (8 mm)

MO[: A B C D E F G
GBC 64-G1 570 480 60 60 165 70 min. | min. 30 - max 50
GBC 75-G1 570 480 60 60 165 70 min. | min. 30 - max 50

»
L]

Min. 650 mm
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3ACTEPEXEHHA! BupobHuk He Hece
gionogidasnbHocmi 3a 6yOb-ski 36umku,
8UKJIUKaHI 3MiHOH abo mMoouikauyier
gupoby abo U020 KOMMNoHeHmMig nid 4yac
8CmaHoOB8/I€HHSA. YcmaHOBHUK Hece
gidnoegidasnbHicmb 3a 6yO0b-5Ki
NnowkooxeHHs abo HecripasHOcCMi, Wo
BUHUKJ/IU 8HAacC/liO0OK HernpagusibHO20

L0 cknadaHHs abo ecmaHo8/IeHHS. Y pas3i
R 6yOb-AKUX MOWKOOXEeHb, SIKI 8UHUKU
gHacni0oKk ecmaHoesrieHHs npusnady,
38epHimbcss 00 asemopu3oeaHoz0
yCcmaHOBHUKa.
< / 20puU30oHMarbHa
Oepes'ssiHa ecmaska




YCTAHOBIJIEHHA

NMPABUJIbHE BCTAHOBJIEHHSA BAPUJIbHOI MOBEPXHI

MNnuTa ocHalleHa cnewianbHO NPOKMIaAKoLo, WO 3anobirae NOTPannAHHIO PiaVHW Nig NNacTUHY.

LLlo6 npaBnnbHO BCTaBUTK NPOKNaAKy, yBaXXHO BUKOHANTE HaCTYMHe:

® BNOANUTK BCi PyXOMi YaCTUHU 3 NNUTW.

e Po3pixTe npoknagky Ha 4 YacTuHM, BiANOBIAHI AOBXMHI Kpato NAacTUHW.

e [loBepHITb NNacTuHy, NpaBUIIbHO NOMICTITL Npoknaaky «E» nig kpan nnatu (man. 15/A) Tak, wob
30BHILLHA CTOPOHa NpOoKMNagKu igeanbHO cTocyBariacs 30BHIWHBLOro Kpat nnaTtu. KiHui npoknagok
NPOKNagoK MOBWHHI ByTN po3TallOBaHi TakMM YMHOM, LWOG BOHM CTOCYBanucs OQWMH OOHOrO, ane He
nepekpmsanu oauH O4HOrO.

o [pUTUCHITL NpOKNaaKy A0 CKna NnacTuHK, Wob BoHa Nnpununna Ao Hel No BCi MOBEPXHI.

e L1lo6 yHUKHYTU Byab-sKMx nopyleHb B pobOTi nnaTtu, NOMICTiTb AepeB'aHy naHenb (PO34iNbHKK) nig
NAUTY, BCTAHOBMNEHY Ha pobouin NoBepxHi, Ha BigcTaHi 70 MM Big, HWKHBOI YaCTUHW OOLWKM i 3aTArHITb,
noBepHyBLN Ti rBuHTamun (man. 8). NaHenb noBMHHa GyTW BCTaHOBMEHa TakMM YMHOM, WO6 Ti MOXHa
Byno 3HATK B ByAb-AKMIN Yac i BCTaBUTN Ha AMUCK.

3AKPIMNJIEHHA F'AYKIB

®a3a 1

- MomicTiTb XpOMOBI ravku y BignNoBiAHI NOMNOXeHHs, BMKopuctoBynTe oTBip Ne. 1 B AKOCTI eTanoHy Ans
nonoxeHHs 300Ky (Man. 9), 3anexHo Big Moaeni;

- 3aKpiniTb ravykun “G” 3a gonomMoroto reuHTIB “F” (Man. 9/A ona nonoxeHHSA 300Ky).

®da3za 2

- BcTaBTe rayku YOpHOro kKonbopy, BukopucTtoBytoumn oTBip Ne. 2 ans nonoxeHHsa 33agy (man. 10),
3anexHo Big moaeni.

- 3akpinite raykun “G” 3a gonomoroto reuHTiB “F” (man. 10/A ons nonoxeHHs 33agy).

®Paza 3

- BctaBTe noBepxHO B OTBIp KYXOHHOI wadu (Hanpsmok 1), Hagaw4n HeBeNUKUN TUCK (2) BHUS,
BUKOPUCTOBYIOUN MEBHUIA piBEHb cvnn, Wo6 nogonatu onip radkie (Man. 9/B ana nonoxeHHs 300Ky i
10/B onsi nonoXxeHHs 33aay).

Ans ecix modenel
Yeaca: He OJdoseonstime ckno (A) 6ys
po3mawoeaHuli 6eanocepedHbLO Ha CMIiNbHUUIO.
ue memaseee 0Ho "kopnyc” (B), w06 nepebyeamu
@ KoHmakmi 3 po6oyoi nnowuHu (MAJl. 15/B).
MAN. 15/A: Onsa Bcix mogenen
T i S

A

MAI. 15/B: Onsa Bcix Mmogenen
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YCTAHOBJIEHHA

GBC 64-G1 - GBC 75-G1

BokoBblIe KPIHOUYKU - XPOM

%/F

MAI. 9/A MAI. 9/B
0

=\

F G

£ h MAT. 10/A MAJ. 10/B
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YCTAHOBJIEHHA

3aaHue KPHOYKU - YepHble
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YCTAHOBJIEHHA

OBOB”5I3KOBI PABUJIA LjoQ4o
YCTAHOBIJIEHHA

Baxnueo 3eepHymu yeaz2y cneuianicma,
sAKuli 6yde 8UKOHyeamu ycmaHOBJIeHHSI, W0
6okoei cmiHKu Mebnie He MNOBUHHI
nepesuwyeamu eucomy pob6oyoi
noeepxHi.OkpiMm moeo, 3a0HA cmiHka ma
MOXK/Iuee HaeKOJIUWHE OMOYEHHST MO8epPXHi
MOBUHHI eumpumMamu memnepamypHuUl
nepeepie 90 °C.
Kned,wo 3”€0Hye nnacmukoey nnacmuHy 3
mMebnsamu, mae 6ymu cmilkum 0o
memnepamypu He MeHw Hix 150 °C odns
3anobizaHHs1 po3”’eOHaHHs1 O6WUBKU.
YcmaHoeneHHs1 pob6o4yoi noeepxHi cnid
eukoHyeamu 8i0nogidHo Ao Jiroyux npasusl.
el npunad He 38”s3aHull 3 O6yOb-KUM
npucmpoem eeakyauii npodykmie
2opiHHA.ToMy eiH mMae 6ymu ycmaHoesneHul
32i0HO 3 euweHasedeHUMU
npaeunamu.Ocobrnuey yeacy nompibHo
38epPHymuU Ha BUKOpPUCMAaHHsI 3a3Ha4YeHux
HWwk4e npunadie,wjo 3abesnedyromb Xxopowy
eeHMunsyiro.

5) BEHTUNAUIA NMPUMILLEHHA

Ona npaBunbHOro @yHKUiOHYBaHHSA pobBoyoi
noBepxHi HeobxigHO BCTaHOBUTM i Yy
NPUMILLEHHI,ike © NOCTINHO BEHTMIOBaNoCs.
O6”em HeobOXigHOro nOBITPSA,WO BMMAaraeTbCs
npasBunamuM npu 3BUYANHOMY TOpPIHHI rasy o
BEHTUNALIT NpUMILLEHHA,HE MOXe OyTn MeHLW
HiXX 20 ky6.m. MpupogHn noTik nNoOBITPSA
NOBMHEH MOCTINHO HaAXogUTU MNPAMUM LUSISIXOM
yepe3 BEHTUNAUIMHI OTBOpPM Yy CTiHax, Wo
BUXOOATb HAa30BHi i MawTb MiHiManbHUNA
nepepi3 100 kB.cM. (auB. man. 3).

Lli oTBOpM cnig BMKOHATKU TakMM YUHOM, WOG iX
Oyno HEMOXIUBO 3aKpUTHU.

[03BONSETECA TaKOX KOPUCTYBATUCHA LUTYYHORO
BEHTUNALIED 3 MPUMILLEHHS, WO 3HaXOAUTbCS
pSO0M, 3 CyBOPUM OOTPUMaHHAM Ait0YUX HOPM.
BukopuctaHHa npunagy Ans NpurotyBaHHS iXi Ha
rasi Bege OO NiABUWEHHA TemnepaTtypu i
BOIOrOCTi B NPUMILLIEHHI. TOMY B NPUMILLEHHI KyXHi
NOBMHHA OyTWM xopolia BEHTUNAUIA, ANA 4Ooro
HeoOXigHO TpumMaTK BIQKPUTUMU MNPUPOLHI
BEHTUNSALINHI OTBOPU abo Mae ByTn BCTaHOBMNEHO
MeXaHi4yHe BEHTUNALIMHUIA NPUCTPIN.
fo3eonssembca makox Kopucmyeamucs
WMy4YHOO 8eHMuJIsiyiero 3 npUMIWleHHSs, Wo
3Haxodumbcs psioom, 3 cyeopum
dompumaHHSIM Oil04HUX HOPM.

6) POSMILLEHHA TA MNMPOBITPIOBAHHA

Pob6o4i rasoBi noBepxHi MNOBMWHHI 3aBXxAu
BMBOAMTU MNPOAYKTU TOPiHHA 3a A0MNOMOroto

BUTAXKU, NoB g3aHoOi 3 gummoxopaom, abo
AUMOBOI Tpybu, WO BUXOAUTb HA30BHI (Man. 4).
AKWo Takoi MOXNMBOCTI HeEMae, AONyCKaeTbCsA
BUKOPUCTAHHA BEHTUNATOPA, AKUN PO3MILLYETLCS
0ina BiKHA YW Ha CTiHIi TakuM YUHOM, LWOO
BUXOOMB HA30BHi; HAM NOTPIGHO KOpMCTyBaTMCA
BogHoyac i3 npunagom (man. 5), npu ubomy
cnig A[QoTpuMyBaTUCb nNpaBuil  CTOCOBHO
BEHTMNAUIT, nepeabavyeHnx AilYMMn HopMaMu.

EckepTy KepceTKiwi: "Kocy anaumHaa acnan
6anTayuMH KOCy LiapTTapuHa CoMKec KeneTiHiH
Tekcepy (ra3 Typi meH ras kucummn)." "Acnan
6antayuH 6anTtay napameTprnepi mapkipoBkapa
KenTtipinreH." AcnanTtu TYTiH XONuUMeH
6anmnaHucTupyfa 6onmanan. Acnan KonpaHy
HYCKaynufu MeH KonpgaHucTaru epexenep
wapTtTapumeH cankec opHanacyu Kepek.
TypfuHxanau xenaeTty wapanapuHa Hasap
aynapy Kepek.

7) NIAKINKOYEHHA TA3Y

lMMeped mum,ssk nidknr4Yumu npunaod,
Heob6xiOHO nepekoHamucsi y momy,w,o
daHi,3a3HaJveHi Ha po3ni3HaeanbHil
emukemui,Aka po3mawoeaHa Yy HUXHiuU
YyacmuHi Kopobku, 36icarombcsi i3 mumu, wo
icHyromb y po3nodinbHili Mepexi.
Emukemka, w0 HaeolumbcCcsi Ha OCMaHHIU
cmopiHuyi uiei iHcmpykuyii i maka, wo
po3mawoeaHa y HWXHiU 4YacmuHi KopoO6Ku,
6U3HayYaromb npaseusia peaysilO8aHHS
npunady, eud 2azy ma poboquli Muck.
Akwo 2a3 po3nodingsembcss no e2a3oeux
mpy6ax, cnig nigknoyatn pobody NOBEPXHIO
[0 [Xepena nopadi rasy:

* 0O THy4YKOI Tpybu i3 HepxaBitoyoi cTani Ha
CTauioHapHiIN CTiHi, MakcMManbHa [OOBXWHa
AKOI He MOBMHHA nepeBuWwyBaTM 2 MeTpu 3
KpinneHHaM yuwinbHeHHs. Lo Tpyby cnig
BCTAHOBMNIOBATU TaKMM YMHOM, WOO BOHA He
TOpKanacs pyxnmMBmxX 4acTuH Mebnis, B 4Ki
BOygoByeTbCa (Hanpuknag, wyxnagum) ta He
npoxoguna 4epes kKiMHaTU, Ae MewkKalTb
nogu.

« lo npsamoi meTaneBoi Tpybwu, KpinneHHs Ao
AKOT  3[4iNCHIOETbCH 3a JOonomoror
3”egHyBanbHOi MydTM 3 pi3bbNeHHaMm
BianosigHO Ao Hopmwu EN 10226.

Slkwo 2a3 cnoxueaembcsi 6e3nocepedHbO 3
6asioHa, XNBMNEHHSA NNUTU 3OINCHIETLCS 3a
AOMOMOroK perynsartopa TUCKy; npwunag cnig
nigknoyaTu:

» [lo migHOi TpyBM 3rigHO 3 HOPMOIO, KPINMeHHs Ao
SIKOI 3AIMCHIOETBHCA 3a AOMNOMOroto 3" egHyBanbHOT
MydPTU 3 MEXaHIYHUM YLUiNIbHEHHAM BioMoOBIgHO
A0 HOPMMU.
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YCTAHOBJIEHHA

* lo rHy4kux TpyO i3 HepxaBitovoi cTani Ha
CTauioHapHin CTiHi, MakcMManbHa [OOBXWHa
SAKMX He MOBWHHA nepeBullyBaTM 2 MeTpU Ta
3 repMeTuyHMMm yuwinbHeHHaMm.Lo Tpyby cnig
BCTAHOBMOBATU TakUM YMHOM, W00 BOHaA He
TopKanacs pyxnamMBmxX YacTuH MebniB, B 4Ki
BOy#oByeTbCA (Hanpuknag, wyxnsgu) Ta He
npoxoauna 4yepes KiMHaTW, Ae MeLWKalTb
nogn. o rHy4ykol Tpybu pekomeHOyeTbCSA
npuegHaTn cneuianbHUA aganTtep, SKUA MOXHa
npunabatn y TOproBenbHin Mepexi, wWob
3abesneuynTn 3’efHaHHA TpuMada rymwu
perynatopa TUCKY,AKUA 3MOHTOBAHO Ha
GanoHi.

MOINEPEOXEHHA:

Cnid nam”smamu, wo 2a3oea My¢gma Ha
nodayi e2a3y noeuHHa Mamu UusliHOpPu4He
308HiWHe  pi3bb6sIeHHs 1\2 drolilima
eionoeidHo do Hopmu EN 10226.

8) ENEKTPUYHE NIAKNKOYEHHA

Enekmpu4yHe niOknw4YeHHs1 Heob6XiOHO

8UKOHyeamu 8i0noegi0HO Qo0 JdirYyux npaesun

ma HopMamueHUX MOJIOXE€Hb CMOCOBHO
2a3oesieKmpu4Ho20 06s1a0HaHHSI.

Mepen nigknio4YeHHAM NepecBigyMTUCh:

- Hanpyra maTt4y, Wwo 3a3Ha4yeHo Ha Tabnuuui, i wo
pO3Mip enekTpuYHi OpOTN MOXe BUTPUMYBATU
HaBaHTa)KEHHS, AKi TAKOXX 3a3Ha4YeHi Ha eTUKETL,.

- Harnpyra BiANOBiAA€ 3HAYeHHIO, WO BKa3aHe Ha
nacnopTHin Tabnuyudi, i WO nepepi3 gpoTiB
eneKkTponpoBOAKM  MOXe BUTpUMYyBaTKU
HaBaHTaXeHHs, AKi TakKo)X 3a3HadveHi Ha
nacnopTHin Tabnnyui.

- Wo pos3eTka abo enekTpoobnagHaHHA MalTb
e eKTUBHE 3a3eMSiIeHHSs 3rigHo 3 AilYnmun
HOPMaTUBHUMMU NOJTIOXEHHAMN. 3a
HeOOTPUMAaHHS LMX nonoeHb BMpoBHUMK Hisikol
BignoBiganbHOCTi He Hece.

lMidknrwyeHHs1 00 esleKmpomMepexi 3

d0MomMo2010 po3emku:

- MpueagHaTtn go wHypa xueneHHs “C” (gu..
man. C) wrtencenbHy BUNKY BigNoBigHO A0
HaBaHTa)XEHHS, BKa3aHOIo Ha eTUKETLI.

- 3”egHaTin NpoBOAW, SIK 306paXkeHO Ha Cxemi marn.
C, DOTPUMYIOUYMCE HUKYEHABELEHOTO:

Bbykea L (¢ha3a)— npoeid kopu4Heeul;

bykea N (Hynb)— npoeid 2onybul;

+ 3azemneHHs = npoeid 3eneHo-xoemull.

- WHyp XnMBNEeHHSa noBuHeH ByTn po3milweHuin
TakKMM YUHOM, WoO6 B XOAHOMY MicuUi He
neperpieaBcs go temnepatypu 90 °C.

- He BukopucTtoByBaTuM ANna NiAKAKYEHHS
ajanTtepu, NogoBXyBadi i Take iHLWe, Lo MoXe

CMPUYUHUTU NOLUKOMXKEHHSA enekTpoobnaaHaHHs
BHaCNIigoK neperpisaHHs.

- Micna BbynoByBaHHA po3eTka Mae 3HaxoaAuTUCSH
Y NerkogoCcTynHOMY MicLi.

lpsime niOKIr04eHHs1 00 eJsIeKMPOMepPexi:

- lNepekoHanTecsa, wWo ua BNaga Touka
3a3eMfeHnn HaneXXHum 4YmHom. lNogmBeiTbes Ha
NiAKMIOYEHHSA enekTpuyHux cxem (man. C).

- BcTtaHoBUTH MK npunagom Ta
€NEeKTPOMEPEXKOI HEMOMAPHUA Nepemunkad,
po3paxoBaHU Ha BIQMOBIAHE HaBaAHTAXEHHS
npunagy, MiHimanbHa BigCcTaHb MK
KOHTaKTaMn $IKOro = 3Mm.

- Mam'atanTe, WO 3a3eMnioBanbHUA MPOBIL He
NOBMHEH MEPEMUKATUCh NepeMuKadyem.

- Ak anbTepHaTMBa, eNeKTPOonigKtoYEHHST MOXHa
3axXMCTUTU 3a [ONoOMOrol AamdepeHLuianbHOro
nepemMmkada BUCOKOT YYTSIMBOCTI.

Hanonsraemo Ha NigKNIOYEHHI

3a3eMJ1oBafibHOr0 MNpPoOBOAY 3€efeHO-XXOBTOr0

KONbopy A0 e(EKTUBHOIO 3a3eMSIEeHHS.

[leped sukOHaHHAM 6yOb-AKUx pobim Ha
enekmpoobnadHaHHi, 3'€e0HaHHA NO8UHHO
6ymu giOKIr04HEeHO 8 Mepexi.

BAXJINBO!:

eci Hawi npodykmu eidnoeidaromsb 3
€eponelicbKi HOpMU i IOHOCHI 3MiHU.
Mpodykm momy eidnoesidamu
eumozau €eponelicbkoeo Directivesin
cusor wWodoo:

- EnekmpomazHimHa cymicHicmb (EMC);
- Enekmpu4Ha 6e3neka (LVD);

- O6MexeHHs1 BUKOPUCMAaHHST OesiKux
Hebe3ne4yHux pe4oeuH (RoHS);

- EcoDesign (ERP).

MAf. C

135



PEIYINNIOBAHHA

lMeped 6ydb-sikoro onepauyicro 3 pe2ysIo8aHHs
CJ1i0 UMKHYMU €/1eKMPOXKUBJIEHHS].

lMicns 3akiH4eHHs1 Hanadku abo pe2ysiro8aHHs!
gipozidoHe oneyamyeaHHs MOBUHHO 6ymu
8UKOHaHO crnieyiasiicmom.

PezynrweaHHss 2a3080i cymiwi He €
o6o0e”’sizkoeumM Onsi nNnanbHukKie pob6o4oi
MOBEPXHi.

9) KPAHU
PeaynroeaHHsi nosuyii “MiHiMym”:

- 3ananuTn nanbHUK Ta BCTAHOBUTU pPYYKYy B
nosuuito “miHiMym” (ManeHbke nonym’s, masn. 1).
- 3HiMiITb pydyky M (man. 16 Ta 16/A)
CTaUiOHapHOro BEHTUNSE; ANsl LbOro HAaTUCHITL Ha
noro wyn. MBUHT perynoBaHHA MiHiManbHOro
NOTOKY 3HaxoAMTbCcs Ha 6GOKOBINM YaCTUHI
BeHTUNA (Man. 16) abo Ha BHYTPILWHIN YaCTuHI
wyna. B 6yab-dkoMy pasi BUKOHYyBaTu
perynoBaHHS cnif 3a 4ONOMOro ManeHbKoil
BUKPYTKM D Ha 6oKoBiM YacTuHi BeHTUNA (Man.
16) abo yepes oTtBip C BCepeanHi LLyna BEHTUNSA

(man. 16/A).
- NOBEPHITL perynatop Bnpaso abo BniBo Ta
BigperynonTe nonym’ss 40 MiHiManbHOro PiBHA.

Ha miHimanbHOMYy piBHi NonymMm’s He NOBUHHO ByTn
3aHaATO CUNMbHUM, ane ropiHHA MyCcuTb ByTu
GesnepepBHMM Ta cTabinbHUM. BCTaHOBITL 3HATI
KOMMOHEHTU Ha Micue.

BuuwieHagedeHe pe2yn0o8aHHs1 SUKOHYE€MbLCS
minbKku Onsi nanbHUKie, WO npayrrmbs Ha
G20, modi x sk y eunadky G30 2euHm
nosuHeH 6ymu 3abnokoeaHuli 00 KiHUs1 y
HanpsiMKy 3a 200UHHUKOBOIO CMPIJIKOIO.

10) SAMIHA ®OPCYHOK
ManbHMKKN po3paxoBaHi Ha poboTy 3 pi3HUM rasom,
AN8 4oro MOHTYIOTb BignoBigHI dopcyHku. Ons

3aMiHW (POPCYHKM HeOoBXiAHO 3HATWU rONOBKY
nanbHWKa Ta 3 AOMNOMOrOK MNPSAMOro Kit4ya
BUKPYTUTU (DOPCYHKY (AuB. Man. 17) ta 3aMiHuTu il
Ha iHLWYy, BiONOBIgHO 8O rasy.

PekomeHayemo eHeprinHo 3adhikcyBaTt OOPCYHKY.
licns eukoHaHHs euweHasedeHoOi 3aMiHu,
Malicmep noeuHeH eidpeeyneamu pobomy
nasbHUKie, Ak onucaHo e mnapazpadhi 9,
npoeecmu oneyamyeaHHs 8ipo2iOHUX Micyb
peaynroeaHHs1 abo nonepedHL020 pea2ynroeaHHs
ma npuknacmu 00 naumu, 3aMicmb iCHYHYOI,
8idnoeiOHy emukemky 3 OaHUMU HO08020
pezaynoeaHHs Bawoi pob6oyoi nosepxHi. s
emukemka € 8 KoMrnsiekmi pa3om 3 ¢popcyHKkamu
9ns 3amiHu.

[ns onTMManbHOro BUPILLEHHS 3aMiHW NMPUBOANMO
Tabnuul BUTpaT, TennoBOi NPOAYKTUBHOCTI
nanbHUKIiB, po6o4yoro TUCKY AnNs pi3HOro rasy Ta
fdiameTpiB (hOPCYHOK.

Lns moeo wob nepesipumu
cmabinbHicmb pobomu nanbHUKa,
ro8epHiMb Py4Ky 8i0 MiHiMaribHO20
M10/10)KeHHS1 8 MaKcuMasibHe
OS10XKeHHS MpuYi npomsi2om
cekyHou. Nonym'ss He NOBUHHO
8IOK/TIOYUMUCS.

MACTUITO TA30BUX KPAHIB

Ao KpaH 3abroKoBaHUN, HE
3aCTOCOBYBaTU CUNy, i 3BEPHITbCA A0
Cnyxou TexHiYHOI NiATPUMKWN.
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BUOO3MIHEHHAA

TABJINLUA
MANLHYKY POBO ap "X | CTIOXMBAHHS | pavETP CHO)'ZS'TB)AHH;'
TN TA3Y ®OPCYHKM
N° HassaHue HOMi. | MiH.| Makc
r\r n\r 1/100 mm MIH. | MAKC.
] noTpiiHy | G30-6yTaH 30 | 25 | 35 | 254 88 X 1800 | 3500
KOpoHy | G20 - npupogHui | 20 | 17 | 25 333 145 H3 1800 | 3500
) .| G30-6yTaH 30 | 25 | 35 | 182 78 900 | 2500
WBUAKMA 1 G20 - npupopgruit | 20 | 17 | 25 238 145 H2 900 | 2500
3 | G30-6yTaH 30 | 25 | 35 | 102 60 550 | 1400
MONy HASLKI | 520 - npupopruic | 20 | 17 | 25 133 88 Z 550 | 1400
A G30-6yTaH 30 | 25 | 35 | 127 65 550 | 1750
nony G20 - npupogHMiA | 20 | 17 | 25 167 977 550 | 1750
5 . | G30-6yTaH 30 | 25| 35 | 73 50 450 | 1000
CePeAHIN | G20 - npupopHuii | 20 | 17 | 25 95 72X 450 | 1000

MAI. 17

NOIMNEPEAXEHHS: OBCJITYITOBYBAHHS MA€E
BUKOHYBATU TIJIbKWU YITOBHOBAXXEHWUU MEPCOHAIN.
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aorndan

TN TA TNEPEPI3 LWHYPIB XUBJIEHHA

TN POBOY0I MOBEPXHI TN nPpoBOAY OAOHO®PA3HE XXWUBNEHHSA
asoBa HO5 RR - F Mepepiz 3 x0.75 mm?
YBArA!ll

B pa3i 3amMiHu wHypa xuesieHHs1 3a3emsiroeasibHull npoeio “B” noeuHeH 6ymu doewum 3a ¢hazosul
(man. 18), i makox cnid dompumyeamuchk MoJIoXKeHb napazpaga 8.

Y pa3i euxody 3 nady abo sy6b4yacmum
dpomu cmsicHymu WwHyp i He
mopkatmecsi 00 Hbo20. Kpim moeo,
npucmpii eid dxepesna XueneHHs i
8UMKHIMb. 3amesie¢poHyuime &
Halubnux4ul cepeicHul uyeHmp, wob
do3eosiumu ¢haxieusim supiwumu yro
npob6nemy.

TEXHIYHI OAHI PErYNIOBAHHA TA3Y

Y pa3si abanmauii epy4yeHul naHesni 0o iHwo20 muny
2a3y, Odiume, ssIK onucaHo & IiHCMpPyKuisax 3
ekcnslyamauii ma ycmaHoO8KU, i 3aMiHimb Mimky
@HU3Y mie€l, siKa € 8 3anacHuu cymui.
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TEXHIYHI OAHI HA
PO3MISHABAJIbHIN ETUKETLI

ZQn ZQn
GAS-GAZ GAS-GAZ HAMPYTA
NpUpPOaHUN OyTaH EEgashob
G20 G30 B~
20 mbap 30 mb6ap
KATEIOPIA = lI2H3+ YACTOTA= 50 I'y
GBC 64-G1
%X é 6.65 kW 483 gr/h 220-240 64,65 %
Or @
-~ 00 @U.
GBC 75-G1
2\ AN\
9.40 kW 683 gr/h 220-240 63,90 %
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TEXHIYHE OBCIYITOBYBAHHA TA 3AMNYACTUHU

Hawa npoaykuia,nepeq Tum,ak 3anuwutu ¢dabpuky, 6yna BignarogxeHa Ta BunpobyBaHa
KBanigpikoBaHMM Ta [OCBIOYEHMM MepcoHaroM 3 MeTow 3abe3nedyeHHs Hankpawmx pesynbraTiB
poboTu.

OpwuriHanbHi 3an4yacTMHM Ta akcecyapyu MOXHa 3aMOBUTU Ta npuadaTtu TiNbKM B HaLIMX CEPBICHMX
LeHTpax Ta YMNOBHOBaXXEHWX MarasuHax.

KoxHuin peMOHT abo nonaromKeHHA Ta peryroBaHHSA MOBUMHHI OyTM BUKOHaHI KBanigikoBaHUM
nepcoHanomM Ta 3 MaKCUMasnbHOW YBaXHICTHO.

Buxogsum 3 BuLE3a3HaA4YeHOro,pagMmMo 3aBXxau 3BepTtatucb A0 Baworo npogaBua abo x Ao
HaLIOro cepBic-LeHTPY, 3a3HaumMBLLUM MapKy,MoOerb, 3aBOACLKMA HOMEp Ta Henonagky Bawoi nnutu.
Bci ui BignoBigHi gaHi 3HaxXOA4ATbCA Ha po3Mi3HaBarnbHI €TUKETUI B HWXKHIA 4YacTuHi npunagy Ta
Ha YynakoBLi.

MopibHa iHGOpMauis [onomoxe npeacTaBHUKY CepBiC-LEHTPY nigibpatM HeobxigHi 3anyactuHm i
rapaHTye cBOevacHe Ta edekTMBHe 06CnyroByBaHHS.

Pagumo BHecTu Ui gaHi,wob 3axauM matm ix nig pykoto.

MAPKA: ...
MOLEJID: ..o
3ABO/[JCbKUA HOMEP: ...................

Ha gaHHom npubope nmeetca 3Hak, NpeayCMOTPEHHbIN B COOTBETCTBMM C anpekTnson EC
2012/19/CE pnsa anekTpuyecknx n aneKkTpoHHbIX npubopoB (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

HdaHHaa gupekTnBa onpepensetr Hopmbl cbopa M yTUnusaumm HENPUTOL4HbIX K
NCNonb30BaHMO NPUBOPOB, AENCTBYIOLLMX HA BCEV TeppuTopun EBponerckoro cotosa.
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